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１ 調査概要 
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1-1 調査の目的 

この調査は、区民及び区内事業所の男女共同参画及び仕事と家庭の両立等についての意識や

取組状況等を把握し、「杉並区男女共同参画行動計画」の改定及び今後の具体的な施策検討を進

める上での基礎資料とすることを目的として実施した。 

 

1-2 調査の構成 

 区民 事業所 

調査対象 杉並区内在住の 18歳以上の区民 杉並区内の従業員数５人以上の事業所

抽 出 数 4,000 人 2,000 事業所 

抽出方法 住民基本台帳から無作為抽出 
総務省統計局「平成26年経済センサス

基礎調査」から無作為抽出 

調査方法 郵送配布・郵送回収(督促はがき１回) 郵送配布・郵送回収(督促はがき１回)

調査期間 
平成 28年 10 月３日 

～平成 28年 10月 25日

平成 28年 10 月６日 

～平成 28年 10月 25日

 

1-3 回収状況 

 区民 事業所 

配 布 数 4,000 件（うち 14件返戻） 2,000 件（うち 91件返戻） 

有効回答数 1,425 件 485 件 

有効回答率 35.8％ 25.4％ 

 

1-4 報告書の見方 

各回答のグラフの「Ｎ」は、各設問に該当する回答者の総数であり、回答率（％）の母数を表

している。 

回答率（％）は、小数点第２位を四捨五入し、小数点以下第１位までを表記しているため、合

計が 100％にならない場合がある。 

各設問について、全体の結果を示し、単一回答（帯グラフ）は区民調査で下段に男女別、年齢

別、事業所調査では従業員数別でみた状況を記述している。また、区民調査では男女別、年齢別

以外、事業所調査では従業員数別以外にクロス集計で傾向がみられる場合は、グラフ下（点線内）

にまとめている。なお、グラフ下（点線内）の記述の詳細については、「５ クロス集計表」を

参照のこと。 

区民調査の帯グラフは全体の下に男女別、年齢別、棒グラフは全体の下に男女別の結果を示し

ているが、性別や年齢が無回答の方は全体の件数には含めているが、男女別や年齢別には含まれ

ないため、合計はあわない場合がある。また、性別が「どちらとはいえない」回答者はごく少数

であることから全体に含め、グラフでの表記はしていない。 

 



４ 

事業所調査の帯グラフは全体の下に従業員数別の結果を示しているが、従業員数が無回答の事

業所は全体の件数には含めているが、従業員数別には含まれないため、合計はあわない場合があ

る。 

複数回答の設問については、回答率（％）の合計が 100％を超える場合がある。また、回答率

（％）の高い選択肢から並び換えて表示しており、調査票の選択肢の順番と異なる。 

各設問の選択肢が長い場合、グラフの選択肢を表記上省略して記載している場合がある。 

区民調査については、過去調査（平成 17年・平成 23年実施）と比較する項目がある場合、内

閣府が平成28年８月に調査を実施した「男女共同参画社会に関する世論調査」で参考となる項

目がある場合は、該当部分を下段に表で示している。 

自由意見については、原則記述された原文を掲載しているが、誤字・脱字、意味のわかりにく

い文章については、一部加筆・修正しているものがある。また、記述された全文ではなく、該当

の箇所のみ抜粋しているものがある。 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 区民調査結果 
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2-1 あなた自身と家庭のこと 

Ｆ１ あなたの性別をお答えください。 

全体では、「女性」が61.5％と多く、「男性」は 37.1％で、「どちらとはいえない」が 0.1％

である。 

年齢別では、50～69歳で「男性」が 40％を超えてやや多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ２ あなたの年齢はおいくつですか。 

全体では、「40～49歳」が 22.7％と多く、「60～69歳」が 18.5％、「30～39歳」が 17.4％、

「50～59歳」が 16.7％、「70歳以上」が 11.9％、「20～29歳」が 10.2％、「18～19歳」が 1.3％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ１　性別〔％〕

N =

1425
37.1 61.5

0.1

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 どちらとはいえない 無 回 答

Ｆ２　年齢〔％〕

N =

1425
1.3

10.2 17.4 22.7 16.7 18.5 11.9 1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～69歳 70歳以上 無 回 答

　 N =

全　　　体 1425

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

37.1

34.4

35.9

32.2

41.6

45.8

34.9

61.5

65.0

64.1

67.8

58.4

53.8

63.9

0.1

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 どちらとはいえない 無 回 答



８ 

Ｆ３ 現在、あなたは結婚していますか。 

全体では、「している(事実婚を含む)」が 64.5％と多く、「していない」が 24.9％、「以前はし

ていたが、現在はしていない(離婚、死別等)」が 9.3％である。 

男女別では、男女とも「している（事実婚を含む）」が多いが、「以前はしていたが、現在はし

ていない（離婚・死別等）」は男性よりも女性の方が多く、11.6％である。 

年齢別では、18～29歳で「していない」が82.2％と大半を占めており、年代が高くなると減

り、「している（事実婚を含む）」が増えているが、70歳以上では、「以前はしていたが、現在は

していない（離別・死別等）」が他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ３　未既婚〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

64.5

68.4

63.4

17.8

62.9

70.6

76.1

78.8

66.9

9.3

5.7

11.6

0.0

2.8

9.3

10.5

11.4

24.3

24.9

25.8

24.9

82.2

34.3

20.1

13.4

9.8

7.7

1.3

0.2

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している（事実婚を含む） 以前はしていたが、現在はしていない（離婚、死別等）

していない 無 回 答

性・年齢別では、「している（事実婚を含む）」は、男性の50歳代以上で80％を超えて多く、

女性の 70 歳以上では「以前はしていたが、現在はしていない（離婚、死別等）」が増え、

30.6％である。 



９ 

Ｆ３-１ ＜Ｆ３で「１．している（事実婚を含む）」「２．以前はしていたが、現在はしていない

（離婚、死別等)」と回答した方のみ＞あなたは、これまでに「結婚」「出産・育児」「介護」

を機会に退職をしたことがありますか。 

全体では、「退職していない」が50.3％と多く、「結婚を機に退職」が20.3％、「出産・育児の

ため退職」が 13.9％、「介護のため退職」が2.2％である。また、「働いていなかった」が 5.4％

となっている。 

男女別では、「退職していない」が男性で 84.1％、女性で 29.8％と男性で多くなっている。「結

婚を機に退職」は女性で 32.4％、男性で 0.3％、「出産・育児のための退職」は女性で 21.9％、

男性で 0.5％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別では、30 歳代は「退職していない」が 67.5％と多い。 

性・年齢別では、「結婚を機に退職」は、女性の 60～69 歳で 41.4％と多い。 

世帯構成別では、親と子どもと孫の３世代世帯は「退職していない」以外では、「結婚を機

に退職」は少なく、「出産・育児のために退職」が 25.6％と多い。 

勤務形態別では、自由業・自営業・家族従業、正規職員（公的機関）、正規職員（301 人以

上）、正規職員（300 人以下）は、「退職していない」が多いが、臨時・派遣・アルバイト等では

「結婚を機に退職」と「出産・育児のため退職」が 30％台となっている。 

Ｆ３－１　結婚・出産・育児等を機に退職の有無〔％・複数回答〕

N = 1052
％

退職していない

結婚を機に退職

出産・育児のため退職

介護のため退職

働いていなかった

無　回　答

50.3

20.3

13.9

2.2

5.4

10.4

84.1

0.3

0.5

1.3

0.8

13.0

29.8

32.4

21.9

2.7

8.2

8.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

全体 男性 女性
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Ｆ３-２ ＜Ｆ３で「１．している（事実婚を含む）」と回答した方のみ＞ 現在、あなたの世帯は

どのような働き方をしていますか。 

全体では、「共働き」が42.7％と多く、「夫だけ働いている」が 30.3％、「夫婦とも無職」が

13.7％、「妻だけ働いている」が3.2％である。 

男女別では、女性で「共働き」が45.6％、男性で 38.2％となっている。 

年齢別では、18～29歳で「共働き」が65.5％と多く、30～59歳は各年代で 50％台となってお

り、60歳以上では「夫婦とも無職」が増えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

 

 

 

子どもの有無別では、子どものいない回答者で、「共働き」が 61.2％と多い。 

勤務形態別では、働いている人はいずれの就業形態でも「共働き」が 50～60％台と多い。

Ｆ３－２　世帯の働き方〔％〕

N =

全　　　体 919

男性 361

女性 555

18～29歳 29

30～39歳 156

40～49歳 228

50～59歳 181

60～69歳 208

70歳以上 113

42.7

38.2

45.6

65.5

59.0

50.9

54.1

24.5

13.3

30.3

33.5

28.1

27.6

30.8

38.6

34.8

27.9

10.6

3.2

3.0

3.2

0.0

0.6

0.4

2.2

6.7

8.0

13.7

14.7

13.0

0.0

0.0

0.4

1.7

30.8

51.3

10.2

10.5

10.1

6.9

9.6

9.6

7.2

10.1

16.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

共働き 夫だけ働いている 妻だけ働いている 夫婦とも無職 無 回 答

「共働き」の回答割合

平成17年 平成23年 平成28年

全体 38.0% 31.6% 42.7%



１１ 

Ｆ４ お子さんはいますか。 

全体では、「いる」が57.5％と多く、「いない」が 39.2％である。 

男女別では、「いる」が男性で 58.5％、女性で 57.9％と同程度となっている。 

年齢別では、18～29歳で「いる」が 8.0％と少なく、年齢が高くなると「いる」が増えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ４　子どもの有無〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

57.5

58.5

57.9

8.0

46.0

58.5

66.0

76.9

83.4

39.2

38.8

40.2

85.3

52.4

39.9

32.8

20.5

16.0

3.3

2.7

1.9

6.7

1.6

1.5

1.3

2.7

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いる いない 無 回 答

未既婚別では、結婚している（事実婚を含む）回答者では 78.5％、以前はしていたが現在

はしていない回答者では 72.9％となっている。 

勤務形態別では、「いない」は正規職員（公的機関）と正規職員（従業員300 人以下）でとも

に 50％台と多い。 



１２ 

Ｆ４-１ ＜Ｆ４で「１．いる」と回答した方のみ＞一番下のお子さんは、次のどれにあてはまり

ますか。 

全体では、「高校生以上」が 59.0％と多く、「小学生未満」が 23.0％、「小学生」が 9.9％、「中

学生」が5.7％である。 

男女別では、「中学生」が男性で7.1％と、女性の 4.9％より多い。 

年齢別では、18～39歳で「小学生未満」が多く、40～49歳で「小学生未満」と「小学生」が

ともに 33.9％である。50歳以上では「高校生以上」が多くを占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯構成別では、「高校生以上」がひとり暮らしで 82.6％、夫婦のみで 73.1％と多くなって

いる。 

勤務形態別では、「高校生以上」が無職と自由業・自営業・家族従業員で 70％台と多い。 

Ｆ４－１　一番下の子どもの属性〔％〕

N =

全　　　体 820

男性 309

女性 507

18～29歳 13

30～39歳 114

40～49歳 189

50～59歳 157

60～69歳 203

70歳以上 141

23.0

22.7

23.5

100.0

94.7

33.9

1.9

0.0

0.0

9.9

10.7

9.3

0.0

4.4

33.9

7.0

0.0

0.0

5.7

7.1

4.9

0.0

0.9

12.7

13.4

0.5

0.0

59.0

57.9

59.6

0.0

0.0

19.6

77.1

99.0

87.9

2.3

1.6

2.8

0.0

0.0

0.0

0.6

0.5

12.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生未満 小学生 中学生 高校生以上 無 回 答



１３ 

Ｆ５ 現在の世帯構成についてお答えください。 

全体では、「親と未婚の子ども」が36.2％と多く、「夫婦のみ(一世代)」が 27.4％、「ひとり暮

らし」が 16.8％、「親と子ども夫婦(二世代)が 6.9％、「親と子どもと孫(三世代)」が 3.2％であ

る。 

男女別では、「夫婦のみ（一世代）」が男性で29.5％と、女性の 26.6％より多い。 

年齢別では、60歳以上で「親と未婚の子ども」が減り、「夫婦のみ（一世代）」が 40％を超え

て多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ５　現在の世帯構成〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

16.8

17.4

16.8

22.7

19.8

13.9

16.0

14.4

19.5

27.4

29.5

26.6

9.8

27.4

20.7

22.3

43.2

41.4

36.2

35.0

37.6

41.7

36.7

43.7

44.5

28.0

20.7

6.9

8.0

6.4

6.7

7.7

10.8

8.0

4.2

1.8

3.2

4.0

2.7

3.7

1.6

3.4

2.9

3.0

5.3

6.7

5.1

7.8

12.3

5.6

5.3

5.5

6.4

8.9

2.8

0.9

2.2

3.1

1.2

2.2

0.8

0.8

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ひとり暮らし 夫婦のみ（一世代） 親と未婚の子ども

親と子ども夫婦（二世代） 親と子どもと孫（三世代） その他

無 回 答

未既婚別では、結婚している（事実婚を含む）回答者で、「夫婦のみ（一世代）」が 42.4％と

多く、以前はしていたが現在はしていない回答者では「ひとり暮らし」が 46.6％と多い。 



１４ 

2-2 家庭生活と家族観 
 

問１ あなたのご家庭では、次の①～⑩の事柄について、役割分担はどのようになっていますか。 

家庭での役割分担で「主に女性」が多い項目は、②食事の支度で76.3％、⑤洗濯で 71.7％で

ある。「主に男性」が⑦生活費を稼ぐことで50.0％と多く、⑥ゴミ出しで 27.9％となっている。

「男性・女性ともに同程度」では、⑦生活費を稼ぐことで 22.5％、①食料品・日用品などの買

い物で 19.4％、⑥ゴミ出しで 18.2％となっている。また、「あてはまらない」が⑨介護で 67.7％、

⑩地域活動（自治会やＰＴＡ活動など）、⑧育児で 40％台となっている。 

 

 

 

問１　家庭での役割分担の実態

N =

①食料品・日用品
などの買い物

1425

②食事の支度 1425

③食事の後片付け 1425

④掃除 1425

⑤洗濯 1425

⑥ゴミ出し 1425

⑦生活費を稼ぐこと 1425

⑧育児 1425

⑨介護 1425

⑩地域活動（自治
会やＰＴＡ活動など）

1425

65.2

76.3

62.7

65.3

71.7

46.4

9.9

34.6

14.5

32.3

7.6

6.2

11.6

9.8

9.1

27.9

50.0

1.1

2.0

5.5

19.4

9.6

17.7

17.5

12.0

18.2

22.5

10.5

6.0

7.8

3.4

3.7

3.6

3.2

3.0

3.4

11.6

44.4

67.7

46.0

4.5

4.1

4.4

4.2

4.2

4.1

5.9

9.4

9.8

8.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

主に女性 主に男性 男性・女性ともに同程度 あてはまらない 無 回 答



１５ 

① 食料品・日用品などの買い物 

全体では、「主に女性」が 65.2％と多く、「男性・女性ともに同程度」が 19.4％、「主に男性」

が 7.6％、「あてはまらない」が3.4％である。 

男女別では、女性で「主に女性」が74.1％と多くを占めており、男性で「主に男性」が 17.8％

と、女性の 1.5％より多い。 

年齢別では、70歳以上で「主に男性」が 11.2％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１　①食料品・日用品などの買い物〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

65.2

52.1

74.1

63.8

65.7

67.5

66.8

67.0

60.9

7.6

17.8

1.5

8.6

7.7

5.6

10.1

5.3

11.2

19.4

23.9

17.1

22.1

21.4

20.4

16.8

20.1

16.6

3.4

4.0

3.1

1.8

4.4

3.7

4.2

2.7

3.0

4.5

2.3

4.2

3.7

0.8

2.8

2.1

4.9

8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

主に女性 主に男性 男性・女性ともに同程度 あてはまらない 無 回 答

世帯構成別では、「主に女性」が親と未婚の子の世帯で 76.0％、親と子どもと孫の世帯で

75.6％である。 

世帯の働き方別では、夫だけ働いている世帯で「主に女性」が 83.5％と大半を占めてい

る。 



１６ 

② 食事の支度 

全体では、「主に女性」が 76.3％と多く、「男性・女性ともに同程度」が 9.6％、「主に男性」

が 6.2％、「あてはまらない」が3.7％である。 

男女別では、女性で「主に女性」が 82.8％、男性で「主に男性」が15.0％と、女性の 1.0％

より多い。 

年齢別では、18～29歳で「男性・女性ともに同程度」が13.5％と、他の年代より多くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１　②食事の支度〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

76.3

67.6

82.8

73.6

76.2

79.3

76.5

76.1

79.3

6.2

15.0

1.0

7.4

6.9

4.3

9.7

5.3

5.3

9.6

10.4

9.4

13.5

11.7

9.6

7.1

10.6

5.9

3.7

5.1

3.0

2.5

4.8

4.0

4.6

3.8

1.8

4.1

1.9

3.9

3.1

0.4

2.8

2.1

4.2

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

主に女性 主に男性 男性・女性ともに同程度 あてはまらない 無 回 答

世帯構成別では、「主に女性」が親と未婚の子の世帯で 87.8％、親と子ども夫婦の世帯で

86.7％となっている。 



１７ 

③ 食事の後片付け 

全体では、「主に女性」が 62.7％と多く、「男性・女性ともに同程度」が 17.7％、「主に男性」

が 11.6％、「あてはまらない」が3.6％である。 

男女別では、女性で「主に女性」が72.6％と多くを占めており、男性で「主に男性」が 21.4％

と、女性の 5.8％より多い。 

年齢別では、50～59歳で「主に女性」が 67.2％で、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１　③食事の後片付け〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

62.7

48.3

72.6

59.5

59.3

62.2

67.2

66.7

65.1

11.6

21.4

5.8

16.6

14.9

10.8

10.5

8.3

11.8

17.7

23.5

14.6

18.4

20.2

20.7

14.7

18.2

12.4

3.6

4.7

2.9

2.5

4.8

3.4

5.0

3.0

1.8

4.4

2.1

4.1

3.1

0.8

2.8

2.5

3.8

8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

主に女性 主に男性 男性・女性ともに同程度 あてはまらない 無 回 答

性・年齢別では、「主に男性」が男性の 18～29 歳で 33.9％である。 

世帯構成別では、「主に女性」が親と未婚の子の世帯で 74.4％となっている。 

世帯の働き方別では、「主に女性」が夫だけ働いている世帯、妻だけ働いている世帯でと

もに 80％程度と多くなっている。 

「男は仕事、女は家庭」という考え方に賛成という回答者では、「主に女性」が 73.5％となっ

ている。 



１８ 

④ 掃除 

全体では、「主に女性」が 65.3％と多く、「男性・女性ともに同程度」が 17.5％、「主に男性」

が 9.8％、「あてはまらない」が3.2％である。 

男女別では、女性で「主に女性」が74.8％と多くを占めており、男性で「主に男性」が 19.3％

と、女性の 4.1％より多い。 

年齢別では、18～29歳で「男性・女性ともに同程度」が22.1％と、他の年代より多くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１　④掃除〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

65.3

51.3

74.8

63.2

65.3

67.8

69.7

66.3

59.8

9.8

19.3

4.1

9.8

10.9

7.1

10.5

9.8

13.6

17.5

23.7

14.2

22.1

18.5

18.6

13.4

17.0

17.2

3.2

3.8

3.0

1.8

4.8

3.4

4.2

2.7

1.8

4.2

1.9

4.0

3.1

0.4

3.1

2.1

4.2

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

主に女性 主に男性 男性・女性ともに同程度 あてはまらない 無 回 答

性・年齢別では、「主に男性」が男性の 70 歳以上で 30.5％である。 

世帯の働き方別では、夫だけ働いている世帯で「主に女性」が 82.7％と多くなっている。 



１９ 

⑤ 洗濯 

全体では、「主に女性」が 71.7％と多く、「男性・女性ともに同程度」が 12.0％、「主に男性」

が 9.1％、「あてはまらない」が3.0％である。 

男女別では、女性で「主に女性」が78.9％と多くを占めており、男性で「主に男性」が 18.2％

と、女性の 3.7％より多い。 

年齢別では、50～59歳で「主に女性」が 78.2％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１　⑤洗濯〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

71.7

61.7

78.9

73.6

66.1

70.0

78.2

76.9

70.4

9.1

18.2

3.7

8.0

9.7

11.1

7.1

6.8

11.8

12.0

14.6

10.7

13.5

19.0

12.7

8.4

10.6

7.7

3.0

3.6

2.7

1.8

4.8

3.1

4.2

1.9

1.8

4.2

1.9

4.0

3.1

0.4

3.1

2.1

3.8

8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

主に女性 主に男性 男性・女性ともに同程度 あてはまらない 無 回 答

世帯構成別では、「主に女性」が親と子ども夫婦の世帯で 83.7％、親と子どもと孫の世帯で

82.2％と多くなっている。 

世帯の働き方別では、夫だけ働いている世帯で「主に女性」が 93.9％と大半を占めてい

る。 



２０ 

⑥ ゴミ出し 

全体では、「主に女性」が 46.4％と多く、「主に男性」が27.9％、「男性・女性ともに同程度」

が 18.2％、「あてはまらない」が3.4％である。 

男女別では、女性で「主に女性」が 54.3％と多く、男性で「主に男性」が 39.6％と、女性の

21.3％より多い。 

年齢別では、30～39歳で「主に女性」と「主に男性」はともに 40％程度で、ほぼ同程度であ

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１　⑥ゴミ出し〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

46.4

34.3

54.3

47.9

38.3

46.4

50.8

49.6

49.1

27.9

39.6

21.3

20.2

37.1

29.1

24.4

28.0

27.2

18.2

20.5

17.4

27.0

19.4

18.0

18.5

15.9

13.6

3.4

4.0

3.1

1.8

4.8

3.7

4.2

2.7

2.4

4.1

1.7

3.9

3.1

0.4

2.8

2.1

3.8

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

主に女性 主に男性 男性・女性ともに同程度 あてはまらない 無 回 答

性・年齢別では、「主に男性」が男性の 30～39 歳、70 歳以上で 50％弱となっている。「男

性・女性ともに同程度」が 18～29 歳の女性で 32.1％と、他の性・年齢よりもやや多くなってい

る。 

世帯構成別では、「主に女性」が親と子どもと孫の世帯で 60.0％である。 



２１ 

⑦ 生活費を稼ぐこと 

全体では、「主に男性」が 50.0％と多く、「男性・女性ともに同程度」が 22.5％、「あてはまら

ない」が11.6％、「主に女性」が9.9％である。 

男女別では、男性で「主に男性」が 61.0％と多い。 

年齢別では、18～29歳、40～59歳で「主に男性」が 60％前後と多いが、30～39歳、60～69

歳では 40％台となり、70歳以上では 33.1％である。60歳以上では「あてはまらない」が増えて

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１　⑦生活費を稼ぐこと〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

9.9

2.5

14.6

5.5

10.1

9.9

11.8

12.1

8.9

50.0

61.0

44.1

60.1

46.4

57.9

58.8

43.6

33.1

22.5

21.4

23.6

25.2

37.5

23.5

21.4

15.2

10.7

11.6

12.3

11.5

5.5

5.2

5.9

5.5

23.1

30.2

5.9

2.8

6.2

3.7

0.8

2.8

2.5

6.1

17.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

主に女性 主に男性 男性・女性ともに同程度 あてはまらない 無 回 答

性・年齢別では、「男性・女性ともに同程度」が男性・女性ともに 30～39 歳で 37％程度と、

他の性・年齢よりも多い。 

未既婚別では、以前はしていたが今はしていない回答者で「主に女性」が 28.6％と、結婚

している（事実婚含む）、結婚していない回答者より多くなっている。 

世帯構成別では、「主に男性」が親と子ども夫婦の世帯で 67.3％、親と未婚の子の世帯で

61.8％となっている。 

勤務形態別では、正規職員（公的機関）で「男性・女性ともに同程度」が 38.7％と、他の勤

務形態より多くなっている。 

「男は仕事、女は家庭」という考え方にどちらかといえば賛成の回答者で、「主に男性」が

64.6％、反対の回答者で 39.6％となっている。 



２２ 

⑧ 育児 

全体では、「主に女性」が 34.6％と多く、「あてはまらない」が 44.4％、「男性・女性ともに同

程度」が10.5％、「主に男性」が1.1％である。 

男女別では、女性で「主に女性」が 40.0％と、男性の 26.7％より多い。 

年齢別では、18～29歳で「男性・女性ともに同程度」が19.6％と、他の年代よりも多く、30

～59歳で「主に女性」が 40％台と、他の年代より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１　⑧育児〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

 

34.6

26.7

40.0

36.2

43.1

45.5

44.5

19.3

13.0

1.1

2.8

0.1

4.3

0.8

0.3

1.3

0.4

1.2

10.5

12.9

9.4

19.6

12.9

14.6

10.1

3.8

2.4

44.4

52.5

40.1

36.2

40.3

35.3

39.9

63.3

56.2

9.4

5.1

10.5

3.7

2.8

4.3

4.2

13.3

27.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

主に女性 主に男性 男性・女性ともに同程度 あてはまらない 無 回 答

子どもの有無別では、子どもがいる回答者で「主に女性」が 49.0％である。 

世帯構成別では、「主に女性」で親と子ども夫婦の世帯で 56.1％、親と未婚の子の世帯で

54.5％となっている。 

世帯の働き方別では、夫だけ働いている世帯で、「主に女性」が 58.6％となっている。 



２３ 

⑨ 介護 

全体では、「あてはまらない」が67.7％と多く、「主に女性」が 14.5％、「男性・女性ともに同

程度」が6.0％、「主に男性」が2.0％である。 

男女別では、女性で「主に女性」が 18.5％と、男性の 8.3％より多い。 

年齢別では、50～59歳で「主に女性」が 21.4％と、他の年代より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１　⑨介護〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

14.5

8.3

18.5

17.8

6.9

11.1

21.4

19.3

13.0

2.0

4.7

0.5

3.7

1.6

0.6

3.4

2.3

1.8

6.0

7.2

5.5

9.8

4.4

5.0

8.4

6.8

3.0

67.7

74.2

64.7

65.0

83.1

78.9

61.8

58.0

55.6

9.8

5.5

10.8

3.7

4.0

4.3

5.0

13.6

26.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

主に女性 主に男性 男性・女性ともに同程度 あてはまらない 無 回 答

性・年齢別では、「主に女性」が女性の 50～59 歳で 29.5％、60～69 歳で 27.5％と、他の

性・年齢よりも多くなっている。 



２４ 

⑩ 地域活動（自治会やＰＴＡ活動など） 

全体では、「あてはまらない」が46.0％、「主に女性」が32.3％、「男性・女性ともに同程度」

が 7.8％、「主に男性」が 5.5％である。 

男女別では、女性で「主に女性」が 38.2％と、男性の 22.9％より多い。 

年齢別では、40～59歳で「主に女性」が 45％程度と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１　⑩地域活動（自治会やＰＴＡ活動など）〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

32.3

22.9

38.2

24.5

23.4

45.8

45.4

26.1

20.1

5.5

9.1

3.4

6.1

3.2

5.3

5.0

6.4

8.3

7.8

9.8

6.7

11.7

8.5

10.5

5.9

6.8

3.0

46.0

53.6

42.4

54.0

61.3

34.4

40.3

50.0

45.0

8.4

4.5

9.2

3.7

3.6

4.0

3.4

10.6

23.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

主に女性 主に男性 男性・女性ともに同程度 あてはまらない 無 回 答

性・年齢別では、女性の 40～59 歳で「主に女性」が 50～55％程度と、他の性・年齢よりも多

くなっている。 

子どもの有無別では、子どもがいる回答者で「主に女性」が 42.7％となっている。 

世帯構成別では、「主に女性」が親と未婚の子の世帯、親と子ども夫婦の世帯でともに

48％程度となっている。 

世帯の働き方別では、夫だけ働いている世帯で「主に女性」が 49.3％と他の世帯の働き方

より多くなっている。 



２５ 

問２ あなたは、今後、男性が女性とともに家事、子育て、介護、地域活動に積極的に参加して

いくためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

全体では、「夫婦や家族間でのコミュニケーションをよく図る」が64.6％と多く、「労働時間

短縮等の普及で仕事以外の時間を多く持てるようにする」が 58.5％、「男性が家事等に参加する

ことに対する男性自身の抵抗感をなくす」が52.7％、「社会の中で男性による家事、介護等につ

いてその評価を高める」が 50.3％となっている。 

男女別では、「夫婦や家族間でのコミュニケーションをよく図る」が女性で 69.4％、男性で

58.1％と女性で多い。「労働時間短縮等の普及で仕事以外の時間を多く持てるようにする」が男

性で 57.6％、女性で 59.9％と同程度、「男性が家事等に参加することに対する男性自身の抵抗感

をなくす」が女性で59.7％、男性で 42.2％と女性で多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２　男性が家事等に参加するために必要なこと〔％・複数回答〕
N = 1425

％

夫婦や家族間でのコミュニケー
ションをよく図る

労働時間短縮等の普及で仕事以
外の時間を多く持てるようにする

男性が家事等に参加することに対
する男性自身の抵抗感をなくす

社会の中で男性による家事、介護
等についてその評価を高める

夫婦の役割分担についての当事者
の考え方を尊重する

男性が家事、子育て等に関心を高
めるよう啓発や情報提供を行なう

男性が子育てや介護、地域活動を
行うための仲間作りを進める

男性が家事などに参加することに
対する女性の抵抗感をなくす

家庭と仕事の両立等の問題を男性
が相談しやすい窓口を設ける

地方自治体等の研修により男性の
家事や介護等の技能を高める

その他

特に必要なことはない

無　回　答

64.6

58.5

52.7

50.3

33.7

32.7

25.1

20.6

20.0

17.3

7.1

2.7

3.8

58.1

57.6

42.2

43.9

24.8

26.5

21.8

16.5

17.2

15.2

5.3

4.2

3.0

69.4

59.9

59.7

55.1

39.4

36.9

27.3

23.3

21.7

18.7

8.2

1.8

2.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全体 男性 女性



２６ 

 
性・年齢別では、女性の 50～69 歳で「男性が家事等に参加することに対する男性自身の

抵抗感をなくす」が 67.6％、女性の 18～29 歳と男性の 30～39 歳で「労働時間短縮等の普及

で仕事以外の時間を多く持てるようにする」がともに 70％台と多くなっている。 

世帯構成別では、親と子どもと孫の世帯で、「夫婦や家族間でのコミュニケーションをよく図

る」が 75.6％と多くなっている。 

勤務形態別では、正規職員（公的機関）で「労働時間短縮等の普及で仕事以外の時間を

多く持てるようにする」が 77.4％と多い。 



２７ 

問３ 結婚、出産、子育てに対する①～⑪のそれぞれについて、あなたの意識に最も近いものを

お答えください。 

結婚、出産、子育てに対する意識では、「そう思う」が①結婚する・しないは個人の自由であ

るで 72.1％、⑥男女の別なく経済的に自立できるように育てるのがよいで 70.7％と多くなって

いる。その他、⑦男女の別なく家事ができるように育てるのがよい、⑨子育てには地域社会の支

援も必要であるで 60％台となっている。「そう思わない」では、⑤男の子は男の子らしく女の子

は女の子らしく育てるのがよいで25.1％と、他の考え方より多くなっている。「どちらかといえ

ばそう思わない」は、⑪子どもや経済的不安の有無にかかわらず離婚してもかまわないで35.1％

と多くなっている。 

 

 

 

問３　結婚、出産、子育てに対する意識

N =

①結婚する・しないは個人の自由
である

1425

②未婚女性が子どもを産み育て
るのもひとつの生き方である

1425

③結婚しても子どもは持たないの
もひとつの生き方である

1425

④希望する者には夫婦別姓を認
めてもよい

1425

⑤男の子は男の子らしく女の子
は女の子らしく育てるのがよい

1425

⑥男女の別なく経済的に自立で
きるように育てるのがよい

1425

⑦男女の別なく家事ができるよう
に育てるのがよい

1425

⑧男女とも同じ程度の学歴を持つ
ほうがよい

1425

⑨子育てには地域社会の支援も
必要である

1425

⑩子どもや経済的不安がなけれ
ば離婚してもかまわない

1425

⑪子どもや経済的不安の有無に
かかわらず離婚してもかまわない

1425

72.1

48.3

58.0

52.4

15.5

70.7

67.6

56.0

65.7

47.6

17.1

21.9

26.8

24.8

22.4

33.6

24.5

26.0

26.3

27.8

31.6

29.3

2.9

14.2

10.0

13.1

23.3

2.2

3.0

8.1

3.0

12.5

35.1

1.3

8.2

4.8

9.8

25.1

0.9

1.3

7.4

1.6

5.5

15.5

1.8

2.5

2.4

2.2

2.5

1.7

2.0

2.2

1.9

2.7

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無 回 答



２８ 

① 結婚する・しないは個人の自由である 

全体では、『そう思う』(「そう思う」72.1％＋「どちらかといえばそう思う」21.9％)が 94.0％

と多く、『そう思わない』(「そう思わない」1.3％＋「どちらかといえばそう思わない」2.9％)

が 4.2％である。 

男女別では、『そう思う』(「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」)が女性で 96.0％と、

男性の 91.3％より多くなっている。 

年齢別では、30歳以上で年齢が高くなると「そう思う」が減り、「どちらかといえばそう思う」

が増えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

 

 

 

 

性・年齢別では、「そう思う」が女性の 30～39 歳で 87.4％、男性の 30～39 歳と女性の 18～

29 歳で「そう思う」が 84％程度となっている。 

「男は仕事、女は家庭」という考え方に反対という回答者では、「そう思う」が 85.3％と多く、

どちらかといえば賛成の回答者では 61.7％と、反対の回答者より少なくなっている。 

問３　①結婚する・しないは個人の自由である〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

72.1

70.8

73.5

82.8

86.3

77.1

73.5

62.5

46.7

21.9

20.5

22.5

14.1

10.9

18.0

23.1

29.9

38.5

2.9

4.7

1.7

2.5

0.8

4.6

0.8

3.0

5.3

1.3

2.5

0.6

0.0

0.8

0.0

0.8

3.4

3.0

1.8

1.5

1.7

0.6

1.2

0.3

1.7

1.1

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無 回 答

『そう思う』の回答割合

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）

平成17年 平成23年 平成28年

全体 92.6% 91.1% 94.0%

男性 90.7% 90.2% 91.3%

女性 93.6% 91.7% 96.0%



２９ 

② 未婚の女性が子どもを産み育てるのも、ひとつの生き方である 

全体では、『そう思う』(「そう思う」48.3％＋「どちらかといえばそう思う」26.8％)が 75.1％

と多く、『そう思わない』(「そう思わない」8.2％＋どちらかといえばそう思わない」14.2％)

が 22.4％である。 

男女別では、『そう思う』(「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」)が男性で 74.4％、

女性で 75.5％と同程度である。 

年齢別では、30～39歳で『そう思う』(「そう思う」63.7％＋「どちらかといえばそう思う」

25.0％)が 88.7％と多いが、年齢が高くなると減り、70歳以上では 52.0％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

性・年齢別では、「そう思う」が男性の 30～39 歳で 64.0％、女性の 18～39 歳で 63％台とな

っている。 

世帯構成別では、ひとり暮らし世帯で「そう思う」が 60.8％と他の世帯構成より多くなってい

る。 

「男は仕事、女は家庭」という考え方に反対の回答者では、「そう思う」が 65.0％と多くなって

いる。 

問３②　未婚女性が子どもを産み育てるのもひとつの生き方である〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

48.3

50.2

47.3

61.3

63.7

54.8

45.4

34.5

26.6

26.8

24.2

28.2

23.9

25.0

27.6

29.4

27.7

25.4

14.2

13.4

14.7

9.8

6.5

12.1

16.8

20.1

21.3

8.2

10.2

7.2

4.3

3.6

5.0

6.7

14.8

17.8

2.5

1.9

2.6

0.6

1.2

0.6

1.7

3.0

8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無 回 答

『そう思う』の回答割合

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）

平成17年 平成23年 平成28年

全体 67.4% 67.5% 75.1%

男性 64.3% 66.2% 74.4%

女性 69.5% 68.7% 75.5%



３０ 

③ 「結婚しても子どもは持たない」というのも、ひとつの生き方である 

全体では、『そう思う』(「そう思う」58.0％＋「どちらかといえばそう思う」24.8％)が 82.8％

と多く、『そう思わない』(「そう思わない」4.8％＋「どちらかといえばそう思わない」10.0％)

が 14.8％である。 

男女別では、女性で『そう思う』(「そう思う」59.4％＋「どちらかといえばそう思う」26.7％)

が 86.1％と、男性の 77.7％より多い。 

年齢別では、18～39歳で『そう思う』(「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」)が、

90％超だが、年齢が高くなると減り、70歳以上では 58.6％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

性・年齢別では、「そう思う」が男性、女性ともに 18～39 歳で 70％台、「そう思わない」が男

性の 70 歳以上で 16.9％と他の性・年齢により多くなっている。 

未既婚別では、結婚していない回答者では「そう思う」が 69.6％である。 

子どもの有無別では、子どもがいない回答者で「そう思う」が 69.5％である。 

勤務形態別では、「そう思う」が正規職員（300 人以下）と正規職員（公的機関）で 70％弱と

なっている。 

「男は仕事、女は家庭」という考え方に反対の回答者では、「そう思う」が 73.9％と多い。 

『そう思う』の回答割合

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）

平成17年 平成23年 平成28年

全体 69.6% 74.6% 82.8%

男性 63.9% 70.5% 77.7%

女性 72.7% 77.3% 86.1%

問３　③結婚しても子どもは持たないのもひとつの生き方である〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

58.0

55.7

59.4

76.7

75.8

60.7

54.2

45.1

33.7

24.8

22.0

26.7

16.0

16.9

29.4

27.7

30.3

24.9

10.0

13.3

8.1

5.5

4.0

7.7

11.8

13.3

20.1

4.8

7.2

3.4

1.2

2.0

1.9

4.2

8.7

13.6

2.4

1.9

2.4

0.6

1.2

0.3

2.1

2.7

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無 回 答



３１ 

④ 希望する者には夫婦別姓を認めてもよい 

全体では、『そう思う』(「そう思う」52.4％＋「どちらかといえばそう思う」22.4％)が 74.8％

と多く、『そう思わない』(「そう思わない」9.8％＋「どちらかといえばそう思わない」13.1％)

が 22.9％である。 

男女別では、男性で『そう思わない』(「そう思わない」16.1％＋「どちらかといえばそう思

わない」12.3％)が 28.4％と、女性の 19.9％より多い。 

年齢別では、18～39歳で『そう思う』(「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」)が、

80％超であるが、年齢が高くなると減り、70歳以上では 53.8％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

問３　④希望する者には夫婦別姓を認めてもよい〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

52.4

49.6

54.2

63.2

62.1

57.0

51.7

44.7

32.5

22.4

20.3

23.5

20.9

20.2

21.1

26.1

24.2

21.3

13.1

12.3

13.7

9.2

10.5

12.4

13.9

15.5

18.3

9.8

16.1

6.2

6.1

5.6

9.0

6.7

12.5

21.3

2.2

1.7

2.4

0.6

1.6

0.6

1.7

3.0

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無 回 答

性・年齢別では、「そう思う」が男性の 30～39 歳、女性の 18～29 歳で 60％台となっている。

「そう思わない」は男性の 70 歳以上で 35.6％と他の性・年齢より多い。 

「男は仕事、女は家庭」という考え方に反対の回答者では、「そう思う」が 68.6％である。 

勤務形態別では、正規職員（公的機関）で「そう思う」が 67.7％となっている。 

『そう思う』の回答割合

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）

平成17年 平成23年 平成28年

全体 71.1% 63.4% 74.8%

男性 66.1% 57.0% 69.9%

女性 73.8% 67.7% 77.7%



３２ 

⑤ 男の子は男の子らしく、女の子は女の子らしく育てるのがよい 

全体では、『そう思う』(「そう思う」15.5％＋「どちらかといえばそう思う」33.6％）が 49.1％、

『そう思わない』(「そう思わない」25.1％＋「どちらかといえばそう思わない」23.3％)が 48.4％

と、ほぼ同程度である。 

男女別では、男性で『そう思う』(「そう思う」23.5％＋「どちらかといえばそう思う」38.3％)

が 61.8％と多く、女性は『そう思わない』(「そう思わない」28.2％＋「どちらかといえばそう

思わない」27.5％)が 55.7％と多い。 

年齢別では、70歳以上で『そう思う』(「そう思う」27.8％＋「どちらかといえばそう思う」

35.5％)が 63.3％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

性・年齢別では、「そう思う」が男性の 70 歳以上で 37.3％、男性・女性の 18～29 歳で「そう

思わない」がともに 30％台半ばとなっている。 

世帯構成別では、親と子どもと孫の世帯で「どちらかといえばそう思う」が 51.1％と半数を超

えている。 

「男は仕事、女は家庭」という考え方に賛成の回答者では、「そう思う」が 49.0％である。 

問３　⑤男の子は男の子らしく女の子は女の子らしく育てるのがよい〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

15.5

23.5

10.7

9.8

12.5

13.3

13.4

18.9

27.8

33.6

38.3

30.9

25.8

35.5

35.3

38.7

29.2

35.5

23.3

16.1

27.5

27.0

19.4

27.9

22.7

24.6

15.4

25.1

20.1

28.2

36.8

31.0

22.3

23.1

24.2

14.8

2.5

2.1

2.6

0.6

1.6

1.2

2.1

3.0

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無 回 答

『そう思う』の回答割合

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）

平成17年 平成23年 平成28年

全体 68.2% 63.7% 49.1%

男性 80.1% 73.2% 61.8%

女性 61.6% 57.5% 41.6%



３３ 

⑥ 男女の別なく、経済的に自立ができるように育てるのがよい 

全体では、『そう思う』(「そう思う」70.7％＋「どちらかといえばそう思う」24.5％)が 95.2％

と多く、『そう思わない』(「そう思わない」0.9％＋「どちらかといえばそう思わない」2.2％)

が 3.1％である。 

男女別では、女性で「そう思う」が 74.4％と、男性の 64.6％より多い。 

年齢別では、30歳以上で年齢が高くなると「そう思う」が減っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 23 年）との比較＞ 
 

「男は仕事、女は家庭」という考え方に反対の回答者では、「そう思う」が 84.1％で多い。 

問３　⑥男女の別なく経済的に自立できるように育てるのがよい〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

70.7

64.6

74.4

69.3

77.0

72.8

71.4

66.3

64.5

24.5

28.4

22.3

28.2

18.5

23.8

25.6

28.0

24.9

2.2

3.8

1.3

1.8

2.8

2.5

0.0

2.7

3.6

0.9

1.9

0.3

0.0

0.4

0.3

1.7

1.9

1.2

1.7

1.3

1.7

0.6

1.2

0.6

1.3

1.1

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

『そう思う』の回答割合

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）

平成23年 平成28年

全体 95.2% 95.2%

男性 93.8% 93.0%

女性 96.2% 96.7%



３４ 

⑦ 男女の別なく、家事ができるように育てるのがよい 

全体では、『そう思う』（「そう思う」67.6％＋「どちらかといえばそう思う」26.0％）が 93.6％

と多く、『そう思わない』（「そう思わない」1.3％＋「どちらかといえばそう思わない」3.0％）

が 4.3％である。 

男女別では、女性で「そう思う」が 73.4％と、男性の 58.1％より多い。 

年齢別では、40～49歳で『そう思う』（「そう思う」75.9％＋「どちらかといえばそう思う」

21.7％）が 97.6％と他の年代より多く、40歳以上で年齢が高くなると減っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 23 年）との比較＞ 
 

問３　⑦男女の別なく家事ができるように育てるのがよい〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

67.6

58.1

73.4

69.3

76.6

75.9

66.8

61.7

47.3

26.0

33.1

22.0

25.2

17.7

21.7

27.3

31.1

39.1

3.0

3.8

2.4

4.3

2.0

1.5

2.9

3.4

5.3

1.3

2.8

0.3

0.6

2.0

0.3

0.8

2.3

1.8

2.0

2.1

1.8

0.6

1.6

0.6

2.1

1.5

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無 回 答

「男は仕事、女は家庭」という考え方に反対の回答者では、「そう思う」が 83.6％で多く、賛

成の回答者では 46.9％と少なくなっている。 

勤務形態別では、正規職員（公的機関）で「そう思う」が 82.3％と多い。 

『そう思う』の回答割合

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）

平成23年 平成28年

全体 93.6% 93.6%

男性 90.4% 91.2%

女性 95.8% 95.4%



３５ 

⑧ 男女とも同じ程度の学歴を持つほうがよい 

全体では、『そう思う』（「そう思う」56.0％＋「どちらかといえばそう思う」26.3％）が 82.3％

と多く、『そう思わない』（「そう思わない」7.4％＋「どちらかといえばそう思わない」8.1％）

が 15.5％である。 

男女別では、女性で「そう思う」が 59.0％と、男性の 51.1％より多くなっている。 

年齢別では、40～49歳で『そう思う』（「そう思う」62.5％＋「どちらかといえばそう思う」

24.8％）が 87.3％と他の年代よりも多く、50歳以上で年齢が高くなると減っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 23 年）との比較＞ 
 

問３　⑧男女とも同じ程度の学歴を持つほうがよい〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

56.0

51.1

59.0

50.9

62.9

62.5

60.1

51.5

39.6

26.3

27.3

25.9

27.0

21.4

24.8

25.6

30.3

30.8

8.1

9.8

7.0

12.3

5.2

7.7

7.6

6.4

12.4

7.4

9.5

6.1

9.2

9.3

4.0

4.6

9.5

10.1

2.2

2.3

2.1

0.6

1.2

0.9

2.1

2.3

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無 回 答

「男は仕事、女は家庭」という考え方に反対の回答者では、「そう思う」が 70.8％と多い。 

『そう思う』の回答割合

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）

平成23年 平成28年

全体 88.1% 82.3%

男性 85.9% 78.4%

女性 89.6% 84.9%



３６ 

⑨ 子育てには地域社会の支援も必要である 

全体では、『そう思う』（「そう思う」65.7％＋「どちらかといえばそう思う」27.8％）が 93.5％

と多く『そう思わない』（「そう思わない」1.6％＋「どちらかといえばそう思わない」3.0％）が

4.6％である。 

男女別では、女性で「そう思う」が 69.3％と、男性の 59.8％より多くなっている。 

年齢別では、30～39歳で「そう思う」が79.0％と他の年代よりも多く、70歳以上で 55.0％と

少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

問３　⑨子育てには地域社会の支援も必要である〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

65.7

59.8

69.3

73.6

79.0

63.2

61.3

62.9

55.0

27.8

32.8

24.8

23.3

16.5

32.2

31.1

30.3

31.4

3.0

3.4

2.9

1.8

2.0

3.1

4.6

2.3

4.7

1.6

2.5

1.1

0.6
1.6

0.9

0.8

3.0

3.0

1.9

1.5

1.9

0.6

0.8

0.6

2.1

1.5

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無 回 答

性・年齢別では、女性の 30～39 歳で「そう思う」が 83.6％と多い。 

「男は仕事、女は家庭」という考え方に反対の回答者では、「そう思う」が 77.8％と多く、賛成

の回答者では 44.9％となっている。 

『そう思う』の回答割合

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）

平成17年 平成23年 平成28年

全体 94.6% 92.6% 93.5%

男性 92.2% 91.2% 92.6%

女性 96.3% 93.8% 94.1%



３７ 

⑩ 結婚がうまくいかない場合、子どもや経済的不安がなければ、離婚してもかまわない 

全体では、『そう思う』（「そう思う」47.6％＋「どちらかといえばそう思う」31.6％）が 79.2％

と多く、『そう思わない』（「そう思わない」5.5％＋「どちらかといえばそう思わない」12.5％）

が 18.0％である。 

男女別では、女性で『そう思う』（「そう思う」51.5％＋「どちらかといえばそう思う」32.8％）

が 84.3％と、男性の 70.8％より多い。 

年齢別では、18～69歳で『そう思う』（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）が 80％

前後であるが、70歳以上で 62.7％と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

「男は仕事、女は家庭」という考え方に反対の回答者では、「そう思う」が 60.1％である。 

問３　⑩子どもや経済的不安がなければ離婚してもかまわない〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

47.6

40.7

51.5

48.5

53.2

56.3

44.5

42.4

34.3

31.6

30.1

32.8

30.7

28.2

28.2

37.8

36.4

28.4

12.5

17.4

9.6

15.3

10.5

9.6

11.3

12.1

20.7

5.5

9.5

3.3

4.9

6.9

5.0

4.2

6.1

7.1

2.7

2.3

2.9

0.6

1.2

0.9

2.1

3.0

9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無 回 答

『そう思う』の回答割合

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）

平成17年 平成23年 平成28年

全体 76.3% 73.2% 79.2%

男性 69.4% 67.2% 70.8%

女性 80.2% 77.2% 84.3%



３８ 

⑪ 結婚がうまくいかない場合、子どもや経済的不安の有無にかかわらず、離婚してもかまわない 

全体では、『そう思わない』（「そう思わない」15.5％＋「どちらかといえばそう思わない」35.1％）

が 50.6％と多く、『そう思う』（「そう思う」17.1％＋「どちらかといえばそう思う」29.3％）が

46.4％である。 

男女別では、女性で『そう思う』（「そう思う」17.9％＋「どちらかといえばそう思う」32.4％）

が 50.3％、男性では『そう思わない』（「そう思わない」21.8％＋「どちらかといえばそう思わ

ない」35.8％）が 57.6％と半数を超えている。 

年齢別では、18～29歳で『そう思わない』（「そう思わない」21.5％＋「どちらかといえばそ

う思わない」39.3％）が 60.8％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

性・年齢別では、「そう思わない」が男性の 18～29 歳で 33.9％と、多くなっている。 

「男は仕事、女は家庭」という考え方に賛成の回答者では、「そう思わない」が 44.9％となっ

ている。 

問３　⑪子どもや経済的不安の有無にかかわらず離婚してもかまわない〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

17.1

15.3

17.9

16.0

18.1

21.1

13.0

15.9

16.0

29.3

24.4

32.4

21.5

28.2

28.2

30.3

37.1

28.4

35.1

35.8

34.6

39.3

35.5

34.4

39.9

29.2

33.7

15.5

21.8

12.0

21.5

16.1

15.8

14.3

13.6

14.2

3.0

2.7

3.1

1.8

2.0

0.6

2.5

4.2

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無 回 答

『そう思う』の回答割合

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）

平成17年 平成23年 平成28年

全体 62.7% 60.6% 46.4%

男性 56.2% 52.6% 39.7%

女性 66.5% 66.0% 50.3%



３９ 

2-3 就業状況 

問４ あなたは、この1か月間に収入を得る仕事をしましたか。 

全体では、「した(有職)」が 70.0％と多く、「していない(無職)」が 28.9％である。 

男女別では、男性は「した（有職）」が79.4％と多く、女性は「していない（無職）」が34.4％

と男性の 19.7％より多い。 

年齢別では、18～59歳で「した(有職)」が 80％台で、60歳以上で「していない（無職）」が

増えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

未既婚別では、結婚していない回答者で「した（有職）」が 82.8％と多い。 

子どもの有無別では、子どもがいない回答者で「した（有職）」が 80.8％となっている。 

問４　この１か月間の収入を得る仕事の有無〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

70.0

79.4

64.6

81.6

83.1

83.0

80.3

53.8

27.8

28.9

19.7

34.4

18.4

15.7

16.7

18.5

45.5

69.2

1.1

0.9

1.0

0.0

1.2

0.3

1.3

0.8

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

した（有職） していない（無職） 無 回 答



４０ 

問４-１ ＜問４で「１．した（有職）」と回答した方のみ＞あなたの仕事は、どのような勤務形態

ですか。 

全体では、「正規職員(従業員 301人以上の民間事業所)」が 28.1％と多く、「臨時・派遣・

パート・アルバイト・内職など」が 25.5％、「正規職員(従業員 300人以下の民間事業所)」が

23.2％、「自由業・自営業・家族従業員」が 13.9％、「正規職員(公的機関)」が 6.2％である。 

男女別では、男性で「正規職員(従業員 301人以上の民間事業所)」が 37.9％と多く、女性で

「臨時・派遣・パート・アルバイト・内職など」が 35.7％と多い。 

年齢別では、30歳以上で年齢が高くなると「自由業・自営業・家族従業員」、「臨時・派遣・

パート・アルバイト・内職など」が増える傾向がみられ、「正規職員(従業員 301人以上の民間事

業所)」、「正規職員(従業員 300人以下の民間事業所)」が減っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４－１　勤務形態〔％〕

N =

全　　　体 997

男性 419

女性 566

18～29歳 133

30～39歳 206

40～49歳 268

50～59歳 191

60～69歳 142

70歳以上 47

13.9

14.6

13.4

3.0

9.2

8.6

15.7

31.7

36.2

28.1

37.9

21.0

25.6

36.4

34.7

28.8

12.7

6.4

23.2

26.0

21.4

28.6

32.5

22.8

20.4

15.5

4.3

6.2

7.2

5.5

9.0

9.7

5.2

7.3

0.7

0.0

25.5

11.2

35.7

33.8

10.7

24.6

26.2

33.8

40.4

2.5

2.9

2.1

0.0

1.5

2.6

1.0

5.6

10.6

0.6

0.2

0.9

0.0

0.0

1.5

0.5

0.0

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自由業・自営業・家族従業員 正規職員（従業員３０１人以上の民間事業所）

正規職員（従業員３００人以下の民間事業所） 正規職員（公的機関）

臨時・派遣・パート・アルバイト・内職など その他

無 回 答

性・年齢別では、「自由業・自営業・家族従業員」が男性・女性の 60 歳以上でともに 30％台

と、他の性・年齢より多い。男性の 40～49 歳では「正規職員（従業員 301 人以上の民間事業

所）」が 52.4％と半数を超え、女性の 50 歳以上では「臨時・派遣・パート・アルバイト・内職な

ど」が 40～50％台となっている。 



４１ 

問４-２ ＜問４で「１．した（有職）」と回答した方のみ＞勤務地はどこですか。 

全体では、「杉並区外」が 73.6％と多く、「杉並区内」が26.0％である。 

男女別では、「杉並区内」が女性で30.2％、男性で 20.0％である。 

年齢別では、30～39 歳で「杉並区内」が 12.1％と少なく、40歳以上で年齢が高くなると増え、

70歳以上では 63.8％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４－２　勤務地〔％〕

N =

全　　　体 997

男性 419

女性 566

18～29歳 133

30～39歳 206

40～49歳 268

50～59歳 191

60～69歳 142

70歳以上 47

26.0

20.0

30.2

22.6

12.1

24.3

25.1

40.8

63.8

73.6

80.0

69.1

77.4

87.4

75.4

74.9

59.2

31.9

0.4

0.0

0.7

0.0

0.5

0.4

0.0

0.0

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

杉並区内 杉並区外 無 回 答

性・年齢別では、「杉並区内」が男性・女性の 70 歳以上でともに 60％台と多く、「杉並区外」

が男性の 30～39 歳で 90.6％と大半を占めている。 

世帯構成別では、親と子ども夫婦の世帯で「杉並区外」が 85.3％と多い。 

勤務形態別では、自由業・自営業・家族従業で「杉並区内」が 57.6％、臨時・派遣・アルバ

イト等で「杉並区外」が 59.4％と半数を超えている。 



４２ 

問４-３ ＜問４で「１．した（有職）」と回答した方のみ＞あなたの職場では、男女差別と感じ

られるようなことがありますか。 

全体では、「男女差別と感じられることはない」が 50.3％と多く、「昇進、昇格に男女差があ

る」が 16.4％、「お茶くみ、雑用は女性がやる慣行がある」が 15.2％である。 

男女別では、「男女差別と感じられることはない」が男性で 53.2％、女性で 47.7％と男性・女

性ともに多くなっている。「昇進、昇格に男女差がある」は女性で17.8％、男性で 15.0％、「お

茶くみ、雑用は女性がやる慣行がある」は女性で 18.4％、男性で 11.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４－３　職場での男女差別〔％・複数回答〕

N = 997
％

男女差別と感じられることはない

昇進、昇格に男女差がある

お茶くみ、雑用は女性がやる慣行が
ある

賃金に男女差がある

能力・実績の評価に男女差がある

女性を幹部職員に登用しない

希望職種につく機会に男女差がある

ちょっとした力仕事でも男性ばかり命
じられる

女性は結婚や出産で退職しなければなら
ないような雰囲気がある

教育・研修を受ける機会に男女差が
ある

その他

無　回　答

50.3

16.4

15.2

11.0

11.0

9.0

7.5

7.4

4.0

3.7

9.1

8.8

53.2

15.0

11.5

11.2

10.0

7.9

9.3

10.7

4.1

2.6

6.9

8.1

47.7

17.8

18.4

11.1

11.8

10.1

6.2

5.1

4.1

4.6

10.6

9.5

0 10 20 30 40 50 60

全体 男性 女性



４３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 23 年）との比較＞ 
 

 

 

 

＜過去調査（平成 23 年）結果＞ 
 

 

性・年齢別では、女性の 30～39 歳で「お茶くみ、雑用は女性がやる慣行がある」が

25.6％、男性の18～29歳で「ちょっとした力仕事でも男性ばかり命じられる」が20.0％と、やや

多い。「男女差別を感じることはない」は男性の 30～39 歳、50～59 歳、70 歳以上で 60～70％

である。 

勤務形態別では、正規職員（301 人以上）で「昇進、昇格に男女差がある」が 27.1％と多く、

正規職員（公的機関）では「男女差別と感じられることはない」が 72.6％と多くなっている。 

「男女差別と感じられることはない」の回答割合

平成23年 平成28年

全体 46.1% 50.3%

上位３項目

1 男女差別と感じられることはない 46.1%

2 女性が昇進、昇格しづらい 12.8%

3 賃金に男女差がある 10.9%

※選択肢に一部変更あり



４４ 

問５ 女性の働き方について、あなたが望ましいと思うものはどれですか。 

全体では、「子どもができてからも、ずっと職業を続ける方がよい」が 41.8％と多く、「子ど

もができたらやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい」が32.5％、「その他」が 14.0％、

「子どもができるまでは、職業をもつ方がよい」が 5.5％、「結婚するまでは職業をもつ方がよ

い」が 3.2％、「女性は職業をもたない方がよい」が 0.4％である。 

男女別では、「子どもができてからも、ずっと職業を続ける方がよい」が女性で42.7％、男性

で 40.2％と同程度である。 

年齢別では、70歳以上で「子どもができたらやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい」

が 43.2％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜内閣府調査（参考）＞ 
 

 

 

 

問５　女性の働き方について望ましいと思うもの〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

0.4

0.4

0.3

1.2

0.0

0.0

1.3

0.0

0.0

3.2

3.8

3.0

4.9

2.4

2.5

2.1

3.0

6.5

5.5

6.4

5.1

9.2

5.2

5.0

5.0

4.9

5.9

41.8

40.2

42.7

41.1

47.6

40.6

47.1

40.5

30.8

32.5

32.6

33.0

30.1

25.8

34.4

29.0

35.6

43.2

14.0

14.2

13.6

12.3

17.3

15.8

13.4

12.9

8.3

2.5

2.5

2.3

1.2

1.6

1.9

2.1

3.0

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性は職業をもたない方がよい

結婚するまでは職業をもつ方がよい

子どもができるまでは、職業をもつ方がよい

子どもができてからも、ずっと職業を続ける方がよい

子どもができたらやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい

その他

無 回 答

性・年齢別では、女性の 70 歳以上で「子どもができたらやめ、大きくなったら再び職業をも

つ方がよい」が 50.0％と多く、「子どもができてからも、ずっと職業を続ける方がよい」は 28.7％

と少なくなっている。 

勤務形態別では、無職で「子どもができたらやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい」

が 43.2％である。 

女性は職業をもた
ない方がよい

結婚するまでは職
業をもつ方がよい

子供ができるまで
は、職業をもつ方
がよい

子供ができても、
ずっと職業を続け
る方がよい

子供ができたら職
業をやめ、大きく
なったら再び職業
をもつ方がよい

3.3% 4.7% 8.4% 54.2% 26.3%



４５ 

問６ あなたは、女性が長く働き続けるために、家庭・社会・職場において必要なことは何だと

思いますか。 

全体では、「保育所や学童クラブなど、子どもを預けられる環境の整備」が82.4％と多く、「職

場における育児・介護との両立支援制度の充実」が 66.0％、「短時間勤務制度や在宅勤務制度な

どの導入」62.7％である。 

男女別では、「保育所や学童クラブなど、子どもを預けられる環境の整備」が女性で 82.9％、

男性で 81.4％と、男性・女性ともに多い。「職場における育児・介護との両立支援制度の充実」

は女性で69.2％、男性で60.6％、「短時間勤務制度や在宅勤務制度などの導入」は女性で65.4％、

男性で 58.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６　女性が長く働き続けるために必要なこと〔％・複数回答〕

N = 1425
％

保育所や学童クラブなど、子ど
もを預けられる環境の整備

職場における育児・介護との両
立支援制度の充実

短時間勤務制度や在宅勤務制
度などの導入

介護支援サービスの充実

男性の家事の参加への理解・
意識改革

男女双方の長時間労働の改善
を含めた働き方改革

家事・育児支援サービスの充
実

育児等での仕事への制約を理
由とした昇進等への不利益な
扱いの禁止

働き続けることへの女性自身
の意識改革

その他

特にない

無　回　答

82.4

66.0

62.7

56.9

55.4

54.7

49.1

43.4

28.7

5.1

1.6

2.0

81.4

60.6

58.1

52.8

49.2

52.8

52.3

43.6

28.2

4.7

2.1

1.5

82.9

69.2

65.4

59.2

58.7

55.7

47.3

42.9

28.9

5.3

1.4

1.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

全体 男性 女性



４６ 

 
性・年齢別では、女性の 60～69 歳で「介護支援サービスの充実」が 67.6％、女性の 18～

29 歳で「男性の家事の参加への理解・意識改革」が 72.6％、女性の 30～39 歳で「短時間勤

務制度や在宅勤務制度などの導入」が 74.8％と多くなっている。 

世帯構成別では、親と子どもと孫の世帯で「介護支援サービスの充実」が 68.9％と多い。 

勤務形態別では、正規職員（公的機関）で「男女双方の長時間労働の改善を含めた働き方

改革」が 69.4％と多い。 

結婚・出産・育児等を機に退職の有無別では、介護のため退職した回答者では、「介護支

援サービスの充実」が 73.9％と多くなっている。 



４７ 

2-4 ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和） 
 
問７ 生活の中での、「仕事」「家庭生活（家事・育児・介護含む）」「地域・個人の生活（地域活

動・学習・趣味・付き合い等のプライベートな時間）」の優先度について、あなたの「希望」

と「現実」に最も近いものをお答えください。なお、現在仕事をしていない方もお答えくだ

さい。 

仕事や家庭生活等の優先度は、（１）希望では『「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」

をともに優先』が 32.9％と最も多く、『「仕事」と「家庭生活」をともに優先』が 25.4％で続い

ている。一方で（２）現実では、『「仕事」を優先』が 38.2％と最も多く、次いで『「仕事」と「家

庭生活」をともに優先』が 19.6％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７　仕事や家庭生活等の優先度（希望と現実）

N =

（１）希望 1425

（２）現実 1425

2.6

38.2

12.6

19.4

5.6

2.7

25.4

19.6

4.8

4.4

10.9

4.8

32.9

4.0

5.2

7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「仕事」を優先

「家庭生活」を優先

「地域・個人の生活」を優先

「仕事」と「家庭生活」をともに優先

「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先

「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先

無 回 答



４８ 

（１） 希望 

全体では、『「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先』が32.9％、『「仕

事」と「家庭生活」をともに優先』が 25.4％、『「家庭生活」を優先』が 12.6％、『「家庭生活」

と「地域・個人の生活」をともに優先』が 10.9％、『「地域・個人の生活」を優先』が 5.6％、『「仕

事」と「地域・個人の生活」をともに優先』が 4.8％、『「仕事」を優先』が 2.6％である。 

男女別では、男性で『「仕事」と「家庭生活」をともに優先』が 30.1％、女性で 22.7％である。 

年齢別では、50～59歳で『「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先』が

41.2％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 23 年）との比較＞ 
 

 

 

 

＜内閣府調査（参考）＞ 
 

世帯構成別では、親と子どもと孫の世帯で、『「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」を

ともに優先』が 51.1％と多い。 

「仕事」を優先
したい

「家庭生活」を
優先したい

「地域・個人の生
活」を優先したい

「仕事」と「家庭
生活」をともに優
先したい

「仕事」と「地
域・個人の生活」
をともに優先した
い

「家庭生活」と
「地域・個人の生
活」をともに優先
したい

「仕事」と「家庭
生活」と「地域・
個人の生活」をと
もに優先したい

8.9% 25.5% 3.8% 30.5% 4.7% 9.7% 15.4%

『「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先』の回答割合

平成23年 平成28年

全体 23.9% 32.9%

男性 23.6% 30.5%

女性 24.2% 34.4%

問７　仕事や家庭生活等の優先度（１）希望〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

2.6

3.8

1.9

1.2

2.4

2.8

3.4

3.0

2.4

12.6

10.8

13.6

9.8

14.9

13.0

13.9

12.9

8.3

5.6

7.0

4.6

9.2

4.8

5.3

4.2

4.9

5.9

25.4

30.1

22.7

22.1

26.6

28.2

22.3

26.9

24.3

4.8

5.5

4.5

8.6

4.4

4.3

4.6

4.9

3.6

10.9

7.8

12.9

14.7

12.9

10.2

7.1

11.4

10.7

32.9

30.5

34.4

30.7

33.5

34.4

41.2

28.0

27.8

5.2

4.5

5.5

3.7

0.4

1.9

3.4

8.0

17.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「仕事」を優先 「家庭生活」を優先

「地域・個人の生活」を優先 「仕事」と「家庭生活」をともに優先

「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先 「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先 無 回 答



４９ 

（２） 現実 

全体では、『「仕事」を優先』が 38.2％と多く、『「仕事」と「家庭生活」をともに優先』が 19.6％、

『「家庭生活」を優先』が19.4％、『「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先』が 4.8％、

『「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先』が 4.4％、『「仕事」と「家庭生活」と「地域・

個人の生活」をともに優先』が4.0％、『「地域・個人の生活」を優先』が 2.7％である。 

男女別では、『「仕事」を優先』が男性で 54.2％と多い。 

年齢別では、18～29歳で『「家庭生活」を優先』が 7.4％と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 23 年）との比較＞ 
 

 

 

 

＜内閣府調査（参考）＞ 
 

 

未既婚別では、結婚していない回答者で『「仕事」を優先』が 50.1％である。 

勤務形態別では、『「仕事」を優先』が正規職員（公的機関）で 61.3％、正規職員（300 人以

下）、正規職員（300 人以上）で 50％台である。無職では『「家庭生活」を優先』が 39.8％と多い。

「仕事」を優先し
ている

「家庭生活」を優
先している

「地域・個人の生
活」を優先してい
る

「仕事」と「家庭
生活」をともに優
先している

「仕事」と「地
域・個人の生活」
をともに優先して
いる

「家庭生活」と
「地域・個人の生
活」をともに優先
している

「仕事」と「家庭
生活」と「地域・
個人の生活」をと
もに優先している

25.5% 30.5% 4.6% 21.6% 3.2% 8.0% 5.3%

問７　仕事や家庭生活等の優先度（２）現実〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

38.2

54.2

28.2

44.2

41.5

39.6

37.8

35.2

29.0

19.4

5.5

27.7

7.4

22.6

19.5

23.1

18.6

21.9

2.7

3.4

2.3

9.8

1.2

1.2

2.1

1.9

3.6

19.6

21.0

18.9

20.9

19.0

22.6

20.2

20.8

11.2

4.4

4.5

4.2

8.0

7.3

3.7

5.5

1.5

0.6

4.8

1.7

6.7

3.1

4.4

5.6

2.5

6.4

6.5

4.0

4.2

4.0

1.8

3.2

5.6

3.8

4.5

4.1

7.0

5.5

7.9

4.9

0.8

2.2

5.0

11.0

23.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「仕事」を優先 「家庭生活」を優先

「地域・個人の生活」を優先 「仕事」と「家庭生活」をともに優先

「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先 「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先 無 回 答

『「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先』の回答割合

平成23年 平成28年

全体 5.9% 4.0%

男性 5.7% 4.2%

女性 6.0% 4.0%



５０ 

問８ 今まで、あなたはワーク・ライフ・バランスという言葉を知っていましたか。 

全体では、「内容まで知っていた」が 42.0％と多く、「知らなかった」が 31.0％、「言葉は聞い

たことがあるが、内容は知らなかった」が23.6％である。 

男女別では、男性で「内容まで知っていた」が 47.5％、女性で 38.9％である。 

年齢別では、「内容まで知っていた」は年齢が高くなると減る傾向がみられ、70歳以上で 20.7％

と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 23 年）との比較＞ 
 

性・年齢別では、「内容まで知っていた」が男性の 30～39 歳、女性の 18～29 歳でともに

62％程度となっている。男性の 18～29 歳では「知らなかった」が 41.1％と、他の性・年齢より

多い。 

世帯構成別では、親と子ども夫婦の世帯で「内容まで知っていた」が 54.1％である。 

勤務形態別では、正規職員（301 人以上）で「内容まで知っていた」が 69.3％となっている。

『ワーク・ライフ・バランスの認知度』の回答割合

（「内容まで知っていた」＋「言葉は聞いたことはあるが内容は知らなかった」）

平成23年 平成28年

全体 44.9% 65.6%

男性 48.4% 70.4%

女性 42.5% 62.9%

問８　ワーク・ライフ・バランスの認知度〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

42.0

47.5

38.9

54.6

54.8

50.5

38.7

29.9

20.7

23.6

22.9

24.0

14.1

21.4

18.3

24.8

29.2

34.9

31.0

27.5

33.2

30.1

22.6

31.0

34.0

35.6

33.1

3.3

2.1

3.9

1.2

1.2

0.3

2.5

5.3

11.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内容まで知っていた 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らなかった

知らなかった 無 回 答



５１ 

問９ あなたは、ワーク・ライフ・バランス実現のために、どのような取組が有効だと思います

か。 

全体では、「長時間労働の削減」が48.8％と多く、「仕事と育児の両立支援」が 40.4％、「有給

休暇の取得促進」38.5％である。 

男女別では、「長時間労働の削減」が男性で51.5％、女性で 47.3％と、男性・女性ともに多い。

「仕事と育児の両立支援」は女性で 43.8％、男性で 33.9％と女性で多い。「有給休暇の取得促進」

は男性で39.4％、女性で 37.9％と、男性・女性ともに同程度となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性・年齢別では、「長時間労働の削減」が男性の 18～29 歳で 60.7％、「有給休暇の取得促

進」が男性・女性の 30～39 歳でともに 50％弱、「仕事と育児の両立支援」が女性の 30～39 歳

で 59.1％、「仕事と介護の両立支援」が女性の 60 歳以上で 34％程度となっている。 

世帯構成別では、親と子どもと孫の世帯で「仕事と育児の両立支援」が 51.1％である。 

勤務形態別では、正規職員（公的機関）で「長時間労働の削減」が 72.6％、正規職員(300

人以下)で「有給休暇の取得促進」が 50.2％、自由業・自営業・家族従業で「仕事と介護の両

立支援」が 35.3％となっている。 

問９　ワーク・ライフ・バランス実現のために有効な取組〔％・複数回答〕

N = 1425
％

長時間労働の削減

仕事と育児の両立支援

有給休暇の取得促進

フレックスタイム、短時間勤務
制度など柔軟な働き方の導入

管理職の意識啓発

仕事と介護の両立支援

テレワーク（在宅勤務等）な
どの多様な働き方の導入

福利厚生制度の充実など、
休暇の過ごし方の支援

従業員の意識啓発

その他

無　回　答

48.8

40.4

38.5

34.6

24.9

23.3

22.2

11.0

8.4

3.6

4.4

51.5

33.9

39.4

30.1

26.9

20.1

22.0

13.6

11.4

5.5

2.7

47.3

43.8

37.9

37.3

23.9

25.2

22.8

9.5

6.8

2.5

5.1

0 10 20 30 40 50 60

全体 男性 女性



５２ 

問10 あなたは、ワーク・ライフ・バランスのとれた環境をつくるために、杉並区にどのよう

なことを望みますか。 

全体では、「安心して働けるように保育園・高齢者施設等の環境を整える」が69.8％と多く、

「経済的自立を推進するための就労・再就職等に向けての支援をする」が 37.7％、「家事・育児・

介護等を家庭全体で支えられるように支援する」が 35.2％である。 

男女別では、「安心して働けるように保育園・高齢者施設等の環境を整える」が女性で 71.6％、

男性で 67.0％と、男性・女性ともに多い。「経済的自立を推進するため就労・再就職等に向けて

の支援をする」は女性で 39.5％、男性で 35.4％、「家事・育児・介護等を家庭全体で支えられる

ように支援する」が女性で 39.0％、男性で 29.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問10　ワーク・ライフ・バランスのとれた環境づくりで杉並区に望むこと〔％・複数回答〕

N = 1425
％

安心して働けるように保育園・高齢者
施設等の環境を整える

経済的自立を推進するため就労・再
就職等に向けての支援をする

家事・育児・介護等を家庭全体で支
えられるように支援する

高齢者等が自立しいきいきと暮らせ
るように日常生活の支援をする

企業、社会に向けて意識啓発を
する

趣味等を活かした活動や個人の能力
を社会に貢献できるように支援する

市民活動の受け皿としてのＮＰＯ等が
活動しやすい環境を整える

その他

特にない

無　回　答

69.8

37.7

35.2

33.2

26.0

16.1

5.6

4.1

3.1

2.9

67.0

35.4

29.4

31.8

26.7

17.6

7.0

5.7

4.5

1.7

71.6

39.5

39.0

33.9

25.6

15.1

4.7

3.1

2.2

3.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全体 男性 女性



５３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 23 年）との比較＞ 
 

性・年齢別では、「経済的自立を推進するため就労・再就職等に向けての支援をする」が、

女性の 18～29 歳、女性の 50～59 歳で 50％弱、「安心して働けるように保育園・高齢者施設

等の環境を整える」が女性の 30～39 歳で 81.1％、「家事・育児・介護等を家庭全体で支えら

れるように支援する」が女性の 18～39 歳で 50％弱、「高齢者等が自立しいきいきと暮らせるよ

うに日常生活の支援をする」が男性・女性の 60 歳以上でともに 50％程度となっている。 

世帯構成別では、親と子どもと孫の世帯で「高齢者等が自立しいきいきと暮らせるように日

常生活の支援をする」が 53.3％である。 

「安心して働けるように保育園・高齢者施設等の環境を整えること」の回答割合

平成23年 平成28年

全体 65.3% 69.8%



５４ 

2-5 ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス） 

問11 （1)あなたはこれまでに配偶者やパートナーから以下の①～⑫のような行為をされたこ

とがありますか。 

これまでに配偶者やパートナーから受けた行為では、③どなる、ののしるで「何度もあった」

が 10.6％、「一、二度あった」が 18.9％、④何を言っても無視するで「何度もあった」が6.1％、

「一、二度あった」が15.0％となっている。この他、⑤人前で馬鹿にする、⑥実家や友人との

つき合いを制限、監視するで「何度もあった」と「一、二度あった」を合わせると 10％を超え

ている。 

 

 

 

問11（１）　これまでに配偶者やパートナーから受けた行為

N =

①命の危険を感じるくらい
の暴力を受ける

1425

②治療が必要とならない
程度の暴力を受ける

1425

③どなる、ののしる 1425

④何を言っても無視する 1425

⑤人前で馬鹿にする 1425

⑥実家や友人とのつき合
いを制限、監視する

1425

⑦別れるなら死ぬとおどす 1425

⑧嫌がっているのに性行
為を強要、避妊しない

1425

⑨見たくないのに、アダル
トビデオ等を見せる

1425

⑩仕事を制限する 1425

⑪生活費を入れない、借
金を繰り返す等

1425

⑫大切にしているものをこ
わす

1425

0.7

1.5

10.6

6.1

5.3

4.4

0.8

2.2

0.5

2.7

2.9

1.6

2.0

3.6

18.9

15.0

10.4

5.8

2.9

4.5

1.6

5.2

4.1

5.2

92.1

90.3

65.5

73.3

78.9

84.3

90.9

87.7

92.2

86.5

87.6

87.9

5.1

4.6

5.0

5.6

5.4

5.6

5.4

5.5

5.7

5.7

5.4

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 一、二度あった まったくない 無 回 答



５５ 

① 命の危険を感じるくらいの暴力を受ける 

全体では、「まったくない」が 92.1％と多く、『被害経験あり』（「何度もあった」0.7％＋「一、

二度あった」2.0％）が 2.7％である。 

男女別では、女性で『被害経験あり』（「何度もあった」1.1％＋「一、二度あった」3.1％）が

4.2％と、男性の 0.2％より多い。 

年齢別では、50～59歳で『被害経験あり』（「何度もあった」0.8％＋「一、二度あった」3.8％）

が 4.6％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11（１）①命の危険を感じるくらいの暴力を受ける〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

0.7

0.0

1.1

0.6

0.4

1.2

0.8

0.4

0.6

2.0

0.2

3.1

3.1

0.4

1.5

3.8

1.9

1.8

92.1

95.5

90.5

90.8

96.8

94.4

92.9

92.0

83.4

5.1

4.4

5.3

5.5

2.4

2.8

2.5

5.7

14.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 一、二度あった まったくない 無 回 答

未既婚別では、以前はしていたが今はしていない回答者で「まったくない」が 82.0％と、結

婚している（事実婚含む）回答者（95.6％）より少なくなっている。 



５６ 

② 医師の治療が必要とならない程度の暴力を受ける 

全体では、「まったくない」が 90.3％と多く、『被害経験あり』（「何度もあった」1.5％＋「一、

二度あった」3.6％）が 5.1％である。 

男女別では、女性で『被害経験あり』（「何度もあった」2.1％＋「一、二度あった」4.8％）が

6.9％と、男性の 2.3％より多い。 

年齢別では、40～49歳で『被害経験あり』（「何度もあった」2.5％＋「一、二度あった」5.0％）

が 7.5％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11（１）②治療が必要とならない程度の暴力を受ける〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

1.5

0.6

2.1

0.6

1.6

2.5

1.7

0.8

1.2

3.6

1.7

4.8

4.3

2.4

5.0

4.6

2.3

3.0

90.3

93.6

88.7

90.2

93.5

90.4

91.2

92.0

83.4

4.6

4.2

4.5

4.9

2.4

2.2

2.5

4.9

12.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 一、二度あった まったくない 無 回 答

未既婚別では、以前はしていたが今はしていない回答者で「まったくない」が 78.2％と、結

婚している（事実婚含む）回答者（93.7％）より少なくなっている。 



５７ 

③ どなる、ののしる 

全体では、「まったくない」が 65.5％と多く、『被害経験あり』（「何度もあった」10.6％＋「一、

二度あった」18.9％）が 29.5％である。 

男女別では、女性で『被害経験あり』（「何度もあった」13.4％＋「一、二度あった」19.1％）

が 32.5％と、男性の 25.2％より多い。 

年齢別では、50～59 歳で『被害経験あり』（「何度もあった」13.4％＋「一、二度あった」26.9％）

が 40.3％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11（１）③どなる、ののしる〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

10.6

6.3

13.4

5.5

6.5

16.4

13.4

9.1

9.5

18.9

18.9

19.1

9.2

17.3

20.4

26.9

18.6

17.8

65.5

70.1

62.8

80.4

73.8

60.7

57.6

66.3

58.6

5.0

4.7

4.8

4.9

2.4

2.5

2.1

6.1

14.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 一、二度あった まったくない 無 回 答

未既婚別では、以前はしていたが今はしていない回答者で「何度もあった」が 21.8％となっ

ている。 



５８ 

④ 何を言っても無視する 

全体では、「まったくない」が 73.3％と多く、『被害経験あり』（「何度もあった」6.1％＋「一、

二度あった」15.0％）が 21.1％である。 

男女別では、女性で『被害経験あり』（「何度もあった」7.0％＋「一、二度あった」15.1％）

が 22.1％と、男性の 19.8％より多い。 

年齢別では、50～59歳で『被害経験あり』（「何度もあった」8.0％＋「一、二度あった」21.0％）

が 29.0％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11（１）④何を言っても無視する〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

6.1

4.5

7.0

1.2

7.3

7.4

8.0

6.4

3.0

15.0

15.3

15.1

8.6

10.1

19.2

21.0

13.3

16.6

73.3

75.0

72.4

84.7

80.2

70.3

68.5

74.2

63.3

5.6

5.1

5.6

5.5

2.4

3.1

2.5

6.1

17.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 一、二度あった まったくない 無 回 答

未既婚別では、以前はしていたが今はしていない回答者で「まったくない」が 57.1％と、結

婚している（事実婚含む）回答者（73.1％）より少なくなっている。 



５９ 

⑤ 人前で馬鹿にする 

全体では、「まったくない」が 78.9％と多く、『被害経験あり』（「何度もあった」5.3％＋「一、

二度あった」10.4％）が 15.7％である。 

男女別では、女性で『被害経験あり』（「何度もあった」6.1％＋「一、二度あった」11.6％）

が 17.7 と、男性の 12.7％より多い。 

年齢別では、40～49歳で『被害経験あり』（「何度もあった」7.7％＋「一、二度あった」12.7％）

が 20.4％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11（１）⑤人前で馬鹿にする〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

5.3

4.0

6.1

4.3

4.0

7.7

5.9

4.9

3.0

10.4

8.7

11.6

7.4

8.5

12.7

13.4

9.5

10.1

78.9

82.6

76.8

83.4

85.1

77.1

78.2

79.5

69.8

5.4

4.7

5.5

4.9

2.4

2.5

2.5

6.1

17.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 一、二度あった まったくない 無 回 答

未既婚別では、以前はしていたが今はしていない回答者で「まったくない」が 63.2％と、結

婚している（事実婚含む）回答者（80.8％）より少なくなっている。 

世帯構成別では、親と子どもと孫の世帯で「何度もあった」が 17.8％と、多くなっている。 



６０ 

⑥ 実家や友人とのつき合いを制限、監視する（メールをチェックする等） 

全体では、「まったくない」が 84.3％と多く、『被害経験あり』（「何度もあった」4.4％＋「一、

二度あった」5.8％）が 10.2％である。 

男女別では、女性で『被害経験あり』（「何度もあった」5.4％＋「一、二度あった」6.2％）が

11.6％と、男性の 7.8％より多い。 

年齢別では、40～49歳で『被害経験あり』（「何度もあった」6.8％＋「一、二度あった」6.8％）

が 13.6％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11（１）⑥実家や友人とのつき合いを制限、監視する〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

4.4

2.5

5.4

3.1

2.4

6.8

4.2

4.2

3.6

5.8

5.3

6.2

8.6

5.2

6.8

5.9

4.9

3.6

84.3

87.5

82.8

83.4

89.9

83.6

87.0

84.5

76.3

5.6

4.7

5.7

4.9

2.4

2.8

2.9

6.4

16.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 一、二度あった まったくない 無 回 答

未既婚別では、以前はしていたが今はしていない回答者で「まったくない」が 68.4％、「何

度もあった」が 15.8％と、結婚している（事実婚含む）回答者（3.2％）より多くなっている。 



６１ 

⑦ 別れるなら死ぬとおどす 

全体では、「まったくない」が 90.9％と多く、『被害経験あり』（「何度もあった」0.8％＋「一、

二度あった」2.9％）が 3.7％である。 

男女別では、女性で『被害経験あり』（「何度もあった」1.1％＋「一、二度あった」3.5％）が

4.6％と、男性の 2.1％より多い。 

年齢別では、40～49歳で『被害経験あり』（「何度もあった」1.5％＋「一、二度あった」5.9％）

が 7.4％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11（１）⑦別れるなら死ぬとおどす〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

0.8

0.2

1.1

1.2

0.8

1.5

0.0

0.4

0.6

2.9

1.9

3.5

4.9

2.0

5.9

2.9

0.4

0.0

90.9

93.2

89.8

89.0

94.8

89.5

94.5

92.8

84.0

5.4

4.7

5.5

4.9

2.4

3.1

2.5

6.4

15.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 一、二度あった まったくない 無 回 答

未既婚別では、以前はしていたが今はしていない回答者で「まったくない」が 80.5％と、結

婚している（事実婚含む）回答者（94.9％）より少なくなっている。 



６２ 

⑧ 嫌がっているのに、性行為を強要する、避妊しない 

全体では、「まったくない」が 87.7％と多く、『被害経験あり』（「何度もあった」2.2％＋「一、

二度あった」4.5％）が 6.7％である。 

男女別では、女性で『被害経験あり』（「何度もあった」3.3％＋「一、二度あった」6.3％）が

9.6％と、男性の 1.9％より多い。 

年齢別では、40～49歳で『被害経験あり』（「何度もあった」5.0％＋「一、二度あった」7.7％）

が 12.7％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11（１）⑧嫌がっているのに性行為を強要、避妊しない〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

2.2

0.4

3.3

1.2

1.6

5.0

1.3

1.5

1.2

4.5

1.5

6.3

3.7

1.6

7.7

5.5

3.0

4.1

87.7

93.0

84.9

90.2

94.0

84.2

90.8

89.0

78.7

5.5

5.1

5.5

4.9

2.8

3.1

2.5

6.4

16.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 一、二度あった まったくない 無 回 答

未既婚別では、以前はしていたが今はしていない回答者で「まったくない」が 76.7％と、結

婚している（事実婚含む）回答者（91.5％）より少なくなっている。 



６３ 

⑨ 見たくないのに、アダルトビデオやアダルト雑誌を見せる 

全体では、「まったくない」が 92.2％と多く、『被害経験あり』（「何度もあった」0.5％＋「一、

二度あった」1.6％）が 2.1％である。 

男女別では、女性で『被害経験あり』（「何度もあった」0.8％＋「一、二度あった」2.5％）が

3.3％と、男性の 0.2％より多い。 

年齢別では、40～49歳で『被害経験あり』（「何度もあった」0.9％＋「一、二度あった」2.2％）

が 3.1％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11（１）⑨見たくないのに、アダルトビデオ等を見せる〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

0.5

0.0

0.8

0.6

0.0

0.9

0.0

0.8

0.6

1.6

0.2

2.5

0.6

1.2

2.2

2.1

1.5

1.8

92.2

94.7

91.0

93.9

96.0

94.1

95.0

91.3

80.5

5.7

5.1

5.7

4.9

2.8

2.8

2.9

6.4

17.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 一、二度あった まったくない 無 回 答



６４ 

⑩ 仕事を制限する 

全体では、「まったくない」が 86.5％と多く、『被害経験あり』（「何度もあった」2.7％＋「一、

二度あった」5.2％）が 7.9％である。 

男女別では、女性で『被害経験あり』（「何度もあった」4.0％＋「一、二度あった」6.7％）が

10.7％と、男性の 3.4％より多い。 

年齢別では、50～59歳で『被害経験あり』（「何度もあった」2.1％＋「一、二度あった」9.2％）

が 11.3％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11（１）⑩仕事を制限する〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

2.7

0.6

4.0

0.6

1.2

5.0

2.1

3.0

3.0

5.2

2.8

6.7

4.3

3.6

4.6

9.2

6.1

3.0

86.5

91.3

83.7

90.2

92.7

87.6

85.7

84.1

76.9

5.7

5.3

5.6

4.9

2.4

2.8

2.9

6.8

17.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 一、二度あった まったくない 無 回 答

未既婚別では、以前はしていたが今はしていない回答者で「まったくない」が 69.9％、「何

度もあった」が 12.8％と、結婚している（事実婚含む）回答者（2.1％）より多くなっている。 



６５ 

⑪ 生活費を入れない、家のお金を持ち出す、借金を繰り返す 

全体では、「まったくない」が 87.6％と多く、『被害経験あり』（「何度もあった」2.9％＋「一、

二度あった」4.1％）が 7.0％である。 

男女別では、女性で『被害経験あり』（「何度もあった」4.6％＋「一、二度あった」5.8％）が

10.4％と、男性の 1.3％より多い。 

年齢別では、50～59歳で『被害経験あり』（「何度もあった」2.5％＋「一、二度あった」8.0％）

が 10.5％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11（１）⑪生活費を入れない、借金を繰り返す等〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

2.9

0.0

4.6

1.8

2.4

4.6

2.5

1.5

3.6

4.1

1.3

5.8

1.8

2.8

4.6

8.0

4.5

1.8

87.6

93.6

84.4

91.4

92.3

87.9

85.7

87.9

79.9

5.4

5.1

5.3

4.9

2.4

2.8

3.8

6.1

14.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 一、二度あった まったくない 無 回 答

未既婚別では、以前はしていたが今はしていない回答者で「まったくない」が 69.2％と、結

婚している（事実婚含む）回答者（91.2％）より少なくなっている。 



６６ 

⑫ 大切にしているものをこわす 

全体では、「まったくない」が 87.9％と多く、『被害経験あり』（「何度もあった」1.6％＋「一、

二度あった」5.2％）が 6.8％である。 

男女別では、女性で『被害経験あり』（「何度もあった」2.3％＋「一、二度あった」6.1％）が

8.4％と、男性の 4.4％より多い。 

年齢別では、40～49歳で『被害経験あり』（「何度もあった」3.7％＋「一、二度あった」6.8％）

が 10.5％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11（１）⑫大切にしているものをこわす〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

1.6

0.6

2.3

1.8

0.8

3.7

0.8

0.8

1.2

5.2

3.8

6.1

1.8

3.2

6.8

8.0

4.2

5.9

87.9

90.7

86.4

91.4

93.5

86.7

88.2

89.4

76.9

5.3

4.9

5.3

4.9

2.4

2.8

2.9

5.7

16.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 一、二度あった まったくない 無 回 答

未既婚別では、以前はしていたが今はしていない回答者で「まったくない」が 70.7％と、結

婚している（事実婚含む）回答者（91.5％）より少なくなっている。 



６７ 

(2) これらの行為はすべてＤＶに該当するとされていますが、あなたはどう思いますか。 

ＤＶの認知度では、「どのような場合でもＤＶだと思う」が、①命の危険を感じるくらいの暴

力を受けるで 85.5％、②治療が必要とならない程度の暴力を受けるで 80.4％、⑧嫌がっている

のに性行為を強要、避妊しないで76.7％と多くなっている。「自分に非があればＤＶだと思わな

い」が、③どなる、ののしる、④何を言っても無視するがともに35％程度、人前で馬鹿にする

で 22.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

問11（２）　ＤＶの認識度

N =

①命の危険を感じるくらい
の暴力を受ける

1425

②治療が必要とならない
程度の暴力を受ける

1425

③どなる、ののしる 1425

④何を言っても無視する 1425

⑤人前で馬鹿にする 1425

⑥実家や友人とのつき合
いを制限、監視する

1425

⑦別れるなら死ぬとおどす 1425

⑧嫌がっているのに性行
為を強要、避妊しない

1425

⑨見たくないのに、アダル
トビデオ等を見せる

1425

⑩仕事を制限する 1425

⑪生活費を入れない、借
金を繰り返す等

1425

⑫大切にしているものをこ
わす

1425

85.5

80.4

46.2

41.8

55.2

59.0

66.2

76.7

69.8

49.5

71.3

66.5

1.6

6.1

35.4

35.3

22.0

18.5

9.1

6.6

6.8

21.0

6.9

13.5

1.9

2.0

7.2

10.7

10.7

10.6

12.1

4.4

10.8

16.6

9.3

7.1

10.9

11.4

11.2

12.2

12.1

11.9

12.6

12.3

12.6

12.8

12.4

12.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どのような場合でもＤＶだと思う 自分に非があればＤＶだと思わない

ＤＶだと思わない 無 回 答



６８ 

① 命の危険を感じるくらいの暴力を受ける 

全体では、「どのような場合でもＤＶだと思う」が 85.5％と多く、「ＤＶだと思わない」が1.9％、

「自分に非があればＤＶだと思わない」が1.6％である。 

男女別では、「どのような場合でもＤＶだと思う」が男性で 85.0％、女性で 86.3％と同程度で

ある。 

年齢別では、30～39歳で「どのような場合でもＤＶだと思う」が94.0％と他の年代よりも多

く、年齢が高くなると減っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11（２）①命の危険を感じるくらいの暴力を受ける〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

85.5

85.0

86.3

90.8

94.0

92.9

88.7

79.5

62.1

1.6

2.5

1.1

1.8

0.8

1.9

2.5

0.8

2.4

1.9

2.7

1.3

0.6

0.4

1.5

2.5

2.7

3.0

10.9

9.8

11.3

6.7

4.8

3.7

6.3

17.0

32.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どのような場合でもＤＶだと思う 自分に非があればＤＶだと思わない

ＤＶだと思わない 無 回 答



６９ 

② 医師の治療が必要とならない程度の暴力を受ける 

全体では、「どのような場合でもＤＶだと思う」が 80.4％と多く、「自分に非があればＤＶだ

と思わない」が 6.1％、「ＤＶだと思わない」が 2.0％である。 

男女別では、「どのような場合でもＤＶだと思う」が女性で82.4％と、男性の 77.7％より多く、

「自分に非があればＤＶだと思わない」が男性で 8.7％と、女性の 4.7％より多くなっている。 

年齢別では、40～49歳で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 90.4％と多く、18～29歳で

「自分に非があればＤＶだと思わない」が10.4％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
性・年齢別では、女性の 40～49 歳で、「どのような場合でもＤＶだと思う」が 93.2％と大半を

占めている。 

勤務形態別では、正規職員（公的機関）で「どのような場合でもＤＶだと思う」が91.9％と多く

なっている。 

問11（２）②治療が必要とならない程度の暴力を受ける〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

80.4

77.7

82.4

81.0

86.3

90.4

84.9

75.4

56.8

6.1

8.7

4.7

10.4

7.3

4.3

6.3

4.5

5.9

2.0

2.7

1.5

1.8

0.4

1.5

2.1

3.0

3.0

11.4

11.0

11.4

6.7

6.0

3.7

6.7

17.0

34.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どのような場合でもＤＶだと思う 自分に非があればＤＶだと思わない

ＤＶだと思わない 無 回 答



７０ 

③ どなる、ののしる 

全体では、「どのような場合でもＤＶだと思う」が 46.2％と多く、「自分に非があればＤＶだ

と思わない」が 35.4％、「ＤＶだと思わない」が 7.2％である。 

男女別では、女性で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 50.3％と、男性の 39.4％よりも

多い。 

年齢別では、40～49歳で「どのような場合でもＤＶだと思う」が55.1％と、他の年代よりも

多い。30～39 歳では、「自分に非があればＤＶだと思わない」が 45.2％と、「どのような場合で

もＤＶだと思う」（44.4％）よりも多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
勤務形態別では、正規職員（公的機関）で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 62.9％であ

る。 

ＤＶ被害経験（①～⑫で「何度もあった」、「一、二度あった」が１つでもあったと回答）有無

別では、ＤＶ被害経験ありで「どのような場合でもＤＶだと思う」が 33.8％、ＤＶ被害経験なしで

55.0％と、被害経験がない方が多くなっている。 

問11（２）③どなる、ののしる〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

46.2

39.4

50.3

46.6

44.4

55.1

46.2

47.0

32.0

35.4

41.1

32.3

44.8

45.2

33.1

37.0

28.0

26.6

7.2

8.9

6.1

3.1

4.0

7.7

10.1

8.0

8.9

11.2

10.6

11.3

5.5

6.5

4.0

6.7

17.0

32.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どのような場合でもＤＶだと思う 自分に非があればＤＶだと思わない

ＤＶだと思わない 無 回 答



７１ 

④ 何を言っても無視する 

全体では、「どのような場合でもＤＶだと思う」が 41.8％と多く、「自分に非があればＤＶだ

と思わない」が 35.3％、「ＤＶだと思わない」が 10.7％である。 

男女別では、女性で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 43.7％と、男性の 37.9％より多

くなっている。 

年齢別では、40～49 歳で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 51.4％と、30～39歳で「自

分に非があればＤＶだと思わない」が 46.8％と、他の年代よりも多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性・年齢別では、女性の40～49歳で「どのような場合でもＤＶだと思う」が54.8％と半数を超

えている。「自分に非があればＤＶだと思わない」は、女性の 18～29 歳、男性の 50～59 歳で

50％前後と、他の性・年齢より多くなっている。 

世帯構成別では、親と子どもと孫の世帯で、「自分に非があればＤＶだと思わない」が

48.9％となっている。 

ＤＶ被害経験（①～⑫で「何度もあった」、「一、二度あった」が１つでもあったと回答）有無

別では、ＤＶ被害経験ありで「どのような場合でもＤＶだと思う」が 29.5％、ＤＶ被害経験なしで

50.4％と、ＤＶ被害経験がない方が多くなっている。 

問11（２）④何を言っても無視する〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

41.8

37.9

43.7

41.7

37.9

51.4

37.8

46.6

26.6

35.3

39.6

33.3

43.6

46.8

31.0

40.3

27.3

26.6

10.7

11.4

10.4

8.0

9.7

12.4

13.9

9.1

10.1

12.2

11.2

12.6

6.7

5.6

5.3

8.0

17.0

36.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どのような場合でもＤＶだと思う 自分に非があればＤＶだと思わない

ＤＶだと思わない 無 回 答



７２ 

⑤ 人前で馬鹿にする 

全体では、「どのような場合でもＤＶだと思う」が 55.2％と多く、「自分に非があればＤＶだ

と思わない」が 22.0％、「ＤＶだと思わない」が 10.7％である。 

男女別では、女性で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 58.9％、男性で 49.1％である。 

年齢別では、40～49歳で「どのような場合でもＤＶだと思う」が61.9％と、他の年代より多

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
世帯構成別では、親と子どもと孫の世帯で、「自分に非があればＤＶだと思わない」が

33.3％と、他の世帯構成より多くなっている。 

ＤＶ被害経験（①～⑫で「何度もあった」、「一、二度あった」が１つでもあったと回答）有無

別では、ＤＶ被害経験ありで「どのような場合でもＤＶだと思う」が 45.7％、ＤＶ被害経験なしで

62.0％と、ＤＶ被害経験がない方が多くなっている。 

問11（２）⑤人前で馬鹿にする〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

55.2

49.1

58.9

57.7

54.8

61.9

54.6

55.7

41.4

22.0

27.7

18.9

26.4

26.6

21.7

27.3

17.4

13.0

10.7

11.7

9.9

9.2

12.9

12.4

10.9

9.1

7.1

12.1

11.6

12.2

6.7

5.6

4.0

7.1

17.8

38.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どのような場合でもＤＶだと思う 自分に非があればＤＶだと思わない

ＤＶだと思わない 無 回 答



７３ 

⑥ 実家や友人とのつき合いを制限、監視する（メールをチェックする等） 

全体では、「どのような場合でもＤＶだと思う」が 59.0％と多く、「自分に非があればＤＶだ

と思わない」が 18.5％、「ＤＶだと思わない」が 10.6％である。 

男女別では、女性で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 64.2％、男性で 50.6％である。 

年齢別では、30～39歳で「自分に非があればＤＶだと思わない」が26.2％と、他の年代より

多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11（２）⑥実家や友人とのつき合いを制限、監視する〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

59.0

50.6

64.2

60.7

53.2

64.4

62.6

62.1

47.3

18.5

24.1

15.4

24.5

26.2

19.8

18.9

13.6

7.1

10.6

13.8

8.6

9.2

13.7

11.5

11.8

6.8

8.9

11.9

11.6

11.9

5.5

6.9

4.3

6.7

17.4

36.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どのような場合でもＤＶだと思う 自分に非があればＤＶだと思わない

ＤＶだと思わない 無 回 答



７４ 

⑦ 別れるなら死ぬとおどす 

全体では、「どのような場合でもＤＶだと思う」が 66.2％と多く、「ＤＶだと思わない」が12.1％、

「自分に非があればＤＶだと思わない」が9.1％である。 

男女別では、女性で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 72.0％、男性で 57.0％である。

男性では、「自分に非があればＤＶだと思わない」が 14.6％、女性で 5.8％となっている。 

年齢別では、50～59歳で、「自分に非があればＤＶだと思わない」が 15.1％と、他の年代より

多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
勤務形態別では、正規職員（公的機関）で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 80.6％であ

る。 

問11（２）⑦別れるなら死ぬとおどす〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

66.2

57.0

72.0

71.8

70.2

74.6

64.3

63.3

47.9

9.1

14.6

5.8

7.4

10.5

7.1

15.1

8.0

6.5

12.1

16.3

9.6

14.1

12.9

13.6

13.4

10.2

7.1

12.6

12.1

12.6

6.7

6.5

4.6

7.1

18.6

38.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どのような場合でもＤＶだと思う 自分に非があればＤＶだと思わない

ＤＶだと思わない 無 回 答



７５ 

⑧ 嫌がっているのに、性行為を強要する、避妊しない 

全体では、「どのような場合でもＤＶだと思う」が 76.7％と多く、「自分に非があればＤＶだ

と思わない」が 6.6％、「ＤＶだと思わない」が 4.4％である。 

男女別では、女性で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 80.7％、男性で 70.6％である。 

年齢別では、18～49歳で「どのような場合でもＤＶだと思う」が80％台である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

勤務形態別では、正規職員（公的機関）で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 87.1％であ

る。 

問11（２）⑧嫌がっているのに性行為を強要、避妊しない〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

76.7

70.6

80.7

84.7

83.5

84.8

76.9

72.7

52.1

6.6

11.7

3.7

6.1

6.9

5.9

10.1

6.1

4.7

4.4

5.7

3.4

2.5

3.2

5.3

5.9

2.7

5.9

12.3

11.9

12.2

6.7

6.5

4.0

7.1

18.6

37.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どのような場合でもＤＶだと思う 自分に非があればＤＶだと思わない

ＤＶだと思わない 無 回 答



７６ 

⑨ 見たくないのに、アダルトビデオやアダルト雑誌を見せる 

全体では、「どのような場合でもＤＶだと思う」が 69.8％と多く、「ＤＶだと思わない」が10.8％、

「自分に非があればＤＶだと思わない」が6.8％である。 

男女別では、女性で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 73.2％、男性で 64.6％である。 

年齢別では、「どのような場合でもＤＶだと思う」が 18～29歳、40～49歳で 70％台と、他の

年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
世帯構成別では、親と子どもと孫の世帯で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 80.0％であ

る。 

問11（２）⑨見たくないのに、アダルトビデオ等を見せる〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

69.8

64.6

73.2

76.1

69.8

78.9

68.5

68.2

52.1

6.8

11.0

4.3

8.0

10.9

4.3

10.1

5.3

3.0

10.8

11.9

10.0

9.2

12.5

12.7

13.0

7.6

7.7

12.6

12.5

12.4

6.7

6.9

4.0

8.4

18.9

37.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どのような場合でもＤＶだと思う 自分に非があればＤＶだと思わない

ＤＶだと思わない 無 回 答



７７ 

⑩ 仕事を制限する 

全体では、「どのような場合でもＤＶだと思う」が 49.5％と多く、「自分に非があればＤＶだ

と思わない」が 21.0％、「ＤＶだと思わない」が 16.6％である。 

男女別では、女性で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 51.7％、男性で 45.8％である。 

年齢別では、18～29歳で「どのような場合でもＤＶだと思う」が58.3％と、他の年代より多

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＤＶ被害経験（①～⑫で「何度もあった」、「一、二度あった」が１つでもあったと回答）有無

別では、ＤＶ被害経験ありで「どのような場合でもＤＶだと思う」が 43.1％、ＤＶ被害経験なしで

54.1％と、ＤＶ被害経験がない方が多くなっている。 

問11（２）⑩仕事を制限する〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

49.5

45.8

51.7

58.3

51.2

57.0

49.2

46.6

30.8

21.0

25.6

18.5

20.9

24.2

19.5

25.6

19.7

15.4

16.6

15.5

17.4

15.3

17.3

19.2

18.1

14.0

14.2

12.8

13.1

12.4

5.5

7.3

4.3

7.1

19.7

39.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どのような場合でもＤＶだと思う 自分に非があればＤＶだと思わない

ＤＶだと思わない 無 回 答



７８ 

⑪ 生活費を入れない、家のお金を持ち出す、借金を繰り返す 

全体では、「どのような場合でもＤＶだと思う」が 71.3％と多く、「ＤＶだと思わない」が9.3％、

「自分に非があればＤＶだと思わない」が6.9％である。 

男女別では、女性で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 76.0％と多く、男性で「自分に

非があればＤＶだと思わない」が12.5％と、女性の 3.7％より多くなっている。 

年齢別では、40～49歳で「どのような場合でもＤＶだと思う」が81.1％と、他の年代より多

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11（２）⑪生活費を入れない、借金を繰り返す等〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

71.3

64.0

76.0

78.5

78.2

81.1

67.2

67.8

49.1

6.9

12.5

3.7

6.1

9.3

5.0

11.3

4.5

5.9

9.3

11.0

8.2

8.6

6.5

9.9

14.3

9.1

5.9

12.4

12.5

12.1

6.7

6.0

4.0

7.1

18.6

39.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どのような場合でもＤＶだと思う 自分に非があればＤＶだと思わない

ＤＶだと思わない 無 回 答



７９ 

⑫ 大切にしているものをこわす 

全体では、「どのような場合でもＤＶだと思う」が 66.5％と多く、「自分に非があればＤＶだ

と思わない」が 13.5％、「ＤＶだと思わない」が 7.1％である。 

男女別では、女性で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 69.6％、男性で 61.7％である。 

年齢別では、40～49歳で「どのような場合でもＤＶだと思う」が75.2％と、他の年代より多

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
世帯構成別では、親と子どもと孫の世帯で「どのような場合でもＤＶだと思う」が 77.8％であ

る。 

問11（２）⑫大切にしているものをこわす〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

66.5

61.7

69.6

71.2

70.2

75.2

65.5

65.5

46.2

13.5

18.2

11.0

15.3

17.3

13.6

17.6

8.7

7.7

7.1

7.6

6.6

6.1

6.0

5.9

9.7

6.4

8.3

12.8

12.5

12.8

7.4

6.5

5.3

7.1

19.3

37.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どのような場合でもＤＶだと思う 自分に非があればＤＶだと思わない

ＤＶだと思わない 無 回 答



８０ 

問 11-１ ＜問 11（1）で「１．何度もあった」、「２．一、二度あった」と回答した方のみ＞配偶

者やパートナーから問11にあげられたような行為を受けたことを、誰かに相談しましたか。 

全体では、「相談しなかった」が63.2％と多く、「相談した」が 24.3％である。 

男女別では、男性で「相談しなかった」が78.3％と多い。 

年齢別では、70歳以上で「相談した」が 10.8％と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

問11－１　相談の有無〔％〕

N =

全　　　体 589

男性 189

女性 395

18～29歳 47

30～39歳 82

40～49歳 153

50～59歳 133

60～69歳 103

70歳以上 65

24.3

9.0

31.4

31.9

26.8

32.7

22.6

16.5

10.8

63.2

78.3

56.2

55.3

61.0

61.4

64.7

68.9

64.6

12.6

12.7

12.4

12.8

12.2

5.9

12.8

14.6

24.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

相談した 相談しなかった 無 回 答

未既婚別では、以前はしていたが今はしていない回答者で「相談した」が 37.5％と、結婚し

ている回答者（20.1％）より多くなっている。 

勤務形態別では、正規職員（公的機関）で「相談しなかった」が 73.9％と多い。 

「相談しなかった」の回答割合

平成17年 平成23年 平成28年

全体 65.3% 58.5% 63.2%

男性 80.9% 70.6% 78.3%

女性 59.4% 55.6% 56.2%



８１ 

問 11-２ ＜問 11-1 で「１．相談した」と回答した方のみ＞ 誰に相談しましたか。 

全体では、「友人・知人」が 62.2％、「家族・親族」が 55.9％と多く、「医師・カウンセラー」

が 11.2％である。 

男女別では、「友人・知人」が男性で 70.6％、女性で 61.3％と男性で多く、「家族・親族」は

女性で 58.1％、男性で 41.2％と女性で多くなっている。「医師・カウンセラー」は女性で 12.1％、

男性で 5.9％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

性・年齢別では、「家族・親族」が男性の 60～69 歳と女性の 70 歳以上は少数だが

100.0％、「友人・知人」が少数だが男性の 18～29 歳、50～59 歳で 100.0％、女性の 30～39

歳で 80.0％となっている。 

未既婚別では、以前はしていたが今はしていない回答者で「家族・親族」が 66.7％、してい

ない回答者で「友人・知人」が 76.9％である。 

子どもの有無別では、子どもがいない回答者で「友人・知人」が 77.4％と多くなっている。 

世帯構成別では、少数だが親と子どもと孫の世帯で「家族・親族」が 71.4％となっている。 

問11－２　相談先〔％・複数回答〕

N = 143
％

友人・知人

家族・親族

医師・カウンセラー

弁護士

公的機関（配偶者暴力相
談支援センター等）

職場の人

警察

杉並区の電話相談（すぎな
みＤＶ専用ダイアル）

その他

62.2

55.9

11.2

9.1

9.1

7.7

7.0

2.1

1.4

70.6

41.2

5.9

5.9

0.0

29.4

5.9

0.0

0.0

61.3

58.1

12.1

8.9

9.7

4.8

6.5

2.4

1.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全体 男性 女性

「公的機関」＋「警察」の回答割合

※平成17・23年は公的機関に警察含む

平成17年 平成23年 平成28年

全体 11.8% 6.6% 16.1%



８２ 

問 11-３ ＜問 11-1 で「２．相談しなかった」と回答した方のみ＞相談しなかった理由は何です

か。 

全体では、「相談するほどのことではないと思ったから」が 58.1％と多く、「自分にも悪いと

ころがあると思ったから」が 40.1％、「自分さえ我慢すれば、何とかこのままやっていけると思

ったから」が 19.4％である。 

男女別では、「相談するほどのことではないと思ったから」が男性で 59.5％、女性で 57.2％と、

男性・女性ともに多い。「自分にも悪いところがあると思ったから」が男性で48.6％、女性で

33.8％と、男性で多くなっている。「自分さえ我慢すれば、何とかこのままやっていけると思っ

たから」は男性で 19.6％、女性で 19.4％と同程度である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性・年齢別では、「相談するほどのことではないと思ったから」が男性の 70 歳以上で

82.4％、60～69 歳で 76.7％、女性の 18～39 歳で 70％台となっている。 

未既婚別では、以前はしていたが今はしていない回答者で「相談しても無駄だと思ったか

ら」が 37.8％と、結婚している（事実婚含む）回答者（14.8％）より多くなっている。 

世帯構成別では、親と子ども夫婦の世帯で「自分にも悪いところがあると思ったから」が

53.8％となっている。 

勤務形態別では、正規職員（300 人以下）で「自分にも悪いところがあると思ったから」が

52.3％と多い。 

問11－３　相談しなかった理由〔％・複数回答〕

N = 372
％

相談するほどのことではな
いと思ったから

自分にも悪いところがある
と思ったから

自分さえ我慢すれば、何とか
このままやっていけると思った
から

相談しても無駄だと思った
から

周りの人に知られたくな
かったから

他人を巻き込みたくなかっ
たから

どこに相談したらよいかわ
からなかったから

相手に報復されると思った
から

その他

無　回　答

58.1

40.1

19.4

18.8

14.5

12.1

6.2

0.5

7.5

1.6

59.5

48.6

19.6

18.2

7.4

10.1

8.8

0.7

4.1

1.4

57.2

33.8

19.4

18.9

18.5

13.1

4.1

0.5

9.9

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70

全体 男性 女性



８３ 

＜過去調査（平成 23 年）結果＞ 
 上位３項目

1 相談するほどのことではないと思ったから 47.6%

2
自分さえ我慢すれば、何とかこのままやっていけると
思ったから

38.6%

3 自分にも悪いところがあると思ったから 31.7%



８４ 

問12 以下は、ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）等、男女間の暴力問題の相談ができる

機関・施設です。この中で、ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）の相談ができると知っ

ていた機関・施設はありますか。 

全体では、「警察署」が53.1％と多く、「警視庁総合相談センター」が 12.0％、「福祉事務所(荻

窪、高円寺、高井戸)」が 9.7％である。 

男女別では、「警察署」が女性で53.2％、男性で 52.7％と男性・女性ともに多い。「警視庁総

合相談センター」は男性で 14.2％、女性で 10.6％、「福祉事務所（荻窪、高円寺、高井戸）」は

男性で 11.2％、女性で 8.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

性・年齢別では、女性の 18～29 歳で「警察署」が 65.1％と多い。 

勤務形態別では、正規職員（公的機関）で「警察署」が 80.6％と多い。 

問12　ＤＶの相談ができると知っていた機関・施設〔％・複数回答〕

N = 1425
％

警察署

警視庁総合相談セン
ター

福祉事務所（荻窪、
高円寺、高井戸）

東京都女性相談セン
ター

東京ウィメンズプラザ

配偶者暴力相談支援
センター

男女平等推進セン
ター（ゆう杉並）

すぎなみＤＶ専用ダイ
アル

その他

相談できる機関・施
設を知らなかった

無　回　答

53.1

12.0

9.7

9.5

7.1

4.9

4.6

4.1

1.1

22.1

17.0

52.7

14.2

11.2

5.5

3.4

5.1

4.9

4.5

1.1

23.3

19.1

53.2

10.6

8.7

12.0

9.2

4.9

4.5

3.7

1.0

21.7

15.5

0 10 20 30 40 50 60

全体 男性 女性



８５ 

＜過去調査（平成 23 年）結果＞ 
 

 

 

上位３項目

1 警察署 65.0%

2 福祉事務所(荻窪、高円寺、高井戸) 22.4%

3 警視庁総合相談センター 20.5%



８６ 

問13 あなたは、ＤＶを防止していくために、杉並区はどのような支援を充実させていけばよ

いと思いますか。 

全体では、「緊急避難所(シェルター)や警察による緊急保護などの安全確保」が 69.8％と多く、

「カウンセリングや日常的な相談などの被害者の精神的な支援」が51.6％である。また、「家庭

内であっても暴力は犯罪であるという意識啓発」が 47.4％、「保護命令・離婚に関する相談など

の法的支援」が 44.5％、「自立に向けた住居や仕事のあっせんなどの生活支援」が43.3％と、40％

を超えている。 

男女別では、「緊急避難所(シェルター)や警察による緊急保護などの安全確保」が女性で71.3％、

男性で 67.0％と、男性・女性ともに多く、「カウンセリングや日常的な相談などの被害者の精神

的な支援」が女性で51.8％、男性で 51.1％と同程度、「家庭内であっても暴力は犯罪であるとい

う意識啓発」は女性で50.0％、男性で 42.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性・年齢別では、女性の 30～39 歳で「緊急避難所（シェルター）や警察による緊急保護な

どの安全確保」が 82.4％、「保護命令・離婚に関する相談などの法的支援」が 57.2％となって

いる。「自立に向けた住居や仕事のあっせんなどの生活支援」が女性の 40～49 歳で 56.2％、

60～69 歳で 55.6％となっている。 

問13　ＤＶ防止のために杉並区が充実すべき支援〔％・複数回答〕

N = 1425
％

緊急避難所（シェルター）や警察
による緊急保護などの安全確保

カウンセリングや日常的な相談
などの被害者の精神的な支援

家庭内であっても暴力は犯罪
であるという意識啓発

保護命令・離婚に関する相談
などの法的支援

自立に向けた住居や仕事の
あっせんなどの生活支援

加害者の更生に関する相談
などの対応

身近な人や同じような体験を
した人からの助言・援助

その他

無　回　答

69.8

51.6

47.4

44.5

43.3

20.3

18.2

3.2

10.3

67.0

51.1

42.8

39.6

30.7

18.8

18.0

4.4

10.2

71.3

51.8

50.0

46.9

50.5

20.9

18.3

2.4

10.2

0 10 20 30 40 50 60 70 8

全体 男性 女性



８７ 

2-6 男女平等意識 

問14 「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どう思いますか。 

全体では、『反対』(「反対」29.1％＋「どちらかといえば反対」34.9％)が 64.0％と多く、『賛

成』(「賛成」3.4％＋「どちらかといえば賛成」26.6％)が 30.0％である。 

男女別では、男性で『賛成』(「賛成」3.4％＋「どちらかといえば賛成」32.4％)が 35.8％と、

女性の 26.9％より多くなっている。 

年齢別では、70歳以上で『賛成』(「賛成」7.1％＋「どちらかといえば賛成」32.5％)が 39.6％

と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

 

 

 

 

＜内閣府調査（参考）＞ 
 

問14　「男は仕事、女は家庭」という考え方〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

3.4

3.4

3.5

4.3

3.6

1.9

2.9

3.0

7.1

26.6

32.4

23.4

24.5

26.6

28.5

23.9

25.4

32.5

34.9

30.3

37.3

36.2

32.7

37.2

34.5

35.2

32.0

29.1

27.5

30.1

29.4

33.9

28.2

30.7

29.9

19.5

6.0

6.4

5.6

5.5

3.2

4.3

8.0

6.4

8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 無 回 答

世帯構成別では、親と子どもと孫の世帯で「どちらかといえば賛成」が 40.0％となっている。

賛成 反対

40.6% 54.3%

『賛成』の回答割合

（「賛成である」＋「どちらかといえば賛成である」）

平成17年 平成23年 平成28年

全体 42.5% 41.2% 30.0%

男性 50.2% 48.4% 35.8%

女性 38.0% 36.5% 26.9%

『反対』の回答割合

（「反対である」＋「どちらかといえば反対である」）

平成17年 平成23年 平成28年

全体 53.3% 53.8% 64.0%

男性 45.8% 47.1% 57.8%

女性 57.9% 58.2% 67.4%



８８ 

問15 今の日本では、次のような場で男性と女性が平等になっていると思いますか。①～⑧の

それぞれについてお答えください。 

様々な場面での男女平等については、「男性の方が非常に優遇されている」が⑤政治の場でが

30.3％と多く、⑦社会通念や慣習・しきたり等でが 21.8％、②職場の中でが18.9％と続いてい

る。「平等になっている」では、④学校教育の場でが 61.7％と最も多く、③法律や制度の上でが

30.2％、⑥地域活動（自治会やＰＴＡなど）の場でが29.4％となっている。 

 

 

 

問15　様々な場面での男女平等

N =

①家庭の中で 1425

②職場の中で 1425

③法律や制度の上で 1425

④学校教育の場で 1425

⑤政治の場で 1425

⑥地域活動（自治会や
ＰＴＡなど）の場で

1425

⑦社会通念や慣習・し
きたり等で

1425

⑧社会全体で見た場合 1425

10.0

18.9

9.5

2.0

30.3

4.2

21.8

15.1

39.5

48.1

38.3

14.9

43.3

25.5

52.9

58.7

28.1

16.7

30.2

61.7

13.8

29.4

10.9

11.1

8.7

4.0

4.8

3.2

1.4

9.6

2.1

2.7

1.3

1.1

1.1

0.4

0.2

1.3

0.6

0.9

7.9

6.6

11.4

13.3

6.8

24.8

7.2

7.2

4.4

4.6

4.6

4.6

4.1

5.3

4.5

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている わからない

無 回 答



８９ 

① 家庭の中で 

全体では、『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」10.0％＋「ど

ちらかといえば男性の方が優遇されている」39.5％)が 49.5％と多く、『女性の方が優遇されて

いる』(「女性の方が優遇されている」1.3％＋「どちらかといえば女性の方が優遇されている」

8.7％)が 10.0％である。また、「平等になっている」が28.1％である。 

男女別では、女性で『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」13.1％

＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」44.1％)が 57.2％と、男性の 36.9％より多く

なっている。 

年齢別では、18～29歳で『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」

10.4％＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」30.7％)が 41.1％と、他の年代より少

なくなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

 

 

 

 

＜内閣府調査（参考）＞ 
 

問15　①家庭の中で〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

10.0

4.7

13.1

10.4

7.3

13.9

10.1

7.6

9.5

39.5

32.2

44.1

30.7

35.5

40.2

43.7

42.8

42.6

28.1

36.7

22.9

22.1

32.3

25.1

28.2

32.2

27.8

8.7

9.7

8.1

16.6

10.5

10.5

6.7

4.2

4.7

1.3

2.5

0.7

3.7

2.4

1.2

0.0

0.8

0.6

7.9

9.3

7.1

14.7

9.3

7.1

9.2

6.1

1.8

4.4

4.9

4.0

1.8

2.8

1.9

2.1

6.4

13.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている わからない

無 回 答

男性の方が優遇されている 平等 女性の方が優遇されている

43.4% 47.4% 6.8%

「平等になっている」の回答割合

平成17年 平成23年 平成28年

全体 23.9% 29.3% 28.1%

男性 33.2% 37.2% 36.7%

女性 18.7% 24.1% 22.9%



９０ 

② 職場の中で 

全体では、『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」18.9％＋「ど

ちらかといえば男性の方が優遇されている」48.1％)が 67.0％と多く、『女性の方が優遇されて

いる』(「女性の方が優遇されている」1.1％＋「どちらかといえば女性の方が優遇されている」

4.0％)が 5.1％である。また、「平等になっている」が 16.7％である。 

男女別では、女性で『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」22.3％

＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」49.3％)が 71.6％と、男性の 60.0％より多く

なっている。 

年齢別では、70歳以上で『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」

14.2％＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」43.8％)が 58.0％と、他の年代より少

ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

 

 

 
 

＜内閣府調査（参考）＞ 
 男性の方が優遇されている 平等 女性の方が優遇されている

56.6% 29.7% 4.7%

「平等になっている」の回答割合

平成17年 平成23年 平成28年

全体 10.5% 17.7% 16.7%

男性 15.2% 26.0% 21.8%

女性 8.0% 12.2% 13.4%

問15　②職場の中で〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

18.9

13.4

22.3

14.7

18.1

24.1

20.6

17.4

14.2

48.1

46.6

49.3

50.9

49.2

45.5

47.5

53.4

43.8

16.7

21.8

13.4

15.3

19.0

16.1

19.3

14.4

14.2

4.0

5.9

3.0

8.0

4.0

5.3

4.2

1.5

1.8

1.1

2.1

0.5

1.2

2.0

2.2

0.4

0.0

0.0

6.6

6.3

6.7

8.0

5.2

5.3

6.3

7.2

8.9

4.6

4.0

4.9

1.8

2.4

1.5

1.7

6.1

17.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている わからない

無 回 答



９１ 

③ 法律や制度の上で 

全体では、『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」9.5％＋「ど

ちらかといえば男性の方が優遇されている」38.3％)が 47.8％と多く、『女性の方が優遇されて

いる』(「女性の方が優遇されている」1.1％＋「どちらかといえば女性の方が優遇されている」

4.8％)が 5.9％である。また、「平等になっている」が 30.2％である。 

男女別では、男性で「平等になっている」が41.9％と、女性の 23.3％より多くなっている。 

年齢別では、70歳以上で『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」

5.3％＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」33.7％)が 39.0％と、他の年代より少

ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

 

 

 
 

＜内閣府調査（参考）＞ 
 

性・年齢別では、女性の 50～59 歳で「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が

56.8％、男性の 50～59 歳で「平等になっている」が 54.5％である。 

男性の方が優遇されている 平等 女性の方が優遇されている

45.2% 40.8% 5.7%

「平等になっている」の回答割合

平成17年 平成23年 平成28年

全体 34.2% 38.1% 30.2%

男性 46.3% 48.2% 41.9%

女性 27.2% 31.3% 23.3%

問15　③法律や制度の上で〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

9.5

5.9

11.4

6.7

10.5

13.3

8.4

8.7

5.3

38.3

31.4

42.8

33.1

38.3

37.5

45.0

41.3

33.7

30.2

41.9

23.3

29.4

27.0

26.3

35.7

31.1

34.9

4.8

6.8

3.7

8.0

6.5

6.5

3.4

1.9

3.0

1.1

2.8

0.1

4.3

1.6

1.2

0.0

0.4

0.0

11.4

7.2

13.8

16.6

13.7

13.3

5.9

9.8

7.7

4.6

4.0

4.9

1.8

2.4

1.9

1.7

6.8

15.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている わからない

無 回 答



９２ 

④ 学校教育の場で 

全体では、『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」2.0％＋「ど

ちらかといえば男性の方が優遇されている」14.9％)が16.9％、『女性の方が優遇されている』(「女

性の方が優遇されている」0.4％＋「どちらかといえば女性の方が優遇されている」3.2％)が3.6％

である。また、「平等になっている」が 61.7％である。 

男女別では、男性で「平等になっている」が66.1％と、女性の 59.2％より多くなっている。 

年齢別では、50～59歳で「平等になっている」が 65.1％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

 

 

 

 

＜内閣府調査（参考）＞ 
 

 

男性の方が優遇されている 平等 女性の方が優遇されている

16.0% 66.4% 3.2%

問15　④学校教育の場で〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

2.0

1.5

2.2

2.5

2.0

3.1

1.7

1.5

0.0

14.9

12.9

16.2

12.9

12.1

14.9

17.2

18.6

13.0

61.7

66.1

59.2

64.4

63.3

60.7

65.1

59.8

59.2

3.2

4.4

2.5

6.1

3.2

3.7

2.9

1.1

3.0

0.4

0.8
0.1

1.2

0.4

0.3

0.4

0.0

0.0

13.3

10.0

15.2

11.0

16.1

15.5

10.5

12.5

10.7

4.6

4.4

4.6

1.8

2.8

1.9

2.1

6.4

14.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている わからない

無 回 答

「平等になっている」の回答割合

平成17年 平成23年 平成28年

全体 64.2% 61.6% 61.7%

男性 70.3% 66.8% 66.1%

女性 60.7% 58.4% 59.2%



９３ 

⑤ 政治の場で 

全体では、『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」30.3％＋「ど

ちらかといえば男性の方が優遇されている」43.3％)が 73.6％と多く、『女性の方が優遇されて

いる』(「女性の方が優遇されている」0.2％＋「どちらかといえば女性の方が優遇されている」

1.4％)が 1.6％である。また、「平等になっている」が 13.8％である。 

男女別では、男性で「平等になっている」が23.7％と、女性の 7.6％より多い。 

年齢別では、40～49歳で「男性の方が非常に優遇されている」が37.8％と、他の年代より多

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 23 年）との比較＞ 
 

 

 

 

 

＜内閣府調査（参考）＞ 
 

世帯構成別では、親と子ども夫婦の世帯で「どちらかといえば男性の方が優遇されている」

が 55.1％と半数を超えている。 

男性の方が優遇されている 平等 女性の方が優遇されている

73.5% 18.9% 2.3%

「平等になっている」の回答割合

平成23年 平成28年

全体 17.5% 13.8%

男性 27.0% 23.7%

女性 11.2% 7.6%

問15　⑤政治の場で〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

30.3

20.8

36.0

30.7

35.1

37.8

26.5

24.2

24.3

43.3

42.8

43.9

44.8

41.1

38.1

51.3

47.7

37.9

13.8

23.7

7.6

12.3

12.1

12.7

14.3

14.4

17.8

1.4

2.1

1.0

0.6

2.0

1.5

1.3

1.1

1.8

0.2

0.2

0.2

0.6

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

6.8

6.4

7.1

9.2

7.3

7.4

4.6

7.2

5.3

4.1

4.0

4.1

1.8

2.4

1.9

2.1

5.3

13.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている わからない

無 回 答



９４ 

⑥ 地域活動（自治会やＰＴＡなど）の場で 

全体では、『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」4.2％＋「ど

ちらかといえば男性の方が優遇されている」25.5％)が 29.7％と多く、『女性の方が優遇されて

いる』(「女性の方が優遇されている」1.3％＋「どちらかといえば女性の方が優遇されている」

9.6％)が 10.9％である。また、「平等になっている」が29.4％である。 

男女別では、女性で『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」4.9％

＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」28.3％)が 33.2％と、男性の 23.5％より多く

なっている。 

年齢別では、18～29歳で『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」

3.1％＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」15.3％)が 18.4％と少なくなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

 

 

 

 

＜内閣府調査（参考）＞ 
 

問15　⑥地域活動（自治会やＰＴＡなど）の場で〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

4.2

2.5

4.9

3.1

5.6

5.9

3.4

3.4

1.2

25.5

21.0

28.3

15.3

21.8

28.8

30.7

28.0

23.7

29.4

36.2

25.3

25.8

26.6

24.5

32.4

32.6

38.5

9.6

10.0

9.2

17.8

9.7

8.4

9.7

5.7

10.1

1.3

2.1

0.8

1.2

1.2

1.5

1.7

0.8

1.2

24.8

23.9

25.7

34.4

32.7

28.8

18.5

21.6

10.7

5.3

4.4

5.7

2.5

2.4

2.2

3.8

8.0

14.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている わからない

無 回 答

「男は仕事、女は家庭」という考え方に賛成の回答者で、「平等になっている」が 38.8％とな

っている。 

男性の方が優遇されている 平等 女性の方が優遇されている

33.5% 47.2% 11.8%

「平等になっている」の回答割合

平成17年 平成23年 平成28年

全体 41.7% 41.1% 29.4%

男性 49.9% 47.8% 36.2%

女性 37.1% 36.8% 25.3%



９５ 

⑦ 社会通念や慣習・しきたり等で 

全体では、『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」21.8％＋「ど

ちらかといえば男性の方が優遇されている」52.9％)が 74.7％と多く、『女性の方が優遇されて

いる』(「女性の方が優遇されている」0.6％＋「どちらかといえば女性の方が優遇されている」

2.1％)が 2.7％である。また、「平等になっている」が 10.9％である。 

男女別では、女性で『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」26.4％

＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」51.4％)が 77.8％と、男性の 70.1％より多く

なっている。 

年齢別では、70歳以上で『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」

10.7％＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」53.3％)が64.0％と少なくなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

 

 

 

 

＜内閣府調査（参考）＞ 
 

「男は仕事、女は家庭」という考え方に反対の回答者で「男性の方が非常に優遇されてい

る」が 32.4％と、賛成（12.2％）より多くなっている。 

男性の方が優遇されている 平等 女性の方が優遇されている

70.4% 21.8% 3.2%

「平等になっている」の回答割合

平成17年 平成23年 平成28年

全体 9.4% 11.9% 10.9%

男性 14.5% 16.8% 17.0%

女性 6.5% 8.7% 7.2%

問15　⑦社会通念や慣習・しきたり等で〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

21.8

13.8

26.4

20.2

26.6

21.7

26.1

21.2

10.7

52.9

56.3

51.4

46.0

47.6

55.7

56.7

56.8

53.3

10.9

17.0

7.2

15.3

10.5

9.3

10.5

8.3

15.4

2.1

2.1

2.2

3.1

2.4

2.2

0.8

1.5

3.6

0.6

1.1

0.2

1.2

0.8

0.3

0.0

0.8

0.6

7.2

5.7

8.0

12.3

10.1

9.3

3.8

4.2

2.4

4.5

4.0

4.7

1.8

2.0

1.5

2.1

7.2

14.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている わからない

無 回 答



９６ 

⑧ 社会全体で見た場合 

全体では、『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」15.1％＋「ど

ちらかといえば男性の方が優遇されている」58.7％)が 73.8％と多く、『女性の方が優遇されて

いる』(「女性の方が優遇されている」0.9％＋「どちらかといえば女性の方が優遇されている」

2.7％)が 3.6％である。また、「平等になっている」が 11.1％である。 

男女別では、女性で『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」18.2％

＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」59.9％)が 78.1％と、男性の 66.9％より多く

なっている。 

年齢別では、18～29歳で『男性の方が優遇されている』(「男性の方が非常に優遇されている」

10.4％＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」54.6％)が 65.0％と、他の年代より少

なくなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 23 年）との比較＞ 
 

 

 

 

 

＜内閣府調査（参考）＞ 
 

 

問15　⑧社会全体で見た場合〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

15.1

9.5

18.2

10.4

16.5

18.3

15.5

15.9

8.3

58.7

57.4

59.9

54.6

55.2

57.9

63.9

62.1

59.2

11.1

16.9

7.6

17.2

11.7

9.0

13.0

8.0

10.7

2.7

4.4

1.8

4.3

2.8

2.8

1.7

1.5

4.7

0.9

1.7

0.5

1.8

1.6

1.2

0.0

0.4

0.6

7.2

6.3

7.6

9.8

10.1

9.3

3.4

6.1

3.0

4.3

4.0

4.3

1.8

2.0

1.5

2.5

6.1

13.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている わからない

無 回 答

男性の方が優遇されている 平等 女性の方が優遇されている

74.2% 21.1% 3.0%

「平等になっている」の回答割合

平成23年 平成28年

全体 14.8% 11.1%

男性 20.4% 16.9%

女性 11.2% 7.6%



９７ 

問16 男女平等社会を実現するためには、若い人たちへの啓発も重要です。学校教育の場で、

特にどのようなことに力を入れればよいと思いますか。 

全体では、「生活指導等において男女の別なく個性や能力を活かせるよう配慮」が 67.2％と多

く、「学校生活で生徒の役割分担に男女で差をつけない」が 44.9％、「男女平等の意識を育てる

授業をする」が 44.1％である。 

男女別では、「生活指導等において男女の別なく個性や能力を活かせるよう配慮」が女性で

69.3％、男性で 63.6％と、男性・女性ともに多い。「学校生活で生徒の役割分担に男女で差をつ

けない」が女性で47.5％、男性で41.1％、「男女平等の意識を育てる授業をする」が女性で44.9％、

男性で 42.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 23 年）結果＞ 
 

 

 

性・年齢別では、女性の 18～29 歳で「管理職（校長や副校長）に女性を増やしていく」が

50.0％となっている。 

　　　　　　　　　　　　問16　学校教育の場で、男女平等社会を実現するために特に力を入れるべきこと〔％・複数回答〕

N = 1425
％

生活指導等において男女の別
なく個性や能力を活かせるよう
配慮

学校生活で生徒の役割分担
に男女で差をつけない

男女平等の意識を育てる授
業をする

管理職（校長や副校長）に女
性を増やしていく

教職員への男女平等研修を
充実する

出席簿や座席の順番など、
男女で分ける習慣をなくす

その他

特にない

無　回　答

67.2

44.9

44.1

26.6

22.1

12.4

4.1

4.4

4.4

63.6

41.1

42.6

22.7

23.5

12.5

5.5

5.1

4.5

69.3

47.5

44.9

29.2

20.5

12.2

3.2

4.1

4.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全体 男性 女性

上位３項目

1
生活指導等において男女の別なく個性や能力を活かせ
るよう配慮

64.6%

2
日常活動の中で、男女平等の意識が育ちやすい環境を
作る

56.0%

3 男女平等の意識を育てる授業をする 35.1%

※選択肢に一部変更あり



９８ 

2-7 性的マイノリティ 

問17 あなたは、「性的マイノリティ」という言葉を知っていましたか。 

全体では、「言葉だけでなく、意味も知っていた」が 64.0％と多く、「知らなかった」が 20.4％、

「言葉は知っていたが、意味は知らなかった」が 12.6％である。 

男女別では、「言葉だけでなく、意味も知っていた」が男性で 66.9％と、女性の 62.4％より多

い。 

年齢別では、40～49 歳で「言葉だけでなく、意味も知っていた」が73.4％と多く、70歳以上

で「知らなかった」が36.1％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

勤務形態別では、正規職員（301 人以上）で「言葉だけでなく、意味も知っていた」が

74.6％となっている。 

問17　性的マイノリティの認知度〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

64.0

66.9

62.4

62.6

67.3

73.4

68.5

62.5

40.2

12.6

11.6

13.4

11.0

11.3

9.0

13.9

14.8

18.3

20.4

19.1

21.3

23.9

20.6

15.8

15.5

18.6

36.1

2.9

2.5

2.9

2.5

0.8

1.9

2.1

4.2

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉だけでなく、意味も知っていた 言葉は知っていたが、意味は知らなかった

知らなかった 無 回 答



９９ 

問18 あなたは、「ＬＧＢＴ」という言葉を知っていましたか。 

全体では、「言葉だけでなく、意味も知っていた」が 52.3％と多く、「知らなかった」が 34.9％、

「言葉は知っていたが、意味は知らなかった」が 10.0％である。 

男女別では、「言葉だけでなく、意味も知っていた」が男性で 54.9％と、女性の 50.9％より多

い。 

年齢別では、30～39 歳で「言葉だけでなく、意味も知っていた」が62.5％と多く、18～69歳

は最も多い回答となっている。70歳以上では、「知らなかった」が 50.3％で、最も多く回答され

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性・年齢別では、女性の 30～39 歳で「言葉だけでなく、意味も知っていた」が 64.2％であ

る。 

勤務形態別では、正規職員（公的機関）で「言葉だけでなく、意味も知っていた」が 66.1％

となっている。 

問18　ＬＧＢＴの認知度〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

52.3

54.9

50.9

58.3

62.5

60.4

48.7

47.0

30.8

10.0

10.4

9.6

8.0

7.3

4.6

13.9

14.0

14.2

34.9

32.6

36.6

31.3

29.4

33.1

35.3

35.2

50.3

2.8

2.1

2.9

2.5

0.8

1.9

2.1

3.8

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉だけでなく、意味も知っていた 言葉は知っていたが、意味は知らなかった

知らなかった 無 回 答



１００ 

問19 あなたは、今までに自分の性別や恋愛対象などについて悩んだことがありますか。また

は、周囲の人で悩んでいる人はいましたか。 

全体では、「悩んだことはなく、周囲にも悩んでいる人はいない(いなかった)」が 76.0％と多

く、「悩んだことはないが、周囲には悩んでいる人がいる(いた)」が 16.1％、「悩んだことがあ

る」が 3.6％である。 

男女別では、「悩んだことはないが、周囲には悩んでいる人がいる（いた）」が女性で 17.2％

と、男性の 14.0％より多くなっている。 

年齢別では、18～29 歳で「悩んだことはないが、周囲には悩んでいる人がいる（いた）」が 29.4％

と多く、年齢が高くなると減っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性・年齢別では、男性の 60 歳以上で「悩んだことはなく、周囲にも悩んでいる人はいない

（いなかった）」が、90％弱と多い。 

性的マイノリティの認知度別では、言葉は知っていたが、意味は知らなかった回答者で、

「悩んだことはなく、周囲にも悩んでいる人はいない（いなかった）」が、86.7％である。 

ＬＧＢＴの認知度別では、言葉は知っていたが、意味は知らなかった回答者で、「悩んだこ

とはなく、周囲にも悩んでいる人はいない（いなかった）」が 86.6％である。 

問19　自分の性別や恋愛対象で悩んだ、または周囲の悩んでいる人の有無〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

3.6

3.8

3.2

7.4

4.4

3.1

1.7

2.3

4.1

16.1

14.0

17.2

29.4

24.6

16.7

16.0

7.2

2.4

76.0

79.4

74.8

59.5

69.0

77.4

79.0

86.0

84.0

0.6

0.6

0.6

0.6

1.2

0.6

0.4

0.4

0.0

3.8

2.3

4.2

3.1

0.8

2.2

2.9

4.2

9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

悩んだことがある

悩んだことはないが、周囲には悩んでいる人がいる（いた）

悩んだことはなく、周囲にも悩んでいる人はいない（いなかった）

その他

無 回 答



１０１ 

問20 あなたは、性的マイノリティの人々の人権が侵害されていると感じますか。 

全体では、『侵害されていると感じる』(「侵害されていると感じる」16.1％＋「どちらかとい

えば、侵害されていると感じる」35.6％)が 51.7％と多く、『侵害されていないと感じる』(「侵

害されていないと感じる」5.0％＋「どちらかといえば侵害されていないと感じる」5.5％)が

10.5％である。また、「わからない」が 34.5％である。 

男女別では、女性で『侵害されていると感じる』(「侵害されていると感じる」17.0％＋「ど

ちらかといえば、侵害されていると感じる」40.3％)が 57.3％と、男性の 42.6％より多い。 

年齢別では、年齢が高くなると『侵害されていると感じる』(「侵害されていると感じる」＋

「どちらかといえば、侵害されていると感じる」)が少なくなり、70歳以上では 29.0％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の性別や恋愛対象等について悩んだ経験有無別では、悩んだことがある回答者で、

「侵害されていると感じる」が 31.4％と、悩んだことはなく、周囲にも悩んでいる人はいない（い

なかった）回答者（13.9％）より多くなっている。 

問20　性的マイノリティの人々の人権侵害〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

16.1

14.8

17.0

20.2

19.0

18.6

12.6

17.4

6.5

35.6

27.8

40.3

42.9

40.7

35.3

39.5

31.4

22.5

5.5

8.3

3.9

3.7

5.6

3.7

5.9

7.6

7.1

5.0

8.0

3.2

4.3

7.7

5.6

3.4

3.4

5.3

34.5

39.0

31.8

26.4

26.2

35.0

36.1

36.7

49.1

3.4

2.1

3.8

2.5

0.8

1.9

2.5

3.4

9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

侵害されていると感じる どちらかといえば、侵害されていると感じる

どちらかといえば、侵害されていないと感じる 侵害されていないと感じる

わからない 無 回 答



１０２ 

2-8 杉並区における取組等 

問21 あなたは今までに「男女平等推進センター」（愛称：ゆう杉並）を利用したことがありま

すか。 

全体では、「施設があることを知らない」が79.6％と多く、「知っているが、利用したことは

ない」が15.4％、「利用したことがある」が2.5％である。 

男女別では、女性で「知っているが、利用したことはない」が 16.9％と、男性の 13.3％より

多い。 

年齢別では、18～29歳で「利用したことがある」が 8.6％と、他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 17・23 年）との比較＞ 
 

性・年齢別では、女性の 30～39 歳で「施設があることを知らない」が 90.6％と大半を占めて

いる。 

勤務形態別では、正規職員（公的機関）で「知っているが、利用したことはない」が 32.3％と

多く、正規職員（301 人以上）で「施設があることを知らない」が 90.7％と大半を占めている。 

問21　男女平等推進センターの利用有無〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

2.5

1.9

3.0

8.6

1.2

2.8

1.3

1.1

2.4

15.4

13.3

16.9

11.7

9.7

14.6

20.2

19.3

16.6

79.6

83.0

77.6

77.9

88.7

81.1

77.3

75.0

76.9

2.5

1.9

2.5

1.8

0.4

1.5

1.3

4.5

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したことがある 知っているが、利用したことはない

施設があることを知らない 無 回 答

『男女平等推進センターの認知度』

（「利用したことがある」＋「知っているが、利用したことがない」）

平成17年 平成23年 平成28年

全体 17.6% 20.9% 17.9%



１０３ 

問 21-1 ＜問 21で「２．知っているが、利用したことはない」と回答した方のみ＞あなたが利

用しない理由は何ですか。 

全体では、「どのような事業をしているのかわからない」が 57.5％と多く、「興味のある事業

がない」が22.4％、「施設がどこにあるのかわからない」が 21.0％である。 

男女別では、「どのような事業をしているのかわからない」が女性で62.8％と、男性の 47.1％

より多く、「興味のある事業がない」が男性で24.3％、女性で 21.6％と同程度、「施設がどこに

あるかわからない」が女性で 23.0％、男性で 15.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性・年齢別では、少数だが男性の 50～59 歳で「興味のある事業がない」が 53.8％、女性の

30～39 歳で「どのような事業をしているのかわからない」が 75.0％となっている。 

子どもの有無別では、子どもがいない回答者で「興味のある事業がない」が 32.8％と、子ど

もがいる回答者（17.4％）より多くなっている。 

勤務形態別では、自由業・自営業・家族従業で「興味のある事業がない」が 42.9％、臨時・

派遣・アルバイト等で「どのような事業をしているのかわからない」が 69.1％と多くなっている。 

問21－１　男女平等推進センターを利用しない理由〔％・複数回答〕

N = 219
％

どのような事業をして
いるのかわからない

興味のある事業がな
い

施設がどこにあるか
わからない

自宅から遠い

交通の便が悪い

その他

無　回　答

57.5

22.4

21.0

13.7

13.7

12.8

1.8

47.1

24.3

15.7

14.3

12.9

17.1

1.4

62.8

21.6

23.0

13.5

14.2

10.8

2.0

0 10 20 30 40 50 60 70

全体 男性 女性



１０４ 

問22 「男女平等推進センター」（愛称：ゆう杉並）では、様々な事業を実施しています。あな

たが参加・利用したいもの、充実してほしいものはどれですか。 

全体では、「男女が気軽に参加できる子育て・家事・介護などの講座」が 35.2％と多く、「能

力開発や起業を支援するための講座」が 26.1％、「男女の生き方・自立などを総合的に学ぶ講座」

が 20.1％である。 

男女別では、「男女が気軽に参加できる子育て・家事・介護などの講座」が女性で 38.5％、男

性で 29.7％と、女性で多く、「能力開発や起業を支援するための講座」は女性で 26.9％、男性で

24.8％、「男女の生き方・自立などを総合的に学ぶ講座」は女性で 20.4％、男性で 19.1％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜過去調査（平成 23 年）結果＞ 
 

性・年齢別では、女性の 30～39 歳で「男女が気軽に参加できる子育て・家事・介護などの

講座」が 56.0％と半数を超えている。女性の 18～29 歳で「資料コーナー、図書コーナーの利

用（閲覧・貸し出し）」が 29.2％と、他の性・年齢より多くなっている。 

男女平等推進センターの利用有無別では、利用したことがある回答者で、「集会室の利

用」と「資料コーナー、図書コーナーの利用（閲覧・貸し出し）」がともに 30.6％となっている。 

上位３項目

1 男性も気軽に参加できる子育て・家事・介護などの講座 37.8%

2 女性の視点に立った相談事業(一般相談、法律相談等) 26.8%

3 女性の能力開発や起業を支援するための講座 24.5%

※選択肢に一部変更あり

問22　男女平等推進センター事業で参加・利用したいもの、充実してほしいもの〔％・複数回答〕

N = 1425
％

男女が気軽に参加できる子
育て・家事・介護などの講座

能力開発や起業を支援す
るための講座

男女の生き方・自立などを
総合的に学ぶ講座

資料コーナー、図書コーナー
の利用（閲覧・貸し出し）

交流コーナーの利用

集会室の利用

その他

特にない

無　回　答

35.2

26.1

20.1

16.5

10.9

9.0

1.3

31.4

7.2

29.7

24.8

19.1

16.3

12.5

8.9

1.1

37.1

6.6

38.5

26.9

20.4

16.7

9.8

9.0

1.5

28.0

7.3

0 10 20 30 40 50

全体 男性 女性



１０５ 

問23 あなたは、防災分野で男女平等の視点を活かすためには、どのようなことが重要だと思

いますか。 

全体では、「備蓄品に女性の視点を活かす」が63.6％と多く、「避難所設備に女性の意見を反

映させる」が 61.3％、「災害や防災に関する知識の習得を進める」が 55.0％である。 

男女別では、「備蓄品に女性の視点を活かす」が女性で67.2％、男性で 57.6％と、女性で多く

なっている。「避難所設備に女性の意見を反映させる」が女性で 63.0％、男性で 58.7％、「災害

や防災に関する知識の習得を進める」が男性で 57.4％、女性で 53.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性・年齢別では、「災害や防災に関する知識の習得を進める」が男性の70歳以上で71.2％

と多くなっている。「災害に関する各種対応マニュアル等に男女共同参画の視点を入れる」が

男性の 70 歳以上で 54.2％と多くなっている。 

勤務形態別では、正規職員（公的機関）で「備蓄品に女性の視点を活かす」が 74.2％と多

くなっている。 

問23　防災分野で男女平等の視点を活かすために重要だと思うこと〔％・複数回答〕

N = 1425
％

備蓄品に女性の視点を活かす

避難所設備に女性の意見を反
映させる

災害や防災に関する知識の習
得を進める

災害に関する各種対応マニュアル
等に男女共同参画の視点を入れる

防災分野の委員会や会議により多
くの女性が参加できるようにする

災害対応や復興において、リー
ダーとなれる女性を育成する

その他

無　回　答

63.6

61.3

55.0

36.6

29.1

26.6

2.0

5.5

57.6

58.7

57.4

37.9

30.5

26.3

3.4

4.7

67.2

63.0

53.3

35.6

28.1

26.8

1.1

5.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全体 男性 女性



１０６ 

問24 男女共同参画社会を実現していくために、杉並区の施策に望むものは何ですか。 

全体では、「男性も女性も、ワーク・ライフ・バランスを実現するための取組」が 58.7％と多

く、「性別による固定的役割分担を解消するための取組」が 34.7％、「男女平等を推進する教育・

学習の充実」が 32.8％である。 

男女別では、「男性も女性も、ワーク・ライフ・バランスを実現するための取組」が女性で61.6％、

男性で 54.2％と、男性・女性ともに多い。「性別による固定的役割分担を解消するための取組」

は女性で36.6％、男性で 32.2％、「男女平等を推進する教育・学習の充実」が男性で 33.1％、

女性で 32.4％と同程度となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜過去調査（平成 23 年）結果＞ 
 

性・年齢別では、女性の 50～59 歳で「性別による固定的役割分担を解消するための取組」

が 45.3％、男性の 70 歳以上で「政策や方針の決定の過程で、性別による偏りのない参画の

推進」が 42.4％と多くなっている。 

勤務形態別では、正規職員（公的機関）で「ＤＶをはじめとする男女間の暴力をなくすため

の取組」が 35.5％と他の勤務形態より多くなっている。 

「男は仕事、女は家庭」という考え方に反対の回答者では、「性別による固定的役割分担を

解消するための取組」が 44.9％となっている。 

問24　男女共同参画社会実現のために杉並区に望むもの〔％・複数回答〕

N = 1425
％

男性も女性も、ワーク・ライフ・バ
ランスを実現するための取組

性別による固定的役割分担を
解消するための取組

男女平等を推進する教育・学
習の充実

政策や方針の決定の過程で、性
別による偏りのない参画の推進

ＤＶをはじめとする男女間の
暴力をなくすための取組

地域の中での男女共同参画
の推進

その他

特にない

無　回　答

58.7

34.7

32.8

29.8

24.6

16.8

2.3

7.1

4.6

54.2

32.2

33.1

27.1

25.6

19.1

2.8

8.0

4.0

61.6

36.6

32.4

31.2

24.1

15.4

1.9

6.5

4.9

0 10 20 30 40 50 60 70

全体 男性 女性

上位３項目

1
男性も女性も、ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)を実
現することができるための取り組み

59.1%

2 政策や方針の決定の過程で、性別による偏りのない参画の推進 30.2%

3 男女平等を推進する教育・学習の充実 29.4%

※選択肢に一部変更あり



１０７ 

問25 「男女共同参画社会」の実現に向けて、杉並区の施策や男女平等推進センターに関して

ご意見・ご要望がありましたら、ご記入ください。 

「記述あり」が 21.8％で、「記述なし」が 78.2％である。主な意見は、杉並区における取組等

に関すること、男女平等意識に関することなどとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問25　自由記述〔％〕

N =

全　　　体 1425

男性 528

女性 876

18～29歳 163

30～39歳 248

40～49歳 323

50～59歳 238

60～69歳 264

70歳以上 169

21.8

19.3

23.2

19.6

25.8

26.3

17.6

17.8

21.9

78.2

80.7

76.8

80.4

74.2

73.7

82.4

82.2

78.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

記述あり 記述なし

区民自由意見まとめ

内　　容 件数

1
杉並区における取組等に関すること
（男女平等推進センター、子育て支援、広報の充実化など）

１４６件

2
男女平等意識に関すること
（意識改革の必要性、性による特性の尊重など）

１０１件

3
就業に関すること
（職場の理解、能力や賃金の格差の是正、長時間労働の是正など）

５５件

4
家庭生活と家族観に関すること
（家庭内の役割分担、家族の在り方など）

３９件

5
ＤＶに関すること
（ＤＶ相談窓口の周知、ＤＶ防止に関する啓発、男性へのＤＶなど）

２５件

6
ワーク・ライフ・バランスに関すること
（ワーク・ライフ・バランス実現のための制度の必要性など）

２２件

7
性的マイノリティに関すること
（多様な生き方を認め合う社会、性的マイノリティに関する啓発など）

１５件

その他
（アンケート調査の必要性、税金の使い方など）

５７件

合　　計 ４６０件
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項目 性別 年代 内容

男性 20～29歳

男女共同参画に大切なのは意識の改革だけでなく、能力や賃金の格差の是正で解決すべきものが
多いと思う。行政に対して望むものはそうした格差是正の取組を行っている民間企業や機関に対す
る補助だと考えている。

女性 20～29歳

私は久我山に住んでいるが、近くで保育園が少なく(どこも倍率が高く)安心して出産して働ける環境
ではない。今年4月に世田谷区から引っ越してきたが、また引っ越しを考えなければいけないという
ことを避けたいので、保育園の増加を進めてほしいと願っている。

女性 30～39歳

区レベルの行政が何かをできることはないと思う。すべてにおいて法制度もしくは憲法の改正が必要
である。①男女の格差。法制度、夫婦別姓を認める等の憲法改正。②ＤＶ。刑法の改正。警察、民
事介入が必要である。③性的マイノリティ。法制度、民法の改正が必要（同性婚など）。④ワークライ
フバランス。労基署の権限拡大。保育所設置既定の改正。①～④のような具体的な制度を整えない
限り現実は何も変わらないので、国への働きかけを強めることに集中して、区レベルの行政はもっと
身近な日常生活（ゴミ、福祉、災害対策）へのサービスをレベルアップしてほしいと思う。

女性 30～39歳

民間企業で働いていると、地域の取組にはどうしても疎くなってしまうところがある。区報などに加え、
コンビニやスーパーなど誰もがアクセスするような場所での取組のお知らせなどあれば助かる。仕事
柄あまり男女が差別されていると感じることはないが、政治や社会の風潮では未だに昭和の価値観
というか、女性は若くて可愛いうちが華、など感じることも多く、女性自身の意識を変えていくことも必
要だと考えている。皆が尊厳を持って生きていけるような、杉並区の取組に大変期待している。

女性 30～39歳

不妊治療のため退職してしまったが、出産後できれば働きたい。正社員はしばらく難しいと思うの
で、はじめはパートで働きたいと思うが、そういうときに安価で子どもを預けられる託児施設があると嬉
しい。また、家事や育児の合間にできる在宅ワークの斡旋などがあるといいと思う。

女性 30～39歳

子どもが０歳児の時に、保健センターの「ママのリフレッシュタイム」に参加していろいろなお母さんの
お話を聞いて、子育てや生活に役立てたり自分のことを話すことでリフレッシュしたりと、大変よい時
間を過ごしました。職員の方に「男性は参加できないのか？」と聞いたところ「男性は会社でいろいろ
な人とお話をする機会があるから」「これはママの為のだから」と言われ、ずいぶん古い考え方だな、
残念だな、と思った記憶があります。専業主「夫」はどこでリフレッシュするのでしょうか。また、男性の
家事、育児参加を促すなら「ママのリフレッシュタイム」のような座談会の場を設けると「妻にダメ出し
された」「料理と育児は土日にしてる」など、身近な同じ立場のパパさんとのリアルな意見交換もでき
ていいのでは。そして何より土・日・祝日にイベントや講座などを開催して、パパや働くママも参加で
きるようにしないと無意味。保健センターは平日しかやっていないので、ターゲットが専業主婦のみ
で本当に時代遅れである。

女性 40～49歳 平日17:00以降にも講座開催をしていないと使えない。

男性 40～49歳
保育所も高齢者施設も必要だが、地域と協力しあえる形で建設しなければ単なる箱モノである。公
園などはなくさず、それらの施設をたててほしい。

女性 40～49歳

男女平等推進センターは、不便な場所にあると思った。また、こういう施設にお金をかけるならば、保
育やDV等の被害を受けている方のシェルター、老人施設など、できることがあるはず。あとは災害時
の一時受け入れ施設として使用できるなら有効かと思う。資料は図書館に置けばいいことである。交
流するなら、公民館で行える。なぜ作られたのか、意味不明である。しかも周知されていないし。本
当にもったいないので、一刻も早く、この建物の活用方法を見直すべきだと思う。でも杉並区が男女
共同参画の実現に向けて、国よりも早く動いていることには評価している。しかし、短時間労働は、区
が何かできることなのだろうか。

男性 40～49歳

自治体（働く場所）としての杉並区の男女平等意識や、実際の職場環境はどうだろうか。自分たちの
職場が望ましい姿形でないと、杉並区内に真の男女共同参画社会を広めることは難しいと思う。男
女共同参画社会も重要だが、子どもたちの成長に必要な教育、勉強、運動の場を増やしてほしい。
児童館、図書館、安心して遊べる公園、グランド、プールなど。それらも家庭生活支援になると思う。

女性 50～59歳

区政の中で、このようなことをしているのは全く知らなかった。区報など読んでいるつもりではあるが。
男女平等推進センターに税金を使うならもっと子どもたちのために使ってほしい。遊び場が少ないと
ころから児童館をなくすようなことがある現実を見てほしい。何を目的としてやっているのか。杉並区
にＤＶ被害者が多いのか、共働きを推進しているのか、どこを目指して活動をしているのか、全くわ
からない。まずは、周知する義務があると思う。

女性 50～59歳
災害（ときに地震、火災を含む）に強い地域社会の実現を願う。区議会の男女比の是正も有効では
ないだろうか。

女性 60～69歳

退職したサラリーマン、男性高齢者はどこの防災訓練に行ってもとても少ない。リーダーに祭り上げ
るだけの男性がいればよいと思っていないだろうか。参加者はいわゆる「おばさん」「おばあさん」ば
かり。日曜日の訓練なので、小・中学生にもっと呼びかけるなどしてほしい。社会参加に是非子ども
(もちろん男女とも)を推進していただきたい。

杉
並
区
に
お
け
る
取
組
等
に
関
す
る
こ
と
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項目 性別 年代 内容

女性 60～69歳

私は70歳近い年齢なので、現代の社会よりも少し古い時代で生きてきた。これからは女性がもっと活
躍する時代が加速していくと思うが、実際の企業の実態はブラックだったり、出産・育児に無理解な
会社が多いのも事実で、理想と現実にはギャップがありすぎる。保育園を増やしても、他の区から転
入してくるので、永遠に解決しないかもしれない。女性が働きながら安心して出産・育児ができるよう
に区が努力してほしい。区役所に勤務している方はそれがかなりできているように思う。民間はまだ
まだである。

女性 70歳以上

高齢者です。若い人達の負担にならぬよう日々食事運動などに留意し、健康には十分気を付けて
いる。働きたい。もっと社会に参加して自分の存在を高めたいと持っている。例えば待機児童問題な
ど、高齢者が協力できることは多々あると思う(食事の世話等)。でも迷惑になるのでは、邪魔になるの
ではと遠慮がちになる。必要として下さるのなら、広報などにでもお声をかけてほしい。

女性 18～19歳
中学校の制服が男子はズボン、女子はスカートと決まっていることに疑問を感じる。私は冬は寒いの
で別にズボンでもよいと思うし、服装で男女を分けるのはよくないと思う。

男性 20～29歳

男女共同参画は必要なことではあるが、なんでもそれに結びつけるのは良くないと思う。例えば男女
別の出席簿なんて人数のカウントの面からみれば、むしろ都合がよく、そこに性的差別の意味を見
出している人はいないはずである。管理職に女性を増やすといった話も同様で能力のある人がいれ
ば、その職務につけばよいだけの話で男女平等を実現するための選択肢として間違っているように
感じた。いずれにしても誰もが気持ちよく過ごせる社会を目指して頑張ってほしい。

女性 30～39歳

何でも男女平等にしてしまうと、女性が危険な目にあったり、努力だけでは差が縮まらないこともあっ
たりして精神的ダメージを受けることも増えていくのではないかと危惧している。ネット上でも、収入の
ない女は結婚する価値なし(子がいる、いないに関わらず)の様な意見を多く散見している。さらに一
方、家事スキルも求められる。男女のあり方を全て平等にしていくというより、それぞれの人間として
の個性をいかしていくような働きかけをしてほしい。家庭で子育てに専念したい人(男女問わず）もい
れば、外で自分らしく働いて家庭を持ちたい人もいる。どちらも住みやすい環境になれば、一番理想
的だと思う。

女性 30～39歳

世の中の風潮的に「男女平等」がよいことで、絶対的に正しいとなっているように感じるが、男と女に
はそれぞれの役割が性質的にあるのだから、それを「不平等」として平らにしようとするのは間違って
いると思う。子どもを産んで痛感するのは、「女（母親）にしかできないこと」がたくさんあるということで
ある。いくら協力的な夫がいても、やはり子どもは母に育てられるべきで、育休を長くすることも大切だ
が、母が働かずに子育てに専念できるよう、父1人の収入でも生活できるようにしていくべきだと思う。

女性 30～39歳
何事にも男女が平等に扱われる機会は必要だが、女性には生理痛や妊娠、出産、育児(授乳)など
身体的に男性とは全く異なるハンデがあるので「平等」な権利は与えられても難しいと思う。

女性 30～39歳

「男女平等」や「女性の社会進出」といった声が大きいためか、家庭に入りたいと思っている女性の
声は無視されているように思う。たしかに望む方には好ましい風潮だとは思うが、「女性が社会に参
画しなくてはいけない社会」、もっと言うならば「すべての人が社会参画を強制される社会」を推し進
めたいようにも見える。「男女平等」や「女性参画社会」などは耳障りのよい言葉であるが、その言葉
によって人の生き方や考えを強制づけることは甚だ疑問である。何をもって平等とするかは個人の見
解によるものであるから、社会が一般的に定義する「平等」の制度については強制されるものではな
く、選択できるものであることが肝要ではないだろうか。

女性 40～49歳

今のままだと結婚率がますます低くなると思うので、家庭、学校からの教育をする手伝いをできるよう
になってほしい。ただ、性による平等というのには女性らしさ、男性らしさというか、性別の向き不向き
もあるということもきちんと教えるべきである。男性と女性との関係性の変化が不安でならない。

女性 40～49歳

そもそもLGBTの方が13人に1人いるこの時代に「男女共同参画社会」←男女という二種類の枠でく
くっていいのか。男女平等という言葉にも違和感を覚える。なぜ「男女」。「女男」ではダメなのか。先
に男がつくのもなんだかオカシイ。男・女の前に人間。

女性 40～49歳

男女共同、平等とはいえ、身体的に見ても男性より女性の方が弱く、女性で社会的に成功したい、
褒められたいという意識の人は男性よりも少ない（自分の周りでも出世したいと思っている女性は少
なく、責任のある仕事はやりたくないという人が多い）。このような意識と逆行する施策をわざわざ行う
意味はあるのだろうか。自分の親の世代の頃のように、男は社会に出て稼ぎ、女は家で子どもを育て
家事をするという役割分担には不満はなかったと思う。今は昇級せず仕方なく働きに出る女性も多い
と思う。このような事象と男女平等をひっくるめて議論するべきではないと思う。

男性 50～59歳
社会全体が男女共同参画の名の元に女性優遇になる傾向があり、真に男女のバランスが保てるよう
にするべきである。

女性 50～59歳

娘が内定した企業は、女性社員を大切にして下さるとのこと。例えば研修期間に少しだけ危険が伴
う作業はさせない。女性社員には残業はない等。親としてはありがたい半面男女平等な世の中を望
んでいるので複雑な気持ちもある。レディーファーストともまた違うし。なんだかんだで男性優位な国
なのは確かで、女性の社会進出の道のりはまだまだ見えてきているとは思えない。

女性 60～69歳
男女平等とは、同じことをするということではないと思う。女性のみが子どもを産むことや体力を含め
て、違いを認識し尊重し合うことが真の男女平等だと思う。
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項目 性別 年代 内容

女性 60～69歳

「平等」という言葉にひっかかることがある。女性、男性は、本来、同じではない。女性は赤ちゃんが
産める。そして母性本能を有する。体力は一般女性は男性にはかなわない。世の中には男と女がい
る。体の異なる人間がいるということだけではなく、女性らしさ、男性らしさを有する人間がいることが
大事だと思う。何をもって、平等とするのかがとても大事で。「ただ体の異なる人間」がいる社会は味
気ないものと思う。今の時代、女は家、男は外、とは思わないが、女性が平等を求めるならば甘えて
はいけないと思うし、公の方々も女性を甘やかしてはいけないと思う。私の知ってる女性たちは、口
で平等を求めはしても、まだまだ甘い。

女性 60～69歳

「男女共同参画」という言葉が使われるようになって久しい。その社会実現に向けて、様々な取組も
行われていると思うが、男女の意識のレベルでは世代間にかなり違いがあるように思う。70歳以上の
方々はやはり男の外、女は内という意識が強いような気がする。しかし、より若い世代はそのようなこ
とを言っている状況ではなく、ともに働かないと生計を立てることが困難であるのが現実である。夫婦
別姓しかり、税金対策、保育所問題など、法的にも男女が共に働くことが政策、整備づくりをすること
は喫緊である。「男女共同参画」とあえて叫ばなくてもいいようになることを望む。

女性 70歳以上

男女共同参加とか男女平等(仕事も家庭生活も）という問題は若い時から徹底的に教育し、実践して
おくべきである。高齢になると家庭内の仕事なども夫婦二人でしなくてはならなくなる。家事をほとん
どしなかった夫も仕事を辞めてからは手伝うようになってくれたし、掃除の仕方、電化製品の使い方
などを習うようになり、我が家では助け合って生活できるようになったが、高齢になってからでは遅い
のである。若いうちからこれが当たり前になってこそ、男女共同・平等と言えるのではないだろうか。
まだまだ女性の負担が多いと思う。

女性 20～29歳

日本の女性は「子どもを産み、育てること」と「男性と同じように働くこと」の異なる２つの要求をされて
いると感じる。一方で男性の中にも「子育てや家事をやりたい」割合も増えているように思う。これらを
実現させるためには、会社の管理職、役所の管理職、政治家の意識・常識の書き換えが必要と考え
るので、ぜひそのようなアプローチを行ってほしい。

どちら
とはい
えない

20～29歳

私はバイセクシャルで５年間同性のパートナーと付き合っていた。マイノリティである肩身の狭さにも
苦しんだが、何よりも辛かったのは女性2人で生きていくとして、女性の給料は男性より少なく、男性と
おなじように働いたとしても男性2人のカップルとは経済的な格差が出てくる、ということである。そこ
で初めて男女の不平等さに気付いた。長い道のりになると思うが、男女の給料、昇格、社会的な発
言力が平等になり、男女共に選択肢がひろがることで、より多様性に富んだ住みやすい社会になる
と思う。

女性 30～39歳

女性の活躍を望む場合、役職のみ用意するのではなく、それに値する能力を身につける必要がある
と思う。ポストに女性枠を設けるのは逆差別にも感じられるので。また、女性もキャリアを真剣に考え、
影響を及ぼすメンバーにならなければ、いつまでたっても雑用は減らせないと思う。（他の大きな仕
事をやらない。やりたがらないので小さな仕事が回ってくる。産休明け、元の役職に戻りたいという女
性もいるが、部下の立場になってほしい。フルタイム（残業可）ならまだしも時短で部下の業務を本当
に把握できるのか。私自身復職後時短で管理職になったが、かなり難しさを感じている。

男性 30～39歳

女性だから起用しようというのも不自然であると感じる。女性ならではの視点や得意なことは絶対にあ
る。男性以上に頑張らないと上に立てないのではなく、男性にはない女性だからできることで優秀な
方の力をフラットに評価して、登用するという感覚を皆が持てるようになればよいと思う。

女性 40～49歳

男女共同参画社会の実現のためには、子育て・介護の有無に関係なく男性の長時間労働がなくな
らないと促進できないと思う。男女共にワーク・ライフ・バランスが取れ、どのような家族・家庭状況の
人もつらい状態が一切無くなれば、助け合う心も醸成され、職場も地域社会も子育て、介護に協力
的な態勢となり、理想とする社会が実現できると思う。

女性 70歳以上

女性の働き方としては、未婚の場合にはフルタイムで働けると思うが、家庭を持った場合、子どもの
年齢や数、親の介護が必要になった場合など、各家庭によって条件が違う。勤務体制をフルタイム
ではなく、月1日～25日、週1日～5日、勤務時間も2時間～8時間と、自分の家庭の状況に合わせて
選べる制度ができれば、働きやすくなると思う。オランダでは男性が月・水・金、女性は火・木と外に
出て働き、外に出て働かないときは、男性も女性も家事、育児をするというワークシェアリングしてい
るとテレビで見たが、こんな制度もいいなあと思った。
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項目 性別 年代 内容

女性 30～39歳

男女平等といえども、女性は子どもを産むことから、育てていくことの責任があり、男性より能力があっ
たとしても、時間的、体力的に制限がかかるため、やはり平等とはならないのではないかと思う。仕事
をして経済的な豊かさも大切だが、幼少期の子育てをすることも親が親になるための大切な時期で
はないかと考える。子を育てるのに保育所に預ければよいといった短絡的に考えているならば、親
子愛も家庭も崩壊する。それこそ、男性よりも女性が活躍できるのであれば、フィンランドのように離
婚する家庭が多くなると思う。男性、女性に限らず子どもに寄り添うことができる人が子育てをし、片
方が経済的援助をし、子どもが10歳を超えた頃から短時間仕事ができるような社会の仕組みを作っ
てほしい。

男性 40～49歳

役割分担をなくすことが最重要と思うが、例えば力仕事などは明らかに男女差が出てしまう。共同参
画については、その共同部分を限定的にしか考えられず、その限定を明確にして、その部分につい
て互いに尊重する形にすることが望ましいと思う。平等意識も同様で、例えば格闘を必要とする職業
(警備、自衛隊、消防、警視庁など）は同じ活動は男女でできない。

女性 50～59歳

私は、生後数か月で子どもを預け、働くように促している社会には反対。一番大切な時期に、親が
しっかり愛情をそそぎ、育てることが第一と考えている。お金さえあれば生活が豊かであるかのような
考えは、間違っていると思う。子どもを産み、育てるということは、女性にとってとても尊いことであると
いう社会になってほしいと思う。

女性 70歳以上
女性は結婚、妊娠、出産、育児という大役があり、まずそれを十分に果たすべきで、できれば子ども
が10歳位になるまではしっかり子育てに専念することが望ましいと考えている。

男性 30～39歳

女性から男性に対してのDVについても、その逆と同程度取り上げないと逆差別になる。また、家庭
内の関係性の中で、仕事を持つ夫が専業主婦の妻にリジェクトされるケースが多いのではないか。
仕事と家事を夫に押し付けて、子や知人・友人との関係を持ちにくくさせているような話を多く見聞き
する。

女性 40～49歳

DVの相談を受けてくれる施設があることを知らなかったので、広告の充実を望む。相談を受けて聞く
だけなのか、その後どのような対応をしてくれるのか、その後に取れる手段の紹介、申し込み方法を
具体的に周知してほしい。相談してもたいした力にはなってくれないだろうと思う人も多いと思うの
で、具体例を紹介するウェブサイトを充実させてほしい。土日にも窓口を開けてほしい。学校のイベ
ント、PTA活動を土日に行う頻度を上げる取組が必要。平日休めずに参加できない父親、母親は学
校で肩身が狭く、逆に休むと職場での負担が増える。

女性 40～49歳
以前ＤＶのことで悩み相談をしたことがあるが、窓口の方がとても感じ悪く、嫌な感じだった。方向性
やあるべき政策を組むだけでなく、意識が高いような方がいてほしい。

女性 50～59歳

概ね、社会全般、男性優位ということを感じることがほとんどだが、一つだけ、男性への処遇が圧倒
的に遅れていると感じることがある。それは女性から男性へのＤＶ対策だ。近親者が、妻からの激し
いモラハラで倒れ、入院する事態になった経験がある。緊急を要する事態にシェルターを調べたが
どこも女性対象である。男性の相談に応じるところは見つけられなかった。男性に対するモラハラ、暴
力は実は少なくないのではないか。男性の方が周りに知られたくないという気持ちが強く、もっと支援
が必要ではないか。

男性 60～69歳

女性だから、と差別を受けている人や、DVで被害を受けている人がいたら、“警察への通報が先だ”
とか“その問題はカウンセラーの問題だ”とかぐずぐずしてその問題から逃げることをせず、すぐに手
を差し伸べるべきだ。そのための区の職員だと思う。

女性 20～29歳
保育園や高齢者施設で働いていらっしゃる方々の職場環境や勤務状況、給料などの改善が多く
人々のワーク・ライフ・バランスに繋がるのではないかと思う。

男性 30～39歳

日本の教育や社会一般の意識としては、男女平等であるべきというものは浸透していると思う。ただ
日本人男性は20歳～60歳くらいまで多くの人が企業なり組織なりに帰属してほとんどの時間をそこ
で過ごし、そこから収入を得る。従って企業(組織)の価値観が個人の価値観になり、それが家庭でも
地域でも反映される。では、企業(組織)の価値観がどのようであるかといえば、ほとんどの場合、優遇
には男女差があり、男性は仕事を優先すべきというものである。ワーク・ライフ・バランスの実現は企業
にとっては非効率であるし、仕事ができない人間とみなされる場合もあるし、それは高収入・ハイスキ
ルな仕事ほど、つまり社会に対する影響が大きい仕事ほどその傾向があると思われる。そうなると悪
循環でしかない。まずは企業の意識を変えることが大事。

女性 30～39歳

男女平等＝女性も男性と同等にバリバリ働くことという意識が、まだ根強いなと感じている。しかし、
妊娠・出産は女性しかできないため、どうしても女性の方がワーク・ライフ・バランスを意識することに
なり、仕事との両立に苦しむ人が多い。私も働いているときはすべてにおいて仕事が最優先になっ
ており、子どもはいないが（いないから、ともいえる）、このままでは家庭生活が壊れると一度離職し
た。男性も仕事をしながら家のことも実施するモデルーケースがもっと増えるといいのに、と感じてい
る。日本人は仕事に縛られ過ぎである。

男性 50～59歳

ワーク・ライフ・バランスにおいては女性はかなり実現できていると思う。男性はそれができていない
のはなぜか。残業や休出なども期日までに仕上げたり、質の高い仕事には必要と思えば対応せざる
を得ない。そしてそういう仕事をしていれば女性でも昇進している。

家
庭
生
活
と
家
族
観
に
関
す
る
こ
と

Ｄ
Ｖ
に
関
す
る
こ
と

ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
に
関
す
る
こ
と



１１２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 性別 年代 内容

男性 30～39歳

これからは「男女」で性別で制限していく時代ではなくなる。ＬＧＢＴを含め、いろいろな人がいろいろ
な選択をできるようにしていくのが杉並区の目指すべき理想ではないか。゛多様な人が心身共に健
康に暮らせる″それが地域の発展に繋がると思う。制限があり暮らしにくい環境＝地域は必ず衰退
していくと思う。

男性 40～49歳

そもそも性別は「男」と「女」の２つに分かれるものではないと思う。サンフランシスコに行ったとき、レイ
ンボーフラッグの意味を知り、これを自然に受け入れていることに心を動かされた。まずは「知っても
らう」ということが大切ではないかと思う。LGBTについて、世の中に広く知らせることがはじめの一歩
だと思っている。

女性 50～59歳

女性の地位向上を掲げるのは結構である。でも「男女平等」なあまり、その実力がないのに「女性」と
いうだけで抜擢されるのでは、本人にもまわりにも不幸なことだと思う。「性的マイノリティ」の方につい
て、理解を深めるということは大事なことである。でもこの頃はあまりにも正々堂々としすぎて「これも
認めよ」「これも改めよ」よ要求されるのは少し違う気がする。

女性 60～69歳
性的マイノリティ、LGBTなどは社会が早く認めて、結婚などできるようにした方がいいと思う。偏見の
目で見てはいけないと思う。

女性 70歳以上

日本は、人口減少が進んで行くわけなので、女性や高齢者や性的マイノリティ及び障害者のみなさ
んも労働力として社会参加する必要が迫られるようになった。つまり、男女共同参画社会を目指すこ
とと同時にあらゆる人（国民）がそれぞれの立場で社会の担い手にもなっていくことに向かって（同時
進行で）知恵をしぼり、試行錯誤を恐れず頑張れる環境づくりを行政にお願いする。

女性 30～39歳

住民税等、税金が高く、賃金は全く増えず、働いても働いても税金や年金に持っていかれ、毎日の
生活だけで手一杯で、とても結婚や恋愛などをする余裕すらなく、子どもを産むどころではない。一
人暮らしの女性にももっと目を向けてほしい。本当に毎日苦しい。

女性 30～39歳
共働きで子どももいないと「地域とつながっている」ということがあまり実感もなく、子どもができた時の
ことを考えると不安。

男性 40～49歳
介護に税金を使ってほしい。もうくだらない税金（区民税）は嫌である。オリンピックなんて必要ない
し、望んでいない。ただ上の連中の金儲けである。市民は誰もオリンピックなんて望んでいない。

男性 60～69歳 区長の意識改革が必要である。リーダーは言行一致が不可欠である。
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３ 事業所調査結果 
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3-1 事業所の概要 

貴事業所の概要について、ご記入あるいは該当する番号に○をつけてください。 

① 業種 

全体では、「医療、福祉」が 18.4％と多く、「建設業」が15.9％、「卸売業、小売業」が 15.7％、

「サービス業（他に分類されないもの）」が8.7％、「教育、学習支援業」が 6.4％、「製造業」が

6.2％、「金融業、保険業」が 4.9％、「不動産業、物品賃貸業」が 3.7％、「運輸業、郵便業」が

3.5％「学術研究、専門・技術サービス業」が3.1％、「宿泊業、飲食サービス業」が 2.9％、「情

報通信業」が 1.9％、「生活関連サービス業、娯楽業」が1.4％となっている。 

従業員数別では、10人以下で「卸売業、小売業」が 21.4％、11～50人で「建設業」が 23.4％、

51～300 人で「医療、福祉」が 20～30％程度、301人以上で「卸売業、小売業」、「金融業、保険

業」がともに 18.8％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ１　業種〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

15.9

18.6

23.4

13.0

8.3

3.8

6.2

5.5

9.7

10.9

2.1

2.5

1.9

1.4

2.8

0.0

0.0

3.8

3.5

0.7

0.7

2.2

12.5

10.0

15.7

21.4

11.7

10.9

12.5

18.8

4.9

0.7

2.8

2.2

6.3

18.8

3.7

8.3

2.1

0.0

0.0

3.8

3.1

4.8

2.8

6.5

2.1

0.0

2.9

3.4

2.1

0.0

2.1

3.8

1.4

1.4

1.4

4.3

2.1

0.0

6.4

2.8

6.2

10.9

8.3

8.8

18.4

14.5

19.3

23.9

31.3

17.5

8.7

9.0

10.3

8.7

10.4

5.0

4.5

6.9

4.1

6.5

2.1

2.5

2.9

0.7

0.7

0.0

0.0

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

建設業 製造業 情報通信業

運輸業、郵便業 卸売業、小売業 金融業、保険業

不動産業、物品賃貸業 学術研究、専門・技術サービス業 宿泊業、飲食サービス業

生活関連サービス業、娯楽業 教育、学習支援業 医療、福祉

サービス業（他に分類されないもの） その他 無 回 答
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② 企業全体の従業員数 

全体では、「10人以下」が 29.9％と多く、「11～30人」が 19.6％、「31～50人」が 10.3％、「101

～300 人」が 9.9％、「51～100 人」が 9.5％、「1001 人以上」が 7.2％、「501～1000 人」が 5.2％、

「301人～500人」が 4.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 事業所の従業員数 

事業所の従業員は、「１～５人」が女性の正規従業員で56.3％と半数を超え、男性の正規従業

員では 37.9％となっている。「11～50 人」では、男性の正規従業員で 23.7％、女性の正規従業

員で 15.7％と、男性の正規従業員の割合の方が高くなっている。 

非正規従業員では、「11～50人」が女性の非正規従業員で19.8％、男性の非正規従業員で12.6％

と、女性の非正規従業員の割合の方がやや高くなっている。 

従業員の合計では、女性の従業員で「１～５人」が 41.0％と、男性の従業員（31.5％）より

やや多くなっている。 

 

 

 

Ｆ３　事業所の従業員数

N =

正規従業員
女性

485

正規従業員
男性

485

正規従業員
合計

485

非正規従業員
女性

485

非正規従業員
男性

485

非正規従業員
合計

485

女性従業員
合計

485

男性従業員
合計

485

4.7

3.5

0.6

4.7

12.0

2.5

1.9

1.4

56.3

37.9

30.5

32.6

28.9

30.5

41.0

31.5

10.5

18.1

19.6

10.3

7.8

11.3

15.5

20.8

15.7

23.7

30.9

19.8

12.6

24.9

26.2

28.5

4.1

9.5

14.4

5.4

3.1

8.7

10.7

12.4

8.7

7.2

3.9

27.2

35.7

22.1

4.7

5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １～５人 ６～１０人 １１～５０人 ５１人以上 無 回 答

Ｆ２　企業全体の従業員数〔％〕

N =

485 29.9 19.6 10.3 9.5 9.9 4.1 5.2 7.2 4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０人以下 １１～３０人 ３１～５０人 ５１～１００人 １０１～３００人

３０１～５００人 ５０１～１０００人 １００１人以上 無 回 答
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女性の正規従業員は、「１～５人」が 56.3％と多く、「11～50人」が 15.7％、「６～10人」が

10.5％、「０人」が 4.7％、「51人以上」が 4.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性の正規従業員は、「１～５人」が 37.9％と多く、「11～50 人」が 23.7％、「６～10 人」が

18.1％、「51人以上」が 9.5％、「０人」が3.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

女性の非正規従業員は、「１～５人」が 32.6％と多く、「11～50 人」が 19.8％、「６～10 人」

が 10.3％、「51人以上」が 5.4％、「０人」が4.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性の非正規従業員は、「１～５人」が 28.9％と多く、「11～50 人」が 12.6％、「０人」が 12.0％、

「６～10人」が 7.8％、「51人以上」が 3.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ３　正規従業員　女性〔％〕

N =

485 4.7 56.3 10.5 15.7 4.1 8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １～５人 ６～１０人 １１～５０人 ５１人以上 無 回 答

Ｆ３　正規従業員　男性〔％〕

N =

485 3.5 37.9 18.1 23.7 9.5 7.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １～５人 ６～１０人 １１～５０人 ５１人以上 無 回 答

Ｆ３　非正規従業員　女性〔％〕

N =

485 4.7 32.6 10.3 19.8 5.4 27.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １～５人 ６～１０人 １１～５０人 ５１人以上 無 回 答

Ｆ３　非正規従業員　男性〔％〕

N =

485 12.0 28.9 7.8 12.6 3.1 35.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １～５人 ６～１０人 １１～５０人 ５１人以上 無 回 答



１１８ 

女性従業員の合計は、「１～５人」が 41.0％と多く、「11～50 人」が 26.2％、「６～10 人」が

15.5％、「51人以上」が 10.7％、「０人」が1.9％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性従業員の合計は、「１～５人」が 31.5％と多く、「11～50 人」が 28.5％、「６～10 人」が

20.8％、「51人以上」が 12.4％、「０人」が1.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

正規従業員の合計は、「１～５人」が 30.5％と多く、「11～50 人」が 30.9％、「６～10 人」が

19.6％、「51人以上」が 14.4％、「０人」が0.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

非正規従業員の合計は、「１～５人」が 30.5％と多く、「11～50 人」が 24.9％、「６～10 人」

が 11.3％、「51人以上」が 8.7％、「０人」が2.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ３　女性従業員合計〔％〕

N =

485 1.9 41.0 15.5 26.2 10.7 4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １～５人 ６～１０人 １１～５０人 ５１人以上 無 回 答

Ｆ３　男性従業員合計〔％〕

N =

485 1.4 31.5 20.8 28.5 12.4 5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １～５人 ６～１０人 １１～５０人 ５１人以上 無 回 答

Ｆ３　非正規従業員合計〔％〕

N =

485 2.5 30.5 11.3 24.9 8.7 22.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １～５人 ６～１０人 １１～５０人 ５１人以上 無 回 答

Ｆ３　正規従業員合計〔％〕

N =

485 0.6 30.5 19.6 30.9 14.4 3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １～５人 ６～１０人 １１～５０人 ５１人以上 無 回 答



１１９ 

④ 事業所の性格 

全体では、「単独事業所」が 44.9％と多く、「支社・営業所等」が 25.2％、「本社・本店」が

24.3％である。 

従業員数別では、10 人以下で「単独事業所」が 71.7％と多くを占めており、従業員数が多く

なると減り、「支社・営業所等」が増えている。51～300 人で「本社・本店」が 40％弱と多くな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑤ 事業所の経営形態 

全体では、「株式会社」が 61.6％と多く、「会社以外の法人」が17.7％、「個人経営」が9.3％、

「有限会社」が 7.0％、「法人でない団体」が0.6％、「相互会社」が0.4％である。 

従業員数別では、10人以下で「個人経営」が23.4％と、他の従業員数規模より多く、101～300

人で「会社以外の法人」が 39.6％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ４　事業所の性格〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

44.9

71.7

52.4

30.4

25.0

6.3

24.3

17.2

26.9

39.1

37.5

20.0

25.2

7.6

15.9

23.9

35.4

72.5

5.6

3.4

4.8

6.5

2.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

単独事業所 本社・本店 支社・営業所等 無 回 答

Ｆ５　事業所の経営形態〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

9.3

23.4

5.5

0.0

0.0

0.0

61.6

57.9

68.3

65.2

56.3

68.8

7.0

13.8

6.2

6.5

2.1 0.0

0.4

0.0

0.7

0.0

0.0

1.3

17.7

4.8

15.2

26.1

39.6

27.5

0.6

0.0

0.7

0.0

0.0

2.5

3.3

0.0

3.4

2.2

2.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

個人経営 株式会社 有限会社 相互会社

会社以外の法人 法人でない団体 無回答



１２０ 

3-2 女性の活躍状況等 

（１）女性管理職等 

問１ 貴事業所の現在の係長相当職以上の管理職及び女性管理職は何人いますか。 

管理職の平均人数は、課長相当職で 10.0 人と最も多く、うち女性が5.3人となっている。 

 管理職の平均人数（管理職が１人以上いる事業所） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

管理職及び女性管理職の人数は、「０人」が各管理職で女性の割合の方が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

登用状況 

管理職 
管理職数 

 

うち女性 

役員 3.1 人 1.4 人

部長相当職 6.0 人 2.4 人

課長相当職 10.0 人 5.3 人

係長相当職 8.8 人 3.6 人

問１　管理職及び女性管理職の人数

N =

役員人数 485

役員人数
（うち女性）

485

部長相当職数 485

部長相当職数
（うち女性）

485

課長相当職数 485

課長相当職数
（うち女性）

485

係長相当職数 485

係長相当職数
（うち女性）

485

管理職数合計 485

管理職数合計
（うち女性）

485

28.9

60.0

50.9

82.3

50.1

76.5

59.2

73.6

10.9

33.4

19.2

29.5

20.4

10.7

15.1

12.6

11.1

12.6

9.3

33.0

42.3

7.2

19.0

3.9

20.2

6.2

16.3

6.6

40.6

23.3

5.2

0.6

4.3

0.2

7.0

1.0

4.7

3.3

17.1

3.7

1.9

0.0

2.7

0.24.9

1.0

6.0

1.2

19.4

3.9

2.7

2.7

2.7

2.7

2.7

2.7

2.7

2.7

2.7

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答



１２１ 

役員人数は、「２～５人」が 42.3％と多く、「０人」が 28.9％、「１人」が 19.2％、「６～10人」

が 5.2％、「11人以上」が 1.9％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

役員人数のうち女性は、「０人」が60．0％と多く、「１人」が 29.5％、「２～５人」が 7.2％、

「６～10人」が 0.6％、「11人以上」が 0.0％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

部長相当職数は、「０人」が 50.9％と多く、「１人」が 20.4％、「２～５人」が 19.0％、「６～

10人」が 4.3％、「11人以上」が 2.7％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

部長相当職数のうち女性は、「０人」が82.3％と多く、「１人」が 10.7％、「２～５人」が 3.9％、

「６～10人」が 0.2％、「11人以上」が 0.2％である。 

 

 

 

 

 

 

 

問１　役員人数（うち女性）〔％〕

N =

485 60.0 29.5 7.2 0.6

0.0

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答

問１　部長相当職数〔％〕

N =

485 50.9 20.4 19.0 4.3 2.7 2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答

問１　部長相当職数（うち女性）〔％〕

N =

485 82.3 10.7 3.9

0.20.2

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答

問１　役員人数〔％〕

N =

485 28.9 19.2 42.3 5.2 1.9 2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答



１２２ 

課長相当職数は、「０人」が 50.1％と多く、「２～５人」が20.2％、「１人」が 15.1％、「６～

10人」が 7.0％、「11人以上」が 4.9％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

課長相当職数のうち女性は、「０人」が76.5％と多く、「１人」が 12.6％、「２～５人」が 6.2％、

「６～10人」が 1.0％、「11人以上」が 1.0％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

係長相当職数は、「０人」が59.2％と多く、「２～５人」が 16.3％、「１人」が 11.1％、「11人

以上」が 6.0％、「６～10人」が 4.7％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

係長相当職数のうち女性は、「０人」が73.6％と多く、「１人」が 12.6％、「２～５人」が 6.6％、

「６～10人」が 3.3％、「11人以上」が 1.2％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１　課長相当職数〔％〕

N =

485 50.1 15.1 20.2 7.0 4.9 2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答

問１　課長相当職数（うち女性）〔％〕

N =

485 76.5 12.6 6.2

1.0 1.0

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答

問１　係長相当職数〔％〕

N =

485 59.2 11.1 16.3 4.7 6.0 2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答

問１　係長相当職数（うち女性）〔％〕

N =

485 73.6 12.6 6.6 3.3

1.2

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答



１２３ 

管理職数の合計は、「２～５人」が40.6％と多く、「11人以上」が 19.4％、「６～10人」が 17.1％、

「０人」が10.9％、「１人」が 9.3％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

管理職数のうち女性の合計は、「０人」が 33.4％と多く、「１人」が 33.0％、「２～５人」が

23.3％、「６～10人」が 3.7％、「11人以上」が 3.9％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１　管理職数　合計〔％〕

N =

485 10.9 9.3 40.6 17.1 19.4 2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答

問１　管理職数（うち女性）　合計〔％〕

N =

485 33.4 33.0 23.3 3.7 3.9 2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答



１２４ 

問１-１＜問１で女性管理職が少ない（１割未満）あるいは全くいない役職区分が１つでもある

事業所のみ＞女性管理職が少ない、またはいないのはなぜだと思いますか。 

全体では、「女性従業員が少ない、またはいないから」が 26.6％と多く、「必要な知識や経験、

判断力等を有する女性がいないから」が 19.2％、「女性が管理職になることを希望しないから」

が 13.2％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１－１　女性管理職が少ない、いない理由〔％・複数回答〕
N = 485

％

女性従業員が少ない、または
いないから

必要な知識や経験、判断力等
を有する女性がいないから

女性が管理職になることを希
望しないから

勤続年数が短く、管理職になる
までに退職してしまうから

可能性のある女性はいるが、その
ための在籍年数を満たしていない

男性従業員が女性管理職を
希望しないから

顧客が女性管理職を嫌がる
から

その他

無　回　答

26.6

19.2

13.2

11.3

8.9

1.4

0.4

13.8

33.2

0 10 20 30 40



１２５ 

問２ 女性の管理職を増やすためには、どのような取組が必要だと思いますか。 

全体では、「状況を理解し女性の仕事に対する意欲を向上させる取組を進める」が 29.7％と多

く、「産前・産後休暇、育児・介護休業、介護休暇等の取得を促進する」が 24.3％、「女性の職

域を拡大する」が 22.1％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

ポジティブ・アクションの認識度別では、内容を含めてよく知っていたという事業所で「女性

リーダーの育成を推進する」が 31.4％と多い。 

女性が活躍するための取組が進んでいるか別では、ある程度進んでいるという事業所で

「女性のキャリアアップの支援をする」が 31.3％と多い。 

問２　女性の管理職を増やすために必要な取組〔％・複数回答〕

N = 485
％

状況を理解し女性の仕事に対する
意欲を向上させる取組を進める

産前・産後休暇、育児・介護休業、
介護休暇等の取得を促進する

女性の職域を拡大する

昇進・昇格・人事評価を明確化
する

女性リーダーの育成を推進する

女性のキャリアアップの支援を
する

事業所内の意識改革を行う

経営側が女性管理職登用の方
針を明確にする

一定の人数や割合で女性の役
職者を任用する

取り組む必要はない

その他

無　回　答

29.7

24.3

22.1

21.2

20.8

20.0

14.6

11.8

6.0

4.7

10.1

10.3

0 10 20 30 40



１２６ 

（２）女性の能力発揮についての取組（ポジティブ・アクション） 

問３ ポジティブ・アクションの意味について、今までどの程度認識していましたか。 

全体では、『知らなかった』（「知らなかった」43.1％＋「言葉は聞いたことはあるが、内容は

あまり知らなかった」24.3％）が 67.4％と多く、『知っていた』（「内容を含めてよく知っていた」

7.2％＋「内容をある程度知っていた」23.9％）が 31.1％である。 

従業員数別では、10 人以下で『知らなかった』（「知らなかった」60.7％＋「言葉は聞いたこ

とはあるが、内容はあまり知らなかった」22.1％）が 82.8％と多くを占め、301人以上では『知

っていた』（「内容を含めてよく知っていた」13.8％＋「内容をある程度知っていた」47.5％）が

61.3％と多くを占めている。101～300 人で「言葉は聞いたことはあるが、内容はあまり知らな

かった」が35.4％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業種別では、金融業、保険業で『知っていた』（「内容を含めてよく知っていた」20.8％＋

「内容をある程度知っていた」45.8％）が 66.6％である。 

平成 27 年４月１日～平成 28 年３月 31 日の間に出産した従業員の有無別では、いた事業

所で「内容をある程度知っていた」が 35.3％と多い。 

問３　ポジティブ・アクションの認識度〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

7.2

3.4

10.3

0.0

6.3

13.8

23.9

10.3

23.4

32.6

27.1

47.5

24.3

22.1

26.2

23.9

35.4

18.8

43.1

60.7

40.0

43.5

31.3

20.0

1.4

3.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内容を含めてよく知っていた 内容をある程度知っていた

言葉は聞いたことはあるが、内容はあまり知らなかった 知らなかった

無 回 答



１２７ 

問４ 貴事業所は女性が活躍するための取組が進んでいると思いますか。 

全体では、『進んでいる』（「進んでいる」18.8％＋「ある程度進んでいる」30.9％）が 49.7％、

『進んでいない』（「進んでいない」17.3％＋「あまり進んでいない」31.3％）が 48.6％とほぼ

同程度である。 

従業員数別では、10 人以下で『進んでいない』（「進んでいない」25.5％＋「あまり進んでい

ない」31.0％）が 56.5％と半数を超え、51～100 人では『進んでいる』（「進んでいる」23.9％＋

「ある程度進んでいる」30.4％）が 54.3％と半数を超え、従業員数が多くなると『進んでいる』

（「進んでいる」＋「ある程度進んでいる」）が増えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業種別では、「進んでいる」が教育、学習支援業、医療、福祉で 30％台、「ある程度進んで

いる」が金融業、保険業で 54.2％と半数を超え、医療、福祉で 43.8％、「あまり進んでいない」

が少数だが生活関連サービス業、娯楽業で 57.1％、「進んでいない」が少数だが不動産業、

物品賃貸業で 33.3％である。 

ポジティブ・アクションの認識度別では、内容を含めてよく知っていた事業所で「進んでい

る」が 42.9％と多くなっている。 

問４　女性が活躍するための取組状況〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

18.8

13.8

22.8

23.9

18.8

15.0

30.9

26.2

26.9

30.4

37.5

47.5

31.3

31.0

34.5

30.4

33.3

27.5

17.3

25.5

15.9

15.2

10.4

8.8

1.6

3.4

0.0

0.0

0.0

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

進んでいる ある程度進んでいる あまり進んでいない 進んでいない 無 回 答



１２８ 

問４-１ ＜問４で「１．進んでいる」「２．ある程度進んでいる」と回答の事業所のみ＞貴事業

所ではどのような取組を行っていますか。 

全体では、「性別評価することがないよう人事考課基準を明確化」が 36.9％と多く、「女性の

管理職への積極的な登用」が 34.0％、「妊娠・出産等のために退職した女性を対象とする再就職

制度がある」が 26.1％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４－１　女性が活躍するために行っている取組〔％・複数回答〕

N = 241
％

性別評価することがないよう人
事考課基準を明確化

女性の管理職への積極的な登
用

妊娠・出産等のために退職した女
性を対象とする再就職制度がある

女性の活用状況や活用にあたって
の問題点の調査・分析の実施

事業主に義務づけられた「両立支
援措置」を上回る制度がある

女性の管理職候補者を対象とし
た研修の実施

お茶くみや雑用など男女の役割分
担意識に基づく職場慣行の見直し

企画などの業務を行う職種での女
性の採用枠を増やしている

女性の比率が少ない職種におい
て、女性の採用枠を増やしている

男性管理職に対し、女性活用の重
要性について啓発を実施

その他

無　回　答

36.9

34.0

26.1

20.3

19.1

18.3

14.9

11.6

10.0

9.5

17.0

2.1

0 10 20 30 40



１２９ 

問４-２ ＜問４で「１．進んでいる」「２．ある程度進んでいる」と回答の事業所のみ＞貴事業

所が取組を実施し、どのような効果がみられましたか。 

全体では、「女性従業員の仕事に対する意欲が向上した」が 36.5％と多く、「男性が女性を対

等な存在として見るようになった」と「組織が活性化された」がともに 22.0％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女性が活躍するために行っている取組内容別では、少数だが男性管理職に女性活用の

重要性を啓発している事業所では、「特に目立った効果はなかった」以外の回答が多く、特

に「女性従業員の仕事に対する意欲が向上した」と「男性が女性を対等な存在として見るよう

になった」がともに 60.9％と多い。また、「女性従業員の仕事に対する意欲が向上した」は、女

性の活用状況や活用の問題点の調査・分析の実施をしている事業所で 63.3％、義務づけら

れた「両立支援措置」を上回る制度や、妊娠・出産等で退職した女性を対象に再就職制度、

企画等の業務を行う職種で女性採用枠の増加、女性管理職候補者を対象とした研修の実

施、性別評価がないよう人事考課基準を明確化、雑用等性別役割分担意識に基づく職場慣

行の見直しをしている事業所では 50％台と多い。 

問４－２　女性が活躍するための取組を事業所が実施した効果〔％・複数回答〕

N = 241
％

女性従業員の仕事に対す
る意欲が向上した

男性が女性を対等な存在
として見るようになった

組織が活性化された

特に目立った効果はな
かった

優秀な人材を採用できるよ
うになった

取引先や顧客からの評判
が良くなった

生産性向上や競争力強化
につながった

その他

無　回　答

36.5

22.0

22.0

17.8

14.9

12.0

9.5

14.1

5.4

0 10 20 30 40



１３０ 

問４-３ ＜問４で「３．あまり進んでいない」「４．進んでいない」と回答の事業所のみ＞貴事

業所の女性の活躍が進んでいないのはなぜだと思いますか。 

全体では、「女性従業員が少ない、またはいないから」が 52.5％と多く、「女性の勤続年数が

平均的に短いから」が26.7％、「女性は家庭生活のために配置や時間外労働に制約があるから」

が 25.0％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４－３　女性の活躍が進んでいない理由〔％・複数回答〕
N = 236

％

女性従業員が少ない、または
いないから

女性の勤続年数が平均的に
短いから

女性は家庭生活のために配置や
時間外労働に制約があるから

女性が十分に活躍しているわけで
はないが現状のままでも問題ない

女性自身が昇進を望まない、また
は仕事に対して消極的であるから

トップの意識・理解が不十分
であるから

男性従業員の意識・理解が不
十分であるから

その他

無　回　答

52.5

26.7

25.0

25.0

23.7

8.1

6.4

8.1

3.0

0 10 20 30 40 50 60



１３１ 

問５ ポジティブ・アクションを進めていくためには、特にどの項目に取り組むべきだと思いま

すか。 

全体では、「短時間勤務、制度の整備等をし、女性従業員の勤続年数を伸長する」が24.9％と

多く、「女性が働きやすいように、職場の雰囲気・風土を改善する」が 21.0％、「男女均等な待

遇を確保する」が19.4％、「女性従業員の育成や女性管理職の増加に取り組む」が 9.9％、「女性

の就業形態として多いパートや契約社員の待遇を改善する」が 6.0％、「取り組む必要はない」

が 5.2％、「従業員の男女比が均一になるように女性従業員の採用を拡大する」が 3.9％である。 

従業員数別では、51～100 人で「短時間勤務、制度の整備等をし、女性従業員の勤続年数を伸

長する」が 37.0％、301 人以上で「女性従業員の育成や女性管理職の増加に取り組む」が20.0％

と、他の従業員数規模より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女性が活躍するための取組が進んでいるか別では、進んでいる事業所で「短時間勤、制

度の整備等をし、女性従業員の勤続年数を伸長する」が 37.4％と多い。 

問５　ポジティブ・アクションを進めるために取り組むべきこと〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

19.4

15.9

26.2

19.6

14.6

17.5

24.9

19.3

26.2

37.0

12.5

35.0

21.0

24.8

19.3

21.7

25.0

15.0

3.9

2.8

5.5

0.0

6.3

3.8

9.9

5.5

6.2

10.9

16.7

20.0

6.0

10.3

3.4

0.0

12.5

2.5

5.2

9.7

4.1

2.2

4.2

2.5

4.1

3.4

5.5

4.3

4.2

1.3

5.6

8.3

3.4

4.3

4.2

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男女均等な待遇を確保する

短時間勤務、制度の整備等をし、女性従業員の勤続年数を伸長する

女性が働きやすいように、職場の雰囲気・風土を改善する

従業員の男女比が均一になるように女性従業員の採用を拡大する

女性従業員の育成や女性管理職の増加に取り組む

女性の就業形態として多いパートや契約社員の待遇を改善する

取り組む必要はない

その他

無 回 答



１３２ 

問６ 貴事業所がポジティブ・アクションの推進に関して、行政に望むことは何ですか。 

全体では、「保育施設の拡充など、仕事と家庭の両立支援体制の強化」が 52.8％と多く、「ポ

ジティブ・アクション施策の導入、実施に対する助成金の支給」が22.9％、「労働時間短縮を推

進する法制度の整備」が 17.3％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６　ポジティブ・アクションの推進に関して行政に望むこと〔％・複数回答〕

N = 485
％

保育施設の拡充など、仕事と家
庭の両立支援体制の強化

ポジティブ・アクション施策の導
入、実施に対する助成金の支給

労働時間短縮を推進する法
制度の整備

職場における男女平等を推
進する法制度の整備

ポジティブ・アクションの取組に
関するマニュアルの作成・配布

ポジティブ・アクションに関す
るセミナー、講習会の開催

ポジティブ・アクションの取組
についての相談、助言

その他

無　回　答

52.8

22.9

17.3

14.6

13.6

11.5

7.8

8.0

10.7

0 10 20 30 40 50 60



１３３ 

3-3 育児・介護支援制度 

問７ 貴事業所では、子どもが何歳になるまで育児休業を取得できますか。 

全体では、「定めていない」が 36.5％と多く、「原則１歳で休業が必要と認められる場合１歳

６か月」が 22.7％、「１歳未満」が 10.1％、「１歳」が 9.5％、「１歳６か月から３歳未満」が9.3％、

「３歳以上」が 2.1％、「無条件に１歳６か月」が 1.9％である。 

従業員数別では、10人以下で「定めていない」が66.2％と多く、「原則１歳で休業が必要と認

められる場合１歳６か月」は 6.9％と少ない。101～300 人で「原則１歳で休業が必要と認められ

る場合１歳６か月」が 52.1％、301 人以上で「１歳６か月から３歳未満」が 31.3％と、他の従

業員数規模より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７　育児休業が取得できる子どもの年齢〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

10.1

8.3

13.1

13.0

10.4

7.5

9.5

6.2

10.3

13.0

12.5

10.0

22.7

6.9

19.3

34.8

52.1

36.3

1.9

0.7

2.1

0.0

0.0

6.3

9.3

0.7

7.6

8.7

6.3

31.3

2.1

1.4

0.7

0.0

4.2

3.8

36.5

66.2

41.4

17.4

4.2

1.3

4.3

4.8

4.8

6.5

6.3

1.3

3.7

4.8

0.7

6.5

4.2

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１歳未満 １歳

原則１歳休業が必要と認められる場合１歳６か月 無条件に１歳６か月

１歳６か月から３歳未満 ３歳以上

定めていない その他

無 回 答



１３４ 

問８ 貴事業所では、平成27年 4月 1日から平成 28年 3月 31日の間に出産した従業員（男性

の場合は配偶者が出産した者）はいましたか。 

全体では、「いなかった」が 69.7％と多く、「いた」が 28.0％である。 

従業員数別では、従業員数が多くなると増える傾向が見られ、101人以上で「いた」が半数を

超えている。10人以下では「いなかった」が89.0％と多くを占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８-１＜問８で「１．いた」と回答の事業所のみ＞そのうち平成28年 6月 1日まで に育児休

業を開始した人（育児休業開始予定の申し出をしている者を含む）はいましたか。 

全体では、「いた」が63.2％、「いなかった」が33.1％である。 

従業員数別では、11～50 人で「いた」が 45.5％と少なく、301 人以上で「いた」が 77.5％と

多くを占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８－１　平成28年６月１日までに育児休業を開始した人〔％〕

N =

全　　　体 136

１０人以下 12

１１～５０人 33

５１～１００人 20

１０１～３００人 27

３０１人以上 40

63.2

66.7

45.5

55.0

74.1

77.5

33.1

33.3

48.5

45.0

18.5

20.0

3.7

0.0

6.1

0.0

7.4

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いた いなかった 無 回 答

問８　平成27年４月１日～28年３月31日の間に出産した従業員〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

28.0

8.3

22.8

43.5

56.3

50.0

69.7

89.0

76.6

52.2

43.8

47.5

2.3

2.8

0.7

4.3

0.0

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いた いなかった 無 回 答



１３５ 

問８-２＜問８及び問８-１で「１．いた」と回答の事業所のみ＞女性、男性それぞれ何人いま

したか。 

出産者（男性の場合は配偶者が出産した者）がいた事業所における平均出産者数は、女性で

2.2人、男性で 4.5人、全体では 2.9人である。 

 

出産者数（男性の場合は配偶者が出産した者）の平均人数（出産者が１人以上いる事業所） 

出産者数 
（平成27年4月1日～平成28年3月31日）

女性 2.2 人 男性 4.5 人 全体 2.9 人 

 うち平成28年6月1日までの間

に育児休業を開始した人数（開

始予定の申し出を含む） 

うち 

2.2 人

うち 

1.0 人 

うち 

2.1 人

 
うち係長相当職以上 

うち 

1.6 人

うち 

1.0 人 

うち 

1.4 人

 

出産者数（男性の場合は配偶者が出産した者）は、「０人」が女性で 5.8％、男性で 60.5％と

なっている。「１人」は女性で 55.8％と半数を超え、男性で18.6％である。出産者数の合計では、

「１人」と「２～５人」がともに41.9％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８－２　出産者数内訳

N =

出産者数　女性 86

出産者数　男性 86

出産者数　合計 86

5.8

60.5

0.0

55.8

18.6

41.9

31.4

15.1

41.9

1.2

0.0

5.8

3.5

3.5

5.8

2.3

2.3

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答



１３６ 

出産者のいた事業所（女性従業員） 

女性従業員で出産者のいた事業所は 91.9％で、「１人」が 55.8％と多く、「２～５人」が 31.4％、

「０人」が5.8％、「11人以上」が 3.5％、「６～10人」が 1.2％である。 

そのうち育児休業を開始した女性従業員がいた事業所は 86.1％で、「１人」が 53.5％と多く、

「２～５人」が 29.1％、「０人」が 11.6％、「11人以上」が 3.5％、「６～10人」の回答はない。 

育児休業取得者のうち係長相当職以上の女性従業員がいた事業所は5.8％で、「０人」が 91.9％

と大半を占め、「１人」が 4.7％、「２～５人」が 1.2％、「６～10 人」、「11 人以上」の回答はな

い。 

育児休業取得率（育児休業取得者数÷出産者数）は、93.2％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女性従業員の育児休業取得率 

 

 
女性従業員

出産者数 176人

育児休業取得者数 164人

育児休業取得率 93.2%

問８－２　出産者数　女性〔％〕

N =

86 5.8 55.8 31.4 1.2 3.5 2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答

問８－２　うち育児休業を開始した人数　女性〔％〕

N =

86 11.6 53.5 29.1

0.0

3.5 2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答

問８－２　うち係長相当職以上　女性〔％〕

N =

86 91.9 4.7 1.2

0.00.0

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答



１３７ 

出産者のいた事業所（男性従業員） 

男性従業員で出産者（配偶者が出産した者）のいた事業所は 37.2％で、「０人」が 60.5％と多

く、「１人」が 18.6％、「２～５人」が 15.1％、「６人以上」が 3.5％である。 

そのうち育児休業を開始した男性従業員がいた事業所は 8.2％で、「０人」が 89.5％と大半を

占め、「１人」が 8.1％、「２～５人」、「６人以上」の回答はない。 

育児休業取得者のうち係長相当職以上の男性従業員がいた事業所は3.5％で、「０人」が 94.2％

と大半を占め、「１人」が 2.3％、「２～５人」が 1.2％、「６人以上」の回答はない。 

育児休業取得率（育児休業取得者数÷出産者数）は、4.8％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性従業員の育児休業取得率 

 

 

 

男性従業員
（配偶者が出産した者）

出産者数 145人

育児休業取得者数 ７人

育児休業取得率 4.8%

問８－２　出産者数　男性〔％〕

N =

86 60.5 18.6 15.1 3.5 2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６人以上 無回答

問８－２　うち育児休業を開始した人数　男性〔％〕

N =

86 89.5 8.1

0.0 0.0

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６人以上 無回答

問８－２　うち係長相当職以上　男性〔％〕

N =

86 94.2 2.3 1.2

0.0

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６人以上 無回答



１３８ 

出産者のいた事業所（全体） 

出産者のいた事業所では、「１人」と「２～５人」がともに 41.9％、「６～10人」と「11人以

上」がともに 5.8％である。 

そのうち育児休業を開始した従業員がいた事業所は 88.4％で、「１人」が 53.5％と多く、「２

～５人」が31.4％、「０人」が 9.3％、「11人以上」が 3.5％、「６～10人」の回答はない。 

育児休業取得者のうち係長相当職以上の従業員がいた事業所は 9.3％で、「０人」が 88.4％と

多く、「１人」が 7.0％、「２～５人」が 2.3％、「６～10人」と「11人以上」の回答はない。 

育児休業取得率（育児休業取得者数÷出産者数）は、53.3％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

従業員全体の育児休業取得率 

 

 

 

 

 

従業員全体

出産者数 321人

育児休業取得者数 171人

育児休業取得率 53.3%

問８－２　うち育児休業開始した人数　合計〔％〕

N =

86 9.3 53.5 31.4

0.0

3.5 2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答

問８－２　うち係長相当職以上　合計〔％〕

N =

86 88.4 7.0 2.3

0.00.0

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答

問８－２　出産者数　合計〔％〕

N =

86 41.9 41.9 5.8 5.8 4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答



１３９ 

問８-３＜問８-１で「１．いた」と回答の事業所のみ＞育児休業取得者がいた場合、その者の

業務に関して、貴事業所ではどのように対応しましたか。 

全体では、「代替要員の補充を行わず、同じ部門の他の社員で対応した」が 26.7％、「派遣労

働者やアルバイト等を代替要員に雇用した」が 24.4％、「新たに正社員を雇用した」が 20.9％、

「事業所内の他部門、他事業所から人員異動させた」が20.9％である。 

従業員数別では、10 人以下で「派遣労働者やアルバイト等を代替要員に雇用した」と「代替

要員の補充を行わず、同じ部門の他の社員で対応した」がともに 37.5％と多い。11～50 人では

「事業所内の他部門、他事業所から人員異動させた」が40.0％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業種別では、「代替要員の補充を行わず、同じ部門の他の社員で対応した」は、製造業、

情報通信業、運輸業、郵便業、卸売業、小売業、不動産業、物品賃貸業、学術研究、専門・

技術サービス業などで少数であるが割合が 50～60％台と多い。医療、福祉では、「新たに正

職員を雇用した」、「派遣労働者やアルバイト等を代替要員に雇用した」が多い。 

経営形態別では、少数だが個人経営の事業所で、「派遣労働者やアルバイト等を代替要

員に雇用した」が 66.7％と多い。 

ワーク・ライフ・バランスの認識度別では、よく知っていた事業所で「事業所内の他部門、他

事業所から人員異動させた」が 31.8％と多い。 

問８－３　育児休業者の業務に関する対応〔％〕

N =

全　　　体 86

１０人以下 8

１１～５０人 15

５１～１００人 11

１０１～３００人 20

３０１人以上 31

20.9

25.0

13.3

27.3

25.0

16.1

24.4

37.5

20.0

36.4

15.0

25.8

20.9

0.0

40.0

18.2

5.0

29.0

26.7

37.5

26.7

18.2

35.0

22.6

3.5

0.0

0.0

0.0

15.0

0.0

3.5

0.0

0.0

0.0

5.0

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新たに正社員を雇用した

派遣労働者やアルバイト等を代替要員に雇用した

事業所内の他部門、他事業所から人員異動させた

代替要員の補充を行わず、同じ部門の他の社員で対応した

その他

無 回 答



１４０ 

問９ 貴事業所では、最長でどの程度の期間、介護休業を取得することができますか。 

全体では、「規定なし」が 43.7％と多く、「93 日」が 26.2％、「93 日未満」が 7.4％、「1 年」

が 4.5％、「93 日を超え 6か月未満」が 3.5％、「1年を超える期間」が 2.9％、「6か月以上 1年

未満」が 2.7％である。 

従業員数別では、10 人以下で「規程なし」が 79.3％と多くを占め、従業員数が多くなると減

っている。51～100 人で「93 日未満」が 17.4％と、他の従業員数規模より多く、101～300 人で

「93日」が 50.0％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 27 年４月１日～平成 28 年３月 31 日の間の介護休業取得者の有無別では、いた事業

所は少数ではあるが、「１年を超える期間」の規定の事業所もみられる。 

問９　最長の介護休業取得期間〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

7.4

3.4

9.0

17.4

10.4

3.8

26.2

6.9

22.8

41.3

50.0

46.3

3.5

0.7

3.4

4.3

2.1

8.8

2.7

0.0

4.1

0.0

2.1

6.3

4.5

0.0

4.8

6.5

10.4

8.8

2.9

1.4

2.1

2.2

2.1

8.8

43.7

79.3

45.5

21.7

8.3

7.5

3.9

2.1

5.5

2.2

6.3

3.8

5.2

6.2

2.8

4.3

8.3

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

93日未満 93日 93日を超え６か月未満

６か月以上１年未満 １年 １年を超える期間

規程なし その他 無 回 答



１４１ 

問９-１ ＜問９で「７.規程なし」以外を回答の事業所のみ＞貴事業所では、平成27年 4月 1

日から平成28年 3月 31日までの間に、介護休業を取得した従業員はいましたか。 

全体では、「いなかった」が 62.5％と多く、「いた」が 4.8％である。 

従業員数別では、10人以下で「いた」の回答はなく、301 人以上で「いた」が 8.7％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９－１　平成27年４月１日～28年３月31日の間の介護休業取得者〔％〕

N =

全　　　体 248

１０人以下 21

１１～５０人 75

５１～１００人 34

１０１～３００人 40

３０１人以上 69

4.8

0.0

1.3

5.9

2.5

8.7

62.5

52.4

66.7

55.9

70.0

60.9

32.7

47.6

32.0

38.2

27.5

30.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いた いなかった 無 回 答



１４２ 

問９-２ ＜問９-１で「１．いた」と回答の事業所のみ＞女性・男性それぞれ何人いましたか。 

介護休業取得者がいた事業所における平均人数は、女性で 2.0人、男性で 1.0人、全体で 1.8

人である。 

 

介護休業取得者の平均人数（介護休業取得者が１人以上いる事業所） 

介護休業取得者数 

（平成 27年 4月 1日～

平成 28年 3月 31日） 

女性  2.0  人 男性  1.0  人 全体  1.8  人

 

女性の介護休業取得者数は、「１人」が 41.7％と多く、「０人」が 33.3％、「２～５人」、「６～

10人」がともに 8.3％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性の介護休業取得者数は、「１人」が 50.0％、「０人」が 41.7％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

介護休業取得者の合計は、「１人」が 66.7％と多く、「２～５人」が 16.7％、「６～10 人」が

8.3％で続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９－２　介護休業取得者　女性〔％〕

N =

12 33.3 41.7 8.3 8.3

0.0

8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答

問９－２　介護休業取得者　男性〔％〕

N =

12 41.7 50.0

0.0 0.00.0

8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０人 １人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答

問９－２　介護休業取得者　合計〔％〕

N =

12 66.7 16.7 8.3

0.0

8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人 ２～５人 ６～１０人 １１人以上 無 回 答



１４３ 

問10 子どもが病気・ケガをしたときに休める看護休暇制度はありますか。 

① 看護休暇制度 

全体では、「なし」が50.5％と多く、「あり」が46.8％である。 

従業員数別では、10人以下で「なし」が 69.7％と多くを占め、従業員数が多くなると「あり」

が増え、301 人以上で 75.0％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問10　①看護休暇制度〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

46.8

26.2

44.8

50.0

72.9

75.0

50.5

69.7

53.8

47.8

27.1

22.5

2.7

4.1

1.4

2.2

0.0

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あり なし 無 回 答

業種別では、「なし」は、学術研究、専門・技術サービス業で 80.0％、不動産業、物品賃貸

業で 72.2％、製造業で 66.7％と多い。 

ワーク・ライフ・バランスの認識度別では、まったく知らなかった事業所で「なし」が 70.0％と

多い。 

ワーク・ライフ・バランスに対する現状別では、取り組んでいる事業所（「既に十分に取り組

んでいる」、「取り組んでいるが不十分」）では、「あり」が 60％を超えて多い。 



１４４ 

② 対象者 

全体では、「非正社員も含む」が52.4％と多く、「正社員のみ」が 41.9％である。 

従業員数別では、101～300 人で「正社員のみ」が 54.3％、301 人以上で「非正社員も含む」

が 66.7％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 給与の支給の有無 

全体では、「無給」が51.5％と多く、「有給」が42.7％である。 

従業員数別では、「有給」が 10人以下で 55.3％と多く、51～300 人では 30％程度と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問10　②対象者〔％〕

N =

全　　　体 227

１０人以下 38

１１～５０人 65

５１～１００人 23

１０１～３００人 35

３０１人以上 60

41.9

42.1

46.2

43.5

54.3

30.0

52.4

50.0

47.7

47.8

42.9

66.7

5.7

7.9

6.2

8.7

2.9

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

正社員のみ 非正社員も含む 無 回 答

問10　③給与の支給の有無〔％〕

N =

全　　　体 227

１０人以下 38

１１～５０人 65

５１～１００人 23

１０１～３００人 35

３０１人以上 60

42.7

55.3

40.0

30.4

31.4

46.7

51.5

31.6

53.8

60.9

68.6

51.7

5.7

13.2

6.2

8.7

0.0

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有給 無給 無 回 答

ワーク・ライフ・バランスに対する現状別では、取り組んでいるが不十分という事業所で「正

社員のみ」が 54.8％と多い。 



１４５ 

問11 働きながら育児を行っている従業員に対し、下記の制度はありますか。 

各種育児制度の有無では、「制度あり」が①短時間勤務制度が 52.2％と最も多く、③始業・終

業時刻の繰上げ・繰下げと④所定外労働の免除がともに40％を超えて多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11　各種育児制度の有無

N =

①短時間勤務制度 485

②フレックスタイム制
度

485

③始業・終業時刻の
繰上げ・繰下げ

485

④所定外労働の免除 485

⑤事業所内託児施設 485

⑥育児に要する経費
の援助措置

485

⑦法定を上回る育児
休業延長

485

52.2

23.1

48.0

41.6

2.1

7.8

20.6

39.8

65.8

43.9

47.2

86.0

80.0

68.9

8.0

11.1

8.0

11.1

12.0

12.2

10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答



１４６ 

① 短時間勤務制度 

全体では、「制度あり」が 52.2％と多く、「制度なし」が39.8％である。 

従業員数別では、10人以下で「制度あり」が30.3％で、従業員数が多くなると増え、101～300

人と 301 人以上でともに 81.3％と多くを占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11　育児制度①短時間勤務制度〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

52.2

30.3

47.6

67.4

81.3

81.3

39.8

57.2

45.5

28.3

16.7

13.8

8.0

12.4

6.9

4.3

2.1

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答

女性が活躍するための取組が進んでいるか別では、「制度あり」は進んでいるという事業所

で 64.8％、ある程度進んでいるという事業所で 63.3％と多く、進んでいないという事業所で少

なくなっている。 

平成 28 年６月１日までの間に育児休業を開始した人の有無別では、取得者がいなかった

事業所で「制度なし」が 28.9％と多い。 

従業員に対する両立支援制度の今後の意向別では、問題があるので見直したいという事

業所で、「制度なし」が 84.8％と多い。 

ワーク・ライフ・バランスの認識度別では、よく知っていた事業所では「制度あり」が 79.7％と

多く、認識度が低くなるとともに、「制度なし」が多くなっている。 

ワーク・ライフ・バランスに対する現状別では、取り組んでいる事業所（既に十分に取り組ん

でいる、取り組んでいるが不十分）では、「制度あり」が 70％台と多く、取組状況が低下すると

ともに「制度なし」が多くなっている。 



１４７ 

② フレックスタイム制度 

全体では、「制度なし」が 65.8％と多く、「制度あり」が23.1％である。 

従業員数別では、301人以上で「制度あり」が 28.8％とやや多い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11　育児制度②フレックスタイム制度〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

23.1

19.3

24.8

19.6

22.9

28.8

65.8

65.5

62.8

71.7

68.8

67.5

11.1

15.2

12.4

8.7

8.3

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答

従業員に対する両立支援制度の今後の意向別では、問題があるので見直したいという事

業所で「制度なし」が 75.8％と多い。 



１４８ 

③ 始業・終業時刻の繰上げ・繰下げ 

全体では、「制度あり」が 48.0％と多く、「制度なし」が43.9％である。 

従業員数別では、10 人以下で「制度あり」が 35.9％で、従業員数が多くなると増え、301 人

以上で 75.0％と多くを占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11　育児制度③始業・終業時刻の繰上げ・繰下げ〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

48.0

35.9

42.1

56.5

58.3

75.0

43.9

53.1

49.0

34.8

37.5

25.0

8.0

11.0

9.0

8.7

4.2

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答

従業員に対する両立支援制度の今後の意向別では、問題があるので見直したいという事

業所で、「制度なし」が 69.7％と多い。 

ワーク・ライフ・バランスの認識度別では、よく知っていた事業所では「制度あり」が 64.6％と

多く、認識度が低くなるとともに、「制度なし」が多くなっている。 

ワーク・ライフ・バランスに対する現状別では、取り組んでいる事業所（「既に十分に取り組

んでいる」、「取り組んでいるが不十分」）では、「制度あり」が 64～70％程度と多く、取組状況

が低下するとともに「制度なし」が多くなっている。 



１４９ 

④ 所定外労働の免除 

全体では、「制度なし」が 47.2％と多く、「制度あり」が41.6％である。 

従業員数別では、10 人以下で「制度あり」が 22.1％で、従業員数が多くなると増え 301 人以

上で 75.0％と多くを占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11　育児制度④所定外労働の免除〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

41.6

22.1

34.5

47.8

64.6

75.0

47.2

62.1

53.8

43.5

29.2

20.0

11.1

15.9

11.7

8.7

6.3

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答

女性活躍が活躍するための取組が進んでいるか別では、取組状況別で、「制度あり」はあ

る程度進んでいる事業で 53.3％と多い。 

従業員に対する両立支援制度の今後の意向別では、問題があるので見直したいという事

業所で、「制度なし」が 90.9％と多い。 

ワーク・ライフ・バランスの認識度別では、よく知っていた事業所で「制度あり」が 70.9％と多

く、認識度が低くなるとともに、「制度なし」が多くなっている。 

ワーク・ライフ・バランスに対する現状別では、取り組んでいる事業所（「既に十分に取り組

んでいる」、「取り組んでいるが不十分」）で、「制度あり」が 60％弱と多く、取組状況が低下す

るとともに「制度なし」が多くなっている。 



１５０ 

⑤ 事業所内託児施設 

全体では、「制度なし」が 86.0％と多く、「制度あり」が2.1％である。 

従業員数別では、101～300 人で「制度あり」が 6.3％と、他の従業員数規模よりやや多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 育児に要する経費の援助措置 

全体では、「制度なし」が 80.0％と多く、「制度あり」が7.8％である。 

従業員数別では、301人以上で「制度あり」が 20.0％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11　育児制度⑤事業所内託児施設〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

2.1

0.0

2.1

0.0

6.3

3.8

86.0

84.1

84.8

91.3

85.4

91.3

12.0

15.9

13.1

8.7

8.3

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答

問11　育児制度⑥育児に要する経費の援助措置〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

7.8

3.4

6.9

6.5

6.3

20.0

80.0

80.7

80.0

84.8

87.5

72.5

12.2

15.9

13.1

8.7

6.3

7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答



１５１ 

⑦ 法定を上回る育児休業延長（１歳以上または１歳６か月以上） 

全体では、「制度なし」が 68.9％と多く、「制度あり」が20.6％である。 

従業員数別では、10人以下で「制度あり」が4.8％で、従業員数が多くなると増え、301人以

上で 47.5％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11　育児制度⑦法定を上回る育児休業延長〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

20.6

4.8

17.9

23.9

33.3

47.5

68.9

80.7

71.0

67.4

60.4

48.8

10.5

14.5

11.0

8.7

6.3

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答

女性が活躍するための取組が進んでいるか別では、「制度あり」はある程度進んでいるとい

う事業所で 32.0％と多く、進んでいないという事業所では少なくなっている。 

平成 28 年６月１日までの間に育児休業を開始した人の有無別では、取得者がいなかった

事業所では、「制度なし」が 70％近くとなっている。 

従業員に対する両立支援制度の今後の意向別では、問題があるので見直したいという事

業所で、「制度なし」が 90％を超えて多い。 

ワーク・ライフ・バランスの認識度別では、よく知っていた事業所は「制度あり」が 45.6％と多

い。 

ワーク・ライフ・バランスに対する現状別では、取り組んでいる事業所（「既に十分に取り組

んでいる」、「取り組んでいるが不十分」）では、「制度なし」が 50％台と多く、取組状況が低下

するとともに「制度なし」が多くなっている。 



１５２ 

問12 働きながら介護を行っている従業員に対し、下記の制度はありますか。 

各種介護制度の有無では、「制度なし」が④介護に要する経費の援助措置で 83.9％と大半を占

め、②フレックスタイム制度、③始業・終業時刻の繰上げ・繰下げで 50～60％台と多くなって

いる。①短時間勤務制度で「制度あり」が44.3％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 短時間勤務制度 

全体では、「制度なし」が 47.0％とやや多く、「制度あり」が 44.3％である。 

従業員数別では、10 人以下で「制度あり」が 24.1％で、従業員数が多くなると増え、301 人

以上で 73.8％と多くを占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問12　介護制度①短時間勤務制度〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

44.3

24.1

37.9

65.2

66.7

73.8

47.0

64.8

53.1

32.6

29.2

18.8

8.7

11.0

9.0

2.2

4.2

7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答

問12　各種介護制度の有無

N =

①短時間勤務制度 485

②フレックスタイム
制度

485

③始業・終業時刻
の繰上げ・繰下げ

485

④介護に要する経
費の援助措置

485

44.3

18.8

38.6

3.9

47.0

69.9

52.2

83.9

8.7

11.3

9.3

12.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答

女性が活躍するための取組が進んでいるか別では、「制度あり」は進んでいるという事業所

（「進んでいる」、「ある程度進んでいる」）でともに 50％台と多く、進んでいないという事業所で

は少なくなっている。 

従業員に対する両立支援制度の今後の意向別では、問題があるので見直したいという事

業所で「制度なし」が 90％近い。 



１５３ 

② フレックスタイム制度 

全体では、「制度なし」が 69.9％と多く、「制度あり」が18.8％である。 

従業員数別では、11～50 人で「制度あり」が 22.8％と、他の従業員数規模よりやや多くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問12　介護制度②フレックスタイム制度〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

18.8

13.8

22.8

15.2

18.8

21.3

69.9

71.7

65.5

78.3

72.9

70.0

11.3

14.5

11.7

6.5

8.3

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答

従業員に対する両立支援制度の今後の意向別では、問題があるので見直したいという事

業所で、「制度なし」が 80％を超えて多い。 

ワーク・ライフ・バランスの認識度別では、よく知っていた事業所は「制度あり」が 34.2％と多

い。 

ワーク・ライフ・バランスに対する現状別では、既に十分に取り組んでいる事業所で「制度あ

り」が 38.9％と多く、取組状況が低下するとともに「制度なし」が多くなっている。 



１５４ 

③ 始業・終業時刻の繰上げ・繰下げ 

全体では、「制度なし」が 52.2％と多く、「制度あり」が38.6％である。 

従業員数別では、10人以下で「制度あり」が28.3％で、301人以上で 60.0％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問12　介護制度③始業・終業時刻の繰上げ・繰下げ〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

38.6

28.3

34.5

47.8

43.8

60.0

52.2

60.0

56.6

43.5

50.0

35.0

9.3

11.7

9.0

8.7

6.3

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答

女性が活躍するための取組が進んでいるか別では、進んでいないという事業所は「制度な

し」が 66.7％と多い。 

従業員に対する両立支援制度の今後の意向別では、問題があるので見直したいという事

業所で「制度なし」が 75.8％と多い。 

ワーク・ライフ・バランスの認識度別では、まったく知らなかった事業所は「制度あり」が

25.5％と少ない。 

ワーク・ライフ・バランスに対する現状別では、取り組んでいる事業所（「既に十分に取り組

んでいる」、「取り組んでいるが不十分」）で「制度あり」が 50％台と多く、取組状況が低下する

とともに「制度なし」が多くなっている。 



１５５ 

④ 介護に要する経費の援助措置 

全体では、「制度なし」が 83.9％と多く、「制度あり」が3.9％である。 

従業員数別では、301人以上で「制度あり」が 10.0％と、他の従業員数規模よりやや多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問12　介護制度④介護に要する経費の援助措置〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

3.9

3.4

2.1

4.3

2.1

10.0

83.9

81.4

84.8

89.1

87.5

82.5

12.2

15.2

13.1

6.5

10.4

7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答



１５６ 

問13 貴事業所では、下記の制度はありますか。 

各種制度の有無では、「制度あり」が④就業形態の移行（正社員⇔パート等）で39.6％と他の

制度より多く、⑤再雇用制度、①配偶者出産支援休暇、③時間単位の有給休暇がそれぞれ 20％

台である。②在宅勤務で「制度なし」が 84.7％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問13　各種制度の有無

N =

①配偶者出産支援休暇 485

②在宅勤務 485

③時間単位の有給休暇 485

④就業形態の移行（正
社員⇔パート等）

485

⑤再雇用制度 485

⑥勤務地限定・選択制
度

485

24.1

7.0

23.1

39.6

29.3

16.5

68.2

84.7

69.1

53.0

62.5

74.8

7.6

8.2

7.8

7.4

8.2

8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答



１５７ 

① 配偶者出産支援休暇 

全体では、「制度なし」が 68.2％と多く、「制度あり」が24.1％である。 

従業員数別では、10 人以下で「制度あり」が 13.8％で、従業員数が多くなると増え、301 人

以上で 37.5％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問13　①配偶者出産支援休暇〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

24.1

13.8

22.8

30.4

33.3

37.5

68.2

73.1

71.7

60.9

64.6

58.8

7.6

13.1

5.5

8.7

2.1

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答

平成 27 年４月１日～平成 28 年３月 31 日の間の介護休業取得者の有無別では、取得者が

いた事業所で「制度あり」が 50.0％と多い。 

ワーク・ライフ・バランスの認識度別では、よく知っていた事業所は「制度あり」が 50.6％と多

く、まったく知らなかった事業所では「制度なし」が 79.1％と多い。 

ワーク・ライフ・バランスに対する現状別では、取り組んでいる事業所（「既に十分に取り組

んでいる」、「取り組んでいるが不十分」）で「制度あり」が 40％程度と多く、取組状況が低下す

るとともに「制度なし」が多くなっている。 



１５８ 

② 在宅勤務 

全体では、「制度なし」が 84.7％と多く、「制度あり」が7.0％である。 

従業員数別では、101～300 人で「制度なし」が 93.8％と、他の従業員数規模より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 時間単位の有給休暇 

全体では、「制度なし」が 69.1％と多く、「制度あり」が23.1％である。 

従業員数別では、51～100 人で「制度あり」が30.4％と、他の従業員数規模より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問13　②在宅勤務〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

7.0

9.0

6.2

8.7

2.1

6.3

84.7

77.2

87.6

84.8

93.8

88.8

8.2

13.8

6.2

6.5

4.2

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答

問13　③時間単位の有給休暇〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

23.1

17.2

25.5

30.4

27.1

25.0

69.1

70.3

67.6

60.9

68.8

71.3

7.8

12.4

6.9

8.7

4.2

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答

平成 27 年４月１日～平成 28 年３月 31 日の間の介護休業取得者の有無別では、取得者が

いた事業所で「制度あり」が 25.0％と多い。 

ワーク・ライフ・バランスに対する現状別では、既に十分に取り組んでいる事業所で「制度あ

り」が 36.1％と多く、取組状況が低下するとともに「制度なし」が多くなっている。 



１５９ 

④ 就業形態の移行（正社員⇔パート等） 

全体では、「制度なし」が 53.0％と多く、「制度あり」が39.6％である。 

従業員数別では、10人以下で「制度あり」が26.2％で、301 人以上で 53.8％と半数を超える。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問13　④就業形態の移行（正社員⇔パート等）〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

39.6

26.2

40.7

52.2

45.8

53.8

53.0

60.0

54.5

39.1

50.0

43.8

7.4

13.8

4.8

8.7

4.2

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答

平成 27 年４月１日～平成 28 年３月 31 日の間の介護休業取得者の有無別では、取得者が

いた事業所で「制度あり」が 58.3％とやや多い。 

ワーク・ライフ・バランスの認識度別では、よく知っていた事業所は「制度あり」が 57.0％と多

く、まったく知らなかった事業所では「制度なし」が 61.8％と多い。 

ワーク・ライフ・バランスに対する現状別では、取り組んでいる事業所（「既に十分に取り組

んでいる」、「取り組んでいるが不十分」）で「制度あり」が 50％台と多く、取組状況が低下する

とともに「制度なし」が多くなっている。 



１６０ 

⑤ 再雇用制度（育児・介護により退職した社員を優先的に採用） 

全体では、「制度なし」が 62.5％と多く、「制度あり」が29.3％である。 

従業員数別では、10人以下で「制度あり」が19.3％と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問13　⑤再雇用制度〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

29.3

19.3

36.6

32.6

33.3

32.5

62.5

66.9

57.2

58.7

62.5

63.8

8.2

13.8

6.2

8.7

4.2

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答

ワーク・ライフ・バランスの認識度別では、よく知っていた事業所は「制度あり」が 41.8％と多

く、まったく知らなかった事業所では「制度なし」が 65.5％と多い。 



１６１ 

⑥ 勤務地限定・選択制度 

全体では、「制度なし」が 74.8％と多く、「制度あり」が16.5％である。 

従業員数別では、10人以下で「制度あり」が6.2％と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問13　⑥勤務地限定・選択制度〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

16.5

6.2

17.2

21.7

20.8

28.8

74.8

79.3

75.2

69.6

75.0

68.8

8.7

14.5

7.6

8.7

4.2

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

制度あり 制度なし 無 回 答

平成 27 年４月１日～平成 28 年３月 31 日の間の介護休業取得者の有無別では、少数だが

取得者がいた事業所で「制度あり」が 50.0％と多い。 

ワーク・ライフ・バランスの認識度別では、よく知っていた事業所は「制度あり」が 36.7％と多

く、まったく知らなかった事業所では「制度なし」が 80.0％と多い。 

ワーク・ライフ・バランスに対する現状別では、取り組んでいる事業所（「既に十分に取り組

んでいる」、「取り組んでいるが不十分」）で「制度あり」が 30％前後とやや多く、取組状況が低

下するとともに、「制度なし」が多くなっている。 



１６２ 

問14 貴事業所において、働きながら育児・介護を行う従業員に対して、法定以外で特徴ある

取組をしている場合、具体的に内容を記載してください。 

全体では、「記述あり」が 9.3％で、主な内容は特別休暇制度の導入や勤務時間の考慮、事業

所内保育所の設置などの意見がみられた。また、制度はないが、従業員の事情に応じて対応して

いるという回答が多くみられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問14　法定以外で特徴ある育児・介護支援の取組〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

9.3

6.2

11.0

10.9

8.3

8.8

90.7

93.8

89.0

89.1

91.7

91.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

記述あり 記述なし

主な内容

家族に利用できる特別休暇（子供以外、３親等以内）。住宅制度検討中。

母性健康管理のための休暇制度。出産前の場合は、妊娠23週までは４週間に１回、妊娠24週～35週は
２週間に１回、妊娠36週以降は１週間に１回。生理日の就業休暇は与える（無給）。

小学校３年生まで年間10日の育児特別休暇（有給）。介護休業手当　基本給×20％を支給している。

介護の送り迎えの時、一時退社、休業を認めている。

１年で通算５日の介護休暇、看護休暇が取得できる。育児休業の最初の５日間は有給扱いにしてい
る。復職者へのキャリア面談の実施をしている。

男性社員について、妻の出産時期に、有給での特別休暇２日を付与している。時差出勤（７時～10
時）を認め、子どものお迎えなどに柔軟に対応できる制度を取り入れている。

子育てのための時間休暇など、個別の要望を聞き入れ、柔軟に対応している。

勤務時間帯の考慮をしている。

子どもが小学校３年生の年度末になるまで勤務時間短縮措置がある。法定の６時間の時短勤務の他、
７時間勤務も可。

育児短時間勤務は、子どもが小学３年生の３月まで適用できる。

企業内保育所を検討中である。

職種の変更ができる。

規定や制度としては存在しないが、希望があれば都度、考慮している。

個人の事情を考慮し、相談を受け、希望を叶えるよう努力している。



１６３ 

問15 貴事業所において、従業員に対する仕事と育児・介護の両立支援制度について、今後ど

のようにお考えですか。 

全体では、「現状のままでよい」が 33.4％と多く、「両立支援制度の充実を図る」が 27.8％、

「両立支援制度の充実と利用者の増加を図る」が 8.5％、「既存制度の利用者の増加を図る」が

8.2％、「問題があるので見直したい」が 6.8％である。 

従業員数別では、301 人以上で「両立支援制度の充実を図る」が 37.5％、「既存制度の利用者

の増加を図る」が 23.8％と、他の従業員数規模より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

業種別では、「現状のままでよい」は少数だが宿泊業、飲食サービス業で 57.1％、不動産

業、物品賃貸業で 50.0％と多い。「両立支援の充実を図る」は、少数だが情報通信業で

55.6％と多い。 

平成 27 年４月１日～平成 28 年３月 31 日の間の介護休業取得者の有無別では、取得者が

いた事業所で「両立支援の充実を図る」は 58.3％と多い。 

ワーク・ライフ・バランスの認識度別では、よく知っていた事業所は「両立支援制度の充実

を図る」が 38.0％と多く、まったく知らなかった事業所では「現状のままでよい」が 50.9％と多

い。 

ワーク・ライフ・バランスに対する現状別では、取り組んでいる事業所（「既に十分に取り組

んでいる」、「取り組んでいるが不十分」）で「両立支援制度の充実を図る」が 40％前後とやや

多く、取組状況が低下するとともに「現状のままでよい」が多くなっている。 

ワーク・ライフ・バランスに対する今後の必要性別では、積極的に取り組むべきという事業

所では「両立支援制度の充実を図る」が 44.2％と多いが、現状のままで問題はないという事

業所では「現状のままでよい」が 64.8％と多い。 

問15　従業員に対する仕事と育児・介護の両立支援制度の今後の意向〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

27.8

20.7

29.7

23.9

33.3

37.5

8.2

0.7

4.1

10.9

16.7

23.8

8.5

6.2

7.6

13.0

8.3

12.5

33.4

42.1

33.1

30.4

37.5

18.8

6.8

9.0

8.3

8.7

2.1

3.8

7.0

7.6

9.0

6.5

2.1

2.5

8.2

13.8

8.3

6.5

0.0

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

両立支援制度の充実を図る 既存制度の利用者の増加を図る

両立支援制度の充実と利用者の増加を図る 現状のままでよい

問題があるので見直したい その他

無 回 答



１６４ 

問16 「次世代育成支援対策推進法」及び「女性活躍推進法」に規定される「一般事業主行動

計画」の策定・届出について、ご存じでしたか。 

全体では、「両方とも知らなかった」が 56.5％と多く、「両方とも知っていた」が22.5％、『「女

性活躍推進法」は知っていた』が13.0％、『「次世代育成支援対策推進法」は知っていた』が3.7％

である。 

従業員数別では、10人以下で「両方とも知っていた」が 5.5％で、301人以上で 56.3％と半数

を超える。51～100 人で、『「女性活躍推進法」は知っていた』が 21.7％と、他の従業員数規模よ

りやや多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業種別では、金融業、保険業で「両方とも知っていた」が 62.5％と最も多く、少数だが情報

通信業で 44.4％、宿泊業、飲食サービス業で 35.7％と多い。「両方とも知らなかった」は不動

産業、物品賃貸業で 72.2％と多い。 

ポジティブ・アクションの認識度別では、知っていた事業所（「内容を含めてよく知ってい

た」、「内容をある程度知っていた」）は「両方とも知っていた」が 50％前後と多く、認識度が下

がると「両方とも知らなかった」が増えている。 

平成 28 年６月１日までの間に育児休業を開始した人の有無別では、取得者がいなかった

事業所で「両方とも知っていた」が 22.2％とやや少ない。 

ワーク・ライフ・バランスの認識度別では、よく知っていた事業所は「両方とも知っていた」が

54.4％と多い。 

問16　一般事業主行動計画の策定・届出の認知度〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

22.5

5.5

20.7

13.0

35.4

56.3

3.7

2.8

2.8

2.2

10.4

2.5

13.0

8.3

15.2

21.7

14.6

15.0

56.5

77.2

59.3

58.7

33.3

23.8

4.3

6.2

2.1

4.3

6.3

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

両方とも知っていた 「次世代育成支援対策推進法」は知っていた

「女性活躍推進法」は知っていた 両方とも知らなかった

無 回 答



１６５ 

問17 貴事業所では、「次世代育成支援対策推進法」及び「女性活躍推進法」に規定される「一

般事業主行動計画」は策定されていますか。 

全体では、「両方ともに未策定」が77.9％と多く、「両方ともに策定済み」が 8.5％、『「次世代

育成支援対策推進法」は策定済み』が 3.3％、「両方を兼ね、一体として策定済み」が 2.7％、『「女

性活躍推進法」は策定済み』が1.9％である。 

従業員数別では、101～300 人で『「次世代育成支援対策推進法」は策定済み』が 18.8％、301

人以上で「両方ともに策定済み」が 38.8％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般事業主行動計画の策定・届出の認知状況別では、両方とも知っていた事業所で「両

方とも策定済み」が多いが、認知度が下がるとともに「未策定」が増えている。 

ワーク・ライフ・バランスに対する現状別では、取り組んでいない事業所（「あまり取り組んで

いない」、「まったく取り組んでいない」）で「未策定」が 80～90％台と多くを占めている。 

ワーク・ライフ・バランスに対する今後の必要性別では、積極的に取り組むべきという事業

所で「両方とも未策定」が 62.8％と多い。 

問17　一般事業主行動計画の策定有無〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

8.5

1.4

2.1

0.0

8.3

38.8

3.3

0.0

1.4

2.2

18.8

2.5

1.9

0.0

2.8
0.0

4.2

3.8

2.7

0.0

2.1

4.3

4.2

6.3

77.9

92.4

88.3

87.0

58.3

42.5

5.8

6.2

3.4

6.5

6.3

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

両方ともに策定済み 「次世代育成支援対策推進法」は策定済み

「女性活躍推進法」は策定済み 両方を兼ね、一体として策定済み

両方ともに未策定 無 回 答



１６６ 

3-4 ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和） 

問18 貴事業所では、ワーク・ライフ・バランスについて、今までどの程度認識していました

か。 

全体では、『知っていた』（「よく知っていた」16.3％＋「ある程度知っていた」32.0％）が 48.3％、

『知らなかった』（「まったく知らなかった」22.7％＋「言葉は聞いたことがあるが内容はあまり

知らなかった」27.0％）が 49.7％と同程度である。 

従業員数別では、10人以下で『知っていた』（「よく知っていた」5.5％＋「ある程度知ってい

た」23.4％）が 28.9％で、従業員数が多くなると増え、301人以上では 75.1％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業種別では、『知っていた』（「よく知っていた」＋「ある程度知っていた」）という回答は、金

融業、保険業で 75.0％、医療、福祉で 62.9％と多い。『知らなかった』（「まったく知らなかっ

た」＋「言葉は聞いたことはあるが内容はあまり知らなかった」）という回答は、宿泊業、飲食サ

ービス業で 71.4％と最も多くなっている。 

問18　ワーク・ライフ・バランスの認識度〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

16.3

5.5

13.1

21.7

25.0

33.8

32.0

23.4

34.5

30.4

37.5

41.3

27.0

26.2

31.7

34.8

25.0

18.8

22.7

40.7

20.0

10.9

10.4

6.3

2.1

4.1

0.7

2.2

2.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく知っていた ある程度知っていた

言葉は聞いたことはあるが内容はあまり知らなかった まったく知らなかった

無 回 答



１６７ 

問19 貴事業所のワーク・ライフ・バランスに対する（１）現状、（２）今後の必要性、につい

てどのように認識していますか。 

（１） 現状 

全体では、『取り組んでいない』（「まったく取り組んでいない」24.9％＋「あまり取り組んで

いない」33.0％）が 57.9％と多く、『取り組んでいる』（「既に十分に取り組んでいる」14.8％＋

「取り組んでいるが不十分」24.1％）が 38.9％である。 

従業員数別では、10人以下で『取り組んでいる』（「既に十分に取り組んでいる」9.7％＋「取

り組んでいるが不十分」11.7％）が 21.4％で、従業員数が多くなると増え、301人以上で 66.3％

である。また 301人以上では『取り組んでいる』のうち、「既に十分に取り組んでいる」が 26.3％、

101～300 人で「取り組んでいるが不十分」が45.8％と、他の従業員数規模より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業種別では、「既に十分に取り組んでいる」は金融業、保険業で 54.2％と最も多く、「取り組

んでいるが不十分」は少数だが生活関連サービス業で 42.9％、医療、福祉で 36.0％と多い。

「まったく取り組んでいない」は少数だが宿泊業、飲食サービス業で50.0％、建設業で37.7％

となっている。 

ワーク・ライフ・バランスの認識度別では、知っていた事業所（「よく知っていた」、「ある程度

知っていた」）では「既に十分に取り組んでいる」と「取り組んでいるが不十分」が多いが、知ら

なかった事業所（「言葉は聞いたことはあるが、内容はあまり知らなかった」、「まったく知らな

かった」）では「あまり取り組んでいない」「まったく取り組んでいない」が増えている。 

問19（１）　ワーク・ライフ・バランスに対する現状〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

14.8

9.7

15.9

13.0

10.4

26.3

24.1

11.7

18.6

37.0

45.8

40.0

33.0

33.8

35.9

30.4

25.0

30.0

24.9

38.6

28.3

15.2

16.7

3.8

3.1

6.2

1.4

4.3

2.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

既に十分に取り組んでいる 取り組んでいるが不十分 あまり取り組んでいない

まったく取り組んでいない 無 回 答



１６８ 

（２） 今後の必要性 

全体では、「ある程度取り組むべき」が40.8％と多く、「現状のままで問題はない」が29.9％、

「積極的に取り組むべき」が 23.3％である。 

従業員数別では、10人以下で「積極的に取り組むべき」が 11.0％と少なく、「現状のままで問

題はない」が 46.2％と多い。51～100 人で、「ある程度取り組むべき」が 56.5％、301 人以上で

「積極的に取り組むべき」が 45.0％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業種別では、「積極的に取り組むべき」は金融業、保険業で 54.2％と最も多く、「現状のま

まで問題はない」は少数だが宿泊業、飲食サービス業で 50.0％、不動産業、物品賃貸業で

44.4％と多い。 

ワーク・ライフ・バランスの認識度別では、よく知っていた事業所は「積極的に取り組むべ

き」が 60.8％と多く、まったく知らなかった事業所では「現状のままで問題ない」が 60.9％と多

い。 

ワーク・ライフ・バランスに対する現状別では、取り組んでいる事業所（「既に十分に取り組

んでいる」、「取り組んでいるが不十分」）で「積極的に取り組むべき」が 45％前後と多く、取組

状況が低下するとともに、「現状のままで問題はない」が多くなっている。 

問19（２）　ワーク・ライフ・バランスに対する今後の必要性〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

23.3

11.0

24.1

26.1

25.0

45.0

40.8

33.8

42.8

56.5

45.8

41.3

29.9

46.2

29.0

13.0

20.8

11.3

6.0

9.0

4.1

4.3

8.3

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

積極的に取り組むべき ある程度取り組むべき 現状のままで問題はない

無 回 答



１６９ 

問 19-１＜問19（１）で「１．既に十分に取り組んでいる」「２．取り組んでいるが不十分」と

回答の事業所のみ＞貴事業所のワーク・ライフ・バランスの取組としてどのようなものが

ありますか。 

全体では、「有給休暇を半日単位で取得できる」が 59.8％と多く、「短時間勤務制度」が 48.7％、

「ノー残業デーの設定」が 43.4％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問19－１　ワーク・ライフ・バランスの取組内容〔％・複数回答〕
N = 189

％

有給休暇を半日単位
で取得できる

短時間勤務制度

ノー残業デーの設定

深夜労働をさせない

フレックスタイム制

育児や介護を理由とし
た転勤の免除

育児・介護に関する経
済的支援

その他

無　回　答

59.8

48.7

43.4

36.5

29.6

18.0

8.5

9.5

2.6

0 10 20 30 40 50 60 70

従業員数別では、「有給休暇を半日単位で取得できる」は 51 人以上の事業所でそれぞれ

70％前後と多く、「ノー残業デーの設定」は 301 人以上の事業所で 56.6％と多い。 



１７０ 

問 19-２＜問19（１）で「１．既に十分に取り組んでいる」「２．取り組んでいるが不十分」と

回答の事業所のみ＞貴事業所がワーク・ライフ・バランスに取り組んで、どのような効果

がみられますか。 

全体では、「優秀な人材が辞めないで働き続けられる」が 68.3％と多く、「従業員の労働意欲

が向上する」が 40.2％、「従業員の会社へ忠誠心が高まり子育て復帰後貢献が期待できる」が

25.4％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問19－２　ワーク・ライフ・バランスの取組効果

N = 189
％

優秀な人材が辞めないで働き
続けられる

従業員の労働意欲が向上する

従業員の会社へ忠誠心が高まり
子育て復帰後貢献が期待できる

残業時間が減った

優秀な人材を採用することが
できる

従業員が仕事との両立に取り組
む中で時間の管理がうまくなる

育児経験や生活者の視点がビ
ジネスに役立つ

これまでの仕事の進め方を見
直す契機となる

その他

無　回　答

68.3

40.2

25.4

22.2

20.6

19.0

14.3

11.1

2.1

7.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80



１７１ 

問19-３＜問 19（１）で「３．あまり取り組んでいない」「４．まったく取り組んでいない」と

回答の事業所のみ＞ 貴事業所において、ワーク・ライフ・バランスの取組が（あまり）進

んでいない理由は何ですか。 

全体では、「人的余裕がない」が 56.6％、「現状で特に問題が生じていない」が 51.6％と多く、

「育児・介護休業等を導入した場合の代替要員の確保ができない」が 20.6％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問19－３　ワーク・ライフ・バランスの取組が進んでいない理由〔％・複数回答〕

N = 281
％

人的余裕がない

現状で特に問題が生じていない

育児・介護休業等を導入した場合
の代替要員の確保ができない

利益の減少やコストの増大によ
り経営に影響が生じる

従業員間に不公平感が生じる

業務管理等が煩雑になり支障を
来たす

行政の支援が不足している

その他

無　回　答

56.6

51.6

20.6

16.0

8.5

7.5

5.3

5.3

6.0

0 10 20 30 40 50 60



１７２ 

問20 ワーク・ライフ・バランスの推進にあたり、行政に期待する支援策は何ですか。 

全体では、「保育サービスの多様化と充実」が 34.4％、「企業の子育て支援に対する助成金な

どの経済的支援」が 33.2％と多く、「ワーク・ライフ・バランス推進の必要性・効果の普及啓発」

が 21.4％で続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ワーク・ライフ・バランスに対する現状別では、「保育サービスの多様化と充実」は、既に十

分に取り組んでいる事業所で 44.4％と多く、「ワーク・ライフ・バランス推進の必要性・効果の

普及啓発」は取り組んでいるが不十分という事業所で 31.6％と多い。 

ワーク・ライフ・バランスに対する今後の必要性別では、積極的に取り組むべきという事業

所は各項目への回答が多く、なかでも「企業の子育て支援に対する助成金などの経済的支

援」が 49.6％、「ワーク・ライフ・バランス推進の必要性・効果の普及啓発」は 33.6％、「男性の

育児休業促進に向けた企業への支援」についても 27.4％と多い。 

問20　ワーク・ライフ・バランスの推進にあたり行政に期待する支援策〔％・複数回答〕

N = 485
％

保育サービスの多様化と充実

企業の子育て支援に対する
助成金などの経済的支援

ワーク・ライフ・バランス推進の
必要性・効果の普及啓発

男性の育児休業促進に向け
た企業への支援

他社の取組事例の提供

実現するための制度や支援団体
等の情報提供体制の充実

職場復帰支援の具体的な取
組事例などの情報提供

ワーク・ライフ・バランスを導入し
たい企業へのノウハウの提供

企業内保育所の設置・運営の
支援

セミナーの開催や、アドバイ
ザーの派遣

優れた成果を上げている企業の
表彰、区のＨＰ等を通じた公表

その他

無　回　答

34.4

33.2

21.4

15.5

14.4

13.2

11.5

9.5

9.3

7.0

4.1

5.2

14.2

0 10 20 30 40



１７３ 

3-5 職場のハラスメント 

問21 貴事業所では、以下の各ハラスメントに対する現状について、どのように認識していま

すか。 

各ハラスメントに対する現状では、『取り組んでいる』(「既に十分に取り組んでいる」＋「取

り組んでいるが不十分」)が①セクシュアル・ハラスメントで 56.1％、②パワー・ハラスメント

で 55.7％と同程度で、④性的マイノリティに対するハラスメントでは『取り組んでいない』(「ま

ったく取り組んでいない」27.8％」＋「あまり取り組んでいない」26.4％)が 54.2％と半数を超

えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問21　各ハラスメントに対する現状

N =

①セクシュアル・ハラスメント 485

②パワー・ハラスメント 485

③マタニティ・ハラスメント 485

④性的マイノリティに対する
ハラスメント

485

37.5

35.1

32.6

26.6

18.6

20.6

15.1

12.2

19.8

19.8

23.7

26.4

16.9

17.9

21.4

27.8

7.2

6.6

7.2

7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

既に十分に取り組んでいる 取り組んでいるが不十分 あまり取り組んでいない

まったく取り組んでいない 無回答



１７４ 

① セクシュアル・ハラスメント 

全体では、『取り組んでいる』(「既に十分に取り組んでいる」37.5％＋「取り組んでいるが不

十分」18.6％)が 56.1％と多く、『取り組んでいない』(「まったく取り組んでいない」16.9％＋

「あまり取り組んでいない」19.8％)が 36.7％である。 

従業員数別では、101～300 人で「取り組んでいるが不十分」が 43.8％、301 人以上で「既に

十分に取り組んでいる」が62.5％と多い。10人以下で「まったく取り組んでいない」が 26.2％

で、他の従業員数規模より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業種別では、「既に十分に取り組んでいる」は金融業、保険業で 91.7％と大半を占めてお

り、医療、福祉は 49.4％である。「まったく取り組んでいない」は、少数だが不動産業、物品賃

貸業で 38.9％と多い。 

問21　①セクシュアル・ハラスメント〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

37.5

30.3

32.4

37.0

39.6

62.5

18.6

7.6

19.3

21.7

43.8

23.8

19.8

22.1

22.8

26.1

14.6

7.5

16.9

26.2

17.9

15.2

2.1

3.8

7.2

13.8

7.6

0.0

0.0

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

既に十分に取り組んでいる 取り組んでいるが不十分 あまり取り組んでいない

まったく取り組んでいない 無 回 答



１７５ 

② パワー・ハラスメント 

全体では、『取り組んでいる』(「既に十分に取り組んでいる」35.1％＋「取り組んでいるが不

十分」20.6％)が 55.7％と多く、『取り組んでいない』(「まったく取り組んでいない」17.9％＋

「あまり取り組んでいない」19.8％)が 37.7％である。 

従業員数別では、いずれの従業員数規模でも「既に十分に取り組んでいる」が多く、従業員数

が多くなると「まったく取り組んでいない」が減っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業種別では、「既に十分に取り組んでいる」は金融業、保険業で 87.5％と大半を占めてお

り、運輸業、郵便業は 47.1％である。「まったく取り組んでいない」は、少数だが不動産業、物

品賃貸業で 38.9％と多い。 

問21　②パワー・ハラスメント〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

35.1

31.0

28.3

34.8

43.8

52.5

20.6

6.9

24.1

21.7

33.3

35.0

19.8

20.7

23.4

26.1

16.7

7.5

17.9

28.3

17.9

15.2

6.3

3.8

6.6

13.1

6.2

2.2

0.0

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

既に十分に取り組んでいる 取り組んでいるが不十分 あまり取り組んでいない

まったく取り組んでいない 無 回 答



１７６ 

③ マタニティ・ハラスメント 

全体では『取り組んでいる』(「既に十分に取り組んでいる」32.6％＋「取り組んでいるが不

十分」15.1％)が 47.7％と多く、『取り組んでいない』(「まったく取り組んでいない」21.4％＋

「あまり取り組んでいない」23.7％)が 45.1％である。 

従業員数別では、10 人以下で「まったく取り組んでいない」が 30.3％と、他の従業員数規模

より多く、11人以上では「既に十分に取り組んでいる」が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業種別では、「既に十分に取り組んでいる」は金融業、保険業で 58.3％、運輸業、郵便業

で 47.1％、医療、福祉で 44.9％となっている。「まったく取り組んでいない」は、少数だが不動

産業、物品賃貸業で 44.4％と多い。 

問21　③マタニティ・ハラスメント〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

32.6

26.9

29.0

34.8

41.7

47.5

15.1

4.8

15.9

17.4

20.8

31.3

23.7

24.8

26.2

26.1

16.7

16.3

21.4

30.3

21.4

19.6

18.8

3.8

7.2

13.1

7.6

2.2

2.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

既に十分に取り組んでいる 取り組んでいるが不十分 あまり取り組んでいない

まったく取り組んでいない 無 回 答



１７７ 

④ 性的マイノリティに対するハラスメント 

全体では、『取り組んでいない』(「まったく取り組んでいない」27.8％＋「あまり取り組んで

いない」26.4％)が 54.2％と多く、『取り組んでいる』(「既に十分に取り組んでいる」26.6％＋

「取り組んでいるが不十分」12.2％)が 38.8％である。 

従業員数別では、301人以上で「取り組んでいるが不十分」が23.8％と、他の従業員数規模よ

り多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業種別では、「既に十分に取り組んでいる」は金融業、保険業で 45.8％、生活関連サービ

ス業、娯楽業は 42.9％、医療、福祉で 38.2％である。「まったく取り組んでいない」は、少数だ

が不動産業、物品賃貸業で 44.4％と多い。 

問21　④性的マイノリティに対するハラスメント〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

26.6

27.6

24.1

23.9

31.3

32.5

12.2

3.4

13.8

13.0

18.8

23.8

26.4

24.1

26.9

34.8

22.9

25.0

27.8

31.7

28.3

26.1

25.0

17.5

7.0

13.1

6.9

2.2

2.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

既に十分に取り組んでいる 取り組んでいるが不十分 あまり取り組んでいない

まったく取り組んでいない 無 回 答



１７８ 

問 21-１＜問21で１つでも「１．既に十分に取り組んでいる」「２．取り組んでいるが不十分」

「３．あまり取り組んでいない」と回答の事業所のみ＞職場でのハラスメント全般への対

応として、貴事業所ではどのような取組を行っていますか。 

全体では、「普段から口頭で注意喚起をしている」が 44.9％と多く、「就業規則等にハラスメ

ント禁止を明記している」が 40.4％、「事業所内外に相談窓口・担当者、苦情処理機関等を設置

している」が 34.6％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問21－１　職場でのハラスメント全般への取組〔％・複数回答〕
N = 381

％

普段から口頭で注意喚起をし
ている

就業規則等にハラスメント禁
止を明記している

事業所内外に相談窓口・担当者、
苦情処理機関等を設置している

ハラスメントに関する研修・講
習等を実施している

ポスター、手引き等防止のための
啓発資料を配布または掲示してる

実態把握のためのアンケート
や調査を実施している

その他

無　回　答

44.9

40.4

34.6

24.4

16.8

7.3

5.2

11.3

0 10 20 30 40 50



１７９ 

問22 杉並区の男女共同参画施策などについて、ご意見・ご要望がありましたら、ご記入くだ

さい。 

全体では、「記述あり」が 9.7％で、主な意見は、保育サービスの充実などを含めた区への要

望となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22　自由記述〔％〕

N =

全　　　体 485

１０人以下 145

１１～５０人 145

５１～１００人 46

１０１～３００人 48

３０１人以上 80

9.7

14.5

11.7

6.5

6.3

2.5

90.3

85.5

88.3

93.5

93.8

97.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

記述あり 記述なし

事業所自由意見まとめ

内　　容 件数

1
行政への要望等
（保育施設の充実化、公的補助の拡充など）

１４件

2
女性活躍に関すること
（ポジティブ・アクションの必要性、女性の働き方に関することなど）

９件

3
ワーク・ライフ・バランスに関すること
（働き方や休暇取得の現状など）

７件

4
育児・介護支援制度に関すること
（公的支援の必要性、中小企業での現状など）

５件

5
職場のハラスメントに関すること
（区内事業所向けのハラスメント研修の提案など）

２件

その他
（アンケート調査の必要性、税金の使い方など）

１９件

合　　計 ５６件



１８０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 内容

杉並区で働きたいという人が増えるようにしてほしいと思う。

行政からの啓発程度ではまったく意味がない（基本的に誰でも男女共同参画をすべきと理解しているはず。）しかし、人的問題、コスト
の問題、現状を変えることの手間を考えてやろうとしない、できない。法的な整備等強制的に進めなければ問題は解決しないと思う。
ただの意識調査程度で終わらせないでほしい。企業側もただ考えているだけで終わらせてはならない。

子育ては女性だけの問題ではないので今は男子職員も厳しい。保育園の充実、病児の預かりなどサービスの充実、経済的な援助な
ど望みたい。

育児、保育施設の充実をはかってほしい。　区報などに働きたい人への情報提供をのせるコーナーをもうけてほしい。

公的補助の拡充。

今後、杉並区以外に居住している従業員の育児のために、杉並区の保育所へ入所を認めてほしい。

企業存続や経済・産業の継続的な発展や維持のために取り組むべきだとは思うが、母体の小さな中小企業や零細企業では取り組む
ことでのリスクが大きい。リスクとリターンの時間差を極力小さくする方法を探さなければならない。

女性の専門職を育成したいと思うが、勤続年数が短いのと時間外労働に制約があり難しい面がある。勤続形態も建設業の場合、本社
は問題ないが、現場の作業所の環境整備が不十分なので、できる限り改善していきたい。

たいていのことは男女差別なくできていると考える。ただ男性向きな領分、女性向きな領分はあると思う。うまくバランスをとることが必
要である。これから労働人口が減少していくなか、女性や高齢者をどう産業にうまく取り込んでいくか、またそれに追加して障害者、外
国人にも同様な取り組みが必要になってくると思う。

男女共同参画については当然のこととして特に意識はしていなかったが、女性の管理職が少ない実態から本校でもポジティブアク
ションの必要性を感じている。

本事業体は私立の学校であり、教員は昔から男女の区別なく教科や担任として各々の職務を果たしている。事務局においては、責任
者は女性であり、次長男性、主事女性で管理職は女２人男１人となっている。一般の企業とは違い学校という職場は男女の差異を見
出すことが難しく、恵まれた職場環境にあるといえる。

女性の活躍推進という表現を使い、女性の活用という表現は使用しないようにしている。

業種の形態としては、共同参画は進んでいると感じている。ワーク・ライフ・バランスで行政の過度なアピールで、フレックス制度や在宅
勤務、短時間労働、深夜労働をさせないなどが難しい労働者や、業種にとっては、決してよい気分のすることではない。他に人員や
税金を割くべき問題は多いはずである。

少人数のため制度として定めるのではなく、個人の状況に応じて柔軟に対応することとしている。

女性の参画人数が少ない現状では、女性が困っていることが、社会に意識されにくく、ついつい男性目線の施策や考えで動いてしま
う。（国会等でもそうだが）まずは、人数が（女性の）増えること、そのために子育て、介護、家事等のサポートや時短等フレキシブルに
できる世の中になってほしい。人材がそのために辞めなければならないことはとてももったいないと思う。

当社は小規模なので、アンケートや新聞等で見聞きするような制度は特に導入していない。　しかし社員一人ひとりと常に語り合うこと
を大切にしており、社員全員がお互いを気遣う様に配慮しているので、休めないことはないし休みにくいこともないし子どもの学校や
親の病院での呼び出しにもすぐ駆けつける。有給が何日あるかやどんな制度があるかを必要以上に確認する方はすぐ退社していく。

子どもは産まれて３年間は母親が毎日抱きしめて育てるものと思っている。そうすると３人産めば９年間子育てに束縛されることにな
る。その間女性は男性より業務知識の習得に遅れることになる。それでも再社したいのであれば受け容れる用意はある。小企業間同
士で集団保育施設を設けることもできようが、ラッシュ時に子どもを連れての通勤はどうするか。保育上、場所の費用の会社負担は大
変なことだと思う。

当社は、５名程度の会社である。工務店ということもあり、女性の仕事といっても限られている。女将さんと呼ばれるような仕事内容を女
性がしている時代から事務仕事も増加して、５年前からアルバイトの女性の方を採用し、現在も辞めてしまうことなく働いていただいて
いる。本当に男女平等に仕事家事育児をするには、国や都などから支援もないと事業所としては大企業でない限りなかなか難しいの
が現状だと思う。

介護という業務は女性が中心である。役割としても重要である。担い手となる区民に更なる活躍を期待したいが、現状は厳しい。人材
不足である。保育・子育て支援の充実が急務である。

福祉の会社である。万年人手不足で、それぞれの事情に応じて働きやすい環境を作らないと会社が成り立たない。ハラスメントとかあ
りえない。精神疾患のある者もいるので、そういう社員も戦力となれるよう皆が協力して成り立たせているので、ピンとこない。男性も女
性もなく、それぞれがそれぞれの立場や気持ち、抱えているものを理解し、仕事をしていくことが一番だと思う。

男女共同参画施策の内容はわかるが、実際の仕事をする現場があまり見えていないように思う。特に「男女共同」というなら、自治体
の中でも国でも、全ての人が同じように時短がとれたり、それを保障する(中小企業や法人）ことがなければ進んでいかないと思う。ま
た、ハラスメントにより多くの人が心が病んでしまったりしている現状は大もとを正せば子どもの頃からの教育や(評価性）社会状況もあ
ると思うので、ハラスメント教育などは区として区内全職場で働いている人に研修することも第一歩である。

人間である以上、日本人、外国人、白人、黒人、黄色人の差別する方がおかしいし、「人間」として対応すればいいと思う。宗教その
他は関係ない。

弊社のような人数が少ないところにアンケート調査は必要なのか。

社会全体の意識改革が必要だと思う。

会社の規模が小さいため、全員で休みの人の分のやりくりをしているので、制度以前の段階である。
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１８３ 

 

杉並区男女共同参画に関する意識と生活実態調査 

 

日頃より、区政にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

杉並区では、男女がそれぞれの個性と能力を十分発揮できる社会の創出に向けて、『杉並区

男女共同参画行動計画』に基づいて、様々な施策を展開しています。 

この調査は、区民のみなさまの男女共同参画及び仕事と家庭の両立等についての考え方な

どをお尋ねし、今後の具体的な施策検討を進める上での基礎資料とすることを目的として実施

するものです。調査の趣旨をご理解いただき、ご協力いただきますようお願い申し上げます。 

調査対象につきましては、杉並区にお住まいの 18 歳以上の方 4,000 人を無作為に選ばせて

いただいております。調査結果はすべて数字で統計的に処理し、ご回答いただきました内容は

調査目的以外には使用いたしませんので、率直なご意見をお聞かせいただければ幸いです。 

調査結果については平成 29 年 3 月までに報告書を作成し、区のホームページに掲載する予

定です。 

 

 

（１） ご回答は、原則あて名のご本人がお答えください。ただし、ご本人による回答が難しい場合は、ご

家族の方などがご本人の立場になってご記入ください。また、回答したくない設問がありましたら、

無理に答えないで、次に進んでください。 

（２） 原則として、該当する回答の番号に１つだけ○をつけてください。ただし、別に指示がある場合は、

その指示に従ってご回答ください。 

（３） 「その他」に○をつけた場合は、ご面倒でもカッコ内に具体的な内容をご記入ください。 

（４） 特にことわりのない限り、平成 28 年 10 月 1 日現在（調査基準日）でご記入ください。 

（５） ご記入いただいた調査票は、同封の封筒（切手不要）にて平成 28 年 10 月 25 日（火）までに  

ご返送ください。調査票及び返信用封筒にご住所・お名前を記入する必要はありません。 

 

 

【お問い合わせ先】 

杉並区区民生活部管理課男女共同参画担当 

住所 〒166-8570 杉並区阿佐谷南 1-15-1 

電話 03-3312-2111 内線 3756   ＦＡＸ 03-5307-0681 

受付時間 8 時 30 分～17 時（土日祝日除く） 

 

 

＜記入にあたってのお願い＞ 

4-1 区民調査 

 区 民 調 査 



１８４ 

 

 

Ｆ１ あなたの性別をお答えください。（○は１つ） 

１．男性  ２．女性 ３．どちらとはいえない 

 

Ｆ２ あなたの年齢はおいくつですか。（○は１つ） 

１．18～19 歳 

２．20～29 歳 

３．30～39 歳 

４．40～49 歳 

５．50～59 歳 

６．60～69 歳 

７．70 歳以上 

 

 

Ｆ３ 現在、あなたは結婚していますか。（○は１つ） 

１．している（事実婚を含む）  ２．以前はしていたが、現在はしていない（離婚、死別等）  ３．していない 

 

Ｆ３-１  （Ｆ３で「１．している（事実婚を含む）」「２．以前はしていたが、現在はしてい

ない（離婚、死別等)」と回答した方のみ） あなたは、これまでに「結婚」「出産・育

児」「介護」を機会に退職をしたことがありますか。（あてはまるものすべてに○） 

１．結婚を機に退職 

２．出産・育児のため退職 

３．介護のため退職 

４．退職していない 

５．働いていなかった 

 

Ｆ３-２  （Ｆ３で「１．している（事実婚を含む）」と回答した方のみ）   

現在、あなたの世帯はどのような働き方をしていますか。（○は１つ） 

※産前産後休暇、育児休業、介護休業中の方は「働いている」としてお答えください。 

１．共働き ２．夫だけ働いている ３．妻だけ働いている ４．夫婦とも無職 

 

Ｆ４ お子さんはいますか。（○は１つ） 

１．いる ２．いない 

 

Ｆ４-１ （Ｆ４で「１．いる」と回答した方のみ）   

一番下のお子さんは、次のどれにあてはまりますか。（○は１つ） 

１．小学生未満 ２．小学生 ３．中学生 ４．高校生以上 

 

Ｆ５ 現在の世帯構成についてお答えください。（○は１つ） 

１．ひとり暮らし 

２．夫婦のみ（一世代） 

３．親と未婚の子ども 

４．親と子ども夫婦（二世代） 

５．親と子どもと孫（三世代） 

６．その他（                        ）

◆あなたご自身とご家庭について 



１８５ 

 

 
   

問１ あなたのご家庭では、次の①～⑩の事柄について、役割分担はどのようになっていますか。（そ

れぞれ○は１つ） 

 主に女性 主に男性 
男性・女性 

ともに同程度 

あてはまら 

ない 

 記入例 ①食料品・日用品などの買い物 1 2 3 4 

①食料品・日用品などの買い物 1 2 3 4 

②食事の支度 1 2 3 4 

③食事の後片付け 1 2 3 4 

④掃除 1 2 3 4 

⑤洗濯 1 2 3 4 

⑥ゴミ出し 1 2 3 4 

⑦生活費を稼ぐこと 1 2 3 4 

⑧育児 1 2 3 4 

⑨介護 1 2 3 4 

⑩地域活動（自治会やＰＴＡ活動など） 1 2 3 4 

 

問２ あなたは、今後、男性が女性とともに家事、子育て、介護、地域活動に積極的に参加してい

くためには、どのようなことが必要だと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

１．男性が家事などに参加することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと 

２．男性が家事などに参加することに対する女性の抵抗感をなくすこと 

３．夫婦や家族間でのコミュニケーションをよく図ること 

４．年配者やまわりの人が、夫婦の役割分担についての当事者の考え方を尊重すること 

５．社会の中で、男性による家事、子育て、介護、地域活動についても、その評価を高めること 

６．労働時間短縮や休暇制度を普及することで、仕事以外の時間をより多く持てるようにすること 

７．男性が家事、子育て、介護、地域活動に関心を高めるよう啓発や情報提供を行なうこと 

８．国や地方自治体などの研修により、男性の家事や子育て、介護等の技能を高めること 

９．男性が子育てや介護、地域活動を行うための、仲間（ネットワーク）作りを進めること 

10．家庭や地域活動と仕事の両立などの問題について、男性が相談しやすい窓口を設けること 

11．その他（                                                          ）

12．特に必要なことはない 

 

◆家庭生活と家族観について 



１８６ 

問３ 結婚、出産、子育てに対する①～⑪のそれぞれについて、あなたの意識に最も近いものをお

答えください。（それぞれ○は１つ） 

 そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
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記入例 ①結婚する・しないは個人の自由である 1 2 3 4 

① 結婚する・しないは個人の自由である 1 2 3 4 

② 未婚の女性が子どもを産み育てるのも、ひとつの生き方である 1 2 3 4 

③ 「結婚しても子どもは持たない」というのも、ひとつの生き方である 1 2 3 4 

④ 希望する者には夫婦別姓を認めてもよい 1 2 3 4 

⑤ 男の子は男の子らしく、女の子は女の子らしく育てるのがよい 1 2 3 4 

⑥ 男女の別なく、経済的に自立ができるように育てるのがよい 1 2 3 4 

⑦ 男女の別なく、家事ができるように育てるのがよい 1 2 3 4 

⑧ 男女とも同じ程度の学歴を持つほうがよい 1 2 3 4 

⑨ 子育てには地域社会の支援も必要である 1 2 3 4 

⑩ 結婚がうまくいかない場合、子どもや経済的不安がなければ、 
離婚してもかまわない 

1 2 3 4 

⑪ 結婚がうまくいかない場合、子どもや経済的不安の有無に 
かかわらず、離婚してもかまわない 

1 2 3 4 

 

 
 
問４ あなたは、この 1か月間に収入を得る仕事をしましたか。（○は１つ） 

※産前産後休暇、育児休業、介護休業中の方は「した（有職）」としてお答えください。 

１．した（有職） ２．していない（無職） 

 

問４-１ （問４で「１．した（有職）」と回答した方のみ） 

あなたの仕事は、どのような勤務形態ですか。（○は１つ） 

１．自由業・自営業・家族従業員 

２．正規職員（従業員 301 人以上の民間事業所） 

３．正規職員（従業員 300 人以下の民間事業所） 

４．正規職員（公的機関） 

５．臨時・派遣・パート・アルバイト・内職など 

６．その他（                     ）

 

◆就業状況について 



１８７ 

問４-２ （問４で「１．した（有職）」と回答した方のみ） 

勤務地はどこですか。（○は１つ） ※勤務先が複数の場合は、主な方をお答えください。 

１．杉並区内 ２．杉並区外 

 

問４-３ （問４で「１．した（有職）」と回答した方のみ） 

 あなたの職場では、男女差別と感じられるようなことがありますか。（あてはまるもの 

 すべてに○） 

１．賃金に男女差がある 

２．昇進、昇格に男女差がある 

３．能力・実績の評価に男女差がある 

４．希望職種につく機会に男女差がある 

５．教育・研修を受ける機会に男女差がある 

６．女性を幹部職員に登用しない 

７． お茶くみ、雑用は女性がやる慣行がある 

８． ちょっとした力仕事でも男性ばかり命じられる 

９． 女性は結婚や出産で退職しなければならない 

ような雰囲気がある 

10．男女差別と感じられることはない 

11．その他（                          ）

 

問５ 女性の働き方について、あなたが望ましいと思うものはどれですか。（○は１つ） 

１．女性は職業をもたない方がよい 

２．結婚するまでは職業をもつ方がよい  

３．子どもができるまでは、職業をもつ方がよい 

４．子どもができてからも、ずっと職業を続ける方がよい 

５．子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい 

６．その他（                                                           ）

 

問６ あなたは、女性が長く働き続けるために、家庭・社会・職場において必要なことは何だと思

いますか。（あてはまるものすべてに○） 

１．保育所や学童クラブなど、子どもを預けられる

環境の整備 

２．介護支援サービスの充実 

３．家事・育児支援サービスの充実 

４．男性の家事の参加への理解・意識改革 

５．働き続けることへの女性自身の意識改革 

６．男女双方の長時間労働の改善を含めた働き方

改革 

７．職場における育児・介護との両立支援制度の

充実 

８．短時間勤務制度や在宅勤務制度などの導入 

９．育児や介護による仕事への制約を理由とした

昇進などへの不利益な扱いの禁止 

10．その他（                       ）

11．特にない 

 



１８８ 

 

 

ワーク・ライフ・バランスとは、「仕事と生活の調和」と訳され、男性も女性も、あらゆる世

代の人が人生の段階に応じて、仕事、家庭生活、地域生活、個人の自己啓発など、様々な活動

について、自らが希望するバランスで展開できる状態をいいます。 
    
問７ 生活の中での、「仕事」「家庭生活（家事・育児・介護含む）」「地域・個人の生活（地域活動・

学習・趣味・付き合い等のプライベートな時間）」の優先度について、あなたの「希望」と「現

実」に最も近いものをお答えください。なお、現在仕事をしていない方もお答えください。 

  （「（１）希望」と「（２）現実」の回答欄それぞれに１～７の数字を１つ記入してください） 
   

１．「仕事」を優先 

２．「家庭生活」を優先 

３．「地域・個人の生活」を優先 

４．「仕事」と「家庭生活」をともに優先 

５．「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先 

６．「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先 

７．「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先 
 
問８ 今まで、あなたはワーク・ライフ・バランスという言葉を知っていましたか。（○は１つ） 

１．内容まで知っていた ２．言葉は聞いたことがあるが、内容は知らなかった ３．知らなかった 

  
問９ あなたは、ワーク・ライフ・バランス実現のために、どのような取組が有効だと思いますか。

（３つまで○） 

１．長時間労働の削減 

２．有給休暇の取得促進 

３．仕事と育児の両立支援 

４．仕事と介護の両立支援 

５．管理職の意識啓発 

６．従業員の意識啓発 

７．テレワーク（在宅勤務等）などの多様な働き方の導入 

８．福利厚生制度の充実など、休暇の過ごし方の支援 

９．フレックスタイム、短時間勤務制度など柔軟な働き方

の導入 

10．その他（                            ）

 
問 10 あなたは、ワーク・ライフ・バランスのとれた環境をつくるために、杉並区にどのようなこ

とを望みますか。（３つまで○） 

１．経済的自立を推進するため、就労・再就職・起業に向けての支援をすること 

２．誰もが安心して働くことができるように、保育園・高齢者施設などの環境を整えること 

３．女性に負担がかかりがちな家事・育児・介護等を家庭全体で支えられるように支援すること 

４．高齢者等が自立し、いきいきと暮らせるように日常生活の支援をすること 

５．趣味や余暇を活かした活動や個人の能力を地域社会に貢献できるように支援すること 

６．市民活動の受け皿としてのＮＰＯ等が活動しやすい環境を整えること 

７．企業、社会に向けて意識啓発をすること   

８．その他（                                                          ） 

９．特にない 

(1)

希

望 

 

(2)

現

実 

 

◆ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）について 



１８９

ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）とは、配偶者やパートナーによる身体的、精神的、

経済的、性的な暴力のことをいいます。 

問 11 (1) あなたはこれまでに配偶者やパートナーから以下の①～⑫のような行為をされたことが

ありますか。（それぞれ○は１つ） 

(2) これらの行為はすべてＤＶに該当するとされていますが、あなたはどう思いますか。（そ 

れぞれ○は１つ） 

（1）経験 （2）あなたの考え 

記入例 ①命の危険を感じるくらいの暴力を受ける 1 2 3 A B C 

①命の危険を感じるくらいの暴力を受ける 1 2 3 A B C 

②医師の治療が必要とならない程度の暴力を受ける 1 2 3 A B C 

③どなる、ののしる 1 2 3 A B C 

④何を言っても無視する 1 2 3 A B C 

⑤人前で馬鹿にする 1 2 3 A B C 

⑥実家や友人とのつき合いを制限、監視する 
（メールをチェックする等） 1 2 3 A B C 

⑦別れるなら死ぬとおどす 1 2 3 A B C 

⑧嫌がっているのに、性行為を強要する、避妊しない 1 2 3 A B C 

⑨見たくないのに、アダルトビデオやアダルト雑誌を
見せる 1 2 3 A B C 

⑩仕事を制限する 1 2 3 A B C 

⑪生活費を入れない、家のお金を持ち出す、借金を
繰り返す 1 2 3 A B C 

⑫大切にしているものをこわす 1 2 3 A B C 

◆ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）について

１つでも「1」か「2」に○をした方は、問 11-１へ 



１９０ 

問 11-１ （問 11（1）で「１．何度もあった」、「２．一、二度あった」と回答した方のみ） 

配偶者やパートナーから問 11にあげられたような行為を受けたことを、誰かに相談し

ましたか。（○は１つ） 

１．相談した ２．相談しなかった 
    
問 11-２ （問 11-1 で「１．相談した」と回答した方のみ） 

誰に相談しましたか。（あてはまるものすべてに○） 

１．家族・親族 

２．友人・知人 

３．職場の人 

４．弁護士 

５．医師・カウンセラー 

６．警察 

７．公的機関（配偶者暴力相談支援センター、男女

平等推進センター、福祉事務所、東京ウィメン 

ズプラザなど） 

８．杉並区の電話相談（すぎなみＤＶ専用ダイアル）

９．その他（                         ）

    
問 11-３ （問 11-1 で「２．相談しなかった」と回答した方のみ） 

相談しなかった理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

１．相談しても無駄だと思ったから 

２．相手に報復されると思ったから 

３．自分さえ我慢すれば、何とかこのままやってい

けると思ったから 

４．他人を巻き込みたくなかったから 

５．自分にも悪いところがあると思ったから 

６．相談するほどのことではないと思ったから 

７．周りの人に知られたくなかったから 

８．どこに相談したらよいかわからなかったから 

９．その他（                        ）
    

問 12 以下は、ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）等、男女間の暴力問題の相談ができる機関・

施設です。この中で、ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）の相談ができると知っていた機

関・施設はありますか。（あてはまるものすべてに○） 

１．男女平等推進センター（ゆう杉並）  

２．福祉事務所（荻窪、高円寺、高井戸） 

３．すぎなみＤＶ専用ダイアル 

４．配偶者暴力相談支援センター 

５．東京都女性相談センター 

６．東京ウィメンズプラザ 

７．警察署 

８．警視庁総合相談センター 

９．その他（                        ）

10．相談できる機関・施設を知らなかった 
    

問 13 あなたは、ＤＶを防止していくために、杉並区はどのような支援を充実させていけばよいと

思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

１．カウンセリングや日常的な相談などの被害者 

  の精神的な支援 

２．緊急避難所（シェルター）や警察による緊急 

   保護などの安全確保 

３．保護命令・離婚に関する相談などの法的支援 

４．加害者の更生に関する相談などの対応 

５．身近な人や同じような体験をした人からの 

  助言・援助 

６．自立に向けた住居や仕事のあっせんなどの 

  生活支援 

７．家庭内であっても暴力は犯罪であるという 

  意識啓発 

８．その他（                        ）



１９１ 

 

 

 

問 14 「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どう思いますか。（○は１つ） 

１．賛成 

２．どちらかといえば賛成 

３．どちらかといえば反対 

４．反対 

 

問 15 今の日本では、次のような場で男性と女性が平等になっていると思いますか。①～⑧のそれ

ぞれについてお答えください。（それぞれ○は１つ） 

 

男
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

記入例 ①家庭の中で 1 2 3 4 5 6 

①家庭の中で 1 2 3 4 5 6 

②職場の中で 1 2 3 4 5 6 

③法律や制度の上で 1 2 3 4 5 6 

④学校教育の場で 1 2 3 4 5 6 

⑤政治の場で 1 2 3 4 5 6 

⑥地域活動（自治会やＰＴＡなど）の場で 1 2 3 4 5 6 

⑦社会通念や慣習・しきたり等で 1 2 3 4 5 6 

⑧社会全体で見た場合 1 2 3 4 5 6 

 

問 16 男女平等社会を実現するためには、若い人たちへの啓発も重要です。学校教育の場で、特に

どのようなことに力を入れればよいと思いますか。（３つまで○） 

１．生活指導や進路指導において、男女の別なく個性や能力を活かせるよう配慮する 

２．出席簿や座席の順番など、男女で分ける習慣をなくす 

３．学校生活で生徒の役割分担に男女で差をつけない 

４．男女平等の意識を育てる授業をする 

５．管理職（校長や副校長）に女性を増やしていく 

６．教職員への男女平等研修を充実する 

７．その他（                                                           ） 

８．特にない 

◆男女平等意識について 
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問 17 あなたは、「性的マイノリティ」という言葉を知っていましたか。（○は 1つ） 

 

問 18 あなたは、「ＬＧＢＴ」という言葉を知っていましたか。（○は 1つ） 

 

問 19 あなたは、今までに自分の性別や恋愛対象などについて悩んだことがありますか。または、

周囲の人で悩んでいる人はいましたか。（○は１つ） 

１．悩んだことがある 

２．悩んだことはないが、周囲には悩んでいる人が

いる（いた） 

３．悩んだことはなく、周囲にも悩んでいる人は 

いない（いなかった） 

４．その他（                           ）

 

問 20 あなたは、性的マイノリティの人々の人権が侵害されていると感じますか。（○は１つ） 

１．侵害されていると感じる 

２．どちらかといえば、侵害されていると感じる 

３．どちらかといえば、侵害されていないと感じる 

４．侵害されていないと感じる 

５．わからない 

 

 

 

 

 

 

１．言葉だけでなく、意味も知っていた             ３．知らなかった 

２．言葉は知っていたが、意味は知らなかった 

１．言葉だけでなく、意味も知っていた             ３．知らなかった 

２．言葉は知っていたが、意味は知らなかった 

◆性的マイノリティについて 

近年、性的マイノリティ（性的少数者）について、マスメディアで取り上げら 

れることが増えてきています。2015 年 4 月に企業が実施した調査によると、 

13 人に１人（7.6％）が性的マイノリティの当事者であるとの結果が出ています。

性的マイノリティとは、性的少数者を指し、ＬＧＢＴなど性のあり方が多様な 

人を意味します。 

ＬＧＢＴとは、「レズビアン（Lesbian・女性の同性愛者）」・「ゲイ（Gay・男性 

 の同性愛者）」・「バイセクシュアル（Bisexual・両性愛者）」・「トランスジェンダー

（Transgender・性同一性障害など）」の４つの内容の頭文字を取ったものです。 
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「男女平等推進センター」（愛称：ゆう杉並）では、男女共同参画社会の実現に向

けて、様々な講座や資料収集等の事業を実施しています。 

 

問 21 あなたは今までに「男女平等推進センター」（愛称：ゆう杉並）を利用したことがありますか。

（○は１つ） 

１．利用したことがある ２．知っているが、利用したことはない ３．施設があることを知らない

 

問 21-1 （問 21 で「２．知っているが、利用したことはない」と回答した方のみ） 

あなたが利用しない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

１．興味のある事業がない 

２．どのような事業をしているのかわからない 

３．自宅から遠い 

４．交通の便が悪い 

５．施設がどこにあるか知らない 

６．その他（                       ）

 

問 22 「男女平等推進センター」（愛称：ゆう杉並）では、様々な事業を実施しています。あなたが

参加・利用したいもの、充実してほしいものはどれですか。（３つまで○） 

１．男女が気軽に参加できる子育て・家事・介護など

の講座 

２．能力開発や起業を支援するための講座 

３．男女の生き方・自立などを総合的に学ぶ講座 

４．交流コーナーの利用 

５．集会室の利用 

６．資料コーナー、図書コーナーの利用（閲覧・貸

し出し） 

７．その他（                       ）

８．特にない 

 

問 23 あなたは、防災分野で男女平等の視点を活かすためには、どのようなことが重要だと思いま

すか。（あてはまるものすべてに○） 

１．災害や防災に関する知識の習得を進める 

２．防災分野の委員会や会議に、より多くの女性が参加できるようにする 

３．災害対応や復興において、リーダーとなれる女性を育成する 

４．災害に関する各種対応マニュアルなどに男女共同参画の視点を入れる 

５．避難所設備に女性の意見を反映させる 

６．備蓄品に女性の視点を活かす 

７．その他（                                                           ）

 

 

 

◆杉並区における取組等について 



１９４ 

問 24 男女共同参画社会を実現していくために、杉並区の施策に望むものは何ですか。（３つまで○） 

１．性別による固定的役割分担を解消するための取組 

２．ＤＶをはじめとする男女間の暴力をなくすための取組 

３．男女平等を推進する教育・学習の充実 

４．男性も女性も、ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）を実現するための取組 

５．政策や方針の決定の過程で、性別による偏りのない参画の推進 

６．地域の中での男女共同参画の推進 

７．その他（                                                           ）

８．特にない 

 

問 25 「男女共同参画社会」の実現に向けて、杉並区の施策や男女平等推進センターに関してご意

見・ご要望がありましたら、ご記入ください。 

 

ご協力ありがとうございました。 

返信用封筒に入れて 10 月 25 日（火）までに返送してください。 
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杉並区男女共同参画に関する意識と生活実態調査 

 

日頃より、区政にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

杉並区では、男女がそれぞれの個性と能力を十分発揮できる社会の創出に向けて、『杉

並区男女共同参画行動計画』に基づいて、様々な施策を展開しています。 

この調査は、区内企業の男女共同参画及び仕事と家庭の両立支援等についての考え方

や取組状況などをお尋ねし、今後の具体的な施策検討を進める上での基礎資料とすること

を目的として実施するものです。調査の趣旨をご理解いただき、ご協力いただきますようお願

い申し上げます。 

調査対象につきましては、従業員数５人以上の区内の事業所から2,000社を選ばせていた

だいております。調査結果はすべて数字で統計的に処理し、ご回答いただきました内容は調

査目的以外には使用いたしませんので、率直なご意見をお聞かせいただければ幸いです。 

調査結果については平成29年3月までに報告書を作成し、区のホームページに掲載する

予定です。 

 
 
 

（１） ご回答は、人事労務管理ご担当の方にお願いします。 

 

（２） この調査は事業所を単位として行っています。 

各設問については、貴事業所についてお答えください。 

 

（３） 原則として、該当する回答の番号に１つだけ○をつけてください。ただし、別に指示がある場合 

   は、その指示に従ってご回答ください。 

 

（４） 「その他」に○をつけた場合は、ご面倒でもカッコ内に具体的な内容をご記入ください。 

 

（５） 特にことわりのない限り、平成28年10月1日現在（調査基準日）でご記入ください。 

 

（６） ご記入いただいた調査票は、同封の封筒（切手不要）にて平成28年10月25日（火）までに 

ご返送ください。調査票及び返信用封筒にご住所・貴事業所名を記入する必要はありません。 

 

 
 

【お問い合わせ先】 

杉並区区民生活部管理課男女共同参画担当 

住所 〒166-8570 杉並区阿佐谷南1-15-1 

電話 03-3312-2111 内線3756   ＦＡＸ 03-5307-0681 

受付時間 8時30分～17時（土日祝日除く） 

＜記入にあたってのお願い＞ 

4-2 事業所調査 

 事業所調査 
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貴事業所の概要について、ご記入あるいは該当する番号に○をつけてください。 

業    種 

１．建設業 

２．製造業 

３．情報通信業 

４．運輸業、郵便業 

５．卸売業、小売業   

６．金融業、保険業 

７．不動産業、物品賃貸業 

８．学術研究、専門・技術サービス業 

９．宿泊業、飲食サービス業 

10．生活関連サービス業、娯楽業 

11．教育、学習支援業 

12．医療、福祉 

13．サービス業（他に分類されないもの）

14．その他（             ）

企 業 全 体 の 

従 業 員 数 

※１ 

１．10人以下 

２．11人～30人 

３．31人～50人 

４．51人～100人 

５．101人～300人 

６．301人～500人 

７．501人～1,000人 

８．1,001人以上 

事 業 所 の 

従 業 員 数 

正規従業員 女性     人 男性     人 

非正規従業員 ※２ 女性     人 男性     人 

事業所の性格 １．単独事業所    ２．本社・本店    ３．支社・営業所等 

事 業 所 の  

経 営 形 態  

１．個人経営 

２．株式会社 

３．有限会社 

４．相互会社 

５．会社以外の法人 

６．法人でない団体 

 

※１ 他に事業所・営業所・工場などがある場合は、それも含めた全体の人数をご記入ください。 

※２ 「非正規従業員」とは、パートタイマー、アルバイト、派遣、嘱託、契約社員等を指します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆貴事業所の概要について 
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※管理職には、企業の組織系列の各部

署において、配下の係員等を指揮・

監督する役職の他、専任職、スタッ

フ管理職等と呼ばれている役職を

含みます。 

※部長・課長等の役職を採用していな

い場合や次長等役職欄にない職に

ついては、貴事業所の実態により、

どの役職に該当するか適宜判断し

てください。 

※一般に管理職は、「課長相当職」以上ですが、本設問では、事業執行の指揮命令者の「係長相

当職」も管理職に含めています。 

 

 

１．女性管理職等 

問１ 貴事業所の現在の係長相当職以上の管理職及び女性管理職は何人いますか。（該当者 

    がいない場合は「０」を記入） 

 

 
 

 

問１-１ （問１で女性管理職が少ない（１割未満）あるいは全くいない役職区分が 

   １つでもある事業所のみ）女性管理職が少ない、またはいないのはなぜだと思

いますか。（あてはまるものすべてに○） 

１．必要な知識や経験、判断力等を有する女性がいないから 

２．女性が管理職になることを希望しないから 

３．将来管理職になる可能性のある女性はいるが、そのための在籍年数を満たして 

 いないから 

４．勤続年数が短く、管理職になるまでに退職してしまうから 

５．男性従業員が女性管理職を希望しないから 

６．顧客が女性管理職を嫌がるから 

７．女性従業員が少ない、またはいないから 

８．その他（                                                          ）
  

問２ 女性の管理職を増やすためには、どのような取組が必要だと思いますか。（３つまで○） 
  

１．産前・産後休暇、育児・介護休業、介護休暇等の取得を促進する 

２．昇進・昇格・人事評価を明確化する 

３．女性の職域を拡大する 

４．事業所内の意識改革を行う 

５．女性のキャリアアップの支援をする 

６．一定の人数や割合で女性の役職者を任用する 

７．女性リーダーの育成を推進する 

８．経営側が女性管理職登用の方針を明確にする 

９．女性の状況を理解し、女性の仕事に対する意欲を向上させる取組を進める 

10．取り組む必要はない 

11．その他(                                                                  ）

 

登用状況 

管理職 
管理職数 

 

うち女性 

役員 人 人

部長相当職 人 人

課長相当職 人 人

係長相当職 人 人

◆女性の活躍状況等について 



１９８ 

●ポジティブ・アクションとは 

「固定的な性別による役割分担意識や過去の経緯から、雇用の場において男女労働者に事

実上の格差が生じているとき、それを解消しようと企業が行う自主的かつ積極的な取組」

のことをいいます。 

２．女性の能力発揮についての取組（ポジティブ・アクション） 

 

 

 

 

 

問３ ポジティブ・アクションの意味について、今までどの程度認識していましたか。 

（○は１つ） 
 

１．内容を含めてよく知っていた 

２．内容をある程度知っていた 

３．言葉は聞いたことはあるが、内容はあまり知らなかった 

４．知らなかった 

 

問４ 貴事業所は女性が活躍するための取組が進んでいると思いますか。（○は１つ） 
 

１．進んでいる 

２．ある程度進んでいる 

３．あまり進んでいない 

４．進んでいない 

 

問４-１ （問４で「１．進んでいる」「２．ある程度進んでいる」と回答の事業所のみ）

貴事業所ではどのような取組を行っていますか。（あてはまるものすべてに○） 

１．育児・介護休業法で事業主に義務づけられた「両立支援措置」を上回る制度がある

２．女性の活用状況や活用にあたっての問題点の調査・分析の実施 

３．妊娠・出産、育児、介護のために退職した女性を対象とする再就職制度がある 

４．女性の比率が少ない職種において、女性の採用枠を増やしている 

５．企画などの業務を行う職種（総合職）での女性の採用枠を増やしている 

６．女性の管理職候補者を対象とした研修の実施 

７．女性の管理職への積極的な登用 

８．性別評価することがないよう人事考課基準を明確化 

９．男性管理職に対し、女性活用の重要性について啓発を実施 

10．お茶くみや雑用など男女の役割分担意識に基づく職場慣行の見直し 

11．その他（                                    ）

 

 

 

 

 

 

 

 



１９９ 

問４-２ （問４で「１．進んでいる」「２．ある程度進んでいる」と回答の事業所のみ）

貴事業所が取組を実施し、どのような効果がみられましたか。 

（あてはまるものすべてに○） 

１．男性が女性を対等な存在として見るよ

うになった 

２．女性従業員の仕事に対する意欲が向上
した 

３．取引先や顧客からの評判が良くなった

４．優秀な人材を採用できるようになった

５．組織が活性化された 

６．生産性向上や競争力強化につなが 

った 

７．特に目立った効果はなかった 

８．その他（                      ）

 

問４-３ （問４で「３．あまり進んでいない」「４．進んでいない」と回答の事業所

のみ）貴事業所の女性の活躍が進んでいないのはなぜだと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

１．女性の勤続年数が平均的に短いから 

２．女性は家事・育児等の家庭生活のために配置や時間外労働に制約があるから 

３．女性自身が昇進を望まない、または仕事に対して消極的であるから 

４．男性従業員の意識・理解が不十分であるから 

５．トップの意識・理解が不十分であるから 

６．女性が十分に活躍しているわけではないが、現状のままでも問題がないから 

７．女性従業員が少ない、またはいないから 

８．その他（                                                             ）

 

問５ ポジティブ・アクションを進めていくためには、特にどの項目に取り組むべきだと思

いますか。（○は１つ） 

 

１．男女均等な待遇を確保する 

２．短時間勤務、育児・介護休業を取得しやすい制度の整備などをし、女性従業員の勤続 

年数を伸長する 

３．女性が働きやすいように、職場の雰囲気・風土を改善する 

４．従業員の男女比が均一になるように女性従業員の採用を拡大する 

５．女性従業員の育成や女性管理職の増加に取り組む 

６．女性の就業形態として多いパートや契約社員の待遇を改善する 

７．取り組む必要はない 

８．その他（                                                                     ）

 

問６ 貴事業所がポジティブ・アクションの推進に関して、行政に望むことは何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

１．職場における男女平等を推進する法制 

   度の整備 

２．労働時間短縮を推進する法制度の整備 

３．ポジティブ・アクションの取組につい 

   ての相談、助言 

４．ポジティブ・アクションの取組に関す 

  マニュアルの作成・配布 

５．ポジティブ・アクションに関するセミ 

   ナー、講習会の開催 

６．ポジティブ・アクション施策の導入、 

   実施に対する助成金の支給 

７．保育施設の拡充など、仕事と家庭の両 

   立支援体制の強化 

８．その他（                           ）



２００ 

●育児・介護休業法の改正について 

子育てや家族の介護が必要な時期に、男女ともに離職することなく働き続けることができる

環境の整備をさらに進めていくため「育児・介護休業法」が改正となり、平成29年1月に施行

されます。介護休業の分割取得や子の看護休暇・介護休暇の半日単位の取得ができるようにな

るなど、法律で定める制度はさらに充実します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 貴事業所では、子どもが何歳になるまで育児休業を取得できますか。（○は１つ） 

 

１．１歳未満 

２．１歳 

３．原則１歳であるが、休業が必要と認め 

   られる一定の場合は１歳６か月 

４．無条件に１歳６か月 

５．１歳６か月から３歳未満 

６．３歳以上 

７．定めていない 

８．その他（               ）

 

問８ 貴事業所では、平成27年4月1日から平成28年3月31日の間に出産した従業員（男性の場

合は配偶者が出産した者）はいましたか。（○は１つ） 

 

１．いた ２．いなかった 

 

問８-１ （問８で「１．いた」と回答の事業所のみ）そのうち平成28年6月1日まで 

       に育児休業を開始した人（育児休業開始予定の申し出をしている者を含む） 

    はいましたか。（○は１つ） 

１．いた ２．いなかった 

 

問８-２ （問８及び問８-１で「１．いた」と回答の事業所のみ）女性、男性それぞ

れ何人いましたか。（該当者がいない場合は「０」を記入） 

出産者数 
（平成27年4月1日～平成28年3月31日） 

女性    人 男性    人 

 うち平成28年6月1日までの間に育

児休業を開始した人数（開始予定

の申し出を含む） 

うち 

人 

うち 

人

 
うち係長相当職以上 

うち 

人 

うち 

人

 

問８-３ （問８-１で「１．いた」と回答の事業所のみ）育児休業取得者がいた場合、 

       その者の業務に関して、貴事業所ではどのように対応しましたか。（○は１つ。

取得者によって対応が異なる場合は、一番多い対応方法に○） 

１．新たに正社員を雇用した 

２．派遣労働者やアルバイト等を、代替要員として雇用した 

３．事業所内の他の部門または他の事業所から、人員を異動させた 

４．代替要員の補充を行わず、同じ部門の他の社員で対応した 

５．その他（                                          ）

◆育児・介護支援制度について 



２０１ 

問９ 貴事業所では、最長でどの程度の期間、介護休業を取得することができますか。 

（○は１つ） 

１．93日未満 

２．93日 

３．93日を越え６か月未満 

４．６か月以上１年未満 

５．１年 

６．１年を超える期間 

７．規程なし 

８．その他（       ）

 

 

問９-１ （問９で「７.規程なし」以外を回答の事業所のみ）貴事業所では、平成27

年4月1日から平成28年3月31日までの間に、介護休業を取得した従業員はいま

したか。（○は１つ） 

１．いた ２．いなかった 

 

問９-２ （問９-１で「１．いた」と回答の事業所のみ）女性・男性それぞれ何人い

ましたか。（該当者がいない場合は「０」を記入） 

介護休業取得者数 

（平成27年4月1日～平成28年3月31日） 
女性    人 男性    人 

 

問10 子どもが病気・ケガをしたときに休める看護休暇制度はありますか。 

（①～③それぞれ該当するものに○） 

①看護休暇制度 １．あり ２．なし （⇒問11へ） 

②対象者 １．正社員のみ ２．非正社員も含む 

③給与の支給の有無 １．有給 ２．無給 

 

問11 働きながら育児を行っている従業員に対し、下記の制度はありますか。（①～⑦それぞ

れに○は１つ） 

項目 制度あり 制度なし 

①短時間勤務制度 1 2 

②フレックスタイム制度 1 2 

③始業・終業時刻の繰上げ・繰下げ 1 2 

④所定外労働の免除 1 2 

⑤事業所内託児施設 1 2 

⑥育児に要する経費の援助措置 1 2 

⑦法定を上回る育児休業延長（１歳以上または１歳６か月以上） 1 2 

 

問12 働きながら介護を行っている従業員に対し、下記の制度はありますか。(①～④それぞ

れに○は１つ） 

項目 制度あり 制度なし 

①短時間勤務制度 1 2 

②フレックスタイム制度 1 2 

③始業・終業時刻の繰上げ・繰下げ 1 2 

④介護に要する経費の援助措置 1 2 



２０２ 

●次世代育成支援対策推進法の改正について 

次代の社会を担う子どもたちが健やかに生まれ、育成される環境を整備することを目的とし

た「次世代育成支援対策推進法」が改正され、平成37年まで延長されました。従業員数101

人以上の事業主は、従業員の仕事と子育てに関する「一般事業主行動計画」の策定・届出が必

要です。（従業員100人以下の企業は努力義務） 

●女性活躍推進法について 

女性が職業生活において十分に能力を発揮し、活躍できる環境を整備することを目的とした

「女性活躍推進法」が平成 28 年 4 月に施行されました。従業員 301 人以上の事業主は、女

性の活躍推進に向けた「一般事業主行動計画」の策定・届出が必要です。（従業員 300 人以下

の企業は努力義務） 

問13 貴事業所では、下記の制度はありますか。(①～⑥それぞれに○は１つ） 

項目 制度あり 制度なし 

①配偶者出産支援休暇 1 2 

②在宅勤務 1 2 

③時間単位の有給休暇 1 2 

④就業形態の移行（正社員⇔パート等） 1 2 

⑤再雇用制度（育児・介護により退職した社員を優先的に採用） 1 2 

⑥勤務地限定・選択制度 1 2 
  

問14 貴事業所において、働きながら育児・介護を行う従業員に対して、法定以外で特徴あ

る取組をしている場合、具体的に内容を記載してください。 

 

 

  

問15 貴事業所において、従業員に対する仕事と育児・介護の両立支援制度について、今後

どのようにお考えですか。（○は１つ） 

１．両立支援制度の充実を図る ４．現状のままでよい 

２．既存制度の利用者の増加を図る 

３．両立支援制度の充実と利用者の増加を図る 

５．問題があるので見直したい  

６．その他（           ）
    
 

 

 

 

 

 

 

 

  

問16 「次世代育成支援対策推進法」及び「女性活躍推進法」に規定される「一般事業主行

動計画」の策定・届出について、ご存じでしたか。（○は１つ） 

１．両方とも知っていた ３.「女性活躍推進法」は知っていた 

２．「次世代育成支援対策推進法」は知っていた ４．両方とも知らなかった 
   

問17 貴事業所では、「次世代育成支援対策推進法」及び「女性活躍推進法」に規定される「一

般事業主行動計画」は策定されていますか。（○は１つ） 

１．両方ともに策定済み ４．両方を兼ね、一体として策定済み 

２．「次世代育成支援対策推進法」は策定済み ５．両方ともに未策定 

３.「女性活躍推進法」は策定済み  



２０３ 

●ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）とは  

「仕事と生活の調和」と訳され、男性も女性も、あらゆる世代の人が人生の段階に応じ

て、仕事、家庭生活、地域生活、個人の自己啓発など、様々な活動について、自らが希望

するバランスで展開できる状態をいいます。 

 

 

 

 

 

 

 

問18 貴事業所では、ワーク・ライフ・バランスについて、今までどの程度認識していまし

たか。（○は１つ） 

 

１．よく知っていた 

２．ある程度知っていた 

３．言葉は聞いたことはあるが、内容はあまり知ら 

    なかった 

４．まったく知らなかった 

 

問19 貴事業所のワーク・ライフ・バランスに対する（１）現状、（２）今後の必要性、につ

いてどのように認識していますか。（それぞれ○は１つ） 

 

（１）現状 
１．既に十分に取り組んでいる 

２．取り組んでいるが不十分 

３．あまり取り組んでいない  

４．まったく取り組んでいない 

（２）今後の必要性 
１．積極的に取り組むべき 

２．ある程度取り組むべき 

３．現状のままで問題はない 

 

 

問19-１ （問19（１）で「１．既に十分に取り組んでいる」「２．取り組んでいるが不 

      十分」と回答の事業所のみ） 貴事業所のワーク・ライフ・バランスの取組と 

   してどのようなものがありますか。（あてはまるものすべてに○） 

１．フレックスタイム制 

２．ノー残業デーの設定 

３．短時間勤務制度 

４．育児・介護に関する経済的支援 

５．有給休暇を半日単位で取得できる 

６．深夜労働をさせない 

７．育児や介護を理由とした転勤の免除 

８．その他（                                 ）

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◆ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）について 



２０４ 

問19-２ （問19（１）で「１．既に十分に取り組んでいる」「２．取り組んでいるが不

十分」と回答の事業所のみ）貴事業所がワーク・ライフ・バランスに取り組

んで、どのような効果がみられますか。（あてはまるものすべてに○） 

１．優秀な人材が辞めないで働き続けられる 

２．優秀な人材を採用することができる 

３．支援を受けた従業員の会社へ忠誠心が高まり、子育て復帰後、貢献が期待できる 

４．従業員の労働意欲が向上する 

５．残業時間が減った 

６．育児経験や生活者の視点がビジネスに役立つ 

７．一時的に休養する従業員が増えることで、これまでの仕事の進め方を見直す契機と 

なる 

８．従業員が仕事と育児（介護）の両立に取り組む中で時間の管理がうまくなる 

９．その他（                                 ）

 

問19-３ （問19（１）で「３．あまり取り組んでいない」「４．まったく取り組んでい

ない」と回答の事業所のみ） 貴事業所において、ワーク・ライフ・バランス

の取組が（あまり）進んでいない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに

○） 

１．育児・介護休業等を導入した場合 

   の代替要員の確保ができない 

２．従業員間に不公平感が生じる 

３．業務管理等が煩雑になり支障を来 

   たす 

４．行政の支援が不足している 

５．人的余裕がない 

６．利益の減少やコストの増大により経 

   営に影響が生じる 

７．現状で特に問題が生じていない 

８．その他（             ）

 

問20 ワーク・ライフ・バランスの推進にあたり、行政に期待する支援策は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

１．ワーク・ライフ・バランス推進の必要性・

効果の普及啓発 

２．セミナーの開催や、アドバイザーの派遣 

３．ワーク・ライフ・バランスを導入したい企

業へのノウハウの提供 

４．ワーク・ライフ・バランスを実現するため

の制度や支援団体等の情報提供体制の充実

５．他社の取組事例の提供 

６．優れた成果を上げている企業の表彰、区の

ホームページ、印刷物等を通じた公表 

７．職場復帰支援の具体的な取組事例など

の情報提供 

８．男性の育児休業促進に向けた企業への

支援 

９．保育サービスの多様化と充実 

10．企業内保育所の設置・運営の支援 

11．企業の子育て支援に対する助成金など

の経済的支援 

12．その他（                           ）

 

 

 

 

 



２０５ 

●ハラスメントとは 

 ハラスメントとは「嫌がらせ、いじめ」を意味し、相手を不快にさせる、尊厳を傷つ

ける、不利益を与えるといった発言や言動が問題となっています。ハラスメントの種類

は多様にあり、「セクシュアル・ハラスメント」、「パワー・ハラスメント」、「マタ

ニティ・ハラスメント」などがあります。また、近年では性的マイノリティ※に対する

ハラスメントなども見られます。 

こうしたハラスメントに対しては、職場での相談窓口の設置や研修を行うなど、組織

として取り組んでいくことが大切です。 

●セクシュアル・ハラスメントとは 

 性的な言動により当該言動を受けた個人の生活の環境を害すること又は性的な言動を

受けた個人の対応により当該個人に不利益を与えることをいいます。 

●パワー・ハラスメントとは 

 同じ職場で働く者に対して、職務上の地位や人間関係などの職場内の優位性を背景に、

業務の適正な範囲を超えて、精神的・身体的苦痛を与える又は職場環境を悪化させる行

為をいいます。 

●マタニティ・ハラスメントとは 

 妊娠・出産、育児休業等を理由として解雇、不利益な異動、減給、降格など不利益な

取扱いを行うことをいいます。 

 

※性的少数者を意味し、同性愛や性同一性障害など性のあり方が多様な人を指します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問21 貴事業所では、以下の各ハラスメントに対する現状について、どのように認識して 

いますか。（それぞれ○は１つ） 

 

 

既
に
十
分
に 

取
り
組
ん
で
い
る 

 

取
り
組
ん
で
い
る
が 

不
十
分 

 

あ
ま
り 

取
り
組
ん
で
い
な
い 

 

ま
っ
た
く 

取
り
組
ん
で
い
な
い 

記入例 ①セクシュアル・ハラスメント 1 2 3 4 

①セクシュアル・ハラスメント 1 2 3 4 

②パワー・ハラスメント 1 2 3 4 

③マタニティ・ハラスメント 1 2 3 4 

④性的マイノリティに対するハラスメント 1 2 3 4 

◆職場のハラスメントについて 



２０６ 

問21-１ （問21で１つでも「１．既に十分に取り組んでいる」「２．取り組んでいる 

が不十分」「３．あまり取り組んでいない」と回答の事業所のみ）職場でのハ

ラスメント全般への対応として、貴事業所ではどのような取組を行っていま

すか。（あてはまるものすべてに○） 

 

１．就業規則等にハラスメント禁止を明記している 

２．ポスター、リーフレット、手引き等防止のための啓発資料を配布または掲示して 

   いる 

３．ハラスメントに関する研修・講習等を実施している 

（外部機関の研修等に、従業員を参加させる場合も含む） 

４．事業所内外に相談窓口・担当者、苦情処理機関等を設置している 

５．実態把握のためのアンケートや調査を実施している 

６．普段から口頭で注意喚起をしている 

７．その他（                                ）

 

問22 杉並区の男女共同参画施策などについて、ご意見・ご要望がありましたら、ご記入く

ださい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

ご協力ありがとうございました。 

返信用封筒に入れて10月25日（火）までに返送してください。 
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9
.0

1
.1

1
0
0
.0

7
4
.4

7
.4

1
6
.3

1
.2

0
.8

1
0
4

4
9

2
0

3
0

4
1

9
8

7
0

5
2
2

-
1

1
0
0
.0

4
7
.1

1
9
.2

2
8
.8

3
.8

1
.0

1
0
0
.0

7
1
.4

5
.1

2
2
.4

-
1
.0

9
9

5
1

2
0

2
4

3
1

4
5

3
1

-
1
1

2
1

1
0
0
.0

5
1
.5

2
0
.2

2
4
.2

3
.0

1
.0

1
0
0
.0

6
8
.9

-
2
4
.4

4
.4

2
.2

1
2
1

6
5

1
4

3
0

7
5

9
6

5
5

1
4

2
3

4
-

1
0
0
.0

5
3
.7

1
1
.6

2
4
.8

5
.8

4
.1

1
0
0
.0

5
7
.3

1
4
.6

2
4
.0

4
.2

-
5
9

3
5

1
5

7
1

1
4
0

9
2

5
2

2
2

1
0
0
.0

5
9
.3

2
5
.4

1
1
.9

1
.7

1
.7

1
0
0
.0

2
2
.5

5
.0

1
2
.5

5
.0

5
5
.0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

9
1
9

6
3
0

8
2

1
9
5

6
6

8
7
6

6
3
6

5
1

1
2
8

2
5

3
6

1
0
0
.0

6
8
.6

8
.9

2
1
.2

0
.7

0
.7

1
0
0
.0

7
2
.6

5
.8

1
4
.6

2
.9

4
.1

3
9
2

2
2
5

3
7

1
2
2

4
4

1
0
6

7
5

8
1
8

2
3

1
0
0
.0

5
7
.4

9
.4

3
1
.1

1
.0

1
.0

1
0
0
.0

7
0
.8

7
.5

1
7
.0

1
.9

2
.8

2
7
8

2
3
1

1
9

2
8

-
-

1
5
9

1
1
3

1
2

2
9

4
1

1
0
0
.0

8
3
.1

6
.8

1
0
.1

-
-

1
0
0
.0

7
1
.1

7
.5

1
8
.2

2
.5

0
.6

2
9

2
4

2
3

-
-

2
1
9

1
5
2

1
5

3
7

7
8

1
0
0
.0

8
2
.8

6
.9

1
0
.3

-
-

1
0
0
.0

6
9
.4

6
.8

1
6
.9

3
.2

3
.7

1
2
6

8
6

1
6

2
3

1
-

1
3
9

1
0
9

5
1
1

9
5

1
0
0
.0

6
8
.3

1
2
.7

1
8
.3

0
.8

-
1
0
0
.0

7
8
.4

3
.6

7
.9

6
.5

3
.6

9
4

6
4

8
1
9

1
2

1
4
2

1
1
1

7
1
8

1
5

1
0
0
.0

6
8
.1

8
.5

2
0
.2

1
.1

2
.1

1
0
0
.0

7
8
.2

4
.9

1
2
.7

0
.7

3
.5

1
0
8

7
4

4
1
4

2
1
4

1
0
0
.0

6
8
.5

3
.7

1
3
.0

1
.9

1
3
.0

3
2

-
1

-
-

1
0
0
.0

6
6
.7

-
3
3
.3

-
-

1
1

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

2
0

2
2

-
1

1
5

1
0
0
.0

1
0
.0

1
0
.0

-
5
.0

7
5
.0

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳

問
１

③
食

事
の

後
片

付
け

〔
％

〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
7
0
歳

以
上　

5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 　

無
回

答

女
性

　
無

回
答

ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答

問
１

③
食

事
の

後
片

付
け

〔
％

〕

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳

親
と

子
ど

も
夫

婦

そ
の

他

現
在

の
世

帯
構

成
別

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

夫
婦

の
み 親

と
未

婚
の

子

無
　

回
答ひ

と
り

暮
ら

し

親
と

子
ど

も
と

孫

Ｆ
３

－
２

世
帯

の
働

き
方

〔
％

〕

全
　

体

Ｆ
３

－
２

世
帯

の
働

き
方

〔
％

〕

共
働

き

夫
だ

け
働

い
て

い
る

妻
だ

け
働

い
て

い
る

夫
婦

と
も

無
職

無
　

回
答
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-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
主

に
女

性
主

に
男

性

男
性

・
女

性
と

も
に

同
程

度

あ
て

は
ま

ら
な

い
無

回
答

全
　

体
主

に
女

性
主

に
男

性

男
性

・
女

性
と

も
に

同
程

度

あ
て

は
ま

ら
な

い
無

回
答

1
4
2
5

8
9
4

1
6
6

2
5
2

5
1

6
2

1
4
2
5

9
3
0

1
4
0

2
4
9

4
6

6
0

1
0
0
.0

6
2
.7

1
1
.6

1
7
.7

3
.6

4
.4

1
0
0
.0

6
5
.3

9
.8

1
7
.5

3
.2

4
.2

4
9

3
6

7
4

-
2

5
2
8

2
7
1

1
0
2

1
2
5

2
0

1
0

1
0
0
.0

7
3
.5

1
4
.3

8
.2

-
4
.1

1
0
0
.0

5
1
.3

1
9
.3

2
3
.7

3
.8

1
.9

3
7
9

2
6
7

3
4

6
0

1
0

8
5
6

2
7

1
2

1
4

1
2

1
0
0
.0

7
0
.4

9
.0

1
5
.8

2
.6

2
.1

1
0
0
.0

4
8
.2

2
1
.4

2
5
.0

1
.8

3
.6

4
9
7

3
0
9

6
1

8
9

1
6

2
2

8
9

4
1

2
0

2
0

8
-

1
0
0
.0

6
2
.2

1
2
.3

1
7
.9

3
.2

4
.4

1
0
0
.0

4
6
.1

2
2
.5

2
2
.5

9
.0

-

4
1
4

2
3
4

5
1

9
0

2
0

1
9

1
0
4

5
7

1
6

2
7

3
1

1
0
0
.0

5
6
.5

1
2
.3

2
1
.7

4
.8

4
.6

1
0
0
.0

5
4
.8

1
5
.4

2
6
.0

2
.9

1
.0

8
6

4
8

1
3

9
5

1
1

9
9

5
3

2
2

2
2

2
-

1
0
0
.0

5
5
.8

1
5
.1

1
0
.5

5
.8

1
2
.8

1
0
0
.0

5
3
.5

2
2
.2

2
2
.2

2
.0

-
1
2
1

6
8

1
4

2
8

5
6

1
0
0
.0

5
6
.2

1
1
.6

2
3
.1

4
.1

5
.0

全
　

体
主

に
女

性
主

に
男

性

男
性

・
女

性
と

も
に

同
程

度

あ
て

は
ま

ら
な

い
無

回
答

5
9

2
5

1
8

1
4

1
1

9
1
9

6
4
8

6
9

1
9
3

3
6

1
0
0
.0

4
2
.4

3
0
.5

2
3
.7

1
.7

1
.7

1
0
0
.0

7
0
.5

7
.5

2
1
.0

0
.3

0
.7

-
-

-
-

-
-

3
9
2

2
5
8

2
4

1
0
6

2
2

-
-

-
-

-
-

1
0
0
.0

6
5
.8

6
.1

2
7
.0

0
.5

0
.5

8
7
6

6
5
5

3
6

1
2
4

2
6

3
5

2
7
8

2
3
0

1
0

3
7

-
1

1
0
0
.0

7
4
.8

4
.1

1
4
.2

3
.0

4
.0

1
0
0
.0

8
2
.7

3
.6

1
3
.3

-
0
.4

1
0
6

7
5

4
2
2

2
3

2
9

1
8

8
3

-
-

1
0
0
.0

7
0
.8

3
.8

2
0
.8

1
.9

2
.8

1
0
0
.0

6
2
.1

2
7
.6

1
0
.3

-
-

1
5
9

1
2
1

7
2
6

4
1

1
2
6

7
5

2
1

2
8

1
1

1
0
0
.0

7
6
.1

4
.4

1
6
.4

2
.5

0
.6

1
0
0
.0

5
9
.5

1
6
.7

2
2
.2

0
.8

0
.8

2
1
9

1
6
2

7
3
3

8
9

9
4

6
7

6
1
9

-
2

1
0
0
.0

7
4
.0

3
.2

1
5
.1

3
.7

4
.1

1
0
0
.0

7
1
.3

6
.4

2
0
.2

-
2
.1

1
3
9

1
1
3

3
1
0

8
5

1
0
0
.0

8
1
.3

2
.2

7
.2

5
.8

3
.6

1
4
2

1
0
7

1
1

1
7

2
5

　
1
0
0
.0

7
5
.4

7
.7

1
2
.0

1
.4

3
.5

1
0
8

7
5

4
1
5

2
1
2

1
0
0
.0

6
9
.4

3
.7

1
3
.9

1
.9

1
1
.1

3
2

-
1

-
-

1
0
0
.0

6
6
.7

-
3
3
.3

-
-

1
1

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

2
0

3
2

-
-

1
5

1
0
0
.0

1
5
.0

1
0
.0

-
-

7
5
.0

無
　

回
答ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
賛

成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

反
対

反
対

問
１

③
食

事
の

後
片

付
け

〔
％

〕

問
1
4

「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方 〔
％

〕

全
　

体

賛
成

性
・
年

齢
別性

・
年

齢
別

全
　

体

　
1
8
～

2
9
歳

　
3
0
～

3
9
歳

　
6
0
～

6
9
歳

　
7
0
歳

以
上

　
無

回
答

ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

　
3
0
～

3
9
歳

　
1
8
～

2
9
歳

　
5
0
～

5
9
歳

　
6
0
～

6
9
歳

　
7
0
歳

以
上

問
１

④
掃

除
〔
％

〕

無
　

回
答　

無
回

答

女
性

　
4
0
～

4
9
歳

男
性

　
5
0
～

5
9
歳

　
4
0
～

4
9
歳

問
１

④
掃

除
〔
％

〕

Ｆ
３

－
２ 世

帯
の

働
き

方
〔
％

〕

全
　

体

共
働

き

夫
だ

け
働

い
て

い
る

妻
だ

け
働

い
て

い
る

夫
婦

と
も

無
職

無
　

回
答
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区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
主

に
女

性
主

に
男

性

男
性

・
女

性
と

も
に

同
程

度

あ
て

は
ま

ら
な

い
無

回
答

全
　

体
主

に
女

性
主

に
男

性

男
性

・
女

性
と

も
に

同
程

度

あ
て

は
ま

ら
な

い
無

回
答

1
4
2
5

1
0
2
2

1
2
9

1
7
1

4
3

6
0

1
4
2
5

6
6
1

3
9
8

2
6
0

4
8

5
8

1
0
0
.0

7
1
.7

9
.1

1
2
.0

3
.0

4
.2

1
0
0
.0

4
6
.4

2
7
.9

1
8
.2

3
.4

4
.1

2
4
0

1
0
9

5
9

7
3
4

3
1

5
2
8

1
8
1

2
0
9

1
0
8

2
1

9
1
0
0
.0

4
5
.4

2
4
.6

2
.9

1
4
.2

1
2
.9

1
0
0
.0

3
4
.3

3
9
.6

2
0
.5

4
.0

1
.7

3
9
0

2
9
7

3
2

5
9

-
2

5
6

2
4

1
9

1
0

1
2

1
0
0
.0

7
6
.2

8
.2

1
5
.1

-
0
.5

1
0
0
.0

4
2
.9

3
3
.9

1
7
.9

1
.8

3
.6

5
1
6

4
1
4

2
3

7
0

3
6

8
9

2
5

4
3

1
3

8
-

1
0
0
.0

8
0
.2

4
.5

1
3
.6

0
.6

1
.2

1
0
0
.0

2
8
.1

4
8
.3

1
4
.6

9
.0

-
9
8

8
2

5
1
1

-
-

1
0
4

3
2

4
3

2
5

3
1

1
0
0
.0

8
3
.7

5
.1

1
1
.2

-
-

1
0
0
.0

3
0
.8

4
1
.3

2
4
.0

2
.9

1
.0

4
5

3
7

3
4

1
-

9
9

3
5

3
7

2
5

2
-

1
0
0
.0

8
2
.2

6
.7

8
.9

2
.2

-
1
0
0
.0

3
5
.4

3
7
.4

2
5
.3

2
.0

-
そ

の
他

9
6

6
7

7
1
8

4
-

1
2
1

4
6

3
9

2
5

6
5

1
0
0
.0

6
9
.8

7
.3

1
8
.8

4
.2

-
1
0
0
.0

3
8
.0

3
2
.2

2
0
.7

5
.0

4
.1

4
0

1
6

-
2

1
2
1

5
9

1
9

2
8

1
0

1
1

1
0
0
.0

4
0
.0

-
5
.0

2
.5

5
2
.5

1
0
0
.0

3
2
.2

4
7
.5

1
6
.9

1
.7

1
.7

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

全
　

体
主

に
女

性
主

に
男

性

男
性

・
女

性
と

も
に

同
程

度

あ
て

は
ま

ら
な

い
無

回
答

8
7
6

4
7
6

1
8
7

1
5
2

2
7

3
4

9
1
9

7
2
8

6
0

1
2
4

2
5

1
0
0
.0

5
4
.3

2
1
.3

1
7
.4

3
.1

3
.9

1
0
0
.0

7
9
.2

6
.5

1
3
.5

0
.2

0
.5

1
0
6
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3

1
4

3
4

2
3

3
9
2

2
7
7

3
0

8
2

1
2

1
0
0
.0

5
0
.0

1
3
.2

3
2
.1

1
.9

2
.8

1
0
0
.0

7
0
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7
.7

2
0
.9

0
.3

0
.5

1
5
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7
0

4
9

3
5

4
1

2
7
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2
6
1

5
1
1

-
1

1
0
0
.0

4
4
.0

3
0
.8

2
2
.0

2
.5

0
.6

1
0
0
.0

9
3
.9

1
.8

4
.0

-
0
.4

2
1
9

1
1
8

5
1

3
3

9
8

2
9

1
9

4
6

-
-

1
0
0
.0

5
3
.9

2
3
.3

1
5
.1

4
.1

3
.7

1
0
0
.0

6
5
.5

1
3
.8

2
0
.7

-
-

1
3
9

8
6

2
1

1
9

8
5

1
2
6

9
6

1
3

1
6

1
-

1
0
0
.0

6
1
.9

1
5
.1

1
3
.7

5
.8

3
.6

1
0
0
.0

7
6
.2

1
0
.3

1
2
.7

0
.8

-
1
4
2

8
5

3
4

1
7

1
5

9
4

7
5

8
9

-
2

1
0
0
.0

5
9
.9

2
3
.9

1
2
.0

0
.7

3
.5

1
0
0
.0

7
9
.8

8
.5

9
.6

-
2
.1

1
0
8

6
3

1
7

1
3

3
1
2

1
0
0
.0

5
8
.3

1
5
.7

1
2
.0

2
.8

1
1
.1

3
1

1
1

-
-

1
0
0
.0

3
3
.3

3
3
.3

3
3
.3

-
-

1
1

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

2
0

3
2

-
-

1
5

1
0
0
.0

1
5
.0

1
0
.0

-
-

7
5
.0

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳

無
　

回
答

問
１

⑤
洗

濯
〔
％

〕
問

１
⑥

ゴ
ミ

出
し

〔
％

〕

親
と

子
ど

も
と

孫

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

　
3
0
～

3
9

歳
親

と
未

婚
の

子

親
と

子
ど

も
夫

婦
親

と
子

ど
も

夫
婦

　
5
0
～

5
9

歳　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 　

無
回

答

女
性

　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 　

無
回

答

ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
1
8
～

2
9

歳

ひ
と

り
暮

ら
し

夫
婦

の
み

問
１

⑤
洗

濯
〔
％

〕

Ｆ
３

－
２ 世

帯
の

働
き

方
〔
％

〕

全
　

体

共
働

き

夫
だ

け
働

い
て

い
る

妻
だ

け
働

い
て

い
る

夫
婦

と
も

無
職

無
　

回
答
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-
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区
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調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
主

に
女

性
主

に
男

性

男
性

・
女

性
と

も
に

同
程

度

あ
て

は
ま

ら
な

い
無

回
答

全
　

体
主

に
女

性
主

に
男

性

男
性

・
女

性
と

も
に

同
程

度

あ
て

は
ま

ら
な

い
無

回
答

1
4
2
5

6
6
1

3
9
8

2
6
0

4
8

5
8

1
4
2
5

1
4
1

7
1
3

3
2
1

1
6
6

8
4

1
0
0
.0

4
6
.4

2
7
.9

1
8
.2

3
.4

4
.1

1
0
0
.0

9
.9

5
0
.0

2
2
.5

1
1
.6

5
.9

2
4
0

9
1

6
6

1
7

3
5

3
1

5
2
8

1
3

3
2
2

1
1
3

6
5

1
5

1
0
0
.0

3
7
.9

2
7
.5

7
.1

1
4
.6

1
2
.9

1
0
0
.0

2
.5

6
1
.0

2
1
.4

1
2
.3

2
.8

3
9
0

1
6
5

1
3
1

9
1

1
2

5
6

-
3
3

1
6

4
3

1
0
0
.0

4
2
.3

3
3
.6

2
3
.3

0
.3

0
.5

1
0
0
.0

-
5
8
.9

2
8
.6

7
.1

5
.4

5
1
6

2
7
9

1
3
2

9
7

4
4

8
9

1
4
6

3
3

9
-

1
0
0
.0

5
4
.1

2
5
.6

1
8
.8

0
.8

0
.8

1
0
0
.0

1
.1

5
1
.7

3
7
.1

1
0
.1

-
9
8

4
7

3
2

1
9

-
-

1
0
4

-
7
9

2
0

4
1

1
0
0
.0

4
8
.0

3
2
.7

1
9
.4

-
-

1
0
0
.0

-
7
6
.0

1
9
.2

3
.8

1
.0

4
5

2
7

1
1

6
1

-
9
9

3
7
3

1
9

3
1

1
0
0
.0

6
0
.0

2
4
.4

1
3
.3

2
.2

-
1
0
0
.0

3
.0

7
3
.7

1
9
.2

3
.0

1
.0

そ
の

他
9
6

4
2

2
3

2
5

6
-

1
2
1

7
6
5

1
6

2
7

6
1
0
0
.0

4
3
.8

2
4
.0

2
6
.0

6
.3

-
1
0
0
.0

5
.8

5
3
.7

1
3
.2

2
2
.3

5
.0

4
0

1
0

3
5

1
2
1

5
9

2
2
6

9
1
8

4
1
0
0
.0

2
5
.0

7
.5

1
2
.5

2
.5

5
2
.5

1
0
0
.0

3
.4

4
4
.1

1
5
.3

3
0
.5

6
.8

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
7
6

1
2
8

3
8
6

2
0
7

1
0
1

5
4

1
0
0
.0

1
4
.6

4
4
.1

2
3
.6

1
1
.5

6
.2

1
0
6

9
6
4

2
5

5
3

1
0
0
.0

8
.5

6
0
.4

2
3
.6

4
.7

2
.8

1
5
9

2
4

6
9

6
0

4
2

1
0
0
.0

1
5
.1

4
3
.4

3
7
.7

2
.5

1
.3

2
1
9

3
2

1
0
8

5
6

1
5

8
1
0
0
.0

1
4
.6

4
9
.3

2
5
.6

6
.8

3
.7

1
3
9

2
5

6
7

3
2

1
0

5
1
0
0
.0

1
8
.0

4
8
.2

2
3
.0

7
.2

3
.6

1
4
2

2
5

5
0

2
3

3
4

1
0

1
0
0
.0

1
7
.6

3
5
.2

1
6
.2

2
3
.9

7
.0

1
0
8

1
3

2
8

9
3
3

2
5

1
0
0
.0

1
2
.0

2
5
.9

8
.3

3
0
.6

2
3
.1

3
-

-
2

-
1

1
0
0
.0

-
-

6
6
.7

-
3
3
.3

1
-

1
-

-
-

1
0
0
.0

-
1
0
0
.0

-
-

-
2
0

-
4

1
-

1
5

1
0
0
.0

-
2
0
.0

5
.0

-
7
5
.0

親
と

子
ど

も
と

孫

　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳

無
　

回
答

問
１

⑥
ゴ

ミ
出

し
〔
％

〕

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳

問
１

⑦
生

活
費

を
稼

ぐ
こ

と
〔
％

〕

親
と

未
婚

の
子

親
と

子
ど

も
夫

婦
親

と
子

ど
も

夫
婦

　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 　

無
回

答

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 　

無
回

答

ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答

ひ
と

り
暮

ら
し

夫
婦

の
み

女
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳
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区
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調
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※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
主

に
女

性
主

に
男

性

男
性

・
女

性
と

も
に

同
程

度

あ
て

は
ま

ら
な

い
無

回
答

全
　

体
主

に
女

性
主

に
男

性

男
性

・
女

性
と

も
に

同
程

度

あ
て

は
ま

ら
な

い
無

回
答

1
4
2
5

1
4
1

7
1
3

3
2
1

1
6
6

8
4

1
4
2
5

1
4
1

7
1
3

3
2
1

1
6
6

8
4

1
0
0
.0

9
.9

5
0
.0

2
2
.5

1
1
.6

5
.9

1
0
0
.0

9
.9

5
0
.0

2
2
.5

1
1
.6

5
.9

9
1
9

3
7

5
3
1

2
3
6

9
6

1
9

1
3
9

2
1

6
3

3
8

1
1

6

1
0
0
.0

4
.0

5
7
.8

2
5
.7

1
0
.4

2
.1

1
0
0
.0

1
5
.1

4
5
.3

2
7
.3

7
.9

4
.3

1
3
3

3
8

3
2

2
1

2
2

2
0

2
8
0

2
3

1
4
9

8
8

1
4

6

1
0
0
.0

2
8
.6

2
4
.1

1
5
.8

1
6
.5

1
5
.0

1
0
0
.0

8
.2

5
3
.2

3
1
.4

5
.0

2
.1

3
5
5

6
6

1
4
9

6
4

4
7

2
9

2
3
1

2
7

1
0
7

7
6

1
3

8

1
0
0
.0

1
8
.6

4
2
.0

1
8
.0

1
3
.2

8
.2

1
0
0
.0

1
1
.7

4
6
.3

3
2
.9

5
.6

3
.5

1
8

-
1

-
1

1
6

6
2

7
2
8

2
4

1
2

1
0
0
.0

-
5
.6

-
5
.6

8
8
.9

1
0
0
.0

1
1
.3

4
5
.2

3
8
.7

1
.6

3
.2

2
5
4

3
5

1
3
7

5
2

1
5

1
5

1
4
2
5

1
4
1

7
1
3

3
2
1

1
6
6

8
4

1
0
0
.0

1
3
.8

5
3
.9

2
0
.5

5
.9

5
.9

1
0
0
.0

9
.9

5
0
.0

2
2
.5

1
1
.6

5
.9

2
5

3
1
1

8
2

1
2
4
0

6
5

7
4

1
7

4
6

3
8

1
0
0
.0

1
2
.0

4
4
.0

3
2
.0

8
.0

4
.0

1
0
0
.0

2
7
.1

3
0
.8

7
.1

1
9
.2

1
5
.8

4
1
2

2
2

2
1
0

3
1

1
0
8

4
1

3
9
0

2
4

1
7
8

1
2
3

5
5

1
0

1
0
0
.0

5
.3

5
1
.0

7
.5

2
6
.2

1
0
.0

1
0
0
.0

6
.2

4
5
.6

3
1
.5

1
4
.1

2
.6

2
2

3
8

4
2

5
5
1
6

3
8

3
1
9

1
0
7

4
3

9
1
0
0
.0

1
3
.6

3
6
.4

1
8
.2

9
.1

2
2
.7

1
0
0
.0

7
.4

6
1
.8

2
0
.7

8
.3

1
.7

9
8

3
6
6

2
5

3
1

1
4
2
5

1
4
1

7
1
3

3
2
1

1
6
6

8
4

1
0
0
.0

3
.1

6
7
.3

2
5
.5

3
.1

1
.0

1
0
0
.0

9
.9

5
0
.0

2
2
.5

1
1
.6

5
.9

4
5

3
2
3

1
4

4
1

4
9

6
2
6

5
7

5
1
0
0
.0

6
.7

5
1
.1

3
1
.1

8
.9

2
.2

1
0
0
.0

1
2
.2

5
3
.1

1
0
.2

1
4
.3

1
0
.2

9
6

7
4
3

3
0

1
3

3
3
7
9

2
4

2
4
5

5
5

4
0

1
5

1
0
0
.0

7
.3

4
4
.8

3
1
.3

1
3
.5

3
.1

1
0
0
.0

6
.3

6
4
.6

1
4
.5

1
0
.6

4
.0

4
0

1
1
0

5
2

2
2

4
9
7

4
7

2
3
7

1
2
9

5
6

2
8

1
0
0
.0

2
.5

2
5
.0

1
2
.5

5
.0

5
5
.0

1
0
0
.0

9
.5

4
7
.7

2
6
.0

1
1
.3

5
.6

4
1
4

5
7

1
6
4

1
2
0

4
9

2
4

1
0
0
.0

1
3
.8

3
9
.6

2
9
.0

1
1
.8

5
.8

8
6

7
4
1

1
2

1
4

1
2

1
0
0
.0

8
.1

4
7
.7

1
4
.0

1
6
.3

1
4
.0

問
１

⑦
生

活
費

を
稼

ぐ
こ

と
〔
％

〕

未
既

婚
別

未
既

婚
別

全
　

体

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

ひ
と

り
暮

ら
し

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い

夫
婦

の
み無

　
回

答 親
と

子
ど

も
夫

婦

問
１

⑦
生

活
費

を
稼

ぐ
こ

と
〔
％

〕

勤
務

形
態

別

全
　

体

問
1
4

「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方
〔
％

〕

全
　

体

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）

親
と

未
婚

の
子

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

賛
成

正
規

職
員

（
3
0
0
人

以
下

）

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

反
対

正
規

職
員

（
公

的
機

関
）

反
対

親
と

子
ど

も
と

孫

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

無
　

回
答そ

の
他

無
職

無
　

回
答

そ
の

他

無
　

回
答

賛
成

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

し
て

い
な

いし
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）
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※
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段
：
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数
、

下
段

：
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（
％
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全
　

体
主

に
女

性
主

に
男

性

男
性

・
女

性
と

も
に

同
程

度

あ
て

は
ま

ら
な

い
無

回
答

全
　

体
主

に
女

性
主

に
男

性

男
性

・
女

性
と

も
に

同
程

度

あ
て

は
ま

ら
な

い
無

回
答

1
4
2
5

4
9
3

1
6

1
5
0

6
3
2

1
3
4

1
4
2
5

2
0
6

2
9

8
6

9
6
5

1
3
9

1
0
0
.0

3
4
.6

1
.1

1
0
.5

4
4
.4

9
.4

1
0
0
.0

1
4
.5

2
.0

6
.0

6
7
.7

9
.8

2
4
0

3
7

9
1
1

1
3
5

4
8

5
2
8

4
4

2
5

3
8

3
9
2

2
9

1
0
0
.0

1
5
.4

3
.8

4
.6

5
6
.3

2
0
.0

1
0
0
.0

8
.3

4
.7

7
.2

7
4
.2

5
.5

3
9
0

6
9

1
2
2

2
6
4

3
4

5
6

6
6

4
3
8

2

1
0
0
.0

1
7
.7

0
.3

5
.6

6
7
.7

8
.7

1
0
0
.0

1
0
.7

1
0
.7

7
.1

6
7
.9

3
.6

5
1
6

2
8
1

2
7
2

1
4
4

1
7

8
9

3
4

4
7
5

3

1
0
0
.0

5
4
.5

0
.4

1
4
.0

2
7
.9

3
.3

1
0
0
.0

3
.4

4
.5

4
.5

8
4
.3

3
.4

9
8

5
5

2
2
2

1
5

4
1
0
4

9
-

5
8
9

1

1
0
0
.0

5
6
.1

2
.0

2
2
.4

1
5
.3

4
.1

1
0
0
.0

8
.7

-
4
.8

8
5
.6

1
.0

4
5

2
1

-
1
0

1
1

3
9
9

1
0

7
1
0

7
1

1

1
0
0
.0

4
6
.7

-
2
2
.2

2
4
.4

6
.7

1
0
0
.0

1
0
.1

7
.1

1
0
.1

7
1
.7

1
.0

9
6

2
5

2
9

5
6

4
1
2
1

1
2

5
1
3

7
7

1
4

1
0
0
.0

2
6
.0

2
.1

9
.4

5
8
.3

4
.2

1
0
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1
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7
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1
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-
3

5
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1
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5
8
.6
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1
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2
8
.1

2
.5

1
0
0
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1
6
.7

-
2
.8

4
6
.3

3
4
.3

2
9

3
-

-
2
2

4
3

-
-

-
2

1
1
0
0
.0

1
0
.3

-
-

7
5
.9

1
3
.8

1
0
0
.0

-
-

-
6
6
.7

3
3
.3

1
2
6

1
3

-
2

9
4

1
7

1
-

-
-

1
-

1
0
0
.0

1
0
.3

-
1
.6

7
4
.6

1
3
.5

1
0
0
.0

-
-

-
1
0
0
.0

-
9
4

3
1

-
1
7

3
9

7
2
0

-
-

-
5

1
5

1
0
0
.0

3
3
.0

-
1
8
.1

4
1
.5

7
.4

1
0
0
.0

-
-

-
2
5
.0

7
5
.0

親
と

未
婚

の
子

親
と

子
ど

も
夫

婦

そ
の

他

い
る

無
　

回
答親

と
子

ど
も

夫
婦

親
と

子
ど

も
と

孫

い
な

い

問
１

⑧
育

児
〔
％

〕

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

無
　

回
答ひ

と
り

暮
ら

し

夫
婦

の
み

子
ど

も
の

有
無

別

全
　

体

問
１

⑨
介

護
〔
％

〕

無
　

回
答女

性

　
3
0
～

3
9
歳

　
1
8
～

2
9
歳

　
5
0
～

5
9
歳

　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答
性

・
年

齢
別

全
　

体

共
働

き
　

6
0
～

6
9
歳

　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

全
　

体

性
・
年

齢
別

　
3
0
～

3
9
歳

　
4
0
～

4
9
歳

　
5
0
～

5
9
歳

Ｆ
３

－
２ 世

帯
の

働
き

方
〔
％

〕

男
性

　
1
8
～

2
9
歳

　
6
0
～

6
9
歳

　
4
0
～

4
9
歳

夫
だ

け
働

い
て

い
る

妻
だ

け
働

い
て

い
る

夫
婦

と
も

無
職

無
　

回
答
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全
　

体
主

に
女

性
主

に
男

性

男
性

・
女

性
と

も
に

同
程

度

あ
て

は
ま

ら
な

い
無

回
答

全
　

体
主

に
女

性
主

に
男

性

男
性

・
女

性
と

も
に

同
程

度

あ
て

は
ま

ら
な

い
無

回
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問
１

⑩
地

域
活

動
（
自

治
会

や
Ｐ

Ｔ
Ａ

活
動

な
ど

）
〔
％

〕

　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳男
性

親
と

子
ど

も
夫

婦

性
・
年

齢
別

全
　

体

性
・
年

齢
別

　
3
0
～

3
9

歳

子
ど

も
の

有
無

別

　
無

回
答

無
　

回
答

問
１

⑩
地

域
活

動
（
自

治
会

や
Ｐ

Ｔ
Ａ

活
動

な
ど

）
〔
％

〕

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

　
1
8
～

2
9

歳 　
7
0
歳

以
上

そ
の

他

　
5
0
～

5
9

歳 　
7
0
歳

以
上

親
と

子
ど

も
と

孫

　
6
0
～

6
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳

い
る

無
　

回
答 全

　
体

女
性

　
3
0
～

3
9

歳　
1
8
～

2
9

歳

無
　

回
答

ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答

ひ
と

り
暮

ら
し

夫
婦

の
み 親

と
未

婚
の

子

親
と

子
ど

も
夫

婦

Ｆ
３

－
２

世
帯

の
働

き
方

〔
％

〕

全
　

体

共
働

き

夫
婦

と
も

無
職

夫
だ

け
働

い
て

い
る

妻
だ

け
働

い
て

い
る

無
　

回
答
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※
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段
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成
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全
　

体

男
性

が
家

事
等

に
参

加
す

る
こ

と
に

対
す

る
男

性
自

身
の

抵
抗

感
を

な
く
す

男
性

が
家

事
な

ど
に

参
加

す
る

こ
と

に
対

す
る

女
性

の
抵

抗
感

を
な

く
す

夫
婦

や
家

族
間

で
の

コ
ミ

ュ
ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
を

よ
く
図

る

夫
婦

の
役

割
分

担
に

つ
い

て
の

当
事

者
の

考
え

方
を

尊
重

す
る

社
会

の
中

で
男

性
に

よ
る

家
事

、
介

護
等

に
つ

い
て

そ
の

評
価

を
高

め
る

労
働

時
間

短
縮

等
の

普
及

で
仕

事
以

外
の

時
間

を
多

く
持

て
る

よ
う

に
す

る

男
性

が
家

事
、

子
育

て
等

に
関

心
を

高
め

る
よ

う
啓

発
や

情
報

提
供

を
行

な
う

地
方

自
治

体
等

の
研

修
に

よ
り

男
性

の
家

事
や

介
護

等
の

技
能

を
高

め
る

男
性

が
子

育
て

や
介

護
、

地
域

活
動

を
行

う
た

め
の

仲
間

作
り

を
進

め
る

家
庭

と
仕

事
の

両
立

等
の

問
題

を
男

性
が

相
談

し
や

す
い

窓
口

を
設

け
る

そ
の

他
特

に
必

要
な

こ
と

は
な

い
無

回
答
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問
２

男
性

が
家

事
等

に
参

加
す

る
為

に
必

要
な

こ
と

〔
％

・
複

数
回

答
〕

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 女
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 　

7
0
歳

以
上 　

無
回

答

ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

性
・
年

齢
別

全
　

体

無
　

回
答無

　
回

答 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳
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全
　

体

男
性

が
家

事
等

に
参

加
す

る
こ

と
に

対
す

る
男

性
自

身
の

抵
抗

感
を

な
く
す

男
性

が
家

事
な

ど
に

参
加

す
る

こ
と

に
対

す
る

女
性

の
抵

抗
感

を
な

く
す

夫
婦

や
家

族
間

で
の

コ
ミ

ュ
ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
を

よ
く

図
る

夫
婦

の
役

割
分

担
に

つ
い

て
の

当
事

者
の

考
え

方
を

尊
重

す
る

社
会

の
中

で
男

性
に

よ
る

家
事

、
介

護
等

に
つ

い
て

そ
の

評
価

を
高

め
る

労
働

時
間

短
縮

等
の

普
及

で
仕

事
以

外
の

時
間

を
多

く
持

て
る

よ
う

に
す

る

男
性

が
家

事
、

子
育

て
等

に
関

心
を

高
め

る
よ

う
啓

発
や

情
報

提
供

を
行

な
う

地
方

自
治

体
等

の
研

修
に

よ
り

男
性

の
家

事
や

介
護

等
の

技
能

を
高

め
る

男
性

が
子

育
て

や
介

護
、

地
域

活
動

を
行

う
た

め
の

仲
間

作
り

を
進

め
る

家
庭

と
仕

事
の

両
立

等
の

問
題

を
男

性
が

相
談

し
や

す
い

窓
口

を
設

け
る

そ
の

他
特

に
必

要
な

こ
と

は
な

い
無

回
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複

数
回

答
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親
と

子
ど

も
夫

婦

親
と

子
ど

も
と

孫

そ
の

他

無
　

回
答

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

ひ
と

り
暮

ら
し

夫
婦

の
み

親
と

未
婚

の
子

勤
務

形
態

別

全
　

体

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）

正
規

職
員

（
3
0
0
人

以
下

）

正
規

職
員

（
公

的
機

関
）

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

そ
の

他

無
職

無
　

回
答
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全
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ど
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ら
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い

え
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そ
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思
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な
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そ
う

思
わ

な
い

無
回

答
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ど
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い

え
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ど
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4
.7

2
.3

7
.0

1
2
1

7
9

2
8

6
7

1
1
0
0
.0

6
5
.3

2
3
.1

5
.0

5
.8

0
.8

5
9

2
5

2
5

5
2

2
1
0
0
.0

4
2
.4

4
2
.4

8
.5

3
.4

3
.4

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
7
6

6
4
4

1
9
7

1
5

5
1
5

1
0
0
.0

7
3
.5

2
2
.5

1
.7

0
.6

1
.7

1
0
6

8
9

1
5

2
-

-
1
0
0
.0

8
4
.0

1
4
.2

1
.9

-
-

1
5
9

1
3
9

1
7

1
-

2
1
0
0
.0

8
7
.4

1
0
.7

0
.6

-
1
.3

2
1
9

1
7
1

4
3

5
-

-
1
0
0
.0

7
8
.1

1
9
.6

2
.3

-
-

1
3
9

1
0
3

3
3

1
-

2
1
0
0
.0

7
4
.1

2
3
.7

0
.7

-
1
.4

1
4
2

8
6

5
0

2
2

2
1
0
0
.0

6
0
.6

3
5
.2

1
.4

1
.4

1
.4

1
0
8

5
3

3
9

4
3

9
1
0
0
.0

4
9
.1

3
6
.1

3
.7

2
.8

8
.3

3
3

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

1
1

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

2
0

9
7

1
-

3
1
0
0
.0

4
5
.0

3
5
.0

5
.0

-
1
5
.0

性
・
年

齢
別

性
・
年

齢
別

全
　

体

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答

問
３

①
結

婚
す

る
・
し

な
い

は
個

人
の

自
由

で
あ

る
〔
％

〕

問
1
4

「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方
〔
％

〕

無
　

回
答無

　
回

答 女
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳

全
　

体

問
３

①
結

婚
す

る
・
し

な
い

は
個

人
の

自
由

で
あ

る
〔
％

〕
問

３
①

結
婚

す
る

・
し

な
い

は
個

人
の

自
由

で
あ

る
〔
％

〕

賛
成

　
5
0
～

5
9

歳　
4
0
～

4
9

歳

無
　

回
答ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
賛

成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

賛
成

反
対

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

反
対

ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

　
4
0
～

4
9

歳男
性

　
7
0
歳

以
上
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％
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全
　

体
そ

う
思

う
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
そ

う
思

う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答
全

　
体

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答

1
4
2
5

6
8
8

3
8
2

2
0
2

1
1
7

3
6

1
4
2
5

6
8
8

3
8
2

2
0
2

1
1
7

3
6

1
0
0
.0

4
8
.3

2
6
.8

1
4
.2

8
.2

2
.5

1
0
0
.0

4
8
.3

2
6
.8

1
4
.2

8
.2

2
.5

男
性

5
2
8

2
6
5

1
2
8

7
1

5
4

1
0

2
4
0

1
4
6

5
9

1
6

1
3

6
1
0
0
.0

5
0
.2

2
4
.2

1
3
.4

1
0
.2

1
.9

1
0
0
.0

6
0
.8

2
4
.6

6
.7

5
.4

2
.5

5
6

3
2

1
2

7
4

1
3
9
0

1
9
9

9
4

5
4

3
2

1
1

1
0
0
.0

5
7
.1

2
1
.4

1
2
.5

7
.1

1
.8

1
0
0
.0

5
1
.0

2
4
.1

1
3
.8

8
.2

2
.8

8
9

5
7

1
9

7
5

1
5
1
6

2
2
7

1
4
7

8
1

5
0

1
1

1
0
0
.0

6
4
.0

2
1
.3

7
.9

5
.6

1
.1

1
0
0
.0

4
4
.0

2
8
.5

1
5
.7

9
.7

2
.1

1
0
4

6
0

2
9

1
1

4
-

9
8

4
3

2
5

1
9

1
1

-
1
0
0
.0

5
7
.7

2
7
.9

1
0
.6

3
.8

-
1
0
0
.0

4
3
.9

2
5
.5

1
9
.4

1
1
.2

-
9
9

5
1

2
2

1
6

8
2

4
5

2
0

1
5

8
2

-
1
0
0
.0

5
1
.5

2
2
.2

1
6
.2

8
.1

2
.0

1
0
0
.0

4
4
.4

3
3
.3

1
7
.8

4
.4

-
1
2
1

4
9

3
0

1
9

2
2

1
9
6

3
7

3
1

2
2

6
-

1
0
0
.0

4
0
.5

2
4
.8

1
5
.7

1
8
.2

0
.8

1
0
0
.0

3
8
.5

3
2
.3

2
2
.9

6
.3

-
5
9

1
6

1
6

1
1

1
1

5
4
0

1
6

1
1

2
3

8
1
0
0
.0

2
7
.1

2
7
.1

1
8
.6

1
8
.6

8
.5

1
0
0
.0

4
0
.0

2
7
.5

5
.0

7
.5

2
0
.0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
4
2
5

6
8
8

3
8
2

2
0
2

1
1
7

3
6

8
7
6

4
1
4

2
4
7

1
2
9

6
3

2
3

1
0
0
.0

4
8
.3

2
6
.8

1
4
.2

8
.2

2
.5

1
0
0
.0

4
7
.3

2
8
.2

1
4
.7

7
.2

2
.6

4
9

2
0

8
8

1
2

1
1
0
6

6
7

2
7

9
3

-
1
0
0
.0

4
0
.8

1
6
.3

1
6
.3

2
4
.5

2
.0

1
0
0
.0

6
3
.2

2
5
.5

8
.5

2
.8

-
3
7
9

1
3
9

1
0
4

8
2

4
9

5

1
5
9

1
0
1

4
3

9
4

2
1
0
0
.0

3
6
.7

2
7
.4

2
1
.6

1
2
.9

1
.3

1
0
0
.0

6
3
.5

2
7
.0

5
.7

2
.5

1
.3

4
9
7

2
2
3

1
6
0

7
4

2
8

1
2

2
1
9

1
1
7

6
0

2
8

1
2

2
1
0
0
.0

4
4
.9

3
2
.2

1
4
.9

5
.6

2
.4

1
0
0
.0

5
3
.4

2
7
.4

1
2
.8

5
.5

0
.9

4
1
4

2
6
9

9
0

2
3

2
4

8
1
3
9

5
7

4
8

2
4

8
2

1
0
0
.0

6
5
.0

2
1
.7

5
.6

5
.8

1
.9

1
0
0
.0

4
1
.0

3
4
.5

1
7
.3

5
.8

1
.4

8
6

3
7

2
0

1
5

4
1
0

1
4
2

4
1

4
3

3
4

1
7

7
1
0
0
.0

4
3
.0

2
3
.3

1
7
.4

4
.7

1
1
.6

1
0
0
.0

2
8
.9

3
0
.3

2
3
.9

1
2
.0

4
.9

1
0
8

2
9

2
6

2
4

1
9

1
0

1
0
0
.0

2
6
.9

2
4
.1

2
2
.2

1
7
.6

9
.3

3
2

-
1

-
-

1
0
0
.0

6
6
.7

-
3
3
.3

-
-

1
1

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

2
0

8
7

2
-

3
1
0
0
.0

4
0
.0

3
5
.0

1
0
.0

-
1
5
.0

現
在

の
世

帯
構

成
別

　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 無
　

回
答女

性

　
3
0
～

3
9

歳　
1
8
～

2
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳

問
３

②
未

婚
女

性
が

子
供

を
産

み
育

て
る

の
も

ひ
と

つ
の

生
き

方
で

あ
る

〔
％

〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

性
・
年

齢
別

全
　

体

　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳

賛
成

ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

　
7
0
歳

以
上

そ
の

他

無
　

回
答

無
　

回
答 女

性

親
と

子
ど

も
夫

婦

問
３

②
未

婚
女

性
が

子
供

を
産

み
育

て
る

の
も

ひ
と

つ
の

生
き

方
で

あ
る

〔
％

〕
問

３
②

未
婚

女
性

が
子

供
を

産
み

育
て

る
の

も
ひ

と
つ

の
生

き
方

で
あ

る
〔
％

〕

ひ
と

り
暮

ら
し

全
　

体

夫
婦

の
み 無

　
回

答無
　

回
答ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
賛

成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

賛
成

反
対

問
1
4

「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方
〔
％

〕

全
　

体

　
1
8
～

2
9

歳
夫

婦
の

み 親
と

子
ど

も
と

孫

　
6
0
～

6
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

反
対

親
と

未
婚

の
子
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％
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全
　

体
そ

う
思

う
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
そ

う
思

う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答
全

　
体

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答

1
4
2
5

8
2
6

3
5
4

1
4
2

6
9

3
4

1
4
2
5

8
2
6

3
5
4

1
4
2

6
9

3
4

1
0
0
.0

5
8
.0

2
4
.8

1
0
.0

4
.8

2
.4

1
0
0
.0

5
8
.0

2
4
.8

1
0
.0

4
.8

2
.4

5
2
8

2
9
4

1
1
6

7
0

3
8

1
0

9
1
9

5
0
2

2
3
9

1
1
0

4
6

2
2

1
0
0
.0

5
5
.7

2
2
.0

1
3
.3

7
.2

1
.9

1
0
0
.0

5
4
.6

2
6
.0

1
2
.0

5
.0

2
.4

5
6

4
2

9
3

1
1

1
3
3

6
6

4
0

1
3

1
0

4

1
0
0
.0

7
5
.0

1
6
.1

5
.4

1
.8

1
.8

1
0
0
.0

4
9
.6

3
0
.1

9
.8

7
.5

3
.0

8
9

6
5

1
3

5
5

1
3
5
5

2
4
7

7
3

1
7

1
3

5
1
0
0
.0

7
3
.0

1
4
.6

5
.6

5
.6

1
.1

1
0
0
.0

6
9
.6

2
0
.6

4
.8

3
.7

1
.4

1
0
4

6
2

2
5

1
3

3
1

1
8

1
1

2
2

-
3

1
0
0
.0

5
9
.6

2
4
.0

1
2
.5

2
.9

1
.0

1
0
0
.0

6
1
.1

1
1
.1

1
1
.1

-
1
6
.7

9
9

5
2

2
6

1
6

3
2

1
0
0
.0

5
2
.5

2
6
.3

1
6
.2

3
.0

2
.0

1
4
2
5

8
2
6

3
5
4

1
4
2

6
9

3
4

1
2
1

5
5

3
1

1
8

1
6

1
1
0
0
.0

5
8
.0

2
4
.8

1
0
.0

4
.8

2
.4

1
0
0
.0

4
5
.5

2
5
.6

1
4
.9

1
3
.2

0
.8

8
2
0

4
0
8

2
2
7

1
1
4

5
1

2
0

5
9

1
8

1
2

1
5

1
0

4
1
0
0
.0

4
9
.8

2
7
.7

1
3
.9

6
.2

2
.4

1
0
0
.0

3
0
.5

2
0
.3

2
5
.4

1
6
.9

6
.8

5
5
8

3
8
8

1
1
8

2
7

1
8

7
-

-
-

-
-

-
1
0
0
.0

6
9
.5

2
1
.1

4
.8

3
.2

1
.3

-
-

-
-

-
-

4
7

3
0

9
1

-
7

8
7
6

5
2
0

2
3
4

7
1

3
0

2
1

1
0
0
.0

6
3
.8

1
9
.1

2
.1

-
1
4
.9

1
0
0
.0

5
9
.4

2
6
.7

8
.1

3
.4

2
.4

1
0
6

8
2

1
7

6
1

-
1
0
0
.0

7
7
.4

1
6
.0

5
.7

0
.9

-
1
5
9

1
2
3

2
9

5
-

2
1
0
0
.0

7
7
.4

1
8
.2

3
.1

-
1
.3

2
1
9

1
3
4

7
0

1
2

3
-

1
0
0
.0

6
1
.2

3
2
.0

5
.5

1
.4

-
1
3
9

7
7

4
0

1
2

7
3

1
0
0
.0

5
5
.4

2
8
.8

8
.6

5
.0

2
.2

1
4
2

6
3

4
9

1
7

7
6

1
0
0
.0

4
4
.4

3
4
.5

1
2
.0

4
.9

4
.2

1
0
8

3
9

2
9

1
9

1
2

9
1
0
0
.0

3
6
.1

2
6
.9

1
7
.6

1
1
.1

8
.3

3
2

-
-

-
1

1
0
0
.0

6
6
.7

-
-

-
3
3
.3

1
1

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

2
0

1
1

4
1

1
3

1
0
0
.0

5
5
.0

2
0
.0

5
.0

5
.0

1
5
.0

性
・
年

齢
別

全
　

体

性
・
年

齢
別

無
　

回
答無

　
回

答 女
性

　
3
0
～

3
9

歳　
1
8
～

2
9

歳　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
7
0
歳

以
上

問
３

③
結

婚
し

て
も

子
供

は
持

た
な

い
の

も
ひ

と
つ

の
生

き
方

で
あ

る
〔
％

〕

未
既

婚
別

全
　

体

未
既

婚
別

　
5
0
～

5
9

歳

問
３

③
結

婚
し

て
も

子
供

は
持

た
な

い
の

も
ひ

と
つ

の
生

き
方

で
あ

る
〔
％

〕

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）

無
　

回
答 全

　
体

い
な

い

い
る

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い

し
て

い
な

いし
て

い
な

い

子
ど

も
の

有
無

別子
ど

も
の

有
無

別

　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

　
4
0
～

4
9

歳

無
　

回
答

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳
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調
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※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
そ

う
思

う
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
そ

う
思

う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答
全

　
体

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答

1
4
2
5

8
2
6

3
5
4

1
4
2

6
9

3
4

1
4
2
5

7
4
7

3
1
9

1
8
7

1
4
0

3
2

1
0
0
.0

5
8
.0

2
4
.8

1
0
.0

4
.8

2
.4

1
0
0
.0

5
2
.4

2
2
.4

1
3
.1

9
.8

2
.2

1
3
9

8
6

3
6

1
3

4
-

1
3
9

7
7

2
6

1
4

2
1

1

1
0
0
.0

6
1
.9

2
5
.9

9
.4

2
.9

-
1
0
0
.0

5
5
.4

1
8
.7

1
0
.1

1
5
.1

0
.7

2
8
0

1
7
6

6
4

2
6

1
3

1
2
8
0

1
5
5

6
8

3
5

2
1

1

1
0
0
.0

6
2
.9

2
2
.9

9
.3

4
.6

0
.4

1
0
0
.0

5
5
.4

2
4
.3

1
2
.5

7
.5

0
.4

2
3
1

1
5
9

5
1

1
1

8
2

2
3
1

1
4
1

4
6

2
1

2
1

2

1
0
0
.0

6
8
.8

2
2
.1

4
.8

3
.5

0
.9

1
0
0
.0

6
1
.0

1
9
.9

9
.1

9
.1

0
.9

6
2

4
3

1
4

4
-

1
6
2

4
2

7
1
0

1
2

1
0
0
.0

6
9
.4

2
2
.6

6
.5

-
1
.6

1
0
0
.0

6
7
.7

1
1
.3

1
6
.1

1
.6

3
.2

2
5
4

1
4
6

6
9

2
6

8
5

2
5
4

1
3
8

5
7

3
6

2
1

2

1
0
0
.0

5
7
.5

2
7
.2

1
0
.2

3
.1

2
.0

1
0
0
.0

5
4
.3

2
2
.4

1
4
.2

8
.3

0
.8

2
5

1
5

5
4

1
-

2
5

1
4

5
3

3
-

1
0
0
.0

6
0
.0

2
0
.0

1
6
.0

4
.0

-
1
0
0
.0

5
6
.0

2
0
.0

1
2
.0

1
2
.0

-
4
1
2

1
9
4

1
1
4

5
7

3
4

1
3

4
1
2

1
8
0

1
0
5

6
4

5
2

1
1

1
0
0
.0

4
7
.1

2
7
.7

1
3
.8

8
.3

3
.2

1
0
0
.0

4
3
.7

2
5
.5

1
5
.5

1
2
.6

2
.7

2
2

7
1

1
1

1
2

2
2

-
5

4
-

1
3

1
0
0
.0

3
1
.8

4
.5

4
.5

4
.5

5
4
.5

1
0
0
.0

-
2
2
.7

1
8
.2

-
5
9
.1

1
4
2
5

8
2
6

3
5
4

1
4
2

6
9

3
4

1
0
0
.0

5
8
.0

2
4
.8

1
0
.0

4
.8

2
.4

4
9

2
3

7
1
0

8
1

1
0
0
.0

4
6
.9

1
4
.3

2
0
.4

1
6
.3

2
.0

3
7
9

1
8
2

1
0
3

6
1

2
8

5

1
0
0
.0

4
8
.0

2
7
.2

1
6
.1

7
.4

1
.3

4
9
7

2
7
0

1
6
0

4
1

1
3

1
3

1
0
0
.0

5
4
.3

3
2
.2

8
.2

2
.6

2
.6

4
1
4

3
0
6

6
5

2
0

1
7

6
1
0
0
.0

7
3
.9

1
5
.7

4
.8

4
.1

1
.4

8
6

4
5

1
9

1
0

3
9

1
0
0
.0

5
2
.3

2
2
.1

1
1
.6

3
.5

1
0
.5

　

無
　

回
答

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

正
規

職
員

（
公

的
機

関
）

問
３

③
結

婚
し

て
も

子
供

は
持

た
な

い
の

も
ひ

と
つ

の
生

き
方

で
あ

る
〔
％

〕

勤
務

形
態

別

全
　

体

勤
務

形
態

別

無
職

そ
の

他

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）

正
規

職
員

（
3
0
0
人

以
下

）

問
1
4

「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方 〔
％

〕

全
　

体

正
規

職
員

（
3
0
0
人

以
下

）

正
規

職
員

（
公

的
機

関
）

正
規

職
員

（
公

的
機

関
）

そ
の

他

問
３

④
希

望
す

る
者

に
は

夫
婦

別
姓

を
認

め
て

も
よ

い
〔
％

〕

勤
務

形
態

別

全
　

体

勤
務

形
態

別

全
　

体

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

無
職

無
　

回
答無

職

賛
成

無
　

回
答臨

時
・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

賛
成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

反
対

反
対

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

賛
成
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全
　

体
そ

う
思

う
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
そ

う
思

う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答
全

　
体

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答

1
4
2
5

7
4
7

3
1
9

1
8
7

1
4
0

3
2

1
4
2
5

7
4
7

3
1
9

1
8
7

1
4
0

3
2

1
0
0
.0

5
2
.4

2
2
.4

1
3
.1

9
.8

2
.2

1
0
0
.0

5
2
.4

2
2
.4

1
3
.1

9
.8

2
.2

5
2
8

2
6
2

1
0
7

6
5

8
5

9
4
9

1
8

7
1
2

1
0

2

1
0
0
.0

4
9
.6

2
0
.3

1
2
.3

1
6
.1

1
.7

1
0
0
.0

3
6
.7

1
4
.3

2
4
.5

2
0
.4

4
.1

5
6

3
1

1
2

6
6

1
3
7
9

1
5
1

9
1

7
2

6
2

3

1
0
0
.0

5
5
.4

2
1
.4

1
0
.7

1
0
.7

1
.8

1
0
0
.0

3
9
.8

2
4
.0

1
9
.0

1
6
.4

0
.8

8
9

5
6

1
6

8
7

2
4
9
7

2
5
1

1
3
9

6
0

3
5

1
2

1
0
0
.0

6
2
.9

1
8
.0

9
.0

7
.9

2
.2

1
0
0
.0

5
0
.5

2
8
.0

1
2
.1

7
.0

2
.4

1
0
4

4
9

2
3

1
4

1
8

-
4
1
4

2
8
4

7
2

3
0

2
2

6
1
0
0
.0

4
7
.1

2
2
.1

1
3
.5

1
7
.3

-
1
0
0
.0

6
8
.6

1
7
.4

7
.2

5
.3

1
.4

9
9

5
2

2
3

1
4

8
2

8
6

4
3

1
0

1
3

1
1

9
1
0
0
.0

5
2
.5

2
3
.2

1
4
.1

8
.1

2
.0

1
0
0
.0

5
0
.0

1
1
.6

1
5
.1

1
2
.8

1
0
.5

1
2
1

5
6

2
3

1
6

2
5

1
1
0
0
.0

4
6
.3

1
9
.0

1
3
.2

2
0
.7

0
.8

5
9

1
8

1
0

7
2
1

3
1
0
0
.0

3
0
.5

1
6
.9

1
1
.9

3
5
.6

5
.1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
7
6

4
7
5

2
0
6

1
2
0

5
4

2
1

1
0
0
.0

5
4
.2

2
3
.5

1
3
.7

6
.2

2
.4

1
0
6

7
1

2
2

9
4

-
1
0
0
.0

6
7
.0

2
0
.8

8
.5

3
.8

-
1
5
9

9
8

3
4

1
8

7
2

1
0
0
.0

6
1
.6

2
1
.4

1
1
.3

4
.4

1
.3

2
1
9

1
3
5

4
5

2
6

1
1

2
1
0
0
.0

6
1
.6

2
0
.5

1
1
.9

5
.0

0
.9

1
3
9

7
1

3
9

1
9

8
2

1
0
0
.0

5
1
.1

2
8
.1

1
3
.7

5
.8

1
.4

1
4
2

6
1

4
1

2
5

8
7

1
0
0
.0

4
3
.0

2
8
.9

1
7
.6

5
.6

4
.9

1
0
8

3
7

2
5

2
3

1
5

8
1
0
0
.0

3
4
.3

2
3
.1

2
1
.3

1
3
.9

7
.4

3
2

-
-

1
-

1
0
0
.0

6
6
.7

-
-

3
3
.3

-
1

1
-

-
-

-
1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

2
0

9
6

2
1

2
1
0
0
.0

4
5
.0

3
0
.0

1
0
.0

5
.0

1
0
.0

問
３

④
希

望
す

る
者

に
は

夫
婦

別
姓

を
認

め
て

も
よ

い
〔
％

〕
問

３
④

希
望

す
る

者
に

は
夫

婦
別

姓
を

認
め

て
も

よ
い

〔
％

〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

性
・
年

齢
別

　
7
0
歳

以
上　

5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 女

性

　
1
8
～

2
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 無
　

回
答 無

　
回

答 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答　

1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳

問
1
4

「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方
〔
％

〕

全
　

体

賛
成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

賛
成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

反
対

反
対

無
　

回
答

男
性

　
3
0
～

3
9

歳
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全
　

体
そ

う
思

う
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
そ

う
思

う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答
全

　
体

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答

1
4
2
5

2
2
1

4
7
9

3
3
2

3
5
7

3
6

1
4
2
5

2
2
1

4
7
9

3
3
2

3
5
7

3
6

1
0
0
.0

1
5
.5

3
3
.6

2
3
.3

2
5
.1

2
.5

1
0
0
.0

1
5
.5

3
3
.6

2
3
.3

2
5
.1

2
.5

5
2
8

1
2
4

2
0
2

8
5

1
0
6

1
1

2
4
0

3
8

6
7

5
5

7
2

8
1
0
0
.0

2
3
.5

3
8
.3

1
6
.1

2
0
.1

2
.1

1
0
0
.0

1
5
.8

2
7
.9

2
2
.9

3
0
.0

3
.3

5
6

9
1
2

1
4

2
0

1
3
9
0

7
7

1
2
1

9
3

8
7

1
2

1
0
0
.0

1
6
.1

2
1
.4

2
5
.0

3
5
.7

1
.8

1
0
0
.0

1
9
.7

3
1
.0

2
3
.8

2
2
.3

3
.1

8
9

1
3

3
7

1
2

2
6

1
5
1
6

6
4

1
8
3

1
3
7

1
2
4

8
1
0
0
.0

1
4
.6

4
1
.6

1
3
.5

2
9
.2

1
.1

1
0
0
.0

1
2
.4

3
5
.5

2
6
.6

2
4
.0

1
.6

1
0
4

2
5

4
7

1
6

1
6

-
9
8

1
9

4
1

1
9

1
9

-
1
0
0
.0

2
4
.0

4
5
.2

1
5
.4

1
5
.4

-
1
0
0
.0

1
9
.4

4
1
.8

1
9
.4

1
9
.4

-
9
9

2
3

4
3

1
9

1
1

3
4
5

5
2
3

6
1
1

-
1
0
0
.0

2
3
.2

4
3
.4

1
9
.2

1
1
.1

3
.0

1
0
0
.0

1
1
.1

5
1
.1

1
3
.3

2
4
.4

-
1
2
1

3
2

4
1

1
7

2
8

3
9
6

1
3

3
2

1
4

3
6

1
1
0
0
.0

2
6
.4

3
3
.9

1
4
.0

2
3
.1

2
.5

1
0
0
.0

1
3
.5

3
3
.3

1
4
.6

3
7
.5

1
.0

5
9

2
2

2
2

7
5

3
4
0

5
1
2

8
8

7
1
0
0
.0

3
7
.3

3
7
.3

1
1
.9

8
.5

5
.1

1
0
0
.0

1
2
.5

3
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

1
7
.5

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
4
2
5

2
2
1

4
7
9

3
3
2

3
5
7

3
6

8
7
6

9
4

2
7
1

2
4
1

2
4
7

2
3

1
0
0
.0

1
5
.5

3
3
.6

2
3
.3

2
5
.1

2
.5

1
0
0
.0

1
0
.7

3
0
.9

2
7
.5

2
8
.2

2
.6

4
9

2
4

1
5

5
5

-
1
0
6

7
3
0

3
0

3
9

-
1
0
0
.0

4
9
.0

3
0
.6

1
0
.2

1
0
.2

-

1
0
0
.0

6
.6

2
8
.3

2
8
.3

3
6
.8

-
3
7
9

9
7

1
7
2

6
8

3
6

6

1
5
9

1
8

5
1

3
6

5
1

3
1
0
0
.0

2
5
.6

4
5
.4

1
7
.9

9
.5

1
.6

1
0
0
.0

1
1
.3

3
2
.1

2
2
.6

3
2
.1

1
.9

4
9
7

5
0

1
8
1

1
4
1

1
1
1

1
4

2
1
9

1
8

6
7

7
4

5
6

4
1
0
0
.0

1
0
.1

3
6
.4

2
8
.4

2
2
.3

2
.8

1
0
0
.0

8
.2

3
0
.6

3
3
.8

2
5
.6

1
.8

4
1
4

3
4

7
6

1
0
7

1
9
1

6
1
3
9

9
4
9

3
5

4
4

2
1
0
0
.0

8
.2

1
8
.4

2
5
.8

4
6
.1

1
.4

1
0
0
.0

6
.5

3
5
.3

2
5
.2

3
1
.7

1
.4

8
6

1
6

3
5

1
1

1
4

1
0

1
4
2

1
8

3
6

4
7

3
6

5
1
0
0
.0

1
8
.6

4
0
.7

1
2
.8

1
6
.3

1
1
.6

1
0
0
.0

1
2
.7

2
5
.4

3
3
.1

2
5
.4

3
.5

1
0
8

2
4

3
7

1
9

2
0

8
1
0
0
.0

2
2
.2

3
4
.3

1
7
.6

1
8
.5

7
.4

3
-

1
-

1
1

1
0
0
.0

-
3
3
.3

-
3
3
.3

3
3
.3

1
-

-
-

1
-

1
0
0
.0

-
-

-
1
0
0
.0

-
2
0

3
6

6
3

2
1
0
0
.0

1
5
.0

3
0
.0

3
0
.0

1
5
.0

1
0
.0

そ
の

他

反
対

　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳

問
３

⑤
男

は
男

ら
し

く
女

は
女

ら
し

く
育

て
る

の
が

よ
い

〔
％

〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

無
　

回
答 ど

ち
ら

と
は

い
え

な
い

無
　

回
答　

1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上　

7
0
歳

以
上 無

　
回

答 女
性

　
1
8
～

2
9

歳

親
と

未
婚

の
子

親
と

子
ど

も
夫

婦
親

と
子

ど
も

夫
婦

親
と

子
ど

も
と

孫

無
　

回
答

問
３

⑤
男

は
男

ら
し

く
女

は
女

ら
し

く
育

て
る

の
が

よ
い

〔
％

〕

無
　

回
答

問
1
4

「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方
〔
％

〕

全
　

体

賛
成

賛
成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

反
対

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

賛
成

ひ
と

り
暮

ら
し

夫
婦

の
み
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-
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区
民

調
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※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
そ

う
思

う
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
そ

う
思

う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答
全

　
体

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答

1
4
2
5

1
0
0
8

3
4
9

3
1

1
3

2
4

1
4
2
5

9
6
3

3
7
1

4
3

1
9

2
9

1
0
0
.0

7
0
.7

2
4
.5

2
.2

0
.9

1
.7

1
0
0
.0

6
7
.6

2
6
.0

3
.0

1
.3

2
.0

4
9

2
8

1
6

2
3

-
1
3
9

9
4

3
8

1
3

3

1
0
0
.0

5
7
.1

3
2
.7

4
.1

6
.1

-
1
0
0
.0

6
7
.6

2
7
.3

0
.7

2
.2

2
.2

3
7
9

2
2
4

1
3
4

1
4

3
4

2
8
0

1
8
6

8
0

1
1

3
-

1
0
0
.0

5
9
.1

3
5
.4

3
.7

0
.8

1
.1

1
0
0
.0

6
6
.4

2
8
.6

3
.9

1
.1

-

4
9
7

3
5
0

1
3
0

8
2

7
2
3
1

1
7
0

4
9

4
5

3

1
0
0
.0

7
0
.4

2
6
.2

1
.6

0
.4

1
.4

1
0
0
.0

7
3
.6

2
1
.2

1
.7

2
.2

1
.3

4
1
4

3
4
8

5
1

5
5

5
6
2

5
1

8
2

-
1

1
0
0
.0

8
4
.1

1
2
.3

1
.2

1
.2

1
.2

1
0
0
.0

8
2
.3

1
2
.9

3
.2

-
1
.6

8
6

5
8

1
8

2
-

8
2
5
4

1
7
3

7
0

8
1

2

1
0
0
.0

6
7
.4

2
0
.9

2
.3

-
9
.3

1
0
0
.0

6
8
.1

2
7
.6

3
.1

0
.4

0
.8

2
5

1
6

8
1

-
-

 
1
0
0
.0

6
4
.0

3
2
.0

4
.0

-
-

4
1
2

2
6
9

1
1
4

1
5

7
7

1
0
0
.0

6
5
.3

2
7
.7

3
.6

1
.7

1
.7

2
2

4
4

1
-

1
3

1
0
0
.0

1
8
.2

1
8
.2

4
.5

-
5
9
.1

1
4
2
5

9
6
3

3
7
1

4
3

1
9

2
9

1
0
0
.0

6
7
.6

2
6
.0

3
.0

1
.3

2
.0

4
9

2
3

1
9

5
1

1
1
0
0
.0

4
6
.9

3
8
.8

1
0
.2

2
.0

2
.0

3
7
9

2
0
2

1
4
5

2
1

7
4

1
0
0
.0

5
3
.3

3
8
.3

5
.5

1
.8

1
.1

4
9
7

3
3
5

1
4
1

1
0

2
9

1
0
0
.0

6
7
.4

2
8
.4

2
.0

0
.4

1
.8

4
1
4

3
4
6

5
3

2
8

5
1
0
0
.0

8
3
.6

1
2
.8

0
.5

1
.9

1
.2

8
6

5
7

1
3

5
1

1
0

1
0
0
.0

6
6
.3

1
5
.1

5
.8

1
.2

1
1
.6

問
1
4

「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方 〔
％

〕
反

対

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

反
対

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

賛
成

賛
成

全
　

体

問
３

⑦
男

女
の

別
な

く
家

事
が

で
き

る
よ

う
に

育
て

る
の

が
よ

い
〔
％

〕

勤
務

形
態

別

全
　

体

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

無
　

回
答

問
３

⑥
男

女
の

別
な

く
経

済
的

に
自

立
で

き
る

よ
う

に
育

て
る

の
が

よ
い

〔
％

〕

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

そ
の

他

無
職

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）

正
規

職
員

（
3
0
0
人

以
下

）

正
規

職
員

（
公

的
機

関
）

無
　

回
答

問
1
4

「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方
〔
％

〕

全
　

体

賛
成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

賛
成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

反
対

反
対

無
　

回
答
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区
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※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％
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全
　

体
そ

う
思

う
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
そ

う
思

う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答
全

　
体

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答

1
4
2
5

7
9
8

3
7
5

1
1
5

1
0
5

3
2

1
4
2
5

9
3
6

3
9
6

4
3

2
3

2
7

1
0
0
.0

5
6
.0

2
6
.3

8
.1

7
.4

2
.2

1
0
0
.0

6
5
.7

2
7
.8

3
.0

1
.6

1
.9

4
9

2
5

1
7

2
5

-
5
2
8

3
1
6

1
7
3

1
8

1
3

8

1
0
0
.0

5
1
.0

3
4
.7

4
.1

1
0
.2

-
1
0
0
.0

5
9
.8

3
2
.8

3
.4

2
.5

1
.5

3
7
9

1
8
1

1
3
9

4
0

1
4

5
5
6

3
6

1
5

3
1

1

1
0
0
.0

4
7
.8

3
6
.7

1
0
.6

3
.7

1
.3

1
0
0
.0

6
4
.3

2
6
.8

5
.4

1
.8

1
.8

4
9
7

2
5
5

1
5
2

4
7

3
4

9
8
9

6
3

2
2

3
1

-

1
0
0
.0

5
1
.3

3
0
.6

9
.5

6
.8

1
.8

1
0
0
.0

7
0
.8

2
4
.7

3
.4

1
.1

-

4
1
4

2
9
3

4
9

2
0

4
4

8
1
0
4

6
0

4
1

3
-

-

1
0
0
.0

7
0
.8

1
1
.8

4
.8

1
0
.6

1
.9

1
0
0
.0

5
7
.7

3
9
.4

2
.9

-
-

8
6

4
4

1
8

6
8

1
0

9
9

5
7

3
4

3
1

4
1
0
0
.0

5
1
.2

2
0
.9

7
.0

9
.3

1
1
.6

1
0
0
.0

5
7
.6

3
4
.3

3
.0

1
.0

4
.0

1
2
1

7
3

3
9

1
7

1
1
0
0
.0

6
0
.3

3
2
.2

0
.8

5
.8

0
.8

5
9

2
7

2
2

5
3

2
1
0
0
.0

4
5
.8

3
7
.3

8
.5

5
.1

3
.4

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
7
6

6
0
7

2
1
7

2
5

1
0

1
7

1
0
0
.0

6
9
.3

2
4
.8

2
.9

1
.1

1
.9

1
0
6

8
3

2
3

-
-

-
1
0
0
.0

7
8
.3

2
1
.7

-
-

-
1
5
9

1
3
3

1
9

2
3

2
1
0
0
.0

8
3
.6

1
1
.9

1
.3

1
.9

1
.3

2
1
9

1
4
4

6
3

7
3

2
1
0
0
.0

6
5
.8

2
8
.8

3
.2

1
.4

0
.9

1
3
9

8
9

4
0

8
1

1
1
0
0
.0

6
4
.0

2
8
.8

5
.8

0
.7

0
.7

1
4
2

9
2

4
1

5
1

3
1
0
0
.0

6
4
.8

2
8
.9

3
.5

0
.7

2
.1

1
0
8

6
6

2
9

3
2

8
1
0
0
.0

6
1
.1

2
6
.9

2
.8

1
.9

7
.4

3
-

2
-

-
1

1
0
0
.0

-
6
6
.7

-
-

3
3
.3

1
1

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

2
0

1
2

6
-

-
2

1
0
0
.0

6
0
.0

3
0
.0

-
-

1
0
.0

問
３

⑧
男

女
と

も
同

じ
程

度
の

学
歴

を
持

つ
ほ

う
が

よ
い

〔
％

〕

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

反
対

反
対

無
　

回
答

問
1
4

「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方 〔
％

〕

全
　

体

賛
成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

賛
成

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳

問
３

⑨
子

育
て

に
は

地
域

社
会

の
支

援
も

必
要

で
あ

る
〔
％

〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 女
性

　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答
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-
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区
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調
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※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
そ

う
思

う
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
そ

う
思

う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答
全

　
体

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答

1
4
2
5

9
3
6

3
9
6

4
3

2
3

2
7

1
4
2
5

6
7
9

4
5
0

1
7
8

7
9

3
9

1
0
0
.0

6
5
.7

2
7
.8

3
.0

1
.6

1
.9

1
0
0
.0

4
7
.6

3
1
.6

1
2
.5

5
.5

2
.7

4
9

2
2

1
8

2
6

1
4
9

1
8

1
5

7
7

2
1
0
0
.0

4
4
.9

3
6
.7

4
.1

1
2
.2

2
.0

1
0
0
.0

3
6
.7

3
0
.6

1
4
.3

1
4
.3

4
.1

3
7
9

2
2
0

1
3
1

1
9

5
4

3
7
9

1
5
3

1
3
2

6
1

2
7

6

1
0
0
.0

5
8
.0

3
4
.6

5
.0

1
.3

1
.1

1
0
0
.0

4
0
.4

3
4
.8

1
6
.1

7
.1

1
.6

4
9
7

3
1
7

1
5
5

1
1

5
9

4
9
7

2
2
3

1
7
6

6
8

1
8

1
2

1
0
0
.0

6
3
.8

3
1
.2

2
.2

1
.0

1
.8

1
0
0
.0

4
4
.9

3
5
.4

1
3
.7

3
.6

2
.4

4
1
4

3
2
2

7
2

8
7

5
4
1
4

2
4
9

1
0
0

3
7

2
2

6
1
0
0
.0

7
7
.8

1
7
.4

1
.9

1
.7

1
.2

1
0
0
.0

6
0
.1

2
4
.2

8
.9

5
.3

1
.4

8
6

5
5

2
0

3
-

8
8
6

3
6

2
7

5
5

1
3

1
0
0
.0

6
4
.0

2
3
.3

3
.5

-
9
.3

1
0
0
.0

4
1
.9

3
1
.4

5
.8

5
.8

1
5
.1

問
３

⑨
子

育
て

に
は

地
域

社
会

の
支

援
も

必
要

で
あ

る
〔
％

〕
問

３
⑩

子
ど

も
や

経
済

的
不

安
の

有
無

に
か

か
わ

ら
ず

離
婚

し
て

も
か

ま
わ

な
い

〔
％

〕

反
対

無
　

回
答

問
1
4

「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方 〔
％

〕

全
　

体

賛
成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

賛
成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

反
対

全
　

体

賛
成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

賛
成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

反
対

反
対

無
　

回
答

問
1
4

「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方
〔
％

〕
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数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
そ

う
思

う
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
そ

う
思

う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答
全

　
体

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答

1
4
2
5

2
4
4

4
1
7

5
0
0

2
2
1

4
3

1
4
2
5

2
4
4

4
1
7

5
0
0

2
2
1

4
3

1
0
0
.0

1
7
.1

2
9
.3

3
5
.1

1
5
.5

3
.0

1
0
0
.0

1
7
.1

2
9
.3

3
5
.1

1
5
.5

3
.0

5
2
8

8
1

1
2
9

1
8
9

1
1
5

1
4

4
9

4
1
1

1
0

2
2

2
1
0
0
.0

1
5
.3

2
4
.4

3
5
.8

2
1
.8

2
.7

1
0
0
.0

8
.2

2
2
.4

2
0
.4

4
4
.9

4
.1

5
6

7
9

1
9

1
9

2
3
7
9

4
2

1
0
0

1
6
1

6
8

8

1
0
0
.0

1
2
.5

1
6
.1

3
3
.9

3
3
.9

3
.6

1
0
0
.0

1
1
.1

2
6
.4

4
2
.5

1
7
.9

2
.1

8
9

1
8

2
0

3
0

2
0

1
4
9
7

8
7

1
4
8

1
8
5

6
3

1
4

1
0
0
.0

2
0
.2

2
2
.5

3
3
.7

2
2
.5

1
.1

1
0
0
.0

1
7
.5

2
9
.8

3
7
.2

1
2
.7

2
.8

1
0
4

1
9

1
7

4
5

2
2

1
4
1
4

9
1

1
3
8

1
1
7

6
0

8
1
0
0
.0

1
8
.3

1
6
.3

4
3
.3

2
1
.2

1
.0

1
0
0
.0

2
2
.0

3
3
.3

2
8
.3

1
4
.5

1
.9

9
9

7
3
0

3
9

2
1

2
8
6

2
0

2
0

2
7

8
1
1

1
0
0
.0

7
.1

3
0
.3

3
9
.4

2
1
.2

2
.0

1
0
0
.0

2
3
.3

2
3
.3

3
1
.4

9
.3

1
2
.8

1
2
1

2
4

3
8

3
4

2
2

3
1
0
0
.0

1
9
.8

3
1
.4

2
8
.1

1
8
.2

2
.5

5
9

6
1
5

2
2

1
1

5
全

　
体

し
た

（
有

職
）

し
て

い
な

い
（
無

職
）

無
回

答

1
0
0
.0

1
0
.2

2
5
.4

3
7
.3

1
8
.6

8
.5

1
4
2
5

9
9
7

4
1
2

1
6

-
-

-
-

-
-

1
0
0
.0

7
0
.0

2
8
.9

1
.1

-
-

-
-

-
-

9
1
9

6
1
3

2
9
6

1
0

8
7
6

1
5
7

2
8
4

3
0
3

1
0
5

2
7

1
0
0
.0

6
6
.7

3
2
.2

1
.1

1
0
0
.0

1
7
.9

3
2
.4

3
4
.6

1
2
.0

3
.1

1
3
3

8
2

4
8

3

1
0
6

1
9

2
5

4
5

1
6

1
1
0
0
.0

6
1
.7

3
6
.1

2
.3

1
0
0
.0

1
7
.9

2
3
.6

4
2
.5

1
5
.1

0
.9

3
5
5

2
9
4

6
0

1
1
5
9

2
7

5
0

5
8

2
0

4
1
0
0
.0

8
2
.8

1
6
.9

0
.3

1
0
0
.0

1
7
.0

3
1
.4

3
6
.5

1
2
.6

2
.5

1
8

8
8

2
2
1
9

4
9

7
4

6
6

2
9

1
1
0
0
.0

4
4
.4

4
4
.4

1
1
.1

1
0
0
.0

2
2
.4

3
3
.8

3
0
.1

1
3
.2

0
.5

1
3
9

2
4

4
2

5
6

1
3

4
1
4
2
5

9
9
7

4
1
2

1
6

1
0
0
.0

1
7
.3

3
0
.2

4
0
.3

9
.4

2
.9

1
0
0
.0

7
0
.0

2
8
.9

1
.1

1
4
2

1
7

6
0

4
3

1
4

8
8
2
0

5
1
6

2
9
5

9
1
0
0
.0

1
2
.0

4
2
.3

3
0
.3

9
.9

5
.6

1
0
0
.0

6
2
.9

3
6
.0

1
.1

1
0
8

2
1

3
2

3
4

1
3

8
5
5
8

4
5
1

1
0
3

4
1
0
0
.0

1
9
.4

2
9
.6

3
1
.5

1
2
.0

7
.4

1
0
0
.0

8
0
.8

1
8
.5

0
.7

3
-

1
1

-
1

4
7

3
0

1
4

3
1
0
0
.0

-
3
3
.3

3
3
.3

-
3
3
.3

1
0
0
.0

6
3
.8

2
9
.8

6
.4

1
-

1
-

-
-

1
0
0
.0

-
1
0
0
.0

-
-

-
2
0

6
3

8
1

2
1
0
0
.0

3
0
.0

1
5
.0

4
0
.0

5
.0

1
0
.0

問
３

⑪
経

済
的

不
安

の
有

無
に

関
わ

ら
ず

離
婚

し
て

も
か

ま
わ

な
い

〔
％

〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 女
性

　
1
8
～

2
9

歳

問
３

⑪
経

済
的

不
安

の
有

無
に

関
わ

ら
ず

離
婚

し
て

も
か

ま
わ

な
い

〔
％

〕

　
6
0
～

6
9

歳

無
　

回
答

問
４

こ
の

１
か

月
間

の
収

入
を

得
る

仕
事

の
有

無
〔
％

〕

未
既

婚
別

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳

全
　

体

問
1
4

「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方
〔
％

〕

全
　

体

賛
成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

賛
成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

反
対

反
対

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い

し
て

い
な

い 無
　

回
答

ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答　

7
0
歳

以
上 無

　
回

答

子
ど

も
の

有
無

別

全
　

体

い
る

い
な

い

無
　

回
答
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調
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※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

員

正
規

職
員

（
従

業
員

３
０

１
人

以
上

の
民

間
事

業
所

）

正
規

職
員

（
従

業
員

３
０

０
人

以
下

の
民

間
事

業
所

）

正
規

職
員

（
公

的
機

関
）

臨
時

・
派

遣
・
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト

・
内

職
な

ど

そ
の

他
無

回
答

全
　

体
杉

並
区

内
杉

並
区

外
無

回
答

9
9
7

1
3
9

2
8
0

2
3
1

6
2

2
5
4

2
5

6
9
9
7

2
5
9

7
3
4

4
1
0
0
.0

1
3
.9

2
8
.1

2
3
.2

6
.2

2
5
.5

2
.5

0
.6

1
0
0
.0

2
6
.0

7
3
.6

0
.4

4
1
9

6
1

1
5
9

1
0
9

3
0

4
7

1
2

1
4
1
9

8
4

3
3
5

-
1
0
0
.0

1
4
.6

3
7
.9

2
6
.0

7
.2

1
1
.2

2
.9

0
.2

1
0
0
.0

2
0
.0

8
0
.0

-
4
5

2
1
1

1
3

4
1
5

-
-

4
5

1
5

3
0

-
1
0
0
.0

4
.4

2
4
.4

2
8
.9

8
.9

3
3
.3

-
-

1
0
0
.0

3
3
.3

6
6
.7

-
8
5

5
3
3

2
7

1
2

7
1

-
8
5

8
7
7

-
1
0
0
.0

5
.9

3
8
.8

3
1
.8

1
4
.1

8
.2

1
.2

-
1
0
0
.0

9
.4

9
0
.6

-
1
0
3

1
1

5
4

2
8

3
3

3
1

1
0
3

1
2

9
1

-
1
0
0
.0

1
0
.7

5
2
.4

2
7
.2

2
.9

2
.9

2
.9

1
.0

1
0
0
.0

1
1
.7

8
8
.3

-
8
8

1
2

4
1

2
1

1
0

4
-

-
8
8

1
6

7
2

-
1
0
0
.0

1
3
.6

4
6
.6

2
3
.9

1
1
.4

4
.5

-
-

1
0
0
.0

1
8
.2

8
1
.8

-
7
8

2
4

1
8

1
8

1
1
1

6
-

7
8

2
0

5
8

-
1
0
0
.0

3
0
.8

2
3
.1

2
3
.1

1
.3

1
4
.1

7
.7

-
1
0
0
.0

2
5
.6

7
4
.4

-
2
0

7
2

2
-

7
2

-
2
0

1
3

7
-

1
0
0
.0

3
5
.0

1
0
.0

1
0
.0

-
3
5
.0

1
0
.0

-
1
0
0
.0

6
5
.0

3
5
.0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
5
6
6

7
6

1
1
9

1
2
1

3
1

2
0
2

1
2

5
5
6
6

1
7
1

3
9
1

4
1
0
0
.0

1
3
.4

2
1
.0

2
1
.4

5
.5

3
5
.7

2
.1

0
.9

1
0
0
.0

3
0
.2

6
9
.1

0
.7

8
7

2
2
3

2
5

8
2
9

-
-

8
7

1
5

7
2

-
1
0
0
.0

2
.3

2
6
.4

2
8
.7

9
.2

3
3
.3

-
-

1
0
0
.0

1
7
.2

8
2
.8

-
1
2
1

1
4

4
2

4
0

8
1
5

2
-

1
2
1

1
7

1
0
3

1
1
0
0
.0

1
1
.6

3
4
.7

3
3
.1

6
.6

1
2
.4

1
.7

-
1
0
0
.0

1
4
.0

8
5
.1

0
.8

1
6
5

1
2

3
9

3
3

1
1

6
3

4
3

1
6
5

5
3

1
1
1

1
1
0
0
.0

7
.3

2
3
.6

2
0
.0

6
.7

3
8
.2

2
.4

1
.8

1
0
0
.0

3
2
.1

6
7
.3

0
.6

1
0
3

1
8

1
4

1
8

4
4
6

2
1

1
0
3

3
2

7
1

-
1
0
0
.0

1
7
.5

1
3
.6

1
7
.5

3
.9

4
4
.7

1
.9

1
.0

1
0
0
.0

3
1
.1

6
8
.9

-
6
4

2
1

-
4

-
3
7

2
-

6
4

3
8

2
6

-
1
0
0
.0

3
2
.8

-
6
.3

-
5
7
.8

3
.1

-
1
0
0
.0

5
9
.4

4
0
.6

-
2
5

9
1

-
-

1
2

2
1

2
5

1
6

7
2

1
0
0
.0

3
6
.0

4
.0

-
-

4
8
.0

8
.0

4
.0

1
0
0
.0

6
4
.0

2
8
.0

8
.0

1
-

-
1

-
-

-
-

1
-

1
-

1
0
0
.0

-
-

1
0
0
.0

-
-

-
-

1
0
0
.0

-
1
0
0
.0

-
1

-
-

-
-

1
-

-
1

-
1

-
1
0
0
.0

-
-

-
-

1
0
0
.0

-
-

1
0
0
.0

-
1
0
0
.0

-
1
1

2
2

1
1

4
1

-
1
1

4
7

-
1
0
0
.0

1
8
.2

1
8
.2

9
.1

9
.1

3
6
.4

9
.1

-
1
0
0
.0

3
6
.4

6
3
.6

-

問
４

－
１

勤
務

形
態

〔
％

〕

　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 女
性

　
1
8
～

2
9

歳

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳

問
４

－
２

勤
務

地
〔
％

〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
7
0
歳

以
上　

5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 女
性

無
　

回
答 ど

ち
ら

と
は

い
え

な
い

無
　

回
答　

1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳



２３４ 

 5
-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件
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構

成
比

（
％
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全
　

体
杉

並
区

内
杉

並
区

外
無

回
答

全
　

体
賃

金
に

男
女

差
が

あ
る

昇
進

、
昇

格
に

男
女

差
が

あ
る

能
力

・
実

績
の

評
価

に
男

女
差

が
あ

る

希
望

職
種

に
つ

く
機

会
に

男
女

差
が

あ
る

教
育

・
研

修
を

受
け

る
機

会
に

男
女

差
が

あ
る

女
性

を
幹

部
職

員
に

登
用

し
な

い

お
茶

く
み

、
雑

用
は

女
性

が
や

る
慣

行
が

あ
る

ち
ょ

っ
と

し
た

力
仕

事
で

も
男

性
ば

か
り

命
じ

ら
れ

る

女
性

は
結

婚
や

出
産

で
退

職
し

な
け

れ
ば

な
ら

な
い

よ
う

な
雰

囲
気

が
あ

る

男
女

差
別

と
感

じ
ら

れ
る

こ
と

は
な

い

そ
の

他
無

回
答

9
9
7

2
5
9

7
3
4

4
9
9
7

1
1
0

1
6
4

1
1
0

7
5

3
7

9
0

1
5
2

7
4

4
0

5
0
1

9
1

8
8

1
0
0
.0

2
6
.0

7
3
.6

0
.4

1
0
0
.0

1
1
.0

1
6
.4

1
1
.0

7
.5

3
.7

9
.0

1
5
.2

7
.4

4
.0

5
0
.3

9
.1

8
.8

1
8
7

4
0

1
4
6

1
4
1
9

4
7

6
3

4
2

3
9

1
1

3
3

4
8

4
5

1
7

2
2
3

2
9

3
4

1
0
0
.0

2
1
.4

7
8
.1

0
.5

1
0
0
.0

1
1
.2

1
5
.0

1
0
.0

9
.3

2
.6

7
.9

1
1
.5

1
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1
.9

4
.7

1
1
.3

4
3
.4

3
0
.2

7
.5

0
.9

1
5
9

-
2

1
0

7
8

3
8

2
8

3
1
0
0
.0

-
1
.3

6
.3

4
9
.1

2
3
.9

1
7
.6

1
.9

2
1
9

-
4

7
9
3

7
3

3
6

6
1
0
0
.0

-
1
.8

3
.2

4
2
.5

3
3
.3

1
6
.4

2
.7

1
3
9

1
5

7
6
5

4
2

1
8

1
1
0
0
.0

0
.7

3
.6

5
.0

4
6
.8

3
0
.2

1
2
.9

0
.7

1
4
2

-
4

5
6
0

4
9

2
1

3
1
0
0
.0

-
2
.8

3
.5

4
2
.3

3
4
.5

1
4
.8

2
.1

1
0
8

-
6

4
3
1

5
4

7
6

1
0
0
.0

-
5
.6

3
.7

2
8
.7

5
0
.0

6
.5

5
.6

3
-

-
-

1
1

1
-

1
0
0
.0

-
-

-
3
3
.3

3
3
.3

3
3
.3

-
1

-
-

-
1

-
-

-
1
0
0
.0

-
-

-
1
0
0
.0

-
-

-
2
0

-
-

-
9

2
6

3
1
0
0
.0

-
-

-
4
5
.0

1
0
.0

3
0
.0

1
5
.0

問
５

女
性

の
働

き
方

に
つ

い
て

望
ま

し
い

と
思

う
も

の
〔
％

〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答　

7
0
歳

以
上 無

　
回

答 女
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答

無
職

無
　

回
答

問
５

女
性

の
働

き
方

に
つ

い
て

望
ま

し
い

と
思

う
も

の
〔
％

〕

勤
務

形
態

別

全
　

体

自
由

業
・
自

営
業

・
家

族
従

業

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）

正
規

職
員

（
3
0
0
人

以
下

）

正
規

職
員

（
公

的
機

関
）

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

そ
の

他
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-
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区
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調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体

保
育

所
や

学
童

ク
ラ

ブ
な

ど
、

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
環

境
の

整
備

介
護

支
援

サ
ー

ビ
ス

の
充

実

家
事

・
育

児
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

充
実

男
性

の
家

事
の

参
加

へ
の

理
解

・
意

識
改

革

働
き

続
け

る
こ

と
へ

の
女

性
自

身
の

意
識

改
革

男
女

双
方

の
長

時
間

労
働

の
改

善
を

含
め

た
働

き
方

改
革

職
場

に
お

け
る

育
児

・
介

護
と

の
両

立
支

援
制

度
の

充
実

短
時

間
勤

務
制

度
や

在
宅

勤
務

制
度

な
ど

の
導

入

育
児

等
で

の
仕

事
へ

の
制

約
を

理
由

と
し

た
昇

進
等

へ
の

不
利

益
な

扱
い

禁
止

そ
の

他
特

に
な

い
無

回
答

1
4
2
5

1
1
7
4

8
1
1

7
0
0

7
9
0

4
0
9

7
7
9

9
4
1

8
9
3

6
1
8

7
3

2
3

2
8

1
0
0
.0

8
2
.4

5
6
.9

4
9
.1

5
5
.4

2
8
.7

5
4
.7

6
6
.0

6
2
.7

4
3
.4

5
.1

1
.6

2
.0

5
2
8

4
3
0

2
7
9

2
7
6

2
6
0

1
4
9

2
7
9

3
2
0

3
0
7

2
3
0

2
5

1
1

8
1
0
0
.0

8
1
.4

5
2
.8

5
2
.3

4
9
.2

2
8
.2

5
2
.8

6
0
.6

5
8
.1

4
3
.6

4
.7

2
.1

1
.5

5
6

4
3

1
9

2
3

2
5

1
8

3
4

3
6

3
1

2
5

2
2

-
1
0
0
.0

7
6
.8

3
3
.9

4
1
.1

4
4
.6

3
2
.1

6
0
.7

6
4
.3

5
5
.4

4
4
.6

3
.6

3
.6

-
8
9

8
0

4
5

4
3

4
0

2
5

4
8

5
3

5
6

3
9

4
-

-
1
0
0
.0

8
9
.9

5
0
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4
8
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4
4
.9

2
8
.1

5
3
.9

5
9
.6

6
2
.9

4
3
.8

4
.5

-
-

1
0
4

8
1

5
4

5
6

5
3

2
6

6
0

6
6

6
3

4
9

6
2

-
1
0
0
.0

7
7
.9

5
1
.9

5
3
.8

5
1
.0

2
5
.0

5
7
.7

6
3
.5

6
0
.6

4
7
.1

5
.8

1
.9

-
9
9
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0

5
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0

4
9
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1
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7
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5
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4
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1
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8
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-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
7
6

7
2
6

5
1
9

4
1
4

5
1
4

2
5
3

4
8
8

6
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6

5
7
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3
7
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4
6

1
2

1
7
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0
0
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8
2
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5
9
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4
7
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5
8
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8
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5
5
.7

6
9
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5
.4

4
2
.9

5
.3

1
.4

1
.9

1
0
6

9
5

5
4

5
3

7
7

3
6

6
7

7
5

7
7

4
8

4
-

-
1
0
0
.0

8
9
.6

5
0
.9

5
0
.0

7
2
.6

3
4
.0

6
3
.2

7
0
.8

7
2
.6

4
5
.3

3
.8

-
-

1
5
9

1
4
6

8
7

8
0

9
9

3
6

1
0
3

1
1
9

1
1
9

7
2

1
2

-
2

1
0
0
.0

9
1
.8

5
4
.7

5
0
.3

6
2
.3

2
2
.6

6
4
.8

7
4
.8

7
4
.8

4
5
.3

7
.5

-
1
.3

2
1
9

1
6
7

1
2
8

9
5

1
2
4

5
6

1
1
2

1
4
8

1
4
7

8
4

1
9

2
2

1
0
0
.0

7
6
.3

5
8
.4

4
3
.4

5
6
.6

2
5
.6

5
1
.1

6
7
.6

6
7
.1

3
8
.4

8
.7

0
.9

0
.9

1
3
9

1
1
2

9
1

6
6

8
3

4
2

8
1

1
0
2

8
7

6
4

3
3

2
1
0
0
.0

8
0
.6

6
5
.5

4
7
.5

5
9
.7

3
0
.2

5
8
.3

7
3
.4

6
2
.6

4
6
.0

2
.2

2
.2

1
.4

1
4
2

1
2
5

9
6

7
6

8
5

5
2

7
5

9
7

8
9

6
6

6
3

3
1
0
0
.0

8
8
.0

6
7
.6

5
3
.5

5
9
.9

3
6
.6

5
2
.8

6
8
.3

6
2
.7

4
6
.5

4
.2

2
.1

2
.1

1
0
8

7
9

6
1

4
3

4
4

3
0

4
8

6
3

5
3

4
0

2
4

7
1
0
0
.0

7
3
.1

5
6
.5

3
9
.8

4
0
.7

2
7
.8

4
4
.4

5
8
.3

4
9
.1

3
7
.0

1
.9

3
.7

6
.5

3
2

2
1

2
1

2
2

1
2

-
-

1
1
0
0
.0

6
6
.7

6
6
.7

3
3
.3

6
6
.7

3
3
.3

6
6
.7

6
6
.7

3
3
.3

6
6
.7

-
-

3
3
.3

1
1

1
1

1
1

1
1

1
1

-
-

-
1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
2
0

1
7

1
2

9
1
5

6
1
1

1
4

1
2

1
1

2
-

3
1
0
0
.0

8
5
.0

6
0
.0

4
5
.0

7
5
.0

3
0
.0

5
5
.0

7
0
.0

6
0
.0

5
5
.0

1
0
.0

-
1
5
.0

問
６

女
性

が
長

く
働

き
続

け
る

た
め

に
必

要
な

こ
と

〔
％

・
複

数
回

答
〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 女
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答
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区
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調
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※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体

保
育

所
や

学
童

ク
ラ

ブ
な

ど
、

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
環

境
の

整
備

介
護

支
援

サ
ー

ビ
ス

の
充

実

家
事

・
育

児
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

充
実

男
性

の
家

事
の

参
加

へ
の

理
解

・
意

識
改

革

働
き

続
け

る
こ

と
へ

の
女

性
自

身
の

意
識

改
革

男
女

双
方

の
長

時
間

労
働

の
改

善
を

含
め

た
働

き
方

改
革

職
場

に
お

け
る

育
児

・
介

護
と

の
両

立
支

援
制

度
の

充
実

短
時

間
勤

務
制

度
や

在
宅

勤
務

制
度

な
ど

の
導

入

育
児

等
で

の
仕

事
へ

の
制

約
を

理
由

と
し

た
昇

進
等

へ
の

不
利

益
な

扱
い

禁
止

そ
の

他
特

に
な

い
無

回
答

1
4
2
5

1
1
7
4

8
1
1

7
0
0

7
9
0

4
0
9

7
7
9

9
4
1

8
9
3

6
1
8

7
3

2
3

2
8

1
0
0
.0

8
2
.4

5
6
.9

4
9
.1

5
5
.4

2
8
.7

5
4
.7

6
6
.0

6
2
.7

4
3
.4

5
.1

1
.6

2
.0

2
4
0

1
9
5

1
3
8

1
0
8

1
2
6

7
9

1
2
6

1
4
6

1
3
5

1
0
1

1
8

3
7

1
0
0
.0

8
1
.3

5
7
.5

4
5
.0

5
2
.5

3
2
.9

5
2
.5

6
0
.8

5
6
.3

4
2
.1

7
.5

1
.3

2
.9

3
9
0

3
1
2

2
2
1

1
9
8

2
0
3

1
2
2

2
0
9

2
5
6

2
4
6

1
6
5

2
4

9
1
0

1
0
0
.0

8
0
.0

5
6
.7

5
0
.8

5
2
.1

3
1
.3

5
3
.6

6
5
.6

6
3
.1

4
2
.3

6
.2

2
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2
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1
6
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0

2
7
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0
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3
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9
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4
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3
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-
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7
.3

4
9
.0

3
.1

-
-

4
5

4
1

3
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2
4

2
7

1
2

2
2

3
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6
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2
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0
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9
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6
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4

1
7

4
3

3
7

3
8

2
3

3
-

-

1
0
0
.0

8
7
.1

5
3
.2

5
0
.0

5
4
.8

2
7
.4

6
9
.4

5
9
.7

6
1
.3

3
7
.1

4
.8

-
-

2
5
4

2
0
0

1
4
2

1
2
1

1
4
8

8
1

1
2
8

1
7
7

1
6
0

1
0
4

8
4

2

1
0
0
.0

7
8
.7

5
5
.9

4
7
.6

5
8
.3

3
1
.9

5
0
.4

6
9
.7

6
3
.0

4
0
.9

3
.1

1
.6

0
.8

2
5

2
0

1
7

1
2

1
4

8
1
9

1
9

1
5

1
5

3
-

-
1
0
0
.0

8
0
.0

6
8
.0

4
8
.0

5
6
.0

3
2
.0

7
6
.0

7
6
.0

6
0
.0

6
0
.0

1
2
.0

-
-

4
1
2

3
3
6

2
5
1

2
0
4

2
3
1

1
0
9

2
1
5

2
7
5

2
6
3

1
9
9

1
8

9
8

1
0
0
.0

8
1
.6

6
0
.9

4
9
.5

5
6
.1

2
6
.5

5
2
.2

6
6
.7

6
3
.8

4
8
.3

4
.4

2
.2

1
.9

2
2

6
6

3
5

-
5

6
5

4
-

2
1
3

1
0
0
.0

2
7
.3

2
7
.3

1
3
.6

2
2
.7

-
2
2
.7

2
7
.3

2
2
.7

1
8
.2

-
9
.1

5
9
.1

そ
の

他

無
　

回
答

問
６

女
性

が
長

く
働

く
た

め
に

必
要

な
こ

と
〔
％

・
複

数
回

答
〕

正
規

職
員

（
公

的
機

関
）

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

そ
の

他

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

ひ
と

り
暮

ら
し

夫
婦

の
み

親
と

未
婚

の
子

親
と

子
ど

も
夫

婦

親
と

子
ど

も
と

孫

無
職

無
　

回
答

勤
務

形
態

別

全
　

体

自
由

業
・
自

営
業

・
家

族
従

業

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）

正
規

職
員

（
3
0
0
人

以
下

）
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 5
-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体

保
育

所
や

学
童

ク
ラ

ブ
な

ど
、

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
環

境
の

整
備

介
護

支
援

サ
ー

ビ
ス

の
充

実

家
事

・
育

児
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

充
実

男
性

の
家

事
の

参
加

へ
の

理
解

・
意

識
改

革

働
き

続
け

る
こ

と
へ

の
女

性
自

身
の

意
識

改
革

男
女

双
方

の
長

時
間

労
働

の
改

善
を

含
め

た
働

き
方

改
革

職
場

に
お

け
る

育
児

・
介

護
と

の
両

立
支

援
制

度
の

充
実

短
時

間
勤

務
制

度
や

在
宅

勤
務

制
度

な
ど

の
導

入

育
児

等
で

の
仕

事
へ

の
制

約
を

理
由

と
し

た
昇

進
等

へ
の

不
利

益
な

扱
い

禁
止

そ
の

他
特

に
な

い
無

回
答

1
0
5
2

8
6
9

5
9
4

5
2
5

5
7
9

2
9
2

5
8
0

6
9
8

6
7
2

4
5
1

4
8

1
5

2
2

1
0
0
.0

8
2
.6

5
6
.5

4
9
.9

5
5
.0

2
7
.8

5
5
.1

6
6
.3

6
3
.9

4
2
.9

4
.6

1
.4

2
.1

2
1
4

1
7
4

1
1
7

8
8

1
2
3

5
9

1
1
3

1
4
7

1
4
8

8
7

7
4

2
1
0
0
.0

8
1
.3

5
4
.7

4
1
.1

5
7
.5

2
7
.6

5
2
.8

6
8
.7

6
9
.2

4
0
.7

3
.3

1
.9

0
.9

1
4
6

1
1
6

8
5

7
3

8
6

4
3

8
4

1
1
2

1
0
6

6
8

8
1

1

1
0
0
.0

7
9
.5

5
8
.2

5
0
.0

5
8
.9

2
9
.5

5
7
.5

7
6
.7

7
2
.6

4
6
.6

5
.5

0
.7

0
.7

2
3

2
0

1
7

1
0

1
4

7
1
0

1
6

1
7

1
1

1
-

-
1
0
0
.0

8
7
.0

7
3
.9

4
3
.5

6
0
.9

3
0
.4

4
3
.5

6
9
.6

7
3
.9

4
7
.8

4
.3

-
-

5
2
9

4
6
0

2
9
9

2
9
0

2
8
8

1
5
5

3
0
9

3
4
4

3
3
4

2
3
3

2
5

5
9

1
0
0
.0

8
7
.0

5
6
.5

5
4
.8

5
4
.4

2
9
.3

5
8
.4

6
5
.0

6
3
.1

4
4
.0

4
.7

0
.9

1
.7

5
7

4
3

3
4

2
7

2
5

9
2
5

3
1

2
5

2
1

4
3

1
1
0
0
.0

7
5
.4

5
9
.6

4
7
.4

4
3
.9

1
5
.8

4
3
.9

5
4
.4

4
3
.9

3
6
.8

7
.0

5
.3

1
.8

1
0
9

7
7

5
6

4
7

5
7

3
1

5
4

6
7

6
2

3
8

4
2

9
1
0
0
.0

7
0
.6

5
1
.4

4
3
.1

5
2
.3

2
8
.4

4
9
.5

6
1
.5

5
6
.9

3
4
.9

3
.7

1
.8

8
.3

全
　

体
「
仕

事
」

を
優

先

「
家

庭
生

活
」
を

優
先

「
地

域
・

個
人

の
生

活
」
を

優
先

「
仕

事
」

と
「
家

庭
生

活
」
を

と
も

に
優

先

「
仕

事
」
と

「
地

域
・
個

人
の

生
活

」
を

と
も

に
優

先

「
家

庭
生

活
」
と

「
地

域
・
個

人
の

生
活

」
を

と
も

に
優

先

「
仕

事
」
と

「
家

庭
生

活
」

と
「
地

域
・
個

人
の

生
活

」
を

と
も

に
優

先

無
回

答

1
4
2
5

3
7

1
7
9

8
0

3
6
2

6
9

1
5
5

4
6
9

7
4

1
0
0
.0

2
.6

1
2
.6

5
.6

2
5
.4

4
.8

1
0
.9

3
2
.9

5
.2

2
4
0

1
2

2
9

2
5

4
7

2
8

1
9

6
6

1
4

1
0
0
.0

5
.0

1
2
.1

1
0
.4

1
9
.6

1
1
.7

7
.9

2
7
.5

5
.8

3
9
0

7
4
7

2
1

1
0
8

8
4
2

1
3
2

2
5

1
0
0
.0

1
.8

1
2
.1

5
.4

2
7
.7

2
.1

1
0
.8

3
3
.8

6
.4

5
1
6

1
4

6
9

2
0

1
4
4

2
0

5
6

1
7
3

2
0

1
0
0
.0

2
.7

1
3
.4

3
.9

2
7
.9

3
.9

1
0
.9

3
3
.5

3
.9

9
8

2
1
4

2
2
9

2
1
3

3
6

-
1
0
0
.0

2
.0

1
4
.3

2
.0

2
9
.6

2
.0

1
3
.3

3
6
.7

-
4
5

-
2

2
8

2
4

2
3

4
1
0
0
.0

-
4
.4

4
.4

1
7
.8

4
.4

8
.9

5
1
.1

8
.9

9
6

2
1
3

7
1
7

8
1
5

3
1

3
1
0
0
.0

2
.1

1
3
.5

7
.3

1
7
.7

8
.3

1
5
.6

3
2
.3

3
.1

4
0

-
5

3
9

1
6

8
8

1
0
0
.0

-
1
2
.5

7
.5

2
2
.5

2
.5

1
5
.0

2
0
.0

2
0
.0

退
職

し
て

い
な

い

働
い

て
い

な
か

っ
た

無
　

回
答 親

と
未

婚
の

子

問
７

仕
事

や
家

庭
生

活
の

優
先

度
（
１

）
希

望
〔
％

〕

問
６

女
性

が
長

く
働

く
た

め
に

必
要

な
こ

と
〔
％

・
複

数
回

答
〕

Ｆ
３

－
１ 結

婚
・

出
産

・
育

児
等

を
機

に
退

職
の

有
無 〔
％

・
複

数
回

答
〕

全
　

体

結
婚

を
機

に
退

職

出
産

・
育

児
の

た
め

退
職

介
護

の
た

め
退

職

親
と

子
ど

も
夫

婦

親
と

子
ど

も
と

孫

そ
の

他

無
　

回
答

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

ひ
と

り
暮

ら
し

夫
婦

の
み
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-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
「
仕

事
」

を
優

先

「
家

庭
生

活
」
を

優
先

「
地

域
・

個
人

の
生

活
」
を

優
先

「
仕

事
」

と
「
家

庭
生

活
」
を

と
も

に
優

先

「
仕

事
」
と

「
地

域
・
個

人
の

生
活

」
を

と
も

に
優

先

「
家

庭
生

活
」
と

「
地

域
・
個

人
の

生
活

」
を

と
も

に
優

先

「
仕

事
」
と

「
家

庭
生

活
」
と

「
地

域
・
個

人
の

生
活

」
を

と
も

に
優

先

無
回

答
全

　
体

内
容

ま
で

知
っ

て
い

た

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

が
あ

る
が

、
内

容
は

知
ら

な
か

っ
た

知
ら

な
か

っ
た

無
回

答

1
4
2
5

5
4
4

2
7
6

3
9

2
7
9

6
2

6
8

5
7

1
0
0

1
4
2
5

5
9
9

3
3
7

4
4
2

4
7

1
0
0
.0

3
8
.2

1
9
.4

2
.7

1
9
.6

4
.4

4
.8

4
.0

7
.0

1
0
0
.0

4
2
.0

2
3
.6

3
1
.0

3
.3

9
1
9

3
0
2

2
2
6

1
3

2
1
3

1
5

5
2

3
4

6
4

5
2
8

2
5
1

1
2
1

1
4
5

1
1

1
0
0
.0

3
2
.9

2
4
.6

1
.4

2
3
.2

1
.6

5
.7

3
.7

7
.0

1
0
0
.0

4
7
.5

2
2
.9

2
7
.5

2
.1

1
3
3

5
7

2
7

1
1
7

5
6

7
1
3

5
6

2
2

1
0

2
3

1

1
0
0
.0

4
2
.9

2
0
.3

0
.8

1
2
.8

3
.8

4
.5

5
.3

9
.8

1
0
0
.0

3
9
.3

1
7
.9

4
1
.1

1
.8

3
5
5

1
7
8

1
9

2
5

4
7

4
1

1
0

1
6

1
9

8
9

5
6

1
6

1
7

-
1
0
0
.0

5
0
.1

5
.4

7
.0

1
3
.2

1
1
.5

2
.8

4
.5

5
.4

1
0
0
.0

6
2
.9

1
8
.0

1
9
.1

-
1
8

7
4

-
2

1
-

-
4

1
0
4

6
0

1
6

2
8

-
1
0
0
.0

3
8
.9

2
2
.2

-
1
1
.1

5
.6

-
-

2
2
.2

1
0
0
.0

5
7
.7

1
5
.4

2
6
.9

-
　

9
9

5
1

2
0

2
6

2
1
4
2
5

5
4
4

2
7
6

3
9

2
7
9

6
2

6
8

5
7

1
0
0

1
0
0
.0

5
1
.5

2
0
.2

2
6
.3

2
.0

1
0
0
.0

3
8
.2

1
9
.4

2
.7

1
9
.6

4
.4

4
.8

4
.0

7
.0

1
2
1

4
5

3
7

3
6

3

1
3
9

5
0

1
8

4
3
9

3
-

1
0

1
5

1
0
0
.0

3
7
.2

3
0
.6

2
9
.8

2
.5

1
0
0
.0

3
6
.0

1
2
.9

2
.9

2
8
.1

2
.2

-
7
.2

1
0
.8

5
9

1
7

2
2

1
5

5

2
8
0

1
4
9

1
7

3
8
6

1
4

1
6

4
1
0
0
.0

2
8
.8

3
7
.3

2
5
.4

8
.5

1
0
0
.0

5
3
.2

6
.1

1
.1

3
0
.7

5
.0

0
.4

2
.1

1
.4

-
-

-
-

-

2
3
1

1
3
0

1
8

4
4
3

2
1

5
9

1
-

-
-

-
-

1
0
0
.0

5
6
.3

7
.8

1
.7

1
8
.6

9
.1

2
.2

3
.9

0
.4

8
7
6

3
4
1

2
1
0

2
9
1

3
4

6
2

3
8

6
-

1
2

4
-

2
-

1
0
0
.0

3
8
.9

2
4
.0

3
3
.2

3
.9

1
0
0
.0

6
1
.3

9
.7

-
1
9
.4

6
.5

-
3
.2

-
1
0
6

6
6

1
3

2
6

1

2
5
4

7
7

4
9

9
5
5

1
6

1
4

1
7

1
7

1
0
0
.0

6
2
.3

1
2
.3

2
4
.5

0
.9

1
0
0
.0

3
0
.3

1
9
.3

3
.5

2
1
.7

6
.3

5
.5

6
.7

6
.7

1
5
9

8
0

3
7

3
9

3

2
5

1
2

2
-

7
-

1
2

1
1
0
0
.0

5
0
.3

2
3
.3

2
4
.5

1
.9

1
0
0
.0

4
8
.0

8
.0

-
2
8
.0

-
4
.0

8
.0

4
.0

2
1
9

1
0
3

4
3

7
2

1
4
1
2

8
2

1
6
4

1
9

3
5

4
4
5

7
5
6

1
0
0
.0

4
7
.0

1
9
.6

3
2
.9

0
.5

1
0
0
.0

1
9
.9

3
9
.8

4
.6

8
.5

1
.0

1
0
.9

1
.7

1
3
.6

1
3
9

4
1

3
9

5
5

4
2
2

6
2

-
2

-
2

4
6

1
0
0
.0

2
9
.5

2
8
.1

3
9
.6

2
.9

1
0
0
.0

2
7
.3

9
.1

-
9
.1

-
9
.1

1
8
.2

2
7
.3

1
4
2

3
3

4
0

5
8

1
1

1
0
0
.0

2
3
.2

2
8
.2

4
0
.8

7
.7

1
0
8

1
8

3
6

4
0

1
4

1
0
0
.0

1
6
.7

3
3
.3

3
7
.0

1
3
.0

3
-

2
1

-
1
0
0
.0

-
6
6
.7

3
3
.3

-
1

1
-

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
2
0

6
6

6
2

1
0
0
.0

3
0
.0

3
0
.0

3
0
.0

1
0
.0

問
７

仕
事

や
家

庭
生

活
の

優
先

度
（
２

）
現

実
〔
％

〕

そ
の

他

未
既

婚
別

全
　

体

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い

し
て

い
な

い 無
　

回
答

問
８

ワ
ー

ク
・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
の

言
葉

の
認

知
〔
％

〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

無
職

無
　

回
答全

　
体

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）

正
規

職
員

（
3
0
0
人

以
下

）

　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 女
性

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳

勤
務

形
態

別
正

規
職

員
（
公

的
機

関
）

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答
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-
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区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
内

容
ま

で
知

っ
て

い
た

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

が
あ

る
が

、
内

容
は

知
ら

な
か

っ
た

知
ら

な
か

っ
た

無
回

答
全

　
体

内
容

ま
で

知
っ

て
い

た

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

が
あ

る
が

、
内

容
は

知
ら

な
か

っ
た

知
ら

な
か

っ
た

無
回

答

1
4
2
5

5
9
9

3
3
7

4
4
2

4
7

1
4
2
5

5
9
9

3
3
7

4
4
2

4
7

1
0
0
.0

4
2
.0

2
3
.6

3
1
.0

3
.3

1
0
0
.0

4
2
.0

2
3
.6

3
1
.0

3
.3

2
4
0

9
8

4
7

8
2

1
3

1
3
9

3
7

4
2

5
4

6

1
0
0
.0

4
0
.8

1
9
.6

3
4
.2

5
.4

1
0
0
.0

2
6
.6

3
0
.2

3
8
.8

4
.3

3
9
0

1
7
1

1
0
1

1
0
2

1
6

2
8
0

1
9
4

3
9

4
4

3

1
0
0
.0

4
3
.8

2
5
.9

2
6
.2

4
.1

1
0
0
.0

6
9
.3

1
3
.9

1
5
.7

1
.1

5
1
6

2
1
1

1
2
1

1
7
4

1
0

2
3
1

1
1
2

5
2

6
7

-

1
0
0
.0

4
0
.9

2
3
.4

3
3
.7

1
.9

1
0
0
.0

4
8
.5

2
2
.5

2
9
.0

-

9
8

5
3

1
6

2
7

2
6
2

4
1

9
1
1

1

1
0
0
.0

5
4
.1

1
6
.3

2
7
.6

2
.0

1
0
0
.0

6
6
.1

1
4
.5

1
7
.7

1
.6

4
5

1
8

1
3

1
2

2
2
5
4

8
9

7
8

8
0

7

1
0
0
.0

4
0
.0

2
8
.9

2
6
.7

4
.4

1
0
0
.0

3
5
.0

3
0
.7

3
1
.5

2
.8

9
6

3
7

2
6

3
2

1
2
5

1
2

2
1
1

-
1
0
0
.0

3
8
.5

2
7
.1

3
3
.3

1
.0

1
0
0
.0

4
8
.0

8
.0

4
4
.0

-
4
0

1
1

1
3

1
3

3
4
1
2

1
1
0

1
1
4

1
6
5

2
3

1
0
0
.0

2
7
.5

3
2
.5

3
2
.5

7
.5

1
0
0
.0

2
6
.7

2
7
.7

4
0
.0

5
.6

2
2

4
1

1
0

7
1
0
0
.0

1
8
.2

4
.5

4
5
.5

3
1
.8

問
８

ワ
ー

ク
・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
の

言
葉

の
認

知
〔
％

〕
問

８
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
の

言
葉

の
認

知
〔
％

〕

勤
務

形
態

別

全
　

体

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

そ
の

他

ひ
と

り
暮

ら
し

無
職

夫
婦

の
み

無
　

回
答

親
と

未
婚

の
子

親
と

子
ど

も
夫

婦

親
と

子
ど

も
と

孫

そ
の

他

無
　

回
答

正
規

職
員

（
3
0
0
人

以
下

）

正
規

職
員

（
公

的
機

関
）

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等



２４２ 

 5
-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
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：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
長

時
間

労
働

の
削

減

有
給

休
暇

の
取

得
促

進

仕
事

と
育

児
の

両
立

支
援

仕
事

と
介

護
の

両
立

支
援

管
理

職
の

意
識

啓
発

従
業

員
の

意
識

啓
発

テ
レ

ワ
ー

ク
（
在

宅
勤

務
等

）
な

ど
の

多
様

な
働

き
方

の
導

入

福
利

厚
生

制
度

の
充

実
な

ど
、

休
暇

の
過

ご
し

方
の

支
援

フ
レ

ッ
ク

ス
タ

イ
ム

、
短

時
間

勤
務

制
度

な
ど

柔
軟

な
働

き
方

の
導

入

そ
の

他
無

回
答

1
4
2
5

6
9
5

5
4
8

5
7
5

3
3
2

3
5
5

1
2
0

3
1
6

1
5
7

4
9
3

5
1

6
3

1
0
0
.0

4
8
.8

3
8
.5

4
0
.4

2
3
.3

2
4
.9

8
.4

2
2
.2

1
1
.0

3
4
.6

3
.6

4
.4

5
2
8

2
7
2

2
0
8

1
7
9

1
0
6

1
4
2

6
0

1
1
6

7
2

1
5
9

2
9

1
4

1
0
0
.0

5
1
.5

3
9
.4

3
3
.9

2
0
.1

2
6
.9

1
1
.4

2
2
.0

1
3
.6

3
0
.1

5
.5

2
.7

5
6

3
4

2
6

1
5

5
1
9

6
1
2

8
1
9

5
-

1
0
0
.0

6
0
.7

4
6
.4

2
6
.8

8
.9

3
3
.9

1
0
.7

2
1
.4

1
4
.3

3
3
.9

8
.9

-
8
9

5
1

4
4

3
5

1
2

2
7

6
1
4

1
5

1
9

5
-

1
0
0
.0

5
7
.3

4
9
.4

3
9
.3

1
3
.5

3
0
.3

6
.7

1
5
.7

1
6
.9

2
1
.3

5
.6

-
1
0
4

5
6

4
1

3
8

1
8

2
5

9
2
4

1
4

3
4

6
2

1
0
0
.0

5
3
.8

3
9
.4

3
6
.5

1
7
.3

2
4
.0

8
.7

2
3
.1

1
3
.5

3
2
.7

5
.8

1
.9

9
9

5
2

3
6

2
9

2
3

2
5

1
5

2
3

1
3

2
8

7
2

1
0
0
.0

5
2
.5

3
6
.4

2
9
.3

2
3
.2

2
5
.3

1
5
.2

2
3
.2

1
3
.1

2
8
.3

7
.1

2
.0

1
2
1

5
1

4
3

4
0

3
0

3
4

1
8

3
2

1
3

3
4

6
5

1
0
0
.0

4
2
.1

3
5
.5

3
3
.1

2
4
.8

2
8
.1

1
4
.9

2
6
.4

1
0
.7

2
8
.1

5
.0

4
.1

5
9

2
8

1
8

2
2

1
8

1
2

6
1
1

9
2
5

-
5

1
0
0
.0

4
7
.5

3
0
.5

3
7
.3

3
0
.5

2
0
.3

1
0
.2

1
8
.6

1
5
.3

4
2
.4

-
8
.5

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
7
6

4
1
4

3
3
2

3
8
4

2
2
1

2
0
9

6
0

2
0
0

8
3

3
2
7

2
2

4
5

1
0
0
.0

4
7
.3

3
7
.9

4
3
.8

2
5
.2

2
3
.9

6
.8

2
2
.8

9
.5

3
7
.3

2
.5

5
.1

1
0
6

6
2

6
1

5
4

1
8

2
5

4
1
9

1
5

3
2

3
1

1
0
0
.0

5
8
.5

5
7
.5

5
0
.9

1
7
.0

2
3
.6

3
.8

1
7
.9

1
4
.2

3
0
.2

2
.8

0
.9

1
5
9

9
5

7
8

9
4

2
3

4
5

7
3
1

1
5

5
1

1
2

1
0
0
.0

5
9
.7

4
9
.1

5
9
.1

1
4
.5

2
8
.3

4
.4

1
9
.5

9
.4

3
2
.1

0
.6

1
.3

2
1
9

1
0
3

8
0

9
0

4
9

5
9

2
5

5
5

1
5

9
2

7
6

1
0
0
.0

4
7
.0

3
6
.5

4
1
.1

2
2
.4

2
6
.9

1
1
.4

2
5
.1

6
.8

4
2
.0

3
.2

2
.7

1
3
9

5
6

5
7

4
9

4
5

3
8

1
1

3
1

8
5
8

5
3

1
0
0
.0

4
0
.3

4
1
.0

3
5
.3

3
2
.4

2
7
.3

7
.9

2
2
.3

5
.8

4
1
.7

3
.6

2
.2

1
4
2

5
4

3
3

6
0

4
9

3
0

5
4
3

1
6

5
8

5
1
3

1
0
0
.0

3
8
.0

2
3
.2

4
2
.3

3
4
.5

2
1
.1

3
.5

3
0
.3

1
1
.3

4
0
.8

3
.5

9
.2

1
0
8

4
3

2
2

3
6

3
7

1
2

7
2
1

1
4

3
4

1
1
9

1
0
0
.0

3
9
.8

2
0
.4

3
3
.3

3
4
.3

1
1
.1

6
.5

1
9
.4

1
3
.0

3
1
.5

0
.9

1
7
.6

3
1

1
1

-
-

1
-

-
2

-
1

1
0
0
.0

3
3
.3

3
3
.3

3
3
.3

-
-

3
3
.3

-
-

6
6
.7

-
3
3
.3

1
1

1
1

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

-
-

-
-

2
0

8
7

1
1

5
4

-
-

2
7

-
4

1
0
0
.0

4
0
.0

3
5
.0

5
5
.0

2
5
.0

2
0
.0

-
-

1
0
.0

3
5
.0

-
2
0
.0

問
９

ワ
ー

ク
・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
実

現
の

た
め

に
有

効
な

取
組

〔
％

・
複

数
回

答
〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 女
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答



２４３ 

 5
-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上
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：
件

数
、

下
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：
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（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
長

時
間

労
働

の
削

減

有
給

休
暇

の
取

得
促

進

仕
事

と
育

児
の

両
立

支
援

仕
事

と
介

護
の

両
立

支
援

管
理

職
の

意
識

啓
発

従
業

員
の

意
識

啓
発

テ
レ

ワ
ー

ク
（
在

宅
勤

務
等

）
な

ど
の

多
様

な
働

き
方

の
導

入

福
利

厚
生

制
度

の
充

実
な

ど
、

休
暇

の
過

ご
し

方
の

支
援

フ
レ

ッ
ク

ス
タ

イ
ム

、
短

時
間

勤
務

制
度

な
ど

柔
軟

な
働

き
方

の
導

入

そ
の

他
無

回
答

1
4
2
5

6
9
5

5
4
8

5
7
5

3
3
2

3
5
5

1
2
0

3
1
6

1
5
7

4
9
3

5
1

6
3

1
0
0
.0

4
8
.8

3
8
.5

4
0
.4

2
3
.3

2
4
.9

8
.4

2
2
.2

1
1
.0

3
4
.6

3
.6

4
.4

2
4
0

1
2
5

9
5

6
7

4
6

6
1

2
7

4
5

3
6

7
7

1
1

1
7

1
0
0
.0

5
2
.1

3
9
.6

2
7
.9

1
9
.2

2
5
.4

1
1
.3

1
8
.8

1
5
.0

3
2
.1

4
.6

7
.1

3
9
0

1
6
8

1
4
6

1
5
7

9
3

1
0
4

3
7

9
5

3
1

1
4
6

1
3

2
0

1
0
0
.0

4
3
.1

3
7
.4

4
0
.3

2
3
.8

2
6
.7

9
.5

2
4
.4

7
.9

3
7
.4

3
.3

5
.1

5
1
6

2
7
2

1
9
1

2
2
8

1
1
9

1
2
9

3
5

1
1
6

5
1

1
9
6

1
7

1
2

1
0
0
.0

5
2
.7

3
7
.0

4
4
.2

2
3
.1

2
5
.0

6
.8

2
2
.5

9
.9

3
8
.0

3
.3

2
.3

9
8

5
4

3
8

4
3

2
2

2
0

8
2
8

1
6

2
6

4
-

1
0
0
.0

5
5
.1

3
8
.8

4
3
.9

2
2
.4

2
0
.4

8
.2

2
8
.6

1
6
.3

2
6
.5

4
.1

-
4
5

1
4

1
7

2
3

1
6

1
0

5
1
0

8
1
3

1
3

1
0
0
.0

3
1
.1

3
7
.8

5
1
.1

3
5
.6

2
2
.2

1
1
.1

2
2
.2

1
7
.8

2
8
.9

2
.2

6
.7

9
6

4
8

4
3

4
2

2
9

2
2

7
2
0

1
4

2
4

4
3

1
0
0
.0

5
0
.0

4
4
.8

4
3
.8

3
0
.2

2
2
.9

7
.3

2
0
.8

1
4
.6

2
5
.0

4
.2

3
.1

4
0

1
4

1
8

1
5

7
9

1
2

1
1
1

1
8

1
0
0
.0

3
5
.0

4
5
.0

3
7
.5

1
7
.5

2
2
.5

2
.5

5
.0

2
.5

2
7
.5

2
.5

2
0
.0

1
4
2
5

6
9
5

5
4
8

5
7
5

3
3
2

3
5
5

1
2
0

3
1
6

1
5
7

4
9
3

5
1

6
3

1
0
0
.0

4
8
.8

3
8
.5

4
0
.4

2
3
.3

2
4
.9

8
.4

2
2
.2

1
1
.0

3
4
.6

3
.6

4
.4

1
3
9

5
7

3
8

5
9

4
9

2
8

1
1

3
9

1
3

3
7

3
1
1

1
0
0
.0

4
1
.0

2
7
.3

4
2
.4

3
5
.3

2
0
.1

7
.9

2
8
.1

9
.4

2
6
.6

2
.2

7
.9

2
8
0

1
6
4

1
3
1

1
0
2

4
7

7
5

2
5

6
1

3
3

9
3

1
3

4

1
0
0
.0

5
8
.6

4
6
.8

3
6
.4

1
6
.8

2
6
.8

8
.9

2
1
.8

1
1
.8

3
3
.2

4
.6

1
.4

2
3
1

1
2
2

1
1
6

9
1

3
5

6
6

2
5

4
6

2
6

6
5

1
0

4

1
0
0
.0

5
2
.8

5
0
.2

3
9
.4

1
5
.2

2
8
.6

1
0
.8

1
9
.9

1
1
.3

2
8
.1

4
.3

1
.7

6
2

4
5

2
5

2
8

1
2

2
0

2
8

1
0

1
5

1
1

1
0
0
.0

7
2
.6

4
0
.3

4
5
.2

1
9
.4

3
2
.3

3
.2

1
2
.9

1
6
.1

2
4
.2

1
.6

1
.6

2
5
4

1
1
7

1
0
6

1
0
3

5
7

5
7

2
8

5
2

2
7

1
0
4

1
2

4

1
0
0
.0

4
6
.1

4
1
.7

4
0
.6

2
2
.4

2
2
.4

1
1
.0

2
0
.5

1
0
.6

4
0
.9

4
.7

1
.6

2
5

1
4

9
1
2

8
5

2
4

4
8

1
-

1
0
0
.0

5
6
.0

3
6
.0

4
8
.0

3
2
.0

2
0
.0

8
.0

1
6
.0

1
6
.0

3
2
.0

4
.0

-
4
1
2

1
6
9

1
1
4

1
7
4

1
2
0

1
0
2

2
5

1
0
0

4
3

1
6
6

1
1

3
2

1
0
0
.0

4
1
.0

2
7
.7

4
2
.2

2
9
.1

2
4
.8

6
.1

2
4
.3

1
0
.4

4
0
.3

2
.7

7
.8

2
2

7
9

6
4

2
2

6
1

5
-

7
1
0
0
.0

3
1
.8

4
0
.9

2
7
.3

1
8
.2

9
.1

9
.1

2
7
.3

4
.5

2
2
.7

-
3
1
.8

問
９

ワ
ー

ク
・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
実

現
の

た
め

に
有

効
な

取
り

組
み

〔
％

・
複

数
回

答
〕

親
と

子
ど

も
夫

婦

親
と

子
ど

も
と

孫

そ
の

他

無
　

回
答

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

ひ
と

り
暮

ら
し

夫
婦

の
み

親
と

未
婚

の
子

勤
務

形
態

別

全
　

体

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）

正
規

職
員

（
3
0
0
人

以
下

）

正
規

職
員

（
公

的
機

関
）

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

そ
の

他

無
職

無
　

回
答
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 5
-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体

経
済

的
自

立
を

推
進

す
る

た
め

就
労

・
再

就
職

等
に

向
け

て
の

支
援

を
す

る

安
心

し
て

働
け

る
よ

う
に

保
育

園
・
高

齢
者

施
設

等
の

環
境

を
整

え
る

家
事

・
育

児
・
介

護
等

を
家

庭
全

体
で

支
え

ら
れ

る
よ

う
に

支
援

す
る

高
齢

者
等

が
自

立
し

い
き

い
き

と
暮

ら
せ

る
よ

う
に

日
常

生
活

の
支

援
を

す
る

趣
味

等
を

活
か

し
た

活
動

や
個

人
の

能
力

を
社

会
に

貢
献

で
き

る
よ

う
に

支
援

す
る

市
民

活
動

の
受

け
皿

と
し

て
の

Ｎ
Ｐ

Ｏ
等

が
活

動
し

や
す

い
環

境
を

整
え

る

企
業

、
社

会
に

向
け

て
意

識
啓

発
を

す
る

そ
の

他
特

に
な

い
無

回
答

1
4
2
5

5
3
7

9
9
5

5
0
2

4
7
3

2
2
9

8
0

3
7
1

5
8

4
4

4
2

1
0
0
.0

3
7
.7

6
9
.8

3
5
.2

3
3
.2

1
6
.1

5
.6

2
6
.0

4
.1

3
.1

2
.9

5
2
8

1
8
7

3
5
4

1
5
5

1
6
8

9
3

3
7

1
4
1

3
0

2
4

9
1
0
0
.0

3
5
.4

6
7
.0

2
9
.4

3
1
.8

1
7
.6

7
.0

2
6
.7

5
.7

4
.5

1
.7

5
6

2
5

3
2

1
5

1
3

6
3

1
5

3
4

-
1
0
0
.0

4
4
.6

5
7
.1

2
6
.8

2
3
.2

1
0
.7

5
.4

2
6
.8

5
.4

7
.1

-
8
9

2
8

6
8

2
9

1
4

1
2

6
2
9

8
7

-
1
0
0
.0

3
1
.5

7
6
.4

3
2
.6

1
5
.7

1
3
.5

6
.7

3
2
.6

9
.0

7
.9

-
1
0
4

3
7

6
1

2
9

1
7

1
3

1
0

3
3

1
1

5
3

1
0
0
.0

3
5
.6

5
8
.7

2
7
.9

1
6
.3

1
2
.5

9
.6

3
1
.7

1
0
.6

4
.8

2
.9

9
9

3
7

7
5

2
9

3
5

2
3

5
2
4

2
2

2
1
0
0
.0

3
7
.4

7
5
.8

2
9
.3

3
5
.4

2
3
.2

5
.1

2
4
.2

2
.0

2
.0

2
.0

1
2
1

3
9

8
1

3
4

6
0

2
3

7
2
7

6
5

3
1
0
0
.0

3
2
.2

6
6
.9

2
8
.1

4
9
.6

1
9
.0

5
.8

2
2
.3

5
.0

4
.1

2
.5

5
9

2
1

3
7

1
9

2
9

1
6

6
1
3

-
1

1
1
0
0
.0

3
5
.6

6
2
.7

3
2
.2

4
9
.2

2
7
.1

1
0
.2

2
2
.0

-
1
.7

1
.7

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
7
6

3
4
6

6
2
7

3
4
2

2
9
7

1
3
2

4
1

2
2
4

2
7

1
9

3
0

1
0
0
.0

3
9
.5

7
1
.6

3
9
.0

3
3
.9

1
5
.1

4
.7

2
5
.6

3
.1

2
.2

3
.4

1
0
6

5
2

8
0

5
2

2
1

9
4

3
0

5
1

1
1
0
0
.0

4
9
.1

7
5
.5

4
9
.1

1
9
.8

8
.5

3
.8

2
8
.3

4
.7

0
.9

0
.9

1
5
9

5
8

1
2
9

7
7

2
5

1
4

1
1

4
8

2
3

1
1
0
0
.0

3
6
.5

8
1
.1

4
8
.4

1
5
.7

8
.8

6
.9

3
0
.2

1
.3

1
.9

0
.6

2
1
9

8
9

1
4
1

8
1

7
0

3
7

1
3

6
2

1
1

7
4

1
0
0
.0

4
0
.6

6
4
.4

3
7
.0

3
2
.0

1
6
.9

5
.9

2
8
.3

5
.0

3
.2

1
.8

1
3
9

6
9

8
9

5
3

5
5

2
4

2
3
9

4
4

1
1
0
0
.0

4
9
.6

6
4
.0

3
8
.1

3
9
.6

1
7
.3

1
.4

2
8
.1

2
.9

2
.9

0
.7

1
4
2

5
3

1
1
0

4
3

7
1

2
4

5
2
7

4
2

1
1

1
0
0
.0

3
7
.3

7
7
.5

3
0
.3

5
0
.0

1
6
.9

3
.5

1
9
.0

2
.8

1
.4

7
.7

1
0
8

2
4

7
7

3
5

5
3

2
4

6
1
7

1
2

1
1

1
0
0
.0

2
2
.2

7
1
.3

3
2
.4

4
9
.1

2
2
.2

5
.6

1
5
.7

0
.9

1
.9

1
0
.2

3
1

1
1

2
-

-
1

-
-

1
1
0
0
.0

3
3
.3

3
3
.3

3
3
.3

6
6
.7

-
-

3
3
.3

-
-

3
3
.3

1
1

1
-

1
-

-
-

-
-

-
1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
1
0
0
.0

-
-

-
-

-
-

2
0

3
1
3

5
7

4
2

6
1

1
3

1
0
0
.0

1
5
.0

6
5
.0

2
5
.0

3
5
.0

2
0
.0

1
0
.0

3
0
.0

5
.0

5
.0

1
5
.0

問
1
0
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
の

と
れ

た
環

境
づ

く
り

で
杉

並
区

へ
の

要
望

〔
％

・
複

数
回

答
〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 女
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答
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-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体

経
済

的
自

立
を

推
進

す
る

た
め

就
労

・
再

就
職

等
に

向
け

て
の

支
援

を
す

る

安
心

し
て

働
け

る
よ

う
に

保
育

園
・
高

齢
者

施
設

等
の

環
境

を
整

え
る

家
事

・
育

児
・
介

護
等

を
家

庭
全

体
で

支
え

ら
れ

る
よ

う
に

支
援

す
る

高
齢

者
等

が
自

立
し

い
き

い
き

と
暮

ら
せ

る
よ

う
に

日
常

生
活

の
支

援
を

す
る

趣
味

等
を

活
か

し
た

活
動

や
個

人
の

能
力

を
社

会
に

貢
献

で
き

る
よ

う
に

支
援

す
る

市
民

活
動

の
受

け
皿

と
し

て
の

Ｎ
Ｐ

Ｏ
等

が
活

動
し

や
す

い
環

境
を

整
え

る

企
業

、
社

会
に

向
け

て
意

識
啓

発
を

す
る

そ
の

他
特

に
な

い
無

回
答

全
　

体
何

度
も

あ
っ

た
一

、
二

度
あ

っ
た

ま
っ

た
く

な
い

無
回

答

1
4
2
5

5
3
7

9
9
5

5
0
2

4
7
3

2
2
9

8
0

3
7
1

5
8

4
4

4
2

1
4
2
5

1
0

2
9

1
3
1
3

7
3

1
0
0
.0

3
7
.7

6
9
.8

3
5
.2

3
3
.2

1
6
.1

5
.6

2
6
.0

4
.1

3
.1

2
.9

1
0
0
.0

0
.7

2
.0

9
2
.1

5
.1

2
4
0

9
7

1
5
3

6
2

8
0

3
7

1
1

7
2

1
6

9
1
0

9
1
9

1
1
5

8
7
9

2
4

1
0
0
.0

4
0
.4

6
3
.8

2
5
.8

3
3
.3

1
5
.4

4
.6

3
0
.0

6
.7

3
.8

4
.2

1
0
0
.0

0
.1

1
.6

9
5
.6

2
.6

3
9
0

1
3
1

2
8
0

1
3
5

1
4
4

7
3

2
1

9
4

1
0

1
3

1
5

1
3
3

7
6

1
0
9

1
1

1
0
0
.0

3
3
.6

7
1
.8

3
4
.6

3
6
.9

1
8
.7

5
.4

2
4
.1

2
.6

3
.3

3
.8

1
0
0
.0

5
.3

4
.5

8
2
.0

8
.3

5
1
6

2
0
9

3
6
3

2
0
3

1
5
3

7
3

3
3

1
3
2

2
0

1
7

1
0

3
5
5

2
7

3
1
1

3
5

1
0
0
.0

4
0
.5

7
0
.3

3
9
.3

2
9
.7

1
4
.1

6
.4

2
5
.6

3
.9

3
.3

1
.9

1
0
0
.0

0
.6

2
.0

8
7
.6

9
.9

9
8

3
7

7
0

3
8

3
0

1
5

3
2
5

6
2

-
1
8

-
1

1
4

3
1
0
0
.0

3
7
.8

7
1
.4

3
8
.8

3
0
.6

1
5
.3

3
.1

2
5
.5

6
.1

2
.0

-
1
0
0
.0

-
5
.6

7
7
.8

1
6
.7

4
5

1
7

3
2

1
8

2
4

8
3

1
0

-
-

1
1
0
0
.0

3
7
.8

7
1
.1

4
0
.0

5
3
.3

1
7
.8

6
.7

2
2
.2

-
-

2
.2

9
6

3
7

7
4

3
5

3
1

1
9

8
2
9

3
1

2
1
0
0
.0

3
8
.5

7
7
.1

3
6
.5

3
2
.3

1
9
.8

8
.3

3
0
.2

3
.1

1
.0

2
.1

4
0

9
2
3

1
1

1
1

4
1

9
3

2
4

1
0
0
.0

2
2
.5

5
7
.5

2
7
.5

2
7
.5

1
0
.0

2
.5

2
2
.5

7
.5

5
.0

1
0
.0

全
　

体
何

度
も

あ
っ

た
一

、
二

度
あ

っ
た

ま
っ

た
く

な
い

無
回

答
全

　
体

何
度

も
あ

っ
た

一
、

二
度

あ
っ

た
ま

っ
た

く
な

い
無

回
答

1
4
2
5

2
2

5
1

1
2
8
7

6
5

1
4
2
5

1
5
1

2
7
0

9
3
3

7
1

1
0
0
.0

1
.5

3
.6

9
0
.3

4
.6

1
0
0
.0

1
0
.6

1
8
.9

6
5
.5

5
.0

9
1
9

9
2
8

8
6
1

2
1

9
1
9

1
0
1

2
0
5

5
9
0

2
3

1
0
0
.0

1
.0

3
.0

9
3
.7

2
.3

1
0
0
.0

1
1
.0

2
2
.3

6
4
.2

2
.5

1
3
3

1
1

1
0

1
0
4

8
1
3
3

2
9

3
2

6
2

1
0

1
0
0
.0

8
.3

7
.5

7
8
.2

6
.0

1
0
0
.0

2
1
.8

2
4
.1

4
6
.6

7
.5

3
5
5

1
1
3

3
0
8

3
3

3
5
5

2
0

3
1

2
6
9

3
5

1
0
0
.0

0
.3

3
.7

8
6
.8

9
.3

1
0
0
.0

5
.6

8
.7

7
5
.8

9
.9

1
8

1
-

1
4

3
1
8

1
2

1
2

3
1
0
0
.0

5
.6

-
7
7
.8

1
6
.7

1
0
0
.0

5
.6

1
1
.1

6
6
.7

1
6
.7

問
1
0
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
の

と
れ

た
環

境
づ

く
り

で
杉

並
区

へ
の

要
望

〔
％

・
複

数
回

答
〕

問
1
1
（
１

）
①

命
の

危
険

を
感

じ
る

く
ら

い
の

暴
力

を
受

け
る

〔
％

〕

未
既

婚
別

全
　

体

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

ひ
と

り
暮

ら
し

夫
婦

の
み

親
と

未
婚

の
子

親
と

子
ど

も
夫

婦

問
1
1
（
１

）
②

治
療

が
必

要
と

な
ら

な
い

程
度

の
暴

力
を

受
け

る
〔
％

〕

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い し

て
い

な
い 無

　
回

答

親
と

子
ど

も
と

孫

そ
の

他

無
　

回
答 無

　
回

答

未
既

婚
別

全
　

体

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い

し
て

い
な

い

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い し

て
い

な
い 無

　
回

答

問
1
1
（
１

）
③

ど
な

る
、

の
の

し
る

〔
％

〕

未
既

婚
別

全
　

体

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）



２４６ 

 5
-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
何

度
も

あ
っ

た
一

、
二

度
あ

っ
た

ま
っ

た
く

な
い

無
回

答
全

　
体

何
度

も
あ

っ
た

一
、

二
度

あ
っ

た
ま

っ
た

く
な

い
無

回
答

1
4
2
5

8
7

2
1
4

1
0
4
4

8
0

1
4
2
5

7
6

1
4
8

1
1
2
4

7
7

1
0
0
.0

6
.1

1
5
.0

7
3
.3

5
.6

1
0
0
.0

5
.3

1
0
.4

7
8
.9

5
.4

9
1
9

5
5

1
6
5

6
7
2

2
7

9
1
9

4
6

1
0
4

7
4
3

2
6

1
0
0
.0

6
.0

1
8
.0

7
3
.1

2
.9

1
0
0
.0

5
.0

1
1
.3

8
0
.8

2
.8

1
3
3

2
1

2
3

7
6

1
3

1
3
3

1
6

2
0

8
4

1
3

1
0
0
.0

1
5
.8

1
7
.3

5
7
.1

9
.8

1
0
0
.0

1
2
.0

1
5
.0

6
3
.2

9
.8

3
5
5

9
2
6

2
8
3

3
7

3
5
5

1
2

2
4

2
8
4

3
5

1
0
0
.0

2
.5

7
.3

7
9
.7

1
0
.4

1
0
0
.0

3
.4

6
.8

8
0
.0

9
.9

1
8

2
-

1
3

3
1
8

2
-

1
3

3
1
0
0
.0

1
1
.1

-
7
2
.2

1
6
.7

1
0
0
.0

1
1
.1

-
7
2
.2

1
6
.7

全
　

体
何

度
も

あ
っ

た
一

、
二

度
あ

っ
た

ま
っ

た
く

な
い

無
回

答
全

　
体

何
度

も
あ

っ
た

一
、

二
度

あ
っ

た
ま

っ
た

く
な

い
無

回
答

1
4
2
5

7
6

1
4
8

1
1
2
4

7
7

1
4
2
5

6
2

8
2

1
2
0
1

8
0

1
0
0
.0

5
.3

1
0
.4

7
8
.9

5
.4

1
0
0
.0

4
.4

5
.8

8
4
.3

5
.6

2
4
0

1
5

2
3

1
8
0

2
2

9
1
9

2
9

5
8

8
0
5

2
7

1
0
0
.0

6
.3

9
.6

7
5
.0

9
.2

1
0
0
.0

3
.2

6
.3

8
7
.6

2
.9

3
9
0

1
9

4
1

3
1
4

1
6

1
3
3

2
1

8
9
1

1
3

1
0
0
.0

4
.9

1
0
.5

8
0
.5

4
.1

1
0
0
.0

1
5
.8

6
.0

6
8
.4

9
.8

5
1
6

2
3

4
8

4
2
5

2
0

3
5
5

1
0

1
6

2
9
3

3
6

1
0
0
.0

4
.5

9
.3

8
2
.4

3
.9

1
0
0
.0

2
.8

4
.5

8
2
.5

1
0
.1

9
8

3
1
4

7
9

2
1
8

2
-

1
2

4

1
0
0
.0

3
.1

1
4
.3

8
0
.6

2
.0

1
0
0
.0

1
1
.1

-
6
6
.7

2
2
.2

4
5

8
5

3
1

1
1
0
0
.0

1
7
.8

1
1
.1

6
8
.9

2
.2

9
6

5
1
5

7
2

4
1
0
0
.0

5
.2

1
5
.6

7
5
.0

4
.2

4
0

3
2

2
3

1
2

1
0
0
.0

7
.5

5
.0

5
7
.5

3
0
.0

問
1
1
（
１

）
⑤

人
前

で
馬

鹿
に

す
る

〔
％

〕

し
て

い
な

い 無
　

回
答

し
て

い
な

い 無
　

回
答

問
1
1
（
１

）
④

何
を

言
っ

て
も

無
視

す
る

〔
％

〕

未
既

婚
別

全
　

体

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い

し
て

い
な

い 無
　

回
答

問
1
1
（
１

）
⑤

人
前

で
馬

鹿
に

す
る

〔
％

〕

未
既

婚
別

全
　

体

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

ひ
と

り
暮

ら
し

夫
婦

の
み 親

と
未

婚
の

子

親
と

子
ど

も
夫

婦

親
と

子
ど

も
と

孫

問
1
1
（
１

）
⑥

実
家

や
友

人
と

の
つ

き
合

い
を

制
限

、
監

視
す

る
〔
％

〕

未
既

婚
別

全
　

体

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）

そ
の

他

無
　

回
答

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い
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 5
-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
何

度
も

あ
っ

た
一

、
二

度
あ

っ
た

ま
っ

た
く

な
い

無
回

答
全

　
体

何
度

も
あ

っ
た

一
、

二
度

あ
っ

た
ま

っ
た

く
な

い
無

回
答

1
4
2
5

1
1

4
2

1
2
9
5

7
7

1
4
2
5

3
2

6
4

1
2
5
0

7
9

1
0
0
.0

0
.8

2
.9

9
0
.9

5
.4

1
0
0
.0

2
.2

4
.5

8
7
.7

5
.5

9
1
9

3
1
8

8
7
2

2
6

9
1
9

1
4

3
6

8
4
1

2
8

1
0
0
.0

0
.3

2
.0

9
4
.9

2
.8

1
0
0
.0

1
.5

3
.9

9
1
.5

3
.0

1
3
3

5
8

1
0
7

1
3

1
3
3

9
1
1

1
0
2

1
1

1
0
0
.0

3
.8

6
.0

8
0
.5

9
.8

1
0
0
.0

6
.8

8
.3

7
6
.7

8
.3

3
5
5

3
1
5

3
0
2

3
5

3
5
5

8
1
6

2
9
4

3
7

1
0
0
.0

0
.8

4
.2

8
5
.1

9
.9

1
0
0
.0

2
.3

4
.5

8
2
.8

1
0
.4

1
8

-
1

1
4

3
1
8

1
1

1
3

3
1
0
0
.0

-
5
.6

7
7
.8

1
6
.7

1
0
0
.0

5
.6

5
.6

7
2
.2

1
6
.7

全
　

体
何

度
も

あ
っ

た
一

、
二

度
あ

っ
た

ま
っ

た
く

な
い

無
回

答
全

　
体

何
度

も
あ

っ
た

一
、

二
度

あ
っ

た
ま

っ
た

く
な

い
無

回
答

1
4
2
5

3
8

7
4

1
2
3
2

8
1

1
4
2
5

4
1

5
9

1
2
4
8

7
7

1
0
0
.0

2
.7

5
.2

8
6
.5

5
.7

1
0
0
.0

2
.9

4
.1

8
7
.6

5
.4

9
1
9

1
9

5
0

8
2
0

3
0

9
1
9

2
0

3
3

8
3
8

2
8

1
0
0
.0

2
.1

5
.4

8
9
.2

3
.3

1
0
0
.0

2
.2

3
.6

9
1
.2

3
.0

1
3
3

1
7

1
2

9
3

1
1

1
3
3

1
5

1
7

9
2

9

1
0
0
.0

1
2
.8

9
.0

6
9
.9

8
.3

1
0
0
.0

1
1
.3

1
2
.8

6
9
.2

6
.8

3
5
5

2
1
2

3
0
4

3
7

3
5
5

5
9

3
0
4

3
7

1
0
0
.0

0
.6

3
.4

8
5
.6

1
0
.4

1
0
0
.0

1
.4

2
.5

8
5
.6

1
0
.4

1
8

-
-

1
5

3
1
8

1
-

1
4

3
1
0
0
.0

-
-

8
3
.3

1
6
.7

1
0
0
.0

5
.6

-
7
7
.8

1
6
.7

全
　

体
何

度
も

あ
っ

た
一

、
二

度
あ

っ
た

ま
っ

た
く

な
い

無
回

答

1
4
2
5

2
3

7
4

1
2
5
2

7
6

1
0
0
.0

1
.6

5
.2

8
7
.9

5
.3

9
1
9

9
4
3

8
4
1

2
6

1
0
0
.0

1
.0

4
.7

9
1
.5

2
.8

1
3
3

9
1
9

9
4

1
1

1
0
0
.0

6
.8

1
4
.3

7
0
.7

8
.3

3
5
5

5
1
1

3
0
3

3
6

1
0
0
.0

1
.4

3
.1

8
5
.4

1
0
.1

1
8

-
1

1
4

3
1
0
0
.0

-
5
.6

7
7
.8

1
6
.7

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い

し
て

い
な

い 無
　

回
答

問
1
1
（
１

）
⑦

別
れ

る
な

ら
死

ぬ
と

お
ど

す
〔
％

〕

未
既

婚
別

全
　

体

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）

し
て

い
な

い 無
　

回
答

問
1
1
（
１

）
⑧

嫌
が

っ
て

い
る

の
に

性
行

為
を

強
要

、
避

妊
し

な
い

〔
％

〕

未
既

婚
別

全
　

体

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い

し
て

い
な

い 無
　

回
答

問
1
1
（
１

）
⑩

仕
事

を
制

限
す

る
〔
％

〕

未
既

婚
別

全
　

体

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い

し
て

い
な

い 無
　

回
答

問
1
1
（
１

）
⑪

生
活

費
を

入
れ

な
い

、
借

金
を

繰
り

返
す

等
〔
％

〕

未
既

婚
別

全
　

体

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い

し
て

い
な

い 無
　

回
答

問
1
1
（
１

）
⑫

大
切

に
し

て
い

る
も

の
を

こ
わ

す
〔
％

〕

未
既

婚
別

全
　

体

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）
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 5
-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体

ど
の

よ
う

な
場

合
で

も
Ｄ

Ｖ
だ

と
思

う

自
分

に
非

が
あ

れ
ば

Ｄ
Ｖ

だ
と

思
わ

な
い

Ｄ
Ｖ

だ
と

思
わ

な
い

無
回

答
全

　
体

ど
の

よ
う

な
場

合
で

も
Ｄ

Ｖ
だ

と
思

う

自
分

に
非

が
あ

れ
ば

Ｄ
Ｖ

だ
と

思
わ

な
い

Ｄ
Ｖ

だ
と

思
わ

な
い

無
回

答

1
4
2
5

1
1
4
6

8
7

2
9

1
6
3

1
4
2
5

1
1
4
6

8
7

2
9

1
6
3

1
0
0
.0

8
0
.4

6
.1

2
.0

1
1
.4

1
0
0
.0

8
0
.4

6
.1

2
.0

1
1
.4

5
2
8

4
1
0

4
6

1
4

5
8

1
3
9

1
0
6

5
3

2
5

1
0
0
.0

7
7
.7

8
.7

2
.7

1
1
.0

1
0
0
.0

7
6
.3

3
.6

2
.2

1
8
.0

5
6

3
9

7
1

9
2
8
0

2
4
1

2
0

4
1
5

1
0
0
.0

6
9
.6

1
2
.5

1
.8

1
6
.1

1
0
0
.0

8
6
.1

7
.1

1
.4

5
.4

8
9

7
3

8
1

7
2
3
1

1
9
5

1
9

7
1
0

1
0
0
.0

8
2
.0

9
.0

1
.1

7
.9

1
0
0
.0

8
4
.4

8
.2

3
.0

4
.3

1
0
4

8
8

8
5

3
6
2

5
7

1
-

4

1
0
0
.0

8
4
.6

7
.7

4
.8

2
.9

1
0
0
.0

9
1
.9

1
.6

-
6
.5

9
9

8
6

9
2

2
2
5
4

2
0
4

2
0

5
2
5

1
0
0
.0

8
6
.9

9
.1

2
.0

2
.0

1
0
0
.0

8
0
.3

7
.9

2
.0

9
.8

1
2
1

9
2

8
3

1
8

2
5

2
1

1
-

3
1
0
0
.0

7
6
.0

6
.6

2
.5

1
4
.9

1
0
0
.0

8
4
.0

4
.0

-
1
2
.0

5
9

3
2

6
2

1
9

4
1
2

3
0
9

2
1

9
7
3

1
0
0
.0

5
4
.2

1
0
.2

3
.4

3
2
.2

1
0
0
.0

7
5
.0

5
.1

2
.2

1
7
.7

-
-

-
-

-
2
2

1
3

-
1

8
-

-
-

-
-

1
0
0
.0

5
9
.1

-
4
.5

3
6
.4

8
7
6

7
2
2

4
1

1
3

1
0
0

1
0
0
.0

8
2
.4

4
.7

1
.5

1
1
.4

1
0
6

9
2

1
0

2
2

1
0
0
.0

8
6
.8

9
.4

1
.9

1
.9

1
5
9

1
4
1

1
0

-
8

1
0
0
.0

8
8
.7

6
.3

-
5
.0

2
1
9

2
0
4

6
-

9
1
0
0
.0

9
3
.2

2
.7

-
4
.1

1
3
9

1
1
6

6
3

1
4

1
0
0
.0

8
3
.5

4
.3

2
.2

1
0
.1

1
4
2

1
0
6

4
5

2
7

1
0
0
.0

7
4
.6

2
.8

3
.5

1
9
.0

1
0
8

6
2

4
3

3
9

1
0
0
.0

5
7
.4

3
.7

2
.8

3
6
.1

3
1

1
-

1
1
0
0
.0

3
3
.3

3
3
.3

-
3
3
.3

1
1

-
-

-
1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
2
0

1
3

-
2

5
1
0
0
.0

6
5
.0

-
1
0
.0

2
5
.0

問
1
1
（
２

）
②

治
療

が
必

要
と

な
ら

な
い

程
度
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8
0
.0

4
.4

4
.4

1
1
.1

9
6

7
0

8
2

1
6

1
0
0
.0

7
2
.9

8
.3

2
.1

1
6
.7

4
0

2
0

2
4

1
4

1
0
0
.0

5
0
.0

5
.0

1
0
.0

3
5
.0

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）

問
1
1
（
２

）
⑦

別
れ

る
な

ら
死

ぬ
と

お
ど

す
〔
％

〕

無
職

無
　

回
答正

規
職

員
（
3
0
0
人

以
下

）
正

規
職

員
（
公

的
機

関
）

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

そ
の

他

勤
務

形
態

別

全
　

体

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

そ
の

他

勤
務

形
態

別

全
　

体

問
1
1
（
２

）
⑨

見
た

く
な

い
の

に
、

ア
ダ

ル
ト

ビ
デ

オ
等

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

問
1
1
（
２

）
⑧

嫌
が

っ
て

い
る

の
に

性
行

為
を

強
要

、
避

妊
し

な
い

〔
％

〕

無
職

無
　

回
答自

由
業

・
自

営
業

・
家

族
従

業
正

規
職

員
（
3
0
1
人

以
上

）
正

規
職

員
（
3
0
0
人

以
下

）
正

規
職

員
（
公

的
機

関
）

そ
の

他

無
　

回
答

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

ひ
と

り
暮

ら
し

夫
婦

の
み 親

と
未

婚
の

子
親

と
子

ど
も

夫
婦

親
と

子
ど

も
と

孫
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上

段
：
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数
、

下
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（
％
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全
　

体

ど
の

よ
う

な
場

合
で

も
Ｄ

Ｖ
だ

と
思

う

自
分

に
非

が
あ

れ
ば

Ｄ
Ｖ

だ
と

思
わ

な
い

Ｄ
Ｖ

だ
と

思
わ

な
い

無
回

答
全

　
体

ど
の

よ
う

な
場

合
で

も
Ｄ

Ｖ
だ

と
思

う

自
分

に
非

が
あ

れ
ば

Ｄ
Ｖ

だ
と

思
わ

な
い

Ｄ
Ｖ

だ
と

思
わ

な
い

無
回

答
全

　
体

相
談

し
た

相
談

し
な

か
っ

た
無

回
答

1
4
2
5

7
0
6

2
9
9

2
3
7

1
8
3

1
4
2
5

9
4
8

1
9
3

1
0
1

1
8
3

5
8
9

1
4
3

3
7
2

7
4

1
0
0
.0

4
9
.5

2
1
.0

1
6
.6

1
2
.8

1
0
0
.0

6
6
.5

1
3
.5

7
.1

1
2
.8

1
0
0
.0

2
4
.3

6
3
.2

1
2
.6

5
8
9

2
5
4

1
4
2

1
3
4

5
9

2
4
0

1
5
3

2
9

1
9

3
9

4
0
7

8
2

2
7
1

5
4

1
0
0
.0

4
3
.1

2
4
.1

2
2
.8

1
0
.0

1
0
0
.0

6
3
.8

1
2
.1

7
.9

1
6
.3

1
0
0
.0

2
0
.1

6
6
.6

1
3
.3

8
3
6

4
5
2

1
5
7

1
0
3

1
2
4

3
9
0

2
3
7

5
9

3
3

6
1

8
8

3
3

4
5

1
0

1
0
0
.0

5
4
.1

1
8
.8

1
2
.3

1
4
.8

1
0
0
.0

6
0
.8

1
5
.1

8
.5

1
5
.6

1
0
0
.0

3
7
.5

5
1
.1

1
1
.4

5
1
6

3
7
3

6
8

3
4

4
1

9
0

2
6

5
5

9
1
0
0
.0

7
2
.3

1
3
.2

6
.6

7
.9

1
0
0
.0

2
8
.9

6
1
.1

1
0
.0

9
8

6
6

2
0

7
5

4
2

1
1

1
0
0
.0

6
7
.3

2
0
.4

7
.1

5
.1

1
0
0
.0

5
0
.0

2
5
.0

2
5
.0

4
5

3
5

2
3

5
1
0
0
.0

7
7
.8

4
.4

6
.7

1
1
.1

9
6

6
6

1
1

2
1
7

1
0
0
.0

6
8
.8

1
1
.5

2
.1

1
7
.7

4
0

1
8

4
3

1
5

1
0
0
.0

4
5
.0

1
0
.0

7
.5

3
7
.5

親
と

未
婚

の
子

親
と

子
ど

も
夫

婦
親

と
子

ど
も

と
孫

問
1
1
（
２

）
⑫

大
切

に
し

て
い

る
も

の
を

こ
わ

す
〔
％

〕
問

1
1
（
２

）
⑩

仕
事

を
制

限
す

る
〔
％

〕

Ｄ
Ｖ

経
験

有
無

別

全
　

体

し
て

い
な

い

問
1
1
－

１
相

談
の

有
無

〔
％

〕

そ
の

他

無
　

回
答

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

ひ
と

り
暮

ら
し

夫
婦

の
み

無
　

回
答

未
既

婚
別

全
　

体

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い

Ｄ
Ｖ

経
験

あ
り

Ｄ
Ｖ

経
験

な
し
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上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
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（
％
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全
　

体
相

談
し

た
相

談
し

な
か

っ
た

無
回

答
全

　
体

家
族

・
親

族
友

人
・
知

人
職

場
の

人
弁

護
士

医
師

・
カ

ウ
ン

セ
ラ

ー
警

察

公
的

機
関

（
配

偶
者

暴
力

相
談

支
援

セ
ン

タ
ー

等
）

杉
並

区
の

電
話

相
談

（
す

ぎ
な

み
Ｄ

Ｖ
専

用
ダ

イ
ア

ル
）

そ
の

他
無

回
答

5
8
9

1
4
3

3
7
2

7
4

1
4
3

8
0

8
9

1
1

1
3

1
6

1
0

1
3

3
2

-
1
0
0
.0

2
4
.3

6
3
.2

1
2
.6

1
0
0
.0

5
5
.9

6
2
.2

7
.7

9
.1

1
1
.2

7
.0

9
.1

2
.1

1
.4

-

5
7

1
1

3
9

7
1
7

7
1
2

5
1

1
1

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
9
.3

6
8
.4

1
2
.3

1
0
0
.0

4
1
.2

7
0
.6

2
9
.4

5
.9

5
.9

5
.9

-
-

-
-

9
7

2
2

6
6

9
1

-
1

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0
0
.0

2
2
.7

6
8
.0

9
.3

1
0
0
.0

-
1
0
0
.0

-
-

-
-

-
-

-
-

9
5

2
2

6
5

8
7

3
5

2
-

1
1

-
-

-
-

1
0
0
.0

2
3
.2

6
8
.4

8
.4

1
0
0
.0

4
2
.9

7
1
.4

2
8
.6

-
1
4
.3

1
4
.3

-
-

-
-

2
3

3
1
7

3
5

3
3

3
1

-
-

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
3
.0

7
3
.9

1
3
.0

1
0
0
.0

6
0
.0

6
0
.0

6
0
.0

2
0
.0

-
-

-
-

-
-

1
2
7

3
8

7
3

1
6

3
-

3
-

-
-

-
-

-
-

-

1
0
0
.0

2
9
.9

5
7
.5

1
2
.6

1
0
0
.0

-
1
0
0
.0

-
-

-
-

-
-

-
-

1
5

5
7

3
1

1
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0
0
.0

3
3
.3

4
6
.7

2
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
1
6
9

4
1

1
0
0

2
8

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
1
0
0
.0

2
4
.3

5
9
.2

1
6
.6

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
6

1
5

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
6
.7

8
3
.3

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
2
4

7
2

7
6

6
1
1

1
5

8
1
2

3
2

-
1
0
0
.0

5
8
.1

6
1
.3

4
.8

8
.9

1
2
.1

6
.5

9
.7

2
.4

1
.6

-
1
4

8
1
0

2
-

1
2

-
-

-
-

1
0
0
.0

5
7
.1

7
1
.4

1
4
.3

-
7
.1

1
4
.3

-
-

-
-

1
5

7
1
2

-
-

1
-

-
-

-
-

1
0
0
.0

4
6
.7

8
0
.0

-
-

6
.7

-
-

-
-

-
4
5

2
4

2
9

2
6

9
5

5
1

2
-

1
0
0
.0

5
3
.3

6
4
.4

4
.4

1
3
.3

2
0
.0

1
1
.1

1
1
.1

2
.2

4
.4

-
2
7

1
8

1
4

1
2

3
1

5
1

-
-

1
0
0
.0

6
6
.7

5
1
.9

3
.7

7
.4

1
1
.1

3
.7

1
8
.5

3
.7

-
-

1
6

8
9

-
2

1
-

2
1

-
-

1
0
0
.0

5
0
.0

5
6
.3

-
1
2
.5

6
.3

-
1
2
.5

6
.3

-
-

7
7

2
1

1
-

-
-

-
-

-
1
0
0
.0

1
0
0
.0

2
8
.6

1
4
.3

1
4
.3

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

2
1

1
-

1
-

1
1

-
-

-
1
0
0
.0

5
0
.0

5
0
.0

-
5
0
.0

-
5
0
.0

5
0
.0

-
-

-

問
1
1
－

２
相

談
先

〔
％

・
複

数
回

答
〕

勤
務

形
態

別

全
　

体

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）

問
1
1
－

１
相

談
の

有
無

〔
％

〕

無
職

無
　

回
答正

規
職

員
（
3
0
0
人

以
下

）
正

規
職

員
（
公

的
機

関
）

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

そ
の

他

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 女
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答
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上
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：
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数
、

下
段
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構

成
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（
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全
　

体
家

族
・
親

族
友

人
・
知

人
職

場
の

人
弁

護
士

医
師

・
カ

ウ
ン

セ
ラ

ー
警

察

公
的

機
関

（
配

偶
者

暴
力

相
談

支
援

セ
ン

タ
ー

等
）

杉
並

区
の

電
話

相
談

（
す

ぎ
な

み
Ｄ

Ｖ
専

用
ダ

イ
ア

ル
）

そ
の

他
無

回
答

1
4
3

8
0

8
9

1
1

1
3

1
6

1
0

1
3

3
2

-
1
0
0
.0

5
5
.9

6
2
.2

7
.7

9
.1

1
1
.2

7
.0

9
.1

2
.1

1
.4

-

8
2

4
7

5
2

5
5

1
0

4
6

2
-

-

1
0
0
.0

5
7
.3

6
3
.4

6
.1

6
.1

1
2
.2

4
.9

7
.3

2
.4

-
-

3
3

2
2

1
6

-
6

5
1

5
1

2
-

1
0
0
.0

6
6
.7

4
8
.5

-
1
8
.2

1
5
.2

3
.0

1
5
.2

3
.0

6
.1

-

2
6

1
0

2
0

6
1

1
4

1
-

-
-

1
0
0
.0

3
8
.5

7
6
.9

2
3
.1

3
.8

3
.8

1
5
.4

3
.8

-
-

-
2

1
1

-
1

-
1

1
-

-
-

1
0
0
.0

5
0
.0

5
0
.0

-
5
0
.0

-
5
0
.0

5
0
.0

-
-

-

1
4
3

8
0

8
9

1
1

1
3

1
6

1
0

1
3

3
2

-
1
0
0
.0

5
5
.9

6
2
.2

7
.7

9
.1

1
1
.2

7
.0

9
.1

2
.1

1
.4

-
8
8

5
5

4
7

4
9

1
0

2
1
0

3
1

-
1
0
0
.0

6
2
.5

5
3
.4

4
.5

1
0
.2

1
1
.4

2
.3

1
1
.4

3
.4

1
.1

-
5
3

2
4

4
1

7
3

6
7

2
-

1
-

1
0
0
.0

4
5
.3

7
7
.4

1
3
.2

5
.7

1
1
.3

1
3
.2

3
.8

-
1
.9

-
2

1
1

-
1

-
1

1
-

-
-

1
0
0
.0

5
0
.0

5
0
.0

-
5
0
.0

-
5
0
.0

5
0
.0

-
-

-

1
4
3

8
0

8
9

1
1

1
3

1
6

1
0

1
3

3
2

-
1
0
0
.0

5
5
.9

6
2
.2

7
.7

9
.1

1
1
.2

7
.0

9
.1

2
.1

1
.4

-
2
9

1
6

1
7

5
5

2
2

3
-

1
-

1
0
0
.0

5
5
.2

5
8
.6

1
7
.2

1
7
.2

6
.9

6
.9

1
0
.3

-
3
.4

-
3
1

1
8

2
0

1
1

6
3

2
-

-
-

1
0
0
.0

5
8
.1

6
4
.5

3
.2

3
.2

1
9
.4

9
.7

6
.5

-
-

-
5
0

3
0

2
8

4
6

4
3

5
3

-
-

1
0
0
.0

6
0
.0

5
6
.0

8
.0

1
2
.0

8
.0

6
.0

1
0
.0

6
.0

-
-

8
4

5
-

-
-

-
-

-
-

-
1
0
0
.0

5
0
.0

6
2
.5

-
-

-
-

-
-

-
-

7
5

4
1

-
1

-
1

-
1

-
1
0
0
.0

7
1
.4

5
7
.1

1
4
.3

-
1
4
.3

-
1
4
.3

-
1
4
.3

-
1
5

5
1
3

-
-

2
1

1
-

-
-

1
0
0
.0

3
3
.3

8
6
.7

-
-

1
3
.3

6
.7

6
.7

-
-

-
3

2
2

-
1

1
1

1
-

-
-

1
0
0
.0

6
6
.7

6
6
.7

-
3
3
.3

3
3
.3

3
3
.3

3
3
.3

-
-

-

問
1
1
－

２
相

談
先

〔
％

・
複

数
回

答
〕

未
既

婚
別

全
　

体

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い

し
て

い
な

い 無
　

回
答

子
ど

も
の

有
無

別

全
　

体

い
る

い
な

い

無
　

回
答

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

ひ
と

り
暮

ら
し

夫
婦

の
み 親

と
未

婚
の

子

親
と

子
ど

も
夫

婦

親
と

子
ど

も
と

孫

そ
の

他

無
　

回
答
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他
人

を
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き
込
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た
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な

か
っ

た
か

ら

自
分

に
も

悪
い

と
こ

ろ
が

あ
る

と
思

っ
た

か
ら

相
談

す
る

ほ
ど

の
こ

と
で

は
な

い
と

思
っ

た
か

ら

周
り

の
人

に
知

ら
れ

た
く
な

か
っ

た
か

ら

ど
こ

に
相

談
し

た
ら

よ
い

か
わ

か
ら

な
か

っ
た

か
ら

そ
の

他
無

回
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3
7
2

7
0

2
7
2

4
5

1
4
9

2
1
6

5
4

2
3

2
8

6
1
0
0
.0

1
8
.8

0
.5

1
9
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1
2
.1

4
0
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5
8
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1
4
.5

6
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7
.5

1
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1
4
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2
7

1
2
9

1
5

7
2

8
8

1
1

1
3

6
2

1
0
0
.0

1
8
.2

0
.7

1
9
.6

1
0
.1

4
8
.6

5
9
.5

7
.4

8
.8

4
.1

1
.4

7
2

-
3

2
2

3
-

1
-

-
1
0
0
.0

2
8
.6

-
4
2
.9

2
8
.6

2
8
.6

4
2
.9

-
1
4
.3

-
-

2
3

3
-

4
1

1
2

8
4

4
1

-
1
0
0
.0

1
3
.0

-
1
7
.4

4
.3

5
2
.2

3
4
.8

1
7
.4

1
7
.4

4
.3

-
3
5

6
1

9
3

1
9

1
8

2
5

4
1

1
0
0
.0

1
7
.1

2
.9

2
5
.7

8
.6

5
4
.3

5
1
.4

5
.7

1
4
.3

1
1
.4

2
.9

3
6

1
0

-
2

4
1
7

2
2

1
-

1
-

1
0
0
.0

2
7
.8

-
5
.6

1
1
.1

4
7
.2

6
1
.1

2
.8

-
2
.8

-
3
0

2
-

7
3

1
7

2
3

2
2

-
1

1
0
0
.0

6
.7

-
2
3
.3

1
0
.0

5
6
.7

7
6
.7

6
.7

6
.7

-
3
.3

1
7

4
-

4
2

5
1
4

2
1

-
-

1
0
0
.0

2
3
.5

-
2
3
.5

1
1
.8

2
9
.4

8
2
.4

1
1
.8

5
.9

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

2
2
2

4
2

1
4
3

2
9

7
5

1
2
7

4
1

9
2
2

4
1
0
0
.0

1
8
.9

0
.5

1
9
.4

1
3
.1

3
3
.8

5
7
.2

1
8
.5

4
.1

9
.9

1
.8

1
9

3
-

8
1

7
1
5

5
2

1
-

1
0
0
.0

1
5
.8

-
4
2
.1

5
.3

3
6
.8

7
8
.9

2
6
.3

1
0
.5

5
.3

-
2
7

3
-

2
3

1
5

1
9

2
2

2
-

1
0
0
.0

1
1
.1

-
7
.4

1
1
.1

5
5
.6

7
0
.4

7
.4

7
.4

7
.4

-
5
9

1
1

1
1
3

1
0

2
1

2
9

1
4

1
9

-
1
0
0
.0

1
8
.6

1
.7

2
2
.0

1
6
.9

3
5
.6

4
9
.2

2
3
.7

1
.7

1
5
.3

-
5
0

1
4

-
6

7
1
2

2
7

1
0

1
5

2
1
0
0
.0

2
8
.0

-
1
2
.0

1
4
.0

2
4
.0

5
4
.0

2
0
.0

2
.0

1
0
.0

4
.0

4
0

7
-

9
7

1
1

1
9

7
3

3
2

1
0
0
.0

1
7
.5

-
2
2
.5

1
7
.5

2
7
.5

4
7
.5

1
7
.5

7
.5

7
.5

5
.0

2
5

3
-

5
-

8
1
6

3
-

2
-

1
0
0
.0

1
2
.0

-
2
0
.0

-
3
2
.0

6
4
.0

1
2
.0

-
8
.0

-
2

1
-

-
1

1
2

-
-

-
-

1
0
0
.0

5
0
.0

-
-

5
0
.0

5
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
2

1
-

-
1

2
1

2
1

-
-

1
0
0
.0

5
0
.0

-
-

5
0
.0

1
0
0
.0

5
0
.0

1
0
0
.0

5
0
.0

-
-

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 無
　

回
答 ど

ち
ら

と
は

い
え

な
い 無

　
回

答　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 女
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上

問
1
1
－

３
相

談
し

な
か

っ
た

理
由

〔
％

・
複

数
回

答
〕

性
・
年

齢
別

全
　

体
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れ
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と
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さ
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我
慢

す
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、

何
と

か
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の
ま

ま
や

っ
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い
け
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と

思
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た
か

ら

他
人

を
巻

き
込

み
た

く
な

か
っ

た
か

ら

自
分

に
も

悪
い

と
こ

ろ
が

あ
る

と
思

っ
た

か
ら

相
談

す
る

ほ
ど

の
こ

と
で

は
な

い
と

思
っ

た
か

ら

周
り

の
人

に
知

ら
れ

た
く
な

か
っ

た
か

ら

ど
こ

に
相

談
し

た
ら

よ
い

か
わ

か
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な
か

っ
た

か
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そ
の

他
無

回
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3
7
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7
0

2
7
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4
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1
4
9

2
1
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5
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2
8
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0
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1
9
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4
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5
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6
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1
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2
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1
1
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1
7
0

3
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1
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1
7
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1
0
0
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1
4
.8

0
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1
7
.7

1
0
.3

4
1
.0

6
2
.7

1
2
.2

5
.2

6
.3

2
.2

4
5

1
7

1
1
0

1
0

1
7

1
7

1
1

4
6

-

1
0
0
.0

3
7
.8

2
.2

2
2
.2

2
2
.2

3
7
.8

3
7
.8

2
4
.4

8
.9

1
3
.3

-
5
5

1
2

-
1
4

6
2
0

2
8

9
5

5
-

1
0
0
.0

2
1
.8

-
2
5
.5

1
0
.9

3
6
.4

5
0
.9

1
6
.4

9
.1

9
.1

-
1

1
-

-
1

1
1

1
-

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-

3
7
2

7
0

2
7
2

4
5

1
4
9

2
1
6

5
4

2
3

2
8

6
1
0
0
.0

1
8
.8

0
.5

1
9
.4

1
2
.1

4
0
.1

5
8
.1

1
4
.5

6
.2

7
.5

1
.6

5
2

1
7

1
1
3

1
0

2
0

2
0

1
3

5
8

-
1
0
0
.0

3
2
.7

1
.9

2
5
.0

1
9
.2

3
8
.5

3
8
.5

2
5
.0

9
.6

1
5
.4

-
1
1
5

2
1

-
1
6

1
2

5
1

7
1

1
6

6
7

2
1
0
0
.0

1
8
.3

-
1
3
.9

1
0
.4

4
4
.3

6
1
.7

1
3
.9

5
.2

6
.1

1
.7

1
4
0

2
2

-
2
6

1
6

4
9

8
5

1
4

7
1
0

4
1
0
0
.0

1
5
.7

-
1
8
.6

1
1
.4

3
5
.0

6
0
.7

1
0
.0

5
.0

7
.1

2
.9

2
6

4
1

6
1

1
4

1
6

4
2

-
-

1
0
0
.0

1
5
.4

3
.8

2
3
.1

3
.8

5
3
.8

6
1
.5

1
5
.4

7
.7

-
-

1
1

1
-

4
2

3
7

1
1

1
-

1
0
0
.0

9
.1

-
3
6
.4

1
8
.2

2
7
.3

6
3
.6

9
.1

9
.1

9
.1

-
2
3

4
-

6
3

9
1
4

5
1

2
-

1
0
0
.0

1
7
.4

-
2
6
.1

1
3
.0

3
9
.1

6
0
.9

2
1
.7

4
.3

8
.7

-
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1
-

1
1

3
3

1
1

-
-

1
0
0
.0

2
0
.0

-
2
0
.0

2
0
.0

6
0
.0

6
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

-
-

未
既

婚
別

全
　

体

し
て

い
る

（
事

実
婚

含
む

）

前
は

し
て

い
た

が
今

は
し

て
い

な
い

し
て

い
な

い 無
　

回
答 無

　
回

答

問
1
1
－

３
相

談
し

な
か

っ
た

理
由

〔
％

・
複

数
回

答
〕

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

ひ
と

り
暮

ら
し

夫
婦

の
み 親

と
未

婚
の

子

親
と

子
ど

も
夫

婦

親
と

子
ど

も
と

孫

そ
の

他
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4
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1
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1
1

6
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-
-

-
1
0
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-
-

-
1
4
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1
4
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8
5
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1
4
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-
-

-
1
0
0

1
6

-
1
7

1
3

3
7

6
2

1
4

5
5

3
1
0
0
.0

1
6
.0

-
1
7
.0

1
3
.0

3
7
.0

6
2
.0

1
4
.0

5
.0

5
.0

3
.0

5
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1
-

-
3

1
1

-
-

-
1
0
0
.0

6
0
.0

2
0
.0

-
-

6
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

-
-

-

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

そ
の

他

無
職

無
　

回
答

問
1
1
－

３
相

談
し

な
か

っ
た

理
由

〔
％

・
複

数
回

答
〕

勤
務

形
態

別

全
　

体

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）
正

規
職

員
（
3
0
0
人

以
下

）
正

規
職

員
（
公

的
機

関
）
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全
　

体

男
女

平
等

推
進

セ
ン

タ
ー

（
ゆ

う
杉

並
）

福
祉

事
務

所
（
荻

窪
、

高
円

寺
、

高
井

戸
）

す
ぎ

な
み

Ｄ
Ｖ

専
用

ダ
イ

ア
ル

配
偶

者
暴

力
相

談
支

援
セ

ン
タ

ー

東
京

都
女

性
相

談
セ

ン
タ

ー

東
京

ウ
ィ

メ
ン

ズ
プ

ラ
ザ

警
察

署

警
視

庁
総

合
相

談
セ

ン
タ

ー

そ
の

他

相
談

で
き

る
機

関
・

施
設

を
知

ら
な

か
っ

た

無
回

答

1
4
2
5

6
6

1
3
8

5
8

7
0

1
3
6

1
0
1

7
5
6

1
7
1

1
6

3
1
5

2
4
2

1
0
0
.0

4
.6

9
.7

4
.1

4
.9

9
.5

7
.1

5
3
.1

1
2
.0

1
.1

2
2
.1

1
7
.0

5
2
8

2
6

5
9

2
4

2
7

2
9

1
8

2
7
8

7
5

6
1
2
3

1
0
1

1
0
0
.0

4
.9

1
1
.2

4
.5

5
.1

5
.5

3
.4

5
2
.7

1
4
.2

1
.1

2
3
.3

1
9
.1

5
6

4
5

-
1

3
1

2
7

8
-

1
0

1
5

1
0
0
.0

7
.1

8
.9

-
1
.8

5
.4

1
.8

4
8
.2

1
4
.3

-
1
7
.9

2
6
.8

8
9

3
4

1
2

3
-

4
0

8
-

3
1

1
6

1
0
0
.0

3
.4

4
.5

1
.1

2
.2

3
.4

-
4
4
.9

9
.0

-
3
4
.8

1
8
.0

1
0
4

5
1
2

3
5

5
6

6
2

1
7

-
2
2

1
5

1
0
0
.0

4
.8

1
1
.5

2
.9

4
.8

4
.8

5
.8

5
9
.6

1
6
.3

-
2
1
.2

1
4
.4

9
9

6
1
4

6
5

7
4

6
0

1
7

2
2
8

9
1
0
0
.0

6
.1

1
4
.1

6
.1

5
.1

7
.1

4
.0

6
0
.6

1
7
.2

2
.0

2
8
.3

9
.1

1
2
1

3
1
4

8
7

6
5

5
7

1
8

3
2
3

3
2

1
0
0
.0

2
.5

1
1
.6

6
.6

5
.8

5
.0

4
.1

4
7
.1

1
4
.9

2
.5

1
9
.0

2
6
.4

5
9

5
1
0

6
7

5
2

3
2

7
1

9
1
4

1
0
0
.0

8
.5

1
6
.9

1
0
.2

1
1
.9

8
.5

3
.4

5
4
.2

1
1
.9

1
.7

1
5
.3

2
3
.7

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
7
6

3
9

7
6

3
2

4
3

1
0
5

8
1

4
6
6

9
3

9
1
9
0

1
3
6

1
0
0
.0

4
.5

8
.7

3
.7

4
.9

1
2
.0

9
.2

5
3
.2

1
0
.6

1
.0

2
1
.7

1
5
.5

1
0
6

5
5

4
4

9
5

6
9

1
3

-
2
5

6
1
0
0
.0

4
.7

4
.7

3
.8

3
.8

8
.5

4
.7

6
5
.1

1
2
.3

-
2
3
.6

5
.7

1
5
9

1
1
2

5
7

1
5

4
1
0
0

1
8

1
3
3

1
9

1
0
0
.0

0
.6

7
.5

3
.1

4
.4

9
.4

2
.5

6
2
.9

1
1
.3

0
.6

2
0
.8

1
1
.9

2
1
9

1
0

1
5

7
1
5

2
8

3
3

1
1
8

1
8

5
6
6

1
7

1
0
0
.0

4
.6

6
.8

3
.2

6
.8

1
2
.8

1
5
.1

5
3
.9

8
.2

2
.3

3
0
.1

7
.8

1
3
9

1
2

1
2

6
7

2
3

2
3

7
9

1
2

-
2
7

1
7

1
0
0
.0

8
.6

8
.6

4
.3

5
.0

1
6
.5

1
6
.5

5
6
.8

8
.6

-
1
9
.4

1
2
.2

1
4
2

8
2
0

7
2

1
6

1
2

6
4

1
9

1
2
1

3
6

1
0
0
.0

5
.6

1
4
.1

4
.9

1
.4

1
1
.3

8
.5

4
5
.1

1
3
.4

0
.7

1
4
.8

2
5
.4

1
0
8

3
1
2

3
8

1
4

4
3
4

1
2

2
1
8

4
0

1
0
0
.0

2
.8

1
1
.1

2
.8

7
.4

1
3
.0

3
.7

3
1
.5

1
1
.1

1
.9

1
6
.7

3
7
.0

3
-

-
-

-
-

-
2

1
-

-
1

1
0
0
.0

-
-

-
-

-
-

6
6
.7

3
3
.3

-
-

3
3
.3

1
-

-
1

-
-

-
1

-
-

-
-

1
0
0
.0

-
-

1
0
0
.0

-
-

-
1
0
0
.0

-
-

-
-

2
0

1
3

1
-

2
2

1
1

3
1

2
5

1
0
0
.0

5
.0

1
5
.0

5
.0

-
1
0
.0

1
0
.0

5
5
.0

1
5
.0

5
.0

1
0
.0

2
5
.0

問
1
2
Ｄ

Ｖ
の

相
談

が
で

き
る

と
知

っ
て

い
た

機
関

等
〔
％

・
複

数
回

答
〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 女
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答



２５９ 

 5
-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体

男
女

平
等

推
進

セ
ン

タ
ー

（
ゆ

う
杉

並
）

福
祉

事
務

所
（
荻

窪
、

高
円

寺
、

高
井

戸
）

す
ぎ

な
み

Ｄ
Ｖ

専
用

ダ
イ

ア
ル

配
偶

者
暴

力
相

談
支

援
セ

ン
タ

ー

東
京

都
女

性
相

談
セ

ン
タ

ー

東
京

ウ
ィ

メ
ン

ズ
プ

ラ
ザ

警
察

署

警
視

庁
総

合
相

談
セ

ン
タ

ー

そ
の

他

相
談

で
き

る
機

関
・

施
設

を
知

ら
な

か
っ

た

無
回

答

1
4
2
5

6
6

1
3
8

5
8

7
0

1
3
6

1
0
1

7
5
6

1
7
1

1
6

3
1
5

2
4
2

1
0
0
.0

4
.6

9
.7

4
.1

4
.9

9
.5

7
.1

5
3
.1

1
2
.0

1
.1

2
2
.1

1
7
.0

1
3
9

6
1
6

6
6

6
9

7
4

1
6

-
2
4

3
1

1
0
0
.0

4
.3

1
1
.5

4
.3

4
.3

4
.3

6
.5

5
3
.2

1
1
.5

-
1
7
.3

2
2
.3

2
8
0

6
1
7

6
7

1
2

1
3

1
5
7

2
1

2
7
4

4
2

1
0
0
.0

2
.1

6
.1

2
.1

2
.5

4
.3

4
.6

5
6
.1

7
.5

0
.7

2
6
.4

1
5
.0

2
3
1

9
2
4

8
8

1
9

1
0

1
2
3

3
3

3
5
9

3
1

1
0
0
.0

3
.9

1
0
.4

3
.5

3
.5

8
.2

4
.3

5
3
.2

1
4
.3

1
.3

2
5
.5

1
3
.4

6
2

1
4

1
2

6
1
0

2
0

1
4

5
0

1
3

2
4

5

1
0
0
.0

2
2
.6

1
9
.4

9
.7

1
6
.1

3
2
.3

2
2
.6

8
0
.6

2
1
.0

3
.2

6
.5

8
.1

2
5
4

1
3

2
5

8
1
1

2
8

2
1

1
3
6

2
8

4
6
1

3
2

1
0
0
.0

5
.1

9
.8

3
.1

4
.3

1
1
.0

8
.3

5
3
.5

1
1
.0

1
.6

2
4
.0

1
2
.6

2
5

1
2

1
3

2
3

1
4

5
1

5
4

1
0
0
.0

4
.0

8
.0

4
.0

1
2
.0

8
.0

1
2
.0

5
6
.0

2
0
.0

4
.0

2
0
.0

1
6
.0

4
1
2

1
6

4
1

2
2

2
4

4
7

3
0

1
9
8

5
2

4
8
3

8
4

1
0
0
.0

3
.9

1
0
.0

5
.3

5
.8

1
1
.4

7
.3

4
8
.1

1
2
.6

1
.0

2
0
.1

2
0
.4

2
2

1
1

1
1

2
1

4
3

-
5

1
3

1
0
0
.0

4
.5

4
.5

4
.5

4
.5

9
.1

4
.5

1
8
.2

1
3
.6

-
2
2
.7

5
9
.1

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

そ
の

他

無
職

無
　

回
答

問
1
2
Ｄ

Ｖ
の

相
談

が
で

き
る

と
知

っ
て

い
た

機
関

等
〔
％

・
複

数
回

答
〕

勤
務

形
態

別

全
　

体

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）
正

規
職

員
（
3
0
0
人

以
下

）
正

規
職

員
（
公

的
機

関
）



２６０ 

 5
-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体

カ
ウ

ン
セ

リ
ン

グ
や

日
常

的
な

相
談

な
ど

の
被

害
者

の
精

神
的

な
支

援

緊
急

避
難

所
（
シ

ェ
ル

タ
ー

）
や

警
察

に
よ

る
緊

急
保

護
な

ど
の

安
全

確
保

保
護

命
令

・
離

婚
に

関
す

る
相

談
な

ど
の

法
的

支
援

加
害

者
の

更
生

に
関

す
る

相
談

な
ど

の
対

応

身
近

な
人

や
同

じ
よ

う
な

体
験

を
し

た
人

か
ら

の
助

言
・
援

助

自
立

に
向

け
た

住
居

や
仕

事
の

あ
っ

せ
ん

な
ど

の
生

活
支

援

家
庭

内
で

あ
っ

て
も

暴
力

は
犯

罪
で

あ
る

と
い

う
意

識
啓

発

そ
の

他
無

回
答

全
　

体
賛

成
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
賛

成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

反
対

反
対

無
回

答

1
4
2
5

7
3
6

9
9
4

6
3
4

2
8
9

2
5
9

6
1
7

6
7
5

4
5

1
4
7

1
4
2
5

4
9

3
7
9

4
9
7

4
1
4

8
6

1
0
0
.0

5
1
.6

6
9
.8

4
4
.5

2
0
.3

1
8
.2

4
3
.3

4
7
.4

3
.2

1
0
.3

1
0
0
.0

3
.4

2
6
.6

3
4
.9

2
9
.1

6
.0

5
2
8

2
7
0

3
5
4

2
0
9

9
9

9
5

1
6
2

2
2
6

2
3

5
4

2
4
0

1
1

4
4

8
9

8
3

1
3

1
0
0
.0

5
1
.1

6
7
.0

3
9
.6

1
8
.8

1
8
.0

3
0
.7

4
2
.8

4
.4

1
0
.2

1
0
0
.0

4
.6

1
8
.3

3
7
.1

3
4
.6

5
.4

5
6

2
5

3
4

2
3

1
5

1
3

2
2

2
4

4
9

3
9
0

1
1

9
6

1
3
0

1
2
8

2
5

1
0
0
.0

4
4
.6

6
0
.7

4
1
.1

2
6
.8

2
3
.2

3
9
.3

4
2
.9

7
.1

1
6
.1

1
0
0
.0

2
.8

2
4
.6

3
3
.3

3
2
.8

6
.4

8
9

4
5

6
9

4
3

2
3

2
1

2
9

3
8

5
6

5
1
6

1
6

1
5
2

1
8
9

1
3
6

2
3

1
0
0
.0

5
0
.6

7
7
.5

4
8
.3

2
5
.8

2
3
.6

3
2
.6

4
2
.7

5
.6

6
.7

1
0
0
.0

3
.1

2
9
.5

3
6
.6

2
6
.4

4
.5

1
0
4

6
0

6
8

3
9

2
2

1
9

2
7

4
3

7
5

9
8

3
3
2

3
6

2
1

6
1
0
0
.0

5
7
.7

6
5
.4

3
7
.5

2
1
.2

1
8
.3

2
6
.0

4
1
.3

6
.7

4
.8

1
0
0
.0

3
.1

3
2
.7

3
6
.7

2
1
.4

6
.1

9
9

5
6

7
5

4
0

1
5

1
5

3
1

3
7

5
6

4
5

4
1
8

1
1

9
3

1
0
0
.0

5
6
.6

7
5
.8

4
0
.4

1
5
.2

1
5
.2

3
1
.3

3
7
.4

5
.1

6
.1

1
0
0
.0

8
.9

4
0
.0

2
4
.4

2
0
.0

6
.7

1
2
1

5
8

7
4

3
9

1
4

1
7

3
5

5
2

2
2
0

9
6

3
2
9

2
9

2
9

6
1
0
0
.0

4
7
.9

6
1
.2

3
2
.2

1
1
.6

1
4
.0

2
8
.9

4
3
.0

1
.7

1
6
.5

1
0
0
.0

3
.1

3
0
.2

3
0
.2

3
0
.2

6
.3

5
9

2
6

3
4

2
5

1
0

1
0

1
8

3
2

-
8

4
0

1
8

1
3

8
1
0

1
0
0
.0

4
4
.1

5
7
.6

4
2
.4

1
6
.9

1
6
.9

3
0
.5

5
4
.2

-
1
3
.6

1
0
0
.0

2
.5

2
0
.0

3
2
.5

2
0
.0

2
5
.0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
7
6

4
5
4

6
2
5

4
1
1

1
8
3

1
6
0

4
4
2

4
3
8

2
1

8
9

1
0
0
.0

5
1
.8

7
1
.3

4
6
.9

2
0
.9

1
8
.3

5
0
.5

5
0
.0

2
.4

1
0
.2

1
0
6

6
3

8
0

4
0

1
6

2
1

4
2

4
3

4
5

1
0
0
.0

5
9
.4

7
5
.5

3
7
.7

1
5
.1

1
9
.8

3
9
.6

4
0
.6

3
.8

4
.7

1
5
9

8
8

1
3
1

9
1

2
8

3
0

8
4

7
5

2
9

1
0
0
.0

5
5
.3

8
2
.4

5
7
.2

1
7
.6

1
8
.9

5
2
.8

4
7
.2

1
.3

5
.7

2
1
9

1
0
4

1
6
4

1
1
1

5
7

4
5

1
2
3

1
0
9

8
8

1
0
0
.0

4
7
.5

7
4
.9

5
0
.7

2
6
.0

2
0
.5

5
6
.2

4
9
.8

3
.7

3
.7

1
3
9

8
1

9
7

6
8

3
1

2
1

7
1

7
6

2
1
1

1
0
0
.0

5
8
.3

6
9
.8

4
8
.9

2
2
.3

1
5
.1

5
1
.1

5
4
.7

1
.4

7
.9

1
4
2

7
6

9
7

6
5

3
5

3
1

7
9

8
3

4
2
4

1
0
0
.0

5
3
.5

6
8
.3

4
5
.8

2
4
.6

2
1
.8

5
5
.6

5
8
.5

2
.8

1
6
.9

1
0
8

4
0

5
4

3
5

1
5

1
2

4
2

5
1

1
3
1

1
0
0
.0

3
7
.0

5
0
.0

3
2
.4

1
3
.9

1
1
.1

3
8
.9

4
7
.2

0
.9

2
8
.7

3
2

2
1

1
-

1
1

-
1

1
0
0
.0

6
6
.7

6
6
.7

3
3
.3

3
3
.3

-
3
3
.3

3
3
.3

-
3
3
.3

1
1

1
1

1
-

1
1

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

2
0

1
1

1
4

1
3

6
4

1
2

1
0

1
4

1
0
0
.0

5
5
.0

7
0
.0

6
5
.0

3
0
.0

2
0
.0

6
0
.0

5
0
.0

5
.0

2
0
.0

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 無
　

回
答 ど

ち
ら

と
は

い
え

な
い

無
　

回
答　

7
0
歳

以
上 無

　
回

答 女
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳

問
1
4
「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方
〔
％

〕

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

ひ
と

り
暮

ら
し

　
5
0
～

5
9

歳

問
1
3
Ｄ

Ｖ
防

止
の

た
め

に
杉

並
区

が
充

実
さ

せ
る

支
援

〔
％

・
複

数
回

答
〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

親
と

子
ど

も
と

孫

そ
の

他

無
　

回
答夫

婦
の

み 親
と

未
婚

の
子

親
と

子
ど

も
夫

婦

　
7
0
歳

以
上



２６１ 

 5
-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
男

性
の

方
が

非
常

に
優

遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

男
性

の
方

が
優

遇
さ

れ
て

い
る

平
等

に
な

っ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

女
性

の
方

が
優

遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優

遇
さ

れ
て

い
る

わ
か

ら
な

い
無

回
答

全
　

体
男

性
の

方
が

非
常

に
優

遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

男
性

の
方

が
優

遇
さ

れ
て

い
る

平
等

に
な

っ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

女
性

の
方

が
優

遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優

遇
さ

れ
て

い
る

わ
か

ら
な

い
無

回
答

1
4
2
5

1
3
5

5
4
6

4
3
1

6
9

1
6

1
6
2

6
6

1
4
2
5

4
3
2

6
1
7

1
9
7

2
0

3
9
7

5
9

1
0
0
.0

9
.5

3
8
.3

3
0
.2

4
.8

1
.1

1
1
.4

4
.6

1
0
0
.0

3
0
.3

4
3
.3

1
3
.8

1
.4

0
.2

6
.8

4
.1

5
2
8

3
1

1
6
6

2
2
1

3
6

1
5

3
8

2
1

2
4
0

7
4

1
0
3

2
6

5
1

2
1

1
0

1
0
0
.0

5
.9

3
1
.4

4
1
.9

6
.8

2
.8

7
.2

4
.0

1
0
0
.0

3
0
.8

4
2
.9

1
0
.8

2
.1

0
.4

8
.8

4
.2

5
6

3
1
9

1
4

7
7

5
1

3
9
0

1
2
1

1
5
9

6
1

6
1

2
8

1
4

1
0
0
.0

5
.4

3
3
.9

2
5
.0

1
2
.5

1
2
.5

8
.9

1
.8

1
0
0
.0

3
1
.0

4
0
.8

1
5
.6

1
.5

0
.3

7
.2

3
.6

8
9

4
3
2

3
1

7
4

7
4

5
1
6

1
6
0

2
3
0

7
0

8
-

3
0

1
8

1
0
0
.0

4
.5

3
6
.0

3
4
.8

7
.9

4
.5

7
.9

4
.5

1
0
0
.0

3
1
.0

4
4
.6

1
3
.6

1
.6

-
5
.8

3
.5

1
0
4

8
2
4

4
2

1
3

3
1
3

1
9
8

2
6

5
4

1
2

-
-

2
4

1
0
0
.0

7
.7

2
3
.1

4
0
.4

1
2
.5

2
.9

1
2
.5

1
.0

1
0
0
.0

2
6
.5

5
5
.1

1
2
.2

-
-

2
.0

4
.1

9
9

4
2
8

5
4

6
-

5
2

4
5

1
2

2
0

4
-

1
5

3
1
0
0
.0

4
.0

2
8
.3

5
4
.5

6
.1

-
5
.1

2
.0

1
0
0
.0

2
6
.7

4
4
.4

8
.9

-
2
.2

1
1
.1

6
.7

1
2
1

9
4
3

5
2

1
1

8
7

9
6

2
9

3
8

2
1

1
-

6
1

1
0
0
.0

7
.4

3
5
.5

4
3
.0

0
.8

0
.8

6
.6

5
.8

1
0
0
.0

3
0
.2

3
9
.6

2
1
.9

1
.0

-
6
.3

1
.0

5
9

3
2
0

2
8

2
-

-
6

4
0

1
0

1
3

3
-

-
5

9
1
0
0
.0

5
.1

3
3
.9

4
7
.5

3
.4

-
-

1
0
.2

1
0
0
.0

2
5
.0

3
2
.5

7
.5

-
-

1
2
.5

2
2
.5

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
7
6

1
0
0

3
7
5

2
0
4

3
2

1
1
2
1

4
3

全
　

体
男

性
の

方
が

非
常

に
優

遇
さ

れ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

男
性

の
方

が
優

遇
さ

れ
て

い
る

平
等

に
な

っ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

女
性

の
方

が
優

遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優

遇
さ

れ
て

い
る

わ
か

ら
な

い
無

回
答

1
0
0
.0

1
1
.4

4
2
.8

2
3
.3

3
.7

0
.1

1
3
.8

4
.9

1
4
2
5

6
0

3
6
3

4
1
9

1
3
7

1
8

3
5
3

7
5

1
0
6

7
3
5

3
4

6
-

2
2

2
1
0
0
.0

4
.2

2
5
.5

2
9
.4

9
.6

1
.3

2
4
.8

5
.3

1
0
0
.0

6
.6

3
3
.0

3
2
.1

5
.7

-
2
0
.8

1
.9

4
9

3
5

1
9

7
2

6
7

1
5
9

2
2

6
3

3
6

9
-

2
7

2
1
0
0
.0

6
.1

1
0
.2

3
8
.8

1
4
.3

4
.1

1
2
.2

1
4
.3

1
0
0
.0

1
3
.8

3
9
.6

2
2
.6

5
.7

-
1
7
.0

1
.3

3
7
9

8
9
1

1
3
9

4
4

8
8
4

5

2
1
9

3
5

9
7

4
3

8
1

3
0

5
1
0
0
.0

2
.1

2
4
.0

3
6
.7

1
1
.6

2
.1

2
2
.2

1
.3

1
0
0
.0

1
6
.0

4
4
.3

1
9
.6

3
.7

0
.5

1
3
.7

2
.3

4
9
7

2
0

1
3
7

1
4
7

4
5

4
1
3
2

1
2

1
3
9

1
6

7
9

3
1

2
-

9
2

1
0
0
.0

4
.0

2
7
.6

2
9
.6

9
.1

0
.8

2
6
.6

2
.4

1
0
0
.0

1
1
.5

5
6
.8

2
2
.3

1
.4

-
6
.5

1
.4

4
1
4

2
8

1
2
3

9
7

3
6

3
1
1
6

1
1

1
4
2

1
4

6
5

3
0

4
-

1
8

1
1

1
0
0
.0

6
.8

2
9
.7

2
3
.4

8
.7

0
.7

2
8
.0

2
.7

1
0
0
.0

9
.9

4
5
.8

2
1
.1

2
.8

-
1
2
.7

7
.7

8
6

1
7

1
7

5
1

1
5

4
0

1
0
8

6
3
6

3
0

3
-

1
3

2
0

1
0
0
.0

1
.2

8
.1

1
9
.8

5
.8

1
.2

1
7
.4

4
6
.5

1
0
0
.0

5
.6

3
3
.3

2
7
.8

2
.8

-
1
2
.0

1
8
.5

3
-

-
-

-
-

2
1

1
0
0
.0

-
-

-
-

-
6
6
.7

3
3
.3

1
1

-
-

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

-
-

2
0

3
5

6
1

-
3

2
1
0
0
.0

1
5
.0

2
5
.0

3
0
.0

5
.0

-
1
5
.0

1
0
.0

問
1
5
③

法
律

や
制

度
の

上
で

〔
％

〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 女
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答

現
在

の
世

帯
構

成
別

全
　

体

ひ
と

り
暮

ら
し

夫
婦

の
み 親

と
未

婚
の

子

問
1
5
⑥

地
域

活
動

（
自

治
会

や
Ｐ

Ｔ
Ａ

な
ど

）
の

場
で

〔
％

〕

親
と

子
ど

も
夫

婦

親
と

子
ど

も
と

孫

そ
の

他

無
　

回
答

問
1
5
⑤

政
治

の
場

で
〔
％

〕

問
1
4

「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方
〔
％

〕

全
　

体

賛
成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

賛
成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

反
対

反
対

無
　

回
答



２６２ 

 5
-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体

男
性

の
方

が
非

常
に

優
遇

さ
れ

て
い

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

男
性

の
方

が
優

遇
さ

れ
て

い
る

平
等

に
な

っ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

女
性

の
方

が
優

遇
さ

れ
て

い
る

女
性

の
方

が
優

遇
さ

れ
て

い
る

わ
か

ら
な

い
無

回
答

1
4
2
5

3
1
0

7
5
4

1
5
6

3
0

8
1
0
3

6
4

1
0
0
.0

2
1
.8

5
2
.9

1
0
.9

2
.1

0
.6

7
.2

4
.5

4
9

6
2
0

1
1

3
-

3
6

1
0
0
.0

1
2
.2

4
0
.8

2
2
.4

6
.1

-
6
.1

1
2
.2

3
7
9

6
2

2
1
6

5
3

1
3

3
2
5

7

1
0
0
.0

1
6
.4

5
7
.0

1
4
.0

3
.4

0
.8

6
.6

1
.8

4
9
7

1
0
2

2
8
0

5
4

1
0

1
4
3

7

1
0
0
.0

2
0
.5

5
6
.3

1
0
.9

2
.0

0
.2

8
.7

1
.4

4
1
4

1
3
4

2
1
3

3
0

4
4

2
5

4

1
0
0
.0

3
2
.4

5
1
.4

7
.2

1
.0

1
.0

6
.0

1
.0

8
6

6
2
5

8
-

-
7

4
0

1
0
0
.0

7
.0

2
9
.1

9
.3

-
-

8
.1

4
6
.5

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

賛
成 ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
反

対 反
対

無
　

回
答

問
1
4

「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方 〔
％

〕

全
　

体

賛
成

問
1
5
⑦

社
会

通
念

や
慣

習
・
し

き
た

り
等

で
〔
％

〕



２６３ 

 5
-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体

生
活

指
導

等
に

お
い

て
男

女
の

別
な

く
個

性
や

能
力

を
活

か
せ

る
よ

う
配

慮

出
席

簿
や

座
席

の
順

番
な

ど
、

男
女

で
分

け
る

習
慣

を
な

く
す

学
校

生
活

で
生

徒
の

役
割

分
担

に
男

女
で

差
を

つ
け

な
い

男
女

平
等

の
意

識
を

育
て

る
授

業
を

す
る

管
理

職
（
校

長
や

副
校

長
）

に
女

性
を

増
や

し
て

い
く

教
職

員
へ

の
男

女
平

等
研

修
を

充
実

す
る

そ
の

他
特

に
な

い
無

回
答

全
　

体

言
葉

だ
け

で
な

く
、

意
味

も
知

っ
て

い
た

言
葉

は
知

っ
て

い
た

が
、

意
味

は
知

ら
な

か
っ

た

知
ら

な
か

っ
た

無
回

答

1
4
2
5

9
5
8

1
7
6

6
4
0

6
2
8

3
7
9

3
1
5

5
8

6
3

6
2

1
4
2
5

9
1
2

1
8
0

2
9
1

4
2

1
0
0
.0

6
7
.2

1
2
.4

4
4
.9

4
4
.1

2
6
.6

2
2
.1

4
.1

4
.4

4
.4

1
0
0
.0

6
4
.0

1
2
.6

2
0
.4

2
.9

5
2
8

3
3
6

6
6

2
1
7

2
2
5

1
2
0

1
2
4

2
9

2
7

2
4

1
3
9

8
5

1
8

2
9

7

1
0
0
.0

6
3
.6

1
2
.5

4
1
.1

4
2
.6

2
2
.7

2
3
.5

5
.5

5
.1

4
.5

1
0
0
.0

6
1
.2

1
2
.9

2
0
.9

5
.0

5
6

3
2

6
1
9

2
4

1
4

1
5

4
4

-
2
8
0

2
0
9

2
2

4
5

4

1
0
0
.0

5
7
.1

1
0
.7

3
3
.9

4
2
.9

2
5
.0

2
6
.8

7
.1

7
.1

-
1
0
0
.0

7
4
.6

7
.9

1
6
.1

1
.4

8
9

4
7

1
5

3
9

2
7

1
8

1
7

1
1

8
3

2
3
1

1
5
7

2
5

4
4

5

1
0
0
.0

5
2
.8

1
6
.9

4
3
.8

3
0
.3

2
0
.2

1
9
.1

1
2
.4

9
.0

3
.4

1
0
0
.0

6
8
.0

1
0
.8

1
9
.0

2
.2

1
0
4

6
4

1
9

4
2

3
9

2
8

1
7

7
5

2
6
2

4
7

2
1
0

3

1
0
0
.0

6
1
.5

1
8
.3

4
0
.4

3
7
.5

2
6
.9

1
6
.3

6
.7

4
.8

1
.9

1
0
0
.0

7
5
.8

3
.2

1
6
.1

4
.8

9
9

7
0

9
3
9

4
7

2
2

2
6

3
1

5
2
5
4

1
5
3

3
5

6
1

5

1
0
0
.0

7
0
.7

9
.1

3
9
.4

4
7
.5

2
2
.2

2
6
.3

3
.0

1
.0

5
.1

1
0
0
.0

6
0
.2

1
3
.8

2
4
.0

2
.0

1
2
1

8
1

9
5
3

5
6

2
8

3
2

4
8

8
2
5

1
5

5
5

-
1
0
0
.0

6
6
.9

7
.4

4
3
.8

4
6
.3

2
3
.1

2
6
.4

3
.3

6
.6

6
.6

1
0
0
.0

6
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

-
5
9

4
2

8
2
5

3
2

1
0

1
7

-
1

6
4
1
2

2
3
8

7
1

9
2

1
1

1
0
0
.0

7
1
.2

1
3
.6

4
2
.4

5
4
.2

1
6
.9

2
8
.8

-
1
.7

1
0
.2

1
0
0
.0

5
7
.8

1
7
.2

2
2
.3

2
.7

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

2
2

8
2

5
7

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0
0
.0

3
6
.4

9
.1

2
2
.7

3
1
.8

8
7
6

6
0
7

1
0
7

4
1
6

3
9
3

2
5
6

1
8
0

2
8

3
6

3
6

1
0
0
.0

6
9
.3

1
2
.2

4
7
.5

4
4
.9

2
9
.2

2
0
.5

3
.2

4
.1

4
.1

1
0
6

6
8

2
1

4
1

3
9

5
3

1
6

1
6

2
1
0
0
.0

6
4
.2

1
9
.8

3
8
.7

3
6
.8

5
0
.0

1
5
.1

0
.9

5
.7

1
.9

1
5
9

1
1
2

2
4

8
1

6
7

6
2

2
5

5
4

3
1
0
0
.0

7
0
.4

1
5
.1

5
0
.9

4
2
.1

3
9
.0

1
5
.7

3
.1

2
.5

1
.9

2
1
9

1
4
9

2
0

1
0
5

1
0
7

5
9

3
8

1
2

1
1

4
1
0
0
.0

6
8
.0

9
.1

4
7
.9

4
8
.9

2
6
.9

1
7
.4

5
.5

5
.0

1
.8

1
3
9

9
4

1
7

6
6

6
3

4
1

4
2

5
7

3
1
0
0
.0

6
7
.6

1
2
.2

4
7
.5

4
5
.3

2
9
.5

3
0
.2

3
.6

5
.0

2
.2

1
4
2

1
0
8

1
3

6
7

7
2

2
8

3
4

5
5

9
1
0
0
.0

7
6
.1

9
.2

4
7
.2

5
0
.7

1
9
.7

2
3
.9

3
.5

3
.5

6
.3

1
0
8

7
4

1
2

5
5

4
4

1
3

2
5

-
3

1
4

1
0
0
.0

6
8
.5

1
1
.1

5
0
.9

4
0
.7

1
2
.0

2
3
.1

-
2
.8

1
3
.0

3
2

-
1

1
-

-
-

-
1

1
0
0
.0

6
6
.7

-
3
3
.3

3
3
.3

-
-

-
-

3
3
.3

1
1

1
1

-
-

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

-
-

2
0

1
4

2
6

1
0

3
1
1

1
-

2
1
0
0
.0

7
0
.0

1
0
.0

3
0
.0

5
0
.0

1
5
.0

5
5
.0

5
.0

-
1
0
.0

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 無
　

回
答 ど

ち
ら

と
は

い
え

な
い

無
　

回
答　

7
0
歳

以
上 無

　
回

答 女
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）

問
1
7
「
性

的
マ

イ
ノ

リ
テ

ィ
」
と

い
う

言
葉

の
認

知
〔
％

〕

　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上

問
1
6
学

校
教

育
の

場
で

、
男

女
平

等
社

会
を

実
現

す
る

た
め

に
特

に
力

を
入

れ
る

べ
き

こ
と

〔
％

・
複

数
回

答
〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

無
職

無
　

回
答正

規
職

員
（
3
0
0
人

以
下

）

正
規

職
員

（
公

的
機

関
）

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

そ
の

他

勤
務

形
態

別

全
　

体

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業
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-
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区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体

言
葉

だ
け

で
な

く
、

意
味

も
知

っ
て

い
た

言
葉

は
知

っ
て

い
た

が
、

意
味

は
知

ら
な

か
っ

た

知
ら

な
か

っ
た

無
回

答
全

　
体

言
葉

だ
け

で
な

く
、

意
味

も
知

っ
て

い
た

言
葉

は
知

っ
て

い
た

が
、

意
味

は
知

ら
な

か
っ

た

知
ら

な
か

っ
た

無
回

答

1
4
2
5

7
4
5

1
4
2

4
9
8

4
0

1
4
2
5

7
4
5

1
4
2

4
9
8

4
0

1
0
0
.0

5
2
.3

1
0
.0

3
4
.9

2
.8

1
0
0
.0

5
2
.3

1
0
.0

3
4
.9

2
.8

5
2
8

2
9
0

5
5

1
7
2

1
1

1
3
9

6
5

9
5
8

7

1
0
0
.0

5
4
.9

1
0
.4

3
2
.6

2
.1

1
0
0
.0

4
6
.8

6
.5

4
1
.7

5
.0

5
6

3
2

5
1
8

1
2
8
0

1
7
4

2
8

7
4

4

1
0
0
.0

5
7
.1

8
.9

3
2
.1

1
.8

1
0
0
.0

6
2
.1

1
0
.0

2
6
.4

1
.4

8
9

5
3

8
2
6

2
2
3
1

1
3
7

2
0

6
9

5

1
0
0
.0

5
9
.6

9
.0

2
9
.2

2
.2

1
0
0
.0

5
9
.3

8
.7

2
9
.9

2
.2

1
0
4

6
4

7
3
0

3
6
2

4
1

5
1
3

3

1
0
0
.0

6
1
.5

6
.7

2
8
.8

2
.9

1
0
0
.0

6
6
.1

8
.1

2
1
.0

4
.8

9
9

5
4

1
2

3
1

2
2
5
4

1
2
5

3
0

9
5

4

1
0
0
.0

5
4
.5

1
2
.1

3
1
.3

2
.0

1
0
0
.0

4
9
.2

1
1
.8

3
7
.4

1
.6

1
2
1

6
4

1
5

4
1

1
2
5

1
0

1
1
4

-
1
0
0
.0

5
2
.9

1
2
.4

3
3
.9

0
.8

1
0
0
.0

4
0
.0

4
.0

5
6
.0

-
5
9

2
3

8
2
6

2
4
1
2

1
8
6

4
8

1
6
7

1
1

1
0
0
.0

3
9
.0

1
3
.6

4
4
.1

3
.4

1
0
0
.0

4
5
.1

1
1
.7

4
0
.5

2
.7

-
-

-
-

-
2
2

7
1

8
6

-
-

-
-

-
1
0
0
.0

3
1
.8

4
.5

3
6
.4

2
7
.3

8
7
6

4
4
6

8
4

3
2
1

2
5

1
0
0
.0

5
0
.9

9
.6

3
6
.6

2
.9

1
0
6

6
2

8
3
3

3
1
0
0
.0

5
8
.5

7
.5

3
1
.1

2
.8

1
5
9

1
0
2

1
0

4
7

-
1
0
0
.0

6
4
.2

6
.3

2
9
.6

-
2
1
9

1
3
1

8
7
7

3
1
0
0
.0

5
9
.8

3
.7

3
5
.2

1
.4

1
3
9

6
2

2
1

5
3

3
1
0
0
.0

4
4
.6

1
5
.1

3
8
.1

2
.2

1
4
2

6
0

2
1

5
2

9
1
0
0
.0

4
2
.3

1
4
.8

3
6
.6

6
.3

1
0
8

2
8

1
6

5
8

6
1
0
0
.0

2
5
.9

1
4
.8

5
3
.7

5
.6

3
1

-
1

1
1
0
0
.0

3
3
.3

-
3
3
.3

3
3
.3

1
1

-
-

-
1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
2
0

8
3

5
4

1
0
0
.0

4
0
.0

1
5
.0

2
5
.0

2
0
.0

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 無
　

回
答 ど

ち
ら

と
は

い
え

な
い

無
　

回
答無

　
回

答 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳

そ
の

他

　
7
0
歳

以
上

問
1
8
「
Ｌ

Ｇ
Ｂ

Ｔ
」
と

い
う

言
葉

の
認

知
〔
％

〕
問

1
8
「
Ｌ

Ｇ
Ｂ

Ｔ
」
と

い
う

言
葉

の
認

知
〔
％

〕

　
5
0
～

5
9

歳

無
職

無
　

回
答

　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上　

3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）
正

規
職

員
（
3
0
0
人

以
下

）
正

規
職

員
（
公

的
機

関
）

勤
務

形
態

別

全
　

体

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

女
性

　
1
8
～

2
9

歳
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区
民

調
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※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
悩

ん
だ

こ
と

が
あ

る

悩
ん

だ
こ

と
は

な
い

が
、

周
囲

に
は

悩
ん

で
い

る
人

が
い

る
（
い

た
）

悩
ん

だ
こ

と
は

な
く
、

周
囲

に
も

悩
ん

で
い

る
人

は
い

な
い

（
い

な
か

っ
た

）

そ
の

他
無

回
答

全
　

体
悩

ん
だ

こ
と

が
あ

る

悩
ん

だ
こ

と
は

な
い

が
、

周
囲

に
は

悩
ん

で
い

る
人

が
い

る
（
い

た
）

悩
ん

だ
こ

と
は

な
く
、

周
囲

に
も

悩
ん

で
い

る
人

は
い

な
い

（
い

な
か

っ
た

）

そ
の

他
無

回
答

1
4
2
5

5
1

2
2
9

1
0
8
3

8
5
4

1
4
2
5

5
1

2
2
9

1
0
8
3

8
5
4

1
0
0
.0

3
.6

1
6
.1

7
6
.0

0
.6

3
.8

1
0
0
.0

3
.6

1
6
.1

7
6
.0

0
.6

3
.8

5
2
8

2
0

7
4

4
1
9

3
1
2

9
1
2

3
4

1
8
2

6
8
0

8
8

1
0
0
.0

3
.8

1
4
.0

7
9
.4

0
.6

2
.3

1
0
0
.0

3
.7

2
0
.0

7
4
.6

0
.9

0
.9

5
6

5
1
1

3
9

-
1

1
8
0

6
1
5

1
5
6

-
3

1
0
0
.0

8
.9

1
9
.6

6
9
.6

-
1
.8

1
0
0
.0

3
.3

8
.3

8
6
.7

-
1
.7

8
9

3
2
3

6
0

1
2

2
9
1

1
0

3
2

2
4
2

-
7

1
0
0
.0

3
.4

2
5
.8

6
7
.4

1
.1

2
.2

1
0
0
.0

3
.4

1
1
.0

8
3
.2

-
2
.4

1
0
4

6
1
5

8
0

-
3

4
2

1
-

5
-

3
6

1
0
0
.0

5
.8

1
4
.4

7
6
.9

-
2
.9

1
0
0
.0

2
.4

-
1
1
.9

-
8
5
.7

9
9

1
1
4

7
9

1
4

1
0
0
.0

1
.0

1
4
.1

7
9
.8

1
.0

4
.0

1
4
2
5

5
1

2
2
9

1
0
8
3

8
5
4

1
2
1

3
9

1
0
8

1
-

1
0
0
.0

3
.6

1
6
.1

7
6
.0

0
.6

3
.8

1
0
0
.0

2
.5

7
.4

8
9
.3

0
.8

-
7
4
5

3
1

1
6
0

5
4
1

7
6

5
9

2
2

5
3

-
2

1
0
0
.0

4
.2

2
1
.5

7
2
.6

0
.9

0
.8

1
0
0
.0

3
.4

3
.4

8
9
.8

-
3
.4

1
4
2

2
1
5

1
2
3

-
2

-
-

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
.4

1
0
.6

8
6
.6

-
1
.4

-
-

-
-

-
-

4
9
8

1
8

5
4

4
1
5

1
1
0

8
7
6

2
8

1
5
1

6
5
5

5
3
7

1
0
0
.0

3
.6

1
0
.8

8
3
.3

0
.2

2
.0

1
0
0
.0

3
.2

1
7
.2

7
4
.8

0
.6

4
.2

4
0

-
-

4
-

3
6

1
0
6

6
3
7

5
8

1
4

1
0
0
.0

-
-

1
0
.0

-
9
0
.0

1
0
0
.0

5
.7

3
4
.9

5
4
.7

0
.9

3
.8

1
5
9

8
3
8

1
1
1

2
-

1
0
0
.0

5
.0

2
3
.9

6
9
.8

1
.3

-
2
1
9

4
3
9

1
7
0

2
4

1
0
0
.0

1
.8

1
7
.8

7
7
.6

0
.9

1
.8

1
3
9

3
2
4

1
0
9

-
3

1
0
0
.0

2
.2

1
7
.3

7
8
.4

-
2
.2

1
4
2

3
9

1
1
9

-
1
1

1
0
0
.0

2
.1

6
.3

8
3
.8

-
7
.7

1
0
8

4
2

8
8

-
1
4

1
0
0
.0

3
.7

1
.9

8
1
.5

-
1
3
.0

3
-

2
-

-
1

1
0
0
.0

-
6
6
.7

-
-

3
3
.3

1
1

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

2
0

2
4

9
-

5
1
0
0
.0

1
0
.0

2
0
.0

4
5
.0

-
2
5
.0

　
7
0
歳

以
上

問
1
9
自

分
の

性
別

や
恋

愛
対

象
等

に
つ

い
て

悩
ん

だ
こ

と
〔
％

〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答無

　
回

答 女
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳

言
葉

だ
け

で
な

く
、

意
味

も
知

っ
て

い
た

言
葉

は
知

っ
て

い
た

が
、

意
味

は
知

ら
な

か
っ

た

知
ら

な
か

っ
た

問
1
9
自

分
の

性
別

や
恋

愛
対

象
等

に
つ

い
て

悩
ん

だ
こ

と
〔
％

〕

　
5
0
～

5
9

歳　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳

知
ら

な
か

っ
た

無
　

回
答無

　
回

答

問
1
8

「
Ｌ

Ｇ
Ｂ

Ｔ
」
と

い
う

言
葉

の
認

知
〔
％

〕

全
　

体

言
葉

だ
け

で
な

く
、

意
味

も
知

っ
て

い
た

言
葉

は
知

っ
て

い
た

が
、

意
味

は
知

ら
な

か
っ

た

問
1
7

「
性

的
マ

イ
ノ

リ
テ

ィ
」
と

い
う

言
葉

の
認

知
〔
％

〕

全
　

体
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-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
侵

害
さ

れ
て

い
る

と
感

じ
る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
侵

害
さ

れ
て

い
る

と
感

じ
る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
侵

害
さ

れ
て

い
な

い
と

感
じ

る

侵
害

さ
れ

て
い

な
い

と
感

じ
る

わ
か

ら
な

い
無

回
答

全
　

体
利

用
し

た
こ

と
が

あ
る

知
っ

て
い

る
が

、
利

用
し

た
こ

と
は

な
い

施
設

が
あ

る
こ

と
を

知
ら

な
い

無
回

答

1
4
2
5

2
2
9

5
0
7

7
8

7
1

4
9
2

4
8

1
4
2
5

3
6

2
1
9

1
1
3
4

3
6

1
0
0
.0

1
6
.1

3
5
.6

5
.5

5
.0

3
4
.5

3
.4

1
0
0
.0

2
.5

1
5
.4

7
9
.6

2
.5

5
1

1
6

1
8

2
2

1
3

-
5
2
8

1
0

7
0

4
3
8

1
0

1
0
0
.0

3
1
.4

3
5
.3

3
.9

3
.9

2
5
.5

-
1
0
0
.0

1
.9

1
3
.3

8
3
.0

1
.9

2
2
9

6
0

1
1
0

1
3

1
2

3
3

1
5
6

6
1
0

3
9

1

1
0
0
.0

2
6
.2

4
8
.0

5
.7

5
.2

1
4
.4

0
.4

1
0
0
.0

1
0
.7

1
7
.9

6
9
.6

1
.8

1
0
8
3

1
5
0

3
7
2

6
2

5
7

4
3
9

3
8
9

-
1
2

7
6

1

1
0
0
.0

1
3
.9

3
4
.3

5
.7

5
.3

4
0
.5

0
.3

1
0
0
.0

-
1
3
.5

8
5
.4

1
.1

8
2

4
1

-
1

-
1
0
4

3
8

9
0

3
1
0
0
.0

2
5
.0

5
0
.0

1
2
.5

-
1
2
.5

-
1
0
0
.0

2
.9

7
.7

8
6
.5

2
.9

5
4

1
3

-
-

6
4
4

9
9

-
1
3

8
4

2
1
0
0
.0

1
.9

5
.6

-
-

1
1
.1

8
1
.5

1
0
0
.0

-
1
3
.1

8
4
.8

2
.0

1
2
1

-
1
7

1
0
3

1
1
0
0
.0

-
1
4
.0

8
5
.1

0
.8

5
9

1
1
0

4
6

2
1
0
0
.0

1
.7

1
6
.9

7
8
.0

3
.4

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
7
6

2
6

1
4
8

6
8
0

2
2

1
0
0
.0

3
.0

1
6
.9

7
7
.6

2
.5

1
0
6

8
9

8
7

2
1
0
0
.0

7
.5

8
.5

8
2
.1

1
.9

1
5
9

3
1
2

1
4
4

-
1
0
0
.0

1
.9

7
.5

9
0
.6

-
2
1
9

6
3
9

1
7
2

2
1
0
0
.0

2
.7

1
7
.8

7
8
.5

0
.9

1
3
9

3
3
5

1
0
0

1
1
0
0
.0

2
.2

2
5
.2

7
1
.9

0
.7

1
4
2

3
3
4

9
4

1
1

1
0
0
.0

2
.1

2
3
.9

6
6
.2

7
.7

1
0
8

3
1
8

8
2

5
1
0
0
.0

2
.8

1
6
.7

7
5
.9

4
.6

3
-

1
1

1
1
0
0
.0

-
3
3
.3

3
3
.3

3
3
.3

1
-

-
1

-
1
0
0
.0

-
-

1
0
0
.0

-
2
0

-
1

1
5

4
1
0
0
.0

-
5
.0

7
5
.0

2
0
.0

そ
の

他

無
　

回
答

問
2
1
男

女
平

等
推

進
セ

ン
タ

ー
の

利
用

有
無

〔
％

〕

問
1
9

自
分

の
性

別
や

恋
愛

対
象

等
に

つ
い

て
悩

ん
だ

こ
と 〔
％

〕

全
　

体

悩
ん

だ
こ

と
が

あ
る

悩
ん

だ
こ

と
は

な
い

が
、

周
囲

に
は

悩
ん

で
い

る
人

が
い

る
（
い

た
）

悩
ん

だ
こ

と
は

な
く
、

周
囲

に
も

悩
ん

で
い

る
人

は
い

な
い

（
い

な
か

っ
た

）

問
2
0
性

的
マ

イ
ノ

リ
テ

ィ
の

人
権

侵
害

に
つ

い
て

〔
％

〕

　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 女
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答
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区
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調
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※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体
利

用
し

た
こ

と
が

あ
る

知
っ

て
い

る
が

、
利

用
し

た
こ

と
は

な
い

施
設

が
あ

る
こ

と
を

知
ら

な
い

無
回

答
全

　
体

興
味

の
あ

る
事

業
が

な
い

ど
の

よ
う

な
事

業
を

し
て

い
る

の
か

わ
か

ら
な

い

自
宅

か
ら

遠
い

交
通

の
便

が
悪

い

施
設

が
ど

こ
に

あ
る

か
わ

か
ら

な
い

そ
の

他
無

回
答

1
4
2
5

3
6

2
1
9

1
1
3
4

3
6

2
1
9

4
9

1
2
6

3
0

3
0

4
6

2
8

4
1
0
0
.0

2
.5

1
5
.4

7
9
.6

2
.5

1
0
0
.0

2
2
.4

5
7
.5

1
3
.7

1
3
.7

2
1
.0

1
2
.8

1
.8

1
3
9

6
2
1

1
0
7

5
7
0

1
7

3
3

1
0

9
1
1

1
2

1

1
0
0
.0

4
.3

1
5
.1

7
7
.0

3
.6

1
0
0
.0

2
4
.3

4
7
.1

1
4
.3

1
2
.9

1
5
.7

1
7
.1

1
.4

2
8
0

1
2
3

2
5
4

2
1
0

3
3

3
3

2
-

-

1
0
0
.0

0
.4

8
.2

9
0
.7

0
.7

1
0
0
.0

3
0
.0

3
0
.0

3
0
.0

3
0
.0

2
0
.0

-
-

2
3
1

6
2
9

1
9
1

5
1
2

1
4

1
1

3
3

1

1
0
0
.0

2
.6

1
2
.6

8
2
.7

2
.2

1
0
0
.0

8
.3

3
3
.3

8
.3

8
.3

2
5
.0

2
5
.0

8
.3

6
2

2
2
0

3
8

2
8

2
3

2
2

1
2

-

1
0
0
.0

3
.2

3
2
.3

6
1
.3

3
.2

1
0
0
.0

2
5
.0

3
7
.5

2
5
.0

2
5
.0

1
2
.5

2
5
.0

-

2
5
4

1
0

5
5

1
8
5

4
1
3

7
6

1
-

1
1

-

1
0
0
.0

3
.9

2
1
.7

7
2
.8

1
.6

1
0
0
.0

5
3
.8

4
6
.2

7
.7

-
7
.7

7
.7

-

2
5

1
4

2
0

-
1
7

2
1
0

1
2

2
5

-
1
0
0
.0

4
.0

1
6
.0

8
0
.0

-
1
0
0
.0

1
1
.8

5
8
.8

5
.9

1
1
.8

1
1
.8

2
9
.4

-
4
1
2

1
0

6
2

3
2
8

1
2

1
0

2
7

2
1

2
1

-
1
0
0
.0

2
.4

1
5
.0

7
9
.6

2
.9

1
0
0
.0

2
0
.0

7
0
.0

2
0
.0

1
0
.0

2
0
.0

1
0
.0

-
2
2

-
5

1
1

6
-

-
-

-
-

-
-

-
1
0
0
.0

-
2
2
.7

5
0
.0

2
7
.3

-
-

-
-

-
-

-
-

1
4
8

3
2

9
3

2
0

2
1

3
4

1
6

3
1
0
0
.0

2
1
.6

6
2
.8

1
3
.5

1
4
.2

2
3
.0

1
0
.8

2
.0

9
2

6
1

1
1

1
-

1
0
0
.0

2
2
.2

6
6
.7

1
1
.1

1
1
.1

1
1
.1

1
1
.1

-
1
2

1
9

2
2

4
1

-
1
0
0
.0

8
.3

7
5
.0

1
6
.7

1
6
.7

3
3
.3

8
.3

-
3
9

9
2
6

3
5

6
3

-
1
0
0
.0

2
3
.1

6
6
.7

7
.7

1
2
.8

1
5
.4

7
.7

-
3
5

9
1
8

6
7

9
5

-
1
0
0
.0

2
5
.7

5
1
.4

1
7
.1

2
0
.0

2
5
.7

1
4
.3

-
3
4

8
2
4

4
5

9
4

1
1
0
0
.0

2
3
.5

7
0
.6

1
1
.8

1
4
.7

2
6
.5

1
1
.8

2
.9

1
8

3
1
0

4
1

5
1

2
1
0
0
.0

1
6
.7

5
5
.6

2
2
.2

5
.6

2
7
.8

5
.6

1
1
.1

1
-

-
-

-
-

1
-

1
0
0
.0

-
-

-
-

-
1
0
0
.0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
1

-
-

-
-

1
-

-
1
0
0
.0

-
-

-
-

1
0
0
.0

-
-

問
2
1
－

１
男

女
平

等
推

進
セ

ン
タ

ー
を

利
用

し
な

い
理

由
〔
％

・
複

数
回

答
〕

勤
務

形
態

別

全
　

体

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）

問
2
1
男

女
平

等
推

進
セ

ン
タ

ー
の

利
用

有
無

〔
％

〕

無
　

回
答

無
職

無
　

回
答正

規
職

員
（
3
0
0
人

以
下

）
正

規
職

員
（
公

的
機

関
）

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

そ
の

他

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 女

性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い

無
　

回
答

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性
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：
件
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、

下
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：
構
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（
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全
　

体

興
味

の
あ

る
事

業
が

な
い

ど
の

よ
う

な
事

業
を

し
て

い
る

の
か

わ
か

ら
な

い

自
宅

か
ら

遠
い

交
通

の
便

が
悪

い

施
設

が
ど

こ
に

あ
る

か
わ

か
ら

な
い

そ
の

他
無

回
答

2
1
9

4
9

1
2
6

3
0

3
0

4
6

2
8

4
1
0
0
.0

2
2
.4

5
7
.5

1
3
.7

1
3
.7

2
1
.0

1
2
.8

1
.8

1
4
9

2
6

9
3

2
0

1
9

2
7

2
1

2
1
0
0
.0

1
7
.4

6
2
.4

1
3
.4

1
2
.8

1
8
.1

1
4
.1

1
.3

6
7

2
2

3
1

1
0

1
0

1
7

7
2

1
0
0
.0

3
2
.8

4
6
.3

1
4
.9

1
4
.9

2
5
.4

1
0
.4

3
.0

3
1

2
-

1
2

-
-

1
0
0
.0

3
3
.3

6
6
.7

-
3
3
.3

6
6
.7

-
-

2
1
9

4
9

1
2
6

3
0

3
0

4
6

2
8

4
1
0
0
.0

2
2
.4

5
7
.5

1
3
.7

1
3
.7

2
1
.0

1
2
.8

1
.8

2
1

9
1
3

1
-

2
2

-

1
0
0
.0

4
2
.9

6
1
.9

4
.8

-
9
.5

9
.5

-

2
3

4
1
5

2
4

4
3

-

1
0
0
.0

1
7
.4

6
5
.2

8
.7

1
7
.4

1
7
.4

1
3
.0

-

2
9

9
1
2

3
8

6
4

-

1
0
0
.0

3
1
.0

4
1
.4

1
0
.3

2
7
.6

2
0
.7

1
3
.8

-

2
0

5
7

3
-

2
6

1

1
0
0
.0

2
5
.0

3
5
.0

1
5
.0

-
1
0
.0

3
0
.0

5
.0

5
5

6
3
8

8
1
0

1
4

6
2

1
0
0
.0

1
0
.9

6
9
.1

1
4
.5

1
8
.2

2
5
.5

1
0
.9

3
.6

4
2

2
-

1
2

-
-

1
0
0
.0

5
0
.0

5
0
.0

-
2
5
.0

5
0
.0

-
-

6
2

1
3

3
5

1
3

7
1
5

7
1

1
0
0
.0

2
1
.0

5
6
.5

2
1
.0

1
1
.3

2
4
.2

1
1
.3

1
.6

5
1

4
-

-
1

-
-

1
0
0
.0

2
0
.0

8
0
.0

-
-

2
0
.0

-
-

問
2
1
－

１
男

女
平

等
推

進
セ

ン
タ

ー
を

利
用

し
な

い
理

由
〔
％

・
複

数
回

答
〕

子
ど

も
の

有
無

別

全
　

体

い
る

い
な

い

無
　

回
答

勤
務

形
態

別

全
　

体

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）
正

規
職

員
（
3
0
0
人

以
下

）
正

規
職

員
（
公

的
機

関
）

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

そ
の

他

無
職

無
　

回
答
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：
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下
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（
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全
　

体

男
女

が
気

軽
に

参
加

で
き

る
子

育
て

・
家

事
・
介

護
な

ど
の

講
座

能
力

開
発

や
起

業
を

支
援

す
る

た
め

の
講

座

男
女

の
生

き
方

・
自

立
な

ど
を

総
合

的
に

学
ぶ

講
座

交
流

コ
ー

ナ
ー

の
利

用

集
会

室
の

利
用

資
料

コ
ー

ナ
ー

、
図

書
コ

ー
ナ

ー
の

利
用

（
閲

覧
・

貸
し

出
し

）

そ
の

他
特

に
な

い
無

回
答

1
4
2
5

5
0
2

3
7
2

2
8
7

1
5
6

1
2
8

2
3
5

1
9

4
4
7

1
0
3

1
0
0
.0

3
5
.2

2
6
.1

2
0
.1

1
0
.9

9
.0

1
6
.5
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6
2
6

1
0
0
.0

5
6
.6

3
2
.5

2
7
.7

4
0
.8

6
2
.4

6
3
.6

1
.5

6
.3

2
2

8
5

4
5

8
9

-
7

1
0
0
.0

3
6
.4

2
2
.7

1
8
.2

2
2
.7

3
6
.4

4
0
.9

-
3
1
.8

問
2
3
防

災
分

野
で

男
女

平
等

の
視

点
を

活
か

す
た

め
に

重
要

だ
と

思
う

こ
と

〔
％

・
複

数
回

答
〕

勤
務

形
態

別

全
　

体

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）
正

規
職

員
（
3
0
0
人

以
下

）
正

規
職

員
（
公

的
機

関
）

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

そ
の

他

無
職

無
　

回
答



２７３ 

 5
-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体

性
別

に
よ

る
固

定
的

役
割

分
担

を
解

消
す

る
た

め
の

取
組

Ｄ
Ｖ

を
は

じ
め

と
す

る
男

女
間

の
暴

力
を

な
く

す
た

め
の

取
組

男
女

平
等

を
推

進
す

る
教

育
・

学
習

の
充

実

男
性

も
女

性
も

、
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
を

実
現

す
る

た
め

の
取

組

政
策

や
方

針
の

決
定

の
過

程
で

、
性

別
に

よ
る

偏
り

の
な

い
参

画
の

推
進

地
域

の
中

で
の

男
女

共
同

参
画

の
推

進

そ
の

他
特

に
な

い
無

回
答

1
4
2
5

4
9
5

3
5
0

4
6
7

8
3
7

4
2
5

2
3
9

3
3

1
0
1

6
6

1
0
0
.0

3
4
.7

2
4
.6

3
2
.8

5
8
.7

2
9
.8

1
6
.8

2
.3

7
.1

4
.6

5
2
8

1
7
0

1
3
5

1
7
5

2
8
6

1
4
3

1
0
1

1
5

4
2

2
1

1
0
0
.0

3
2
.2

2
5
.6

3
3
.1

5
4
.2

2
7
.1

1
9
.1

2
.8

8
.0

4
.0

5
6

1
7

1
6

1
7

2
9

1
3

6
3

5
1

1
0
0
.0

3
0
.4

2
8
.6

3
0
.4

5
1
.8

2
3
.2

1
0
.7

5
.4

8
.9

1
.8

8
9

2
8

2
9

2
2

5
6

1
7

1
3

3
1
0

4
1
0
0
.0

3
1
.5

3
2
.6

2
4
.7

6
2
.9

1
9
.1

1
4
.6

3
.4

1
1
.2

4
.5

1
0
4

2
9

2
9

2
6

6
4

2
5

1
7

4
6

4
1
0
0
.0

2
7
.9

2
7
.9

2
5
.0

6
1
.5

2
4
.0

1
6
.3

3
.8

5
.8

3
.8

9
9

3
5

2
7

4
0

4
8

2
8

2
1

2
7

5
1
0
0
.0

3
5
.4

2
7
.3

4
0
.4

4
8
.5

2
8
.3

2
1
.2

2
.0

7
.1

5
.1

1
2
1

4
0

2
2

4
9

6
5

3
5

3
0

3
5

4
1
0
0
.0

3
3
.1

1
8
.2

4
0
.5

5
3
.7

2
8
.9

2
4
.8

2
.5

4
.1

3
.3

5
9

2
1

1
2

2
1

2
4

2
5

1
4

-
9

3
1
0
0
.0

3
5
.6

2
0
.3

3
5
.6

4
0
.7

4
2
.4

2
3
.7

-
1
5
.3

5
.1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
7
6

3
2
1

2
1
1

2
8
4

5
4
0

2
7
3

1
3
5

1
7

5
7

4
3

1
0
0
.0

3
6
.6

2
4
.1

3
2
.4

6
1
.6

3
1
.2

1
5
.4

1
.9

6
.5

4
.9

1
0
6

4
0

2
5

2
9

8
7

2
9

1
4

1
6

1
1
0
0
.0

3
7
.7

2
3
.6

2
7
.4

8
2
.1

2
7
.4

1
3
.2

0
.9

5
.7

0
.9

1
5
9

5
3

5
4

4
4

1
1
8

4
4

1
5

6
4

4
1
0
0
.0

3
3
.3

3
4
.0

2
7
.7

7
4
.2

2
7
.7

9
.4

3
.8

2
.5

2
.5

2
1
9

7
1

5
1

6
6

1
3
1

6
6

3
0

8
1
7

9
1
0
0
.0

3
2
.4

2
3
.3

3
0
.1

5
9
.8

3
0
.1

1
3
.7

3
.7

7
.8

4
.1

1
3
9

6
3

3
7

4
8

7
7

4
5

1
9

2
1
2

2
1
0
0
.0

4
5
.3

2
6
.6

3
4
.5

5
5
.4

3
2
.4

1
3
.7

1
.4

8
.6

1
.4

1
4
2

6
3

2
9

5
6

7
6

5
0

2
5

-
1
0

1
1

1
0
0
.0

4
4
.4

2
0
.4

3
9
.4

5
3
.5

3
5
.2

1
7
.6

-
7
.0

7
.7

1
0
8

2
9

1
3

4
1

5
0

3
9

3
2

-
8

1
5

1
0
0
.0

2
6
.9

1
2
.0

3
8
.0

4
6
.3

3
6
.1

2
9
.6

-
7
.4

1
3
.9

3
2

2
-

1
-

-
-

-
1

1
0
0
.0

6
6
.7

6
6
.7

-
3
3
.3

-
-

-
-

3
3
.3

1
1

-
1

-
1

-
-

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
1
0
0
.0

-
1
0
0
.0

-
-

-
-

2
0

3
4

7
1
1

8
3

1
2

2
1
0
0
.0

1
5
.0

2
0
.0

3
5
.0

5
5
.0

4
0
.0

1
5
.0

5
.0

1
0
.0

1
0
.0

問
2
4
男

女
共

同
参

画
社

会
実

現
の

た
め

杉
並

区
に

望
む

も
の

〔
％

・
複

数
回

答
〕

性
・
年

齢
別

全
　

体

男
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 無
　

回
答　

7
0
歳

以
上 無

　
回

答 女
性

　
1
8
～

2
9

歳 　
3
0
～

3
9

歳 　
4
0
～

4
9

歳 　
5
0
～

5
9

歳 　
6
0
～

6
9

歳 　
7
0
歳

以
上 無

　
回

答 ど
ち

ら
と

は
い

え
な

い
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-
1
　

区
民

調
査

　
　

※
上

段
：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）
　

　
　

　

全
　

体

性
別

に
よ

る
固

定
的

役
割

分
担

を
解

消
す

る
た

め
の

取
組

Ｄ
Ｖ

を
は

じ
め

と
す

る
男

女
間

の
暴

力
を

な
く

す
た

め
の

取
組

男
女

平
等

を
推

進
す

る
教

育
・

学
習

の
充

実

男
性

も
女

性
も

、
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
を

実
現

す
る

た
め

の
取

組

政
策

や
方

針
の

決
定

の
過

程
で

、
性

別
に

よ
る

偏
り

の
な

い
参

画
の

推
進

地
域

の
中

で
の

男
女

共
同

参
画

の
推

進

そ
の

他
特

に
な

い
無

回
答

1
4
2
5

4
9
5

3
5
0

4
6
7

8
3
7

4
2
5

2
3
9

3
3

1
0
1

6
6

1
0
0
.0

3
4
.7

2
4
.6

3
2
.8

5
8
.7

2
9
.8

1
6
.8

2
.3

7
.1

4
.6

1
3
9

5
6

3
8

4
7

6
9

4
1

2
3

3
8

1
0

1
0
0
.0

4
0
.3

2
7
.3

3
3
.8

4
9
.6

2
9
.5

1
6
.5

2
.2

5
.8

7
.2

2
8
0

8
5

6
1

8
5

1
7
8

8
0

4
9

1
1

1
8

1
0

1
0
0
.0

3
0
.4

2
1
.8

3
0
.4

6
3
.6

2
8
.6

1
7
.5

3
.9

6
.4

3
.6

2
3
1

8
6

6
6

6
2

1
5
2

5
6

3
4

7
1
4

5

1
0
0
.0

3
7
.2

2
8
.6

2
6
.8

6
5
.8

2
4
.2

1
4
.7

3
.0

6
.1

2
.2

6
2

2
4

2
2

2
2

4
1

1
7

7
1

3
3

1
0
0
.0

3
8
.7

3
5
.5

3
5
.5

6
6
.1

2
7
.4

1
1
.3

1
.6

4
.8

4
.8

2
5
4

8
7

7
2

8
8

1
6
3

6
9

3
6

7
2
0

7

1
0
0
.0

3
4
.3

2
8
.3

3
4
.6

6
4
.2

2
7
.2

1
4
.2

2
.8

7
.9

2
.8

2
5

7
8

9
1
5

7
1
0

1
3

-
1
0
0
.0

2
8
.0

3
2
.0

3
6
.0

6
0
.0

2
8
.0

4
0
.0

4
.0

1
2
.0

-
4
1
2

1
4
7

7
7

1
4
8

2
1
0

1
5
0

7
7

3
3
4

2
4

1
0
0
.0

3
5
.7

1
8
.7

3
5
.9

5
1
.0

3
6
.4

1
8
.7

0
.7

8
.3

5
.8

2
2

3
6

6
9

5
3

-
1

7
1
0
0
.0

1
3
.6

2
7
.3

2
7
.3

4
0
.9

2
2
.7

1
3
.6

-
4
.5

3
1
.8

1
4
2
5

4
9
5

3
5
0

4
6
7

8
3
7

4
2
5

2
3
9

3
3

1
0
1

6
6

1
0
0
.0

3
4
.7

2
4
.6

3
2
.8

5
8
.7

2
9
.8

1
6
.8

2
.3

7
.1

4
.6

4
9

7
8

7
2
3

8
7

-
5

1
0

1
0
0
.0

1
4
.3

1
6
.3

1
4
.3

4
6
.9

1
6
.3

1
4
.3

-
1
0
.2

2
0
.4

3
7
9

1
0
7

9
7

1
0
9

2
1
1

9
5

7
3

9
4
0

1
0

1
0
0
.0

2
8
.2

2
5
.6

2
8
.8

5
5
.7

2
5
.1

1
9
.3

2
.4

1
0
.6

2
.6

4
9
7

1
6
6

1
1
9

1
6
0

3
1
2

1
6
0

8
5

9
2
6

1
7

1
0
0
.0

3
3
.4

2
3
.9

3
2
.2

6
2
.8

3
2
.2

1
7
.1

1
.8

5
.2

3
.4

4
1
4

1
8
6

1
0
5

1
6
7

2
4
5

1
3
8

5
8

1
4

2
5

1
4

1
0
0
.0

4
4
.9

2
5
.4

4
0
.3

5
9
.2

3
3
.3

1
4
.0

3
.4

6
.0

3
.4

8
6

2
9

2
1

2
4

4
6

2
4

1
6

1
5

1
5

1
0
0
.0

3
3
.7

2
4
.4

2
7
.9

5
3
.5

2
7
.9

1
8
.6

1
.2

5
.8

1
7
.4

反
対

問
2
4
男

女
共

同
参

画
社

会
実

現
の

た
め

に
杉

並
区

に
望

む
も

の
〔
％

・
複

数
回

答
〕

勤
務

形
態

別

全
　

体

自
由

業
・

自
営

業
・

家
族

従
業

正
規

職
員

（
3
0
1
人

以
上

）
正

規
職

員
（
3
0
0
人

以
下

）
正

規
職

員
（
公

的
機

関
）

臨
時

・
派

遣
・
ア

ル
バ

イ
ト

等

そ
の

他

問
1
4

「
男

は
仕

事
、

女
は

家
庭

」
と

い
う

考
え

方 〔
％

〕

全
　

体

賛
成

無
職

無
　

回
答 無

　
回

答ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

賛
成

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

反
対
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-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体

産
前

・
産

後
休

暇
、

育
児

・
介

護
休

業
、

介
護

休
暇

等
の

取
得

を
促

進
す

る

昇
進

・
昇

格
・

人
事

評
価

を
明

確
化

す
る

女
性

の
職

域
を

拡
大

す
る

事
業

所
内

の
意

識
改

革
を

行
う

女
性

の
キ

ャ
リ

ア
ア

ッ
プ

の
支

援
を

す
る

一
定

の
人

数
や

割
合

で
女

性
の

役
職

者
を

任
用

す
る

女
性

リ
ー

ダ
ー

の
育

成
を

推
進

す
る

経
営

側
が

女
性

管
理

職
登

用
の

方
針

を
明

確
に

す
る

状
況

を
理

解
し

女
性

の
仕

事
に

対
す

る
意

欲
を

向
上

さ
せ

る
取

組
を

進
め

る

取
り

組
む

必
要

は
な

い
そ

の
他

無
回

答

4
8
5

1
1
8

1
0
3

1
0
7

7
1

9
7

2
9

1
0
1

5
7

1
4
4

2
3

4
9

5
0

1
0
0
.0

2
4
.3

2
1
.2

2
2
.1

1
4
.6

2
0
.0

6
.0

2
0
.8

1
1
.8

2
9
.7

4
.7

1
0
.1

1
0
.3

3
5

1
0

7
6

5
8

4
1
1

7
9

-
2

4

1
0
0
.0

2
8
.6

2
0
.0

1
7
.1

1
4
.3

2
2
.9

1
1
.4

3
1
.4

2
0
.0

2
5
.7

-
5
.7

1
1
.4

1
1
6

2
8

3
1

2
8

1
5

3
0

8
2
6

1
5

3
7

4
1
3

1
1

1
0
0
.0

2
4
.1

2
6
.7

2
4
.1

1
2
.9

2
5
.9

6
.9

2
2
.4

1
2
.9

3
1
.9

3
.4

1
1
.2

9
.5

1
1
8

3
1

3
4

2
7

2
1

3
0

6
3
3

1
4

3
7

5
5

7

1
0
0
.0

2
6
.3

2
8
.8

2
2
.9

1
7
.8

2
5
.4

5
.1

2
8
.0

1
1
.9

3
1
.4

4
.2

4
.2

5
.9

2
0
9

4
8

3
1

4
3

3
0

2
8

1
1

3
0

2
1

5
9

1
3

2
9

2
6

1
0
0
.0

2
3
.0

1
4
.8

2
0
.6

1
4
.4

1
3
.4

5
.3

1
4
.4

1
0
.0

2
8
.2

6
.2

1
3
.9

1
2
.4

7
1

-
3

-
1

-
1

-
2

1
-

2
1
0
0
.0

1
4
.3

-
4
2
.9

-
1
4
.3

-
1
4
.3

-
2
8
.6

1
4
.3

-
2
8
.6

全
　

体

産
前

・
産

後
休

暇
、

育
児

・
介

護
休

業
、

介
護

休
暇

等
の

取
得

を
促

進
す

る

昇
進

・
昇

格
・

人
事

評
価

を
明

確
化

す
る

女
性

の
職

域
を

拡
大

す
る

事
業

所
内

の
意

識
改

革
を

行
う

女
性

の
キ

ャ
リ

ア
ア

ッ
プ

の
支

援
を

す
る

一
定

の
人

数
や

割
合

で
女

性
の

役
職

者
を

任
用

す
る

女
性

リ
ー

ダ
ー

の
育

成
を

推
進

す
る

経
営

側
が

女
性

管
理

職
登

用
の

方
針

を
明

確
に

す
る

状
況

を
理

解
し

女
性

の
仕

事
に

対
す

る
意

欲
を

向
上

さ
せ

る
取

組
を

進
め

る

取
り

組
む

必
要

は
な

い
そ

の
他

無
回

答

4
8
5

1
1
8

1
0
3

1
0
7

7
1

9
7

2
9

1
0
1

5
7

1
4
4

2
3

4
9

5
0

1
0
0
.0

2
4
.3

2
1
.2

2
2
.1

1
4
.6

2
0
.0

6
.0

2
0
.8

1
1
.8

2
9
.7

4
.7

1
0
.1

1
0
.3

9
1

2
6

1
7

1
0

7
1
6

3
1
4

8
2
9

5
1
1

1
7

1
0
0
.0

2
8
.6

1
8
.7

1
1
.0

7
.7

1
7
.6

3
.3

1
5
.4

8
.8

3
1
.9

5
.5

1
2
.1

1
8
.7

1
5
0

4
3

3
9

2
8

2
1

4
7

1
1

4
2

2
3

4
5

4
1
2

1
0

1
0
0
.0

2
8
.7

2
6
.0

1
8
.7

1
4
.0

3
1
.3

7
.3

2
8
.0

1
5
.3

3
0
.0

2
.7

8
.0

6
.7

1
5
2

3
5

3
7

4
5

3
2

2
3

9
3
4

1
6

4
4

5
1
2

1
3

1
0
0
.0

2
3
.0

2
4
.3

2
9
.6

2
1
.1

1
5
.1

5
.9

2
2
.4

1
0
.5

2
8
.9

3
.3

7
.9

8
.6

8
4

1
3

1
0

2
1

1
1

9
6

9
1
0

2
4

8
1
4

8
1
0
0
.0

1
5
.5

1
1
.9

2
5
.0

1
3
.1

1
0
.7

7
.1

1
0
.7

1
1
.9

2
8
.6

9
.5

1
6
.7

9
.5

8
1

-
3

-
2

-
2

-
2

1
-

2
1
0
0
.0

1
2
.5

-
3
7
.5

-
2
5
.0

-
2
5
.0

-
2
5
.0

1
2
.5

-
2
5
.0

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

は
あ

る
が

、
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

知
ら

な
か

っ
た 無

　
回

　
答

あ
ま

り
進

ん
で

い
な

い

進
ん

で
い

な
い 無

　
回

　
答

問
２

女
性

の
管

理
職

を
増

や
す

た
め

に
必

要
な

取
組

〔
％

・
複

数
回

答
〕

問
２

女
性

の
管

理
職

を
増

や
す

た
め

に
必

要
な

取
組

〔
％

・
複

数
回

答
〕

問
３

ポ
ジ

テ
ィ

ブ
・
ア

ク
シ

ョ
ン

の
認

識
度 〔
％

〕

全
　

体

内
容

を
含

め
て

よ
く
知

っ
て

い
た

内
容

を
あ

る
程

度
知

っ
て

い
た

問
４

女
性

が
活

躍
す

る
た

め
の

取
組

が
進

ん
で

い
る

〔
％

〕

全
　

体

進
ん

で
い

る

あ
る

程
度

進
ん

で
い

る
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-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体

内
容

を
含

め
て

よ
く
知

っ
て

い
た

内
容

を
あ

る
程

度
知

っ
て

い
た

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

は
あ

る
が

、
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

知
ら

な
か

っ
た

無
回

答
全

　
体

内
容

を
含

め
て

よ
く
知

っ
て

い
た

内
容

を
あ

る
程

度
知

っ
て

い
た

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

は
あ

る
が

、
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

知
ら

な
か

っ
た

無
回

答

4
8
5

3
5

1
1
6

1
1
8

2
0
9

7
4
8
5

3
5

1
1
6

1
1
8

2
0
9

7
1
0
0
.0

7
.2

2
3
.9

2
4
.3

4
3
.1

1
.4

1
0
0
.0

7
.2

2
3
.9

2
4
.3

4
3
.1

1
.4

7
7

2
1
8

2
1

3
6

-
1
3
6

1
1

4
8

2
6

5
1

-
1
0
0
.0

2
.6

2
3
.4

2
7
.3

4
6
.8

-
1
0
0
.0

8
.1

3
5
.3

1
9
.1

3
7
.5

-
3
0

2
8

8
1
1

1
3
3
8

2
3

6
7

9
0

1
5
2

6
1
0
0
.0

6
.7

2
6
.7

2
6
.7

3
6
.7

3
.3

1
0
0
.0

6
.8

1
9
.8

2
6
.6

4
5
.0

1
.8

9
1

4
-

4
-

1
1

1
1

2
6

1
1
0
0
.0

1
1
.1

4
4
.4

-
4
4
.4

-
1
0
0
.0

9
.1

9
.1

1
8
.2

5
4
.5

9
.1

1
7

1
6

3
7

-
1
0
0
.0

5
.9

3
5
.3

1
7
.6

4
1
.2

-
7
6

6
1
5

1
4

4
0

1
1
0
0
.0

7
.9

1
9
.7

1
8
.4

5
2
.6

1
.3

2
4

5
1
1

4
4

-
1
0
0
.0

2
0
.8

4
5
.8

1
6
.7

1
6
.7

-
1
8

3
-

5
9

1
1
0
0
.0

1
6
.7

-
2
7
.8

5
0
.0

5
.6

1
5

-
3

5
6

1

1
0
0
.0

-
2
0
.0

3
3
.3

4
0
.0

6
.7

1
4

1
2

2
8

1
1
0
0
.0

7
.1

1
4
.3

1
4
.3

5
7
.1

7
.1

7
-

2
3

2
-

1
0
0
.0

-
2
8
.6

4
2
.9

2
8
.6

-
3
1

2
5

1
3

1
1

-
1
0
0
.0

6
.5

1
6
.1

4
1
.9

3
5
.5

-
8
9

5
2
5

2
3

3
5

1
1
0
0
.0

5
.6

2
8
.1

2
5
.8

3
9
.3

1
.1

4
2

2
1
1

1
0

1
9

-

1
0
0
.0

4
.8

2
6
.2

2
3
.8

4
5
.2

-
2
2

5
5

5
7

-
1
0
0
.0

2
2
.7

2
2
.7

2
2
.7

3
1
.8

-
1
4

-
1

2
1
0

1
1
0
0
.0

-
7
.1

1
4
.3

7
1
.4

7
.1

問
３

ポ
ジ

テ
ィ

ブ
・
ア

ク
シ

ョ
ン

の
認

識
度

〔
％

〕
問

３
ポ

ジ
テ

ィ
ブ

・
ア

ク
シ

ョ
ン

の
認

識
度

〔
％

〕

業
種

別

全
　

体
問

８
平

成
2
7
年

４
月

１
日

～
2
8
年

３
月

3
1
日

の
間

に
出

産
し

た
従

業
員

〔
％

〕

全
　

体

建
設

業

い
な

か
っ

た

い
た

無
　

回
答

運
輸

業
、

郵
便

業

卸
売

業
、

小
売

業

金
融

業
、

保
険

業

サ
ー

ビ
ス

業
（
他

に
分

類
さ

れ
な

い
も

の
）

そ
の

他

無
　

回
　

答

不
動

産
業

、
物

品
賃

貸
業

学
術

研
究

、
専

門
・
技

術
サ

ー
ビ

ス
業

宿
泊

業
、

飲
食

サ
ー

ビ
ス

業

生
活

関
連

サ
ー

ビ
ス

業
、

娯
楽

業 教
育

、
学

習
支

援
業

製
造

業

情
報

通
信

業

医
療

、
福

祉
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-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体
進

ん
で

い
る

あ
る

程
度

進
ん

で
い

る

あ
ま

り
進

ん
で

い
な

い

進
ん

で
い

な
い

無
回

答
全

　
体

進
ん

で
い

る

あ
る

程
度

進
ん

で
い

る

あ
ま

り
進

ん
で

い
な

い

進
ん

で
い

な
い

無
回

答

4
8
5

9
1

1
5
0

1
5
2

8
4

8
4
8
5

9
1

1
5
0

1
5
2

8
4

8
1
0
0
.0

1
8
.8

3
0
.9

3
1
.3

1
7
.3

1
.6

1
0
0
.0

1
8
.8

3
0
.9

3
1
.3

1
7
.3

1
.6

7
7

7
1
4

3
1

2
5

-
3
5

1
5

1
3

7
-

-

1
0
0
.0

9
.1

1
8
.2

4
0
.3

3
2
.5

-
1
0
0
.0

4
2
.9

3
7
.1

2
0
.0

-
-

3
0

4
6

1
3

6
1

1
1
6

2
5

4
2

3
5

1
4

-

1
0
0
.0

1
3
.3

2
0
.0

4
3
.3

2
0
.0

3
.3

1
0
0
.0

2
1
.6

3
6
.2

3
0
.2

1
2
.1

-

9
1

2
4

2
-

1
1
8

1
4

3
8

4
5

2
0

1

1
0
0
.0

1
1
.1

2
2
.2

4
4
.4

2
2
.2

-
1
0
0
.0

1
1
.9

3
2
.2

3
8
.1

1
6
.9

0
.8

1
7

-
4

8
5

-
2
0
9

3
7

5
7

6
5

5
0

-
1
0
0
.0

-
2
3
.5

4
7
.1

2
9
.4

-
1
0
0
.0

1
7
.7

2
7
.3

3
1
.1

2
3
.9

-
7
6

9
2
1

3
0

1
5

1
7

-
-

-
-

7
1
0
0
.0

1
1
.8

2
7
.6

3
9
.5

1
9
.7

1
.3

1
0
0
.0

-
-

-
-

1
0
0
.0

2
4

5
1
3

5
-

1

1
0
0
.0

2
0
.8

5
4
.2

2
0
.8

-
4
.2

1
8

1
2

8
6

1

1
0
0
.0

5
.6

1
1
.1

4
4
.4

3
3
.3

5
.6

1
5

3
4

4
3

1

1
0
0
.0

2
0
.0

2
6
.7

2
6
.7

2
0
.0

6
.7

1
4

3
4

3
3

1

1
0
0
.0

2
1
.4

2
8
.6

2
1
.4

2
1
.4

7
.1

7
1

1
4

1
-

1
0
0
.0

1
4
.3

1
4
.3

5
7
.1

1
4
.3

-

3
1

1
1

1
1

7
2

-
1
0
0
.0

3
5
.5

3
5
.5

2
2
.6

6
.5

-
8
9

3
4

3
9

1
2

3
1

1
0
0
.0

3
8
.2

4
3
.8

1
3
.5

3
.4

1
.1

4
2

6
1
7

1
1

8
-

1
0
0
.0

1
4
.3

4
0
.5

2
6
.2

1
9
.0

-

2
2

3
9

8
2

-
1
0
0
.0

1
3
.6

4
0
.9

3
6
.4

9
.1

-
1
4

3
3

4
3

1
1
0
0
.0

2
1
.4

2
1
.4

2
8
.6

2
1
.4

7
.1

金
融

業
、

保
険

業

不
動

産
業

、
物

品
賃

貸
業

建
設

業

製
造

業

情
報

通
信

業

運
輸

業
、

郵
便

業

卸
売

業
、

小
売

業

学
術

研
究

、
専

門
・
技

術
サ

ー
ビ

ス
業

内
容

を
含

め
て

よ
く

知
っ

て
い

た

宿
泊

業
、

飲
食

サ
ー

ビ
ス

業

内
容

を
あ

る
程

度
知

っ
て

い
た

生
活

関
連

サ
ー

ビ
ス

業
、

娯
楽

業

問
４

女
性

が
活

躍
す

る
た

め
の

取
組

が
進

ん
で

い
る

〔
％

〕
問

４
女

性
が

活
躍

す
る

た
め

の
取

組
が

進
ん

で
い

る
〔
％

〕

業
種

別

全
　

体

問
３

　
ポ

ジ
テ

ィ
ブ

・
ア

ク
シ

ョ
ン

の
認

識
度

〔
％

〕

聞
い

た
こ

と
は

あ
る

が
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

教
育

、
学

習
支

援
業

知
ら

な
か

っ
た

医
療

、
福

祉

無
　

回
答

サ
ー

ビ
ス

業
（
他

に
分

類
さ

れ
な

い
も

の
）

全
　

体

そ
の

他

無
　

回
　

答
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-
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事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体

男
性

が
女

性
を

対
等

な
存

在
と

し
て

見
る

よ
う

に
な

っ
た

女
性

従
業

員
の

仕
事

に
対

す
る

意
欲

が
向

上
し

た

取
引

先
や

顧
客

か
ら

の
評

判
が

良
く
な

っ
た

優
秀

な
人

材
を

採
用

で
き

る
よ

う
に

な
っ

た

組
織

が
活

性
化

さ
れ

た

生
産

性
向

上
や

競
争

力
強

化
に

つ
な

が
っ

た

特
に

目
立

っ
た

効
果

は
な

か
っ

た

そ
の

他
無

回
答

2
4
1

5
3

8
8

2
9

3
6

5
3

2
3

4
3

3
4

1
3

1
0
0
.0

2
2
.0

3
6
.5

1
2
.0

1
4
.9

2
2
.0

9
.5

1
7
.8

1
4
.1

5
.4

4
6

1
3

2
3

6
4

7
1

5
7

2

1
0
0
.0

2
8
.3

5
0
.0

1
3
.0

8
.7

1
5
.2

2
.2

1
0
.9

1
5
.2

4
.3

4
9

1
3

3
1

1
0

1
0

1
5

1
0

6
6

-

1
0
0
.0

2
6
.5

6
3
.3

2
0
.4

2
0
.4

3
0
.6

2
0
.4

1
2
.2

1
2
.2

-

6
3

1
8

3
4

9
8

1
4

9
7

1
1

1

1
0
0
.0

2
8
.6

5
4
.0

1
4
.3

1
2
.7

2
2
.2

1
4
.3

1
1
.1

1
7
.5

1
.6

2
4

5
9

7
9

8
3

3
-

-

1
0
0
.0

2
0
.8

3
7
.5

2
9
.2

3
7
.5

3
3
.3

1
2
.5

1
2
.5

-
-

2
8

9
1
6

7
6

7
3

4
1

1

1
0
0
.0

3
2
.1

5
7
.1

2
5
.0

2
1
.4

2
5
.0

1
0
.7

1
4
.3

3
.6

3
.6

4
4

1
1

2
2

5
5

1
3

4
8

7
-

1
0
0
.0

2
5
.0

5
0
.0

1
1
.4

1
1
.4

2
9
.5

9
.1

1
8
.2

1
5
.9

-

8
2

1
9

3
8

9
1
8

2
6

1
0

1
6

7
-

1
0
0
.0

2
3
.2

4
6
.3

1
1
.0

2
2
.0

3
1
.7

1
2
.2

1
9
.5

8
.5

-

8
9

2
9

4
8

1
3

1
6

2
2

1
0

1
4

7
2

1
0
0
.0

3
2
.6

5
3
.9

1
4
.6

1
8
.0

2
4
.7

1
1
.2

1
5
.7

7
.9

2
.2

2
3

1
4

1
4

6
6

1
0

6
3

1
-

1
0
0
.0

6
0
.9

6
0
.9

2
6
.1

2
6
.1

4
3
.5

2
6
.1

1
3
.0

4
.3

-

3
6

1
0

1
8

5
2

1
1

6
5

6
-

1
0
0
.0

2
7
.8

5
0
.0

1
3
.9

5
.6

3
0
.6

1
6
.7

1
3
.9

1
6
.7

-

4
1

5
6

4
2

5
2

7
1
9

6

1
0
0
.0

1
2
.2

1
4
.6

9
.8

4
.9

1
2
.2

4
.9

1
7
.1

4
6
.3

1
4
.6

5
-

-
1

-
-

-
1

-
3

1
0
0
.0

-
-

2
0
.0

-
-

-
2
0
.0

-
6
0
.0

女
性

比
率

が
少

な
い

職
種

に
女

性
の

採
用

枠
を

増
や

し
て

い
る

企
画

等
の

業
務

を
行

う
職

種
で

女
性

採
用

枠
を

増
や

し
て

い
る

問
４

－
２

女
性

が
活

躍
す

る
た

め
の

取
組

を
事

業
所

が
実

施
し

た
効

果
〔
％

・
複

数
回

答
〕

問
４

－
１ 女

性
が

活
躍

す
る

た
め

に
行

っ
て

い
る

取
組

〔
％

・
複

数
回

答
〕

全
　

体

義
務

づ
け

ら
れ

た
「
両

立
支

援
措

置
」

を
上

回
る

制
度

が
あ

る

女
性

の
活

用
状

況
や

活
用

の
問

題
点

の
調

査
・
分

析
の

実
施 妊

娠
・
出

産
等

で
退

職
し

た
女

性
を

対
象

に
再

就
職

制
度

が
あ

る 女
性

管
理

職
候

補
者

を
対

象
と

し
た

研
修

の
実

施

女
性

の
管

理
職

へ
の

積
極

的
登

用

性
別

評
価

が
な

い
よ

う
人

事
考

課
基

準
を

明
確

化

男
性

管
理

職
に

女
性

活
用

の
重

要
性

を
啓

発

雑
用

等
性

別
役

割
分

担
意

識
に

基
づ

く
職

場
慣

行
の

見
直

し そ
の

他

無
　

回
　

答



２７９ 

 5
-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体

男
女

均
等

な
待

遇
を

確
保

す
る

短
時

間
勤

務
、

制
度

の
整

備
等

を
し

、
女

性
従

業
員

の
勤

続
年

数
を

伸
長

す
る

女
性

が
働

き
や

す
い

よ
う

に
、

職
場

の
雰

囲
気

・
風

土
を

改
善

す
る

従
業

員
の

男
女

比
が

均
一

に
な

る
よ

う
に

女
性

従
業

員
の

採
用

を
拡

大
す

る

女
性

従
業

員
の

育
成

や
女

性
管

理
職

の
増

加
に

取
り

組
む

女
性

の
就

業
形

態
と

し
て

多
い

パ
ー

ト
や

契
約

社
員

の
待

遇
を

改
善

す
る

取
り

組
む

必
要

は
な

い
そ

の
他

無
回

答
全

　
体

新
た

に
正

社
員

を
雇

用
し

た

派
遣

労
働

者
や

ア
ル

バ
イ

ト
等

を
、

代
替

要
員

と
し

て
雇

用
し

た

事
業

所
内

の
他

の
部

門
ま

た
は

他
の

事
業

所
か

ら
、

人
員

を
異

動
さ

せ
た

代
替

要
員

の
補

充
を

行
わ

ず
、

同
じ

部
門

の
他

の
社

員
で

対
応

し
た

そ
の

他
無

回
答

4
8
5

9
4

1
2
1

1
0
2

1
9

4
8

2
9

2
5

2
0

2
7

8
6

1
8

2
1

1
8

2
3

3
3

1
0
0
.0

1
9
.4

2
4
.9

2
1
.0

3
.9

9
.9

6
.0

5
.2

4
.1

5
.6

1
0
0
.0

2
0
.9

2
4
.4

2
0
.9

2
6
.7

3
.5

3
.5

9
1

2
0

3
4

1
5

-
5

3
4

6
4

4
1

-
2

1
-

-
1
0
0
.0

2
2
.0

3
7
.4

1
6
.5

-
5
.5

3
.3

4
.4

6
.6

4
.4

1
0
0
.0

2
5
.0

-
5
0
.0

2
5
.0

-
-

1
5
0

3
4

4
7

3
4

2
1
5

9
2

3
4

3
1

-
-

2
-

-

1
0
0
.0

2
2
.7

3
1
.3

2
2
.7

1
.3

1
0
.0

6
.0

1
.3

2
.0

2
.7

1
0
0
.0

3
3
.3

-
-

6
6
.7

-
-

1
5
2

2
4

2
9

3
9

1
5

2
1

8
7

4
5

4
-

-
1

2
-

1

1
0
0
.0

1
5
.8

1
9
.1

2
5
.7

9
.9

1
3
.8

5
.3

4
.6

2
.6

3
.3

1
0
0
.0

-
-

2
5
.0

5
0
.0

-
2
5
.0

8
4

1
6

1
0

1
4

2
7

9
1
2

6
8

5
-

-
1

3
-

1
1
0
0
.0

1
9
.0

1
1
.9

1
6
.7

2
.4

8
.3

1
0
.7

1
4
.3

7
.1

9
.5

1
0
0
.0

-
-

2
0
.0

6
0
.0

-
2
0
.0

8
-

1
-

-
-

-
-

1
6

1
1

2
2

1
5

1
-

1
0
0
.0

-
1
2
.5

-
-

-
-

-
1
2
.5

7
5
.0

1
0
0
.0

1
8
.2

1
8
.2

9
.1

4
5
.5

9
.1

-
7

-
2

4
1

-
-

1
0
0
.0

-
2
8
.6

5
7
.1

1
4
.3

-
-

2
-

-
1

1
-

-

1
0
0
.0

-
-

5
0
.0

5
0
.0

-
-

2
1

-
-

1
-

-

1
0
0
.0

5
0
.0

-
-

5
0
.0

-
-

-
-

-
-

-
-

-

-
-

-
-

-
-

-

1
-

1
-

-
-

-

1
0
0
.0

-
1
0
0
.0

-
-

-
-

8
1

2
2

2
-

1
1
0
0
.0

1
2
.5

2
5
.0

2
5
.0

2
5
.0

-
1
2
.5

3
0

1
0

1
2

4
3

1
-

1
0
0
.0

3
3
.3

4
0
.0

1
3
.3

1
0
.0

3
.3

-

5
1

-
2

1
1

-

1
0
0
.0

2
0
.0

-
4
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

-

3
-

2
-

1
-

-
1
0
0
.0

-
6
6
.7

-
3
3
.3

-
-

1
1

-
-

-
-

-
1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

-

問
５

ポ
ジ

テ
ィ

ブ
・
ア

ク
シ

ョ
ン

を
進

め
て

い
く
た

め
の

取
組

〔
％

・
複

数
回

答
〕

問
４

女
性

が
活

躍
す

る
た

め
の

取
組

が
進

ん
で

い
る

〔
％

〕

全
　

体

進
ん

で
い

る

あ
る

程
度

進
ん

で
い

る

あ
ま

り
進

ん
で

い
な

い

進
ん

で
い

な
い 無

　
回

　
答

問
８

－
３

育
児

休
業

者
の

業
務

に
関

す
る

対
応

〔
％

〕

業
種

別

全
　

体

建
設

業

卸
売

業
、

小
売

業

金
融

業
、

保
険

業

不
動

産
業

、
物

品
賃

貸
業 学

術
研

究
、

専
門

・
技

術
サ

ー
ビ

ス
業

製
造

業

情
報

通
信

業

運
輸

業
、

郵
便

業

宿
泊

業
、

飲
食

サ
ー

ビ
ス

業

生
活

関
連

サ
ー

ビ
ス

業
、

娯
楽

業

教
育

、
学

習
支

援
業

医
療

、
福

祉
サ

ー
ビ

ス
業

（
他

に
分

類
さ

れ
な

い
も

の
）

そ
の

他

無
　

回
答



２８０ 

 5
-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体

新
た

に
正

社
員

を
雇

用
し

た

派
遣

労
働

者
や

ア
ル

バ
イ

ト
等

を
、

代
替

要
員

と
し

て
雇

用
し

た

事
業

所
内

の
他

の
部

門
ま

た
は

他
の

事
業

所
か

ら
、

人
員

を
異

動
さ

せ
た

代
替

要
員

の
補

充
を

行
わ

ず
、

同
じ

部
門

の
他

の
社

員
で

対
応

し
た

そ
の

他
無

回
答

全
　

体
9
3
日

未
満

9
3
日

9
3
日

を
越

え
６

か
月

未
満

６
か

月
以

上
１

年
未

満
１

年
１

年
を

超
え

る
期

間

規
程

な
し

そ
の

他
無

回
答

8
6

1
8

2
1

1
8

2
3

3
3

2
4
8

3
6

1
2
7

1
7

1
3

2
2

1
4

-
1
9

-
1
0
0
.0

2
0
.9

2
4
.4

2
0
.9

2
6
.7

3
.5

3
.5

1
0
0
.0

1
4
.5

5
1
.2

6
.9

5
.2

8
.9

5
.6

-
7
.7

-
3

-
2

-
1

-
-

1
2

2
5

-
1

-
2

-
2

-
1
0
0
.0

-
6
6
.7

-
3
3
.3

-
-

1
0
0
.0

1
6
.7

4
1
.7

-
8
.3

-
1
6
.7

-
1
6
.7

-
4
8

1
0

6
1
4

1
4

2
2

1
5
5

2
2

8
5

1
0

7
1
3

6
-

1
2

-
1
0
0
.0

2
0
.8

1
2
.5

2
9
.2

2
9
.2

4
.2

4
.2

1
0
0
.0

1
4
.2

5
4
.8

6
.5

4
.5

8
.4

3
.9

-
7
.7

-
2

-
-

-
2

-
-

8
1

1
2

3
7

7
5

9
6

-
5

-
1
0
0
.0

-
-

-
1
0
0
.0

-
-

1
0
0
.0

1
4
.8

4
5
.7

8
.6

6
.2

1
1
.1

7
.4

-
6
.2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
3
1

7
1
2

4
6

1
1

1
0
0
.0

2
2
.6

3
8
.7

1
2
.9

1
9
.4

3
.2

3
.2

1
-

1
-

-
-

-
1
0
0
.0

-
1
0
0
.0

-
-

-
-

1
1

-
-

-
-

-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

-

8
6

1
8

2
1

1
8

2
3

3
3

1
0
0
.0

2
0
.9

2
4
.4

2
0
.9

2
6
.7

3
.5

3
.5

2
2

5
4

7
5

1
-

1
0
0
.0

2
2
.7

1
8
.2

3
1
.8

2
2
.7

4
.5

-

3
6

7
9

6
1
1

2
1

1
0
0
.0

1
9
.4

2
5
.0

1
6
.7

3
0
.6

5
.6

2
.8

1
9

3
4

4
6

-
2

1
0
0
.0

1
5
.8

2
1
.1

2
1
.1

3
1
.6

-
1
0
.5

8
2

4
1

1
-

-
1
0
0
.0

2
5
.0

5
0
.0

1
2
.5

1
2
.5

-
-

1
1

-
-

-
-

-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

-
-

-

問
８

－
３

育
児

休
業

者
の

業
務

に
関

す
る

対
応

〔
％

〕

Ｆ
５

事
業

所
の

経
営

形
態

〔
％

〕

全
　

体

個
人

経
営

株
式

会
社

有
限

会
社

相
互

会
社

会
社

以
外

の
法

人

法
人

で
な

い
団

体

無
　

回
　

答

問
1
8

ワ
ー

ク
・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
の

認
識

〔
％

〕

全
　

体

よ
く
知

っ
て

い
た

あ
る

程
度

知
っ

て
い

た

聞
い

た
こ

と
は

あ
る

が
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

ま
っ

た
く
知

ら
な

か
っ

た

無
　

回
　

答

問
９

最
長

の
介

護
休

業
取

得
期

間
〔
％

〕

問
９

－
１

平
成

2
7
年

４
月

１
日

～
2
8
年

３
月

3
1
日

の
間

の
介

護
休

業
取

得
者

〔
％

〕

全
　

体

い
た

い
な

か
っ

た

無
　

回
答
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 5
-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体
あ

り
な

し
無

回
答

全
　

体
あ

り
な

し
無

回
答

全
　

体
正

社
員

の
み

非
正

社
員

も
含

む
無

回
答

4
8
5

2
2
7

2
4
5

1
3

4
8
5

2
2
7

2
4
5

1
3

2
2
7

9
5

1
1
9

1
3

1
0
0
.0

4
6
.8

5
0
.5

2
.7

1
0
0
.0

4
6
.8

5
0
.5

2
.7

1
0
0
.0

4
1
.9

5
2
.4

5
.7

7
7

3
0

4
4

3
7
9

5
6

2
1

2
4
7

1
6

2
7

4

1
0
0
.0

3
9
.0

5
7
.1

3
.9

1
0
0
.0

7
0
.9

2
6
.6

2
.5

1
0
0
.0

3
4
.0

5
7
.4

8
.5

3
0

1
0

2
0

-
1
5
5

8
2

7
2

1
7
3

4
0

3
2

1

1
0
0
.0

3
3
.3

6
6
.7

-
1
0
0
.0

5
2
.9

4
6
.5

0
.6

1
0
0
.0

5
4
.8

4
3
.8

1
.4

9
5

4
-

1
3
1

5
7

7
1

3
7
1

2
3

4
2

6

1
0
0
.0

5
5
.6

4
4
.4

-
1
0
0
.0

4
3
.5

5
4
.2

2
.3

1
0
0
.0

3
2
.4

5
9
.2

8
.5

1
7

9
8

-
1
1
0

2
9

7
7

4
3
2

1
2

1
8

2

1
0
0
.0

5
2
.9

4
7
.1

-
1
0
0
.0

2
6
.4

7
0
.0

3
.6

1
0
0
.0

3
7
.5

5
6
.3

6
.3

7
6

3
5

4
0

1
1
0

3
4

3
4

4
-

-
1
0
0
.0

4
6
.1

5
2
.6

1
.3

1
0
0
.0

3
0
.0

4
0
.0

3
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

2
4

1
4

9
1

1
0
0
.0

5
8
.3

3
7
.5

4
.2

4
8
5

2
2
7

2
4
5

1
3

1
8

4
1
3

1
1
0
0
.0

4
6
.8

5
0
.5

2
.7

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

1
0
0
.0

2
2
.2

7
2
.2

5
.6

7
2

4
7

2
3

2
1
3
6

1
1
0

2
3

3

1
5

2
1
2

1
1
0
0
.0

6
5
.3

3
1
.9

2
.8

1
0
0
.0

8
0
.9

1
6
.9

2
.2

1
0
0
.0

1
3
.3

8
0
.0

6
.7

1
1
7

7
3

4
2

2
8
6

7
5

9
2

1
4

5
8

1
1
0
0
.0

6
2
.4

3
5
.9

1
.7

1
0
0
.0

8
7
.2

1
0
.5

2
.3

1
0
0
.0

3
5
.7

5
7
.1

7
.1

1
6
0

7
1

8
7

2
4
5

3
2

1
3

-

7
3

4
-

1
0
0
.0

4
4
.4

5
4
.4

1
.3

1
0
0
.0

7
1
.1

2
8
.9

-

1
0
0
.0

4
2
.9

5
7
.1

-
1
2
1

3
2

8
6

3
5

3
1

1

3
1

1
7

1
3

1
1
0
0
.0

2
6
.4

7
1
.1

2
.5

1
0
0
.0

6
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

1
0
0
.0

5
4
.8

4
1
.9

3
.2

1
5

4
7

4

8
9

5
0

3
7

2
1
0
0
.0

2
6
.7

4
6
.7

2
6
.7

1
0
0
.0

5
6
.2

4
1
.6

2
.2

4
2

2
2

2
0

-

1
0
0
.0

5
2
.4

4
7
.6

-

2
2

1
4

7
1

1
0
0
.0

6
3
.6

3
1
.8

4
.5

1
4

7
6

1
1
0
0
.0

5
0
.0

4
2
.9

7
.1

問
1
0
①

看
護

休
暇

制
度

〔
％

〕

無
　

回
答

運
輸

業
、

郵
便

業 卸
売

業
、

小
売

業

業
種

別

全
　

体

建
設

業

製
造

業

情
報

通
信

業

サ
ー

ビ
ス

業
（
他

に
分

類
さ

れ
な

い
も

の
）

そ
の

他

無
　

回
　

答

医
療

、
福

祉

金
融

業
、

保
険

業 不
動

産
業

、
物

品
賃

貸
業

学
術

研
究

、
専

門
・
技

術
サ

ー
ビ

ス
業

宿
泊

業
、

飲
食

サ
ー

ビ
ス

業

生
活

関
連

サ
ー

ビ
ス

業
、

娯
楽

業 教
育

、
学

習
支

援
業

ま
っ

た
く
取

り
組

ん
で

い
な

い

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

無
　

回
答

問
1
9

（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状
〔
％

〕

全
　

体

問
1
0
①

看
護

休
暇

制
度

〔
％

〕

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分

ま
っ

た
く
知

ら
な

か
っ

た 無
　

回
答よ

く
知

っ
て

い
た

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

問
1
8

ワ
ー

ク
・

ラ
イ

フ
・

バ
ラ

ン
ス

の
認

識
〔
％

〕

全
　

体

問
1
0
②

対
象

者
〔
％

〕

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分

あ
る

程
度

知
っ

て
い

た
聞

い
た

こ
と

は
あ

る
が

内
容

は
あ

ま
り

知
ら

な
か

っ
た

全
　

体

い
た

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

ま
っ

た
く
取

り
組

ん
で

い
な

い

問
1
9

（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状
〔
％

〕

全
　

体

問
1
1
育

児
制

度
①

短
時

間
勤

務
制

度

い
な

か
っ

た

無
　

回
答

問
８

－
１

平
成

2
8

年
６

月
１

日
ま

で
の

間
に

育
児

休
業

を
開

始
し

た
人

〔
％

〕



２８２ 

 5
-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

4
8
5

2
5
3

1
9
3

3
9

4
8
5

2
5
3

1
9
3

3
9

4
8
5

1
1
2

3
1
9

5
4

1
0
0
.0

5
2
.2

3
9
.8

8
.0

1
0
0
.0

5
2
.2

3
9
.8

8
.0

1
0
0
.0

2
3
.1

6
5
.8

1
1
.1

9
1

5
9

2
3

9
7
9

6
3

1
5

1
1
3
5

4
3

7
5

1
7

1
0
0
.0

6
4
.8

2
5
.3

9
.9

1
0
0
.0

7
9
.7

1
9
.0

1
.3

1
0
0
.0

3
1
.9

5
5
.6

1
2
.6

1
5
0

9
5

4
4

1
1

1
5
5

9
5

5
2

8
4
0

1
0

2
8

2

1
0
0
.0

6
3
.3

2
9
.3

7
.3

1
0
0
.0

6
1
.3

3
3
.5

5
.2

1
0
0
.0

2
5
.0

7
0
.0

5
.0

1
5
2

7
6

6
7

9
1
3
1

6
0

6
3

8
4
1

1
1

2
9

1

1
0
0
.0

5
0
.0

4
4
.1

5
.9

1
0
0
.0

4
5
.8

4
8
.1

6
.1

1
0
0
.0

2
6
.8

7
0
.7

2
.4

8
4

1
9

5
5

1
0

1
1
0

3
1

6
1

1
8

1
6
2

3
8

1
1
8

6

1
0
0
.0

2
2
.6

6
5
.5

1
1
.9

1
0
0
.0

2
8
.2

5
5
.5

1
6
.4

1
0
0
.0

2
3
.5

7
2
.8

3
.7

8
4

4
-

1
0

4
2

4
3
3

6
2
5

2

1
0
0
.0

5
0
.0

5
0
.0

-
1
0
0
.0

4
0
.0

2
0
.0

4
0
.0

1
0
0
.0

1
8
.2

7
5
.8

6
.1

3
4

3
2
6

5

4
8
5

2
5
3

1
9
3

3
9

4
8
5

2
5
3

1
9
3

3
9

1
0
0
.0

8
.8

7
6
.5

1
4
.7

1
0
0
.0

5
2
.2

3
9
.8

8
.0

1
0
0
.0

5
2
.2

3
9
.8

8
.0

4
0

1
1
8

2
1

1
3
5

9
3

3
3

9
7
2

5
1

1
4

7
1
0
0
.0

2
.5

4
5
.0

5
2
.5

1
0
0
.0

6
8
.9

2
4
.4

6
.7

1
0
0
.0

7
0
.8

1
9
.4

9
.7

4
0

3
3

5
2

1
1
7

8
9

2
3

5

1
0
0
.0

8
2
.5

1
2
.5

5
.0

1
0
0
.0

7
6
.1

1
9
.7

4
.3

4
1

2
7

1
3

1
1
6
0

7
7

7
2

1
1

1
0
0
.0

6
5
.9

3
1
.7

2
.4

1
0
0
.0

4
8
.1

4
5
.0

6
.9

1
6
2

8
1

7
6

5
1
2
1

3
0

8
1

1
0

1
0
0
.0

5
0
.0

4
6
.9

3
.1

1
0
0
.0

2
4
.8

6
6
.9

8
.3

3
3

4
2
8

1
1
5

6
3

6
1
0
0
.0

1
2
.1

8
4
.8

3
.0

1
0
0
.0

4
0
.0

2
0
.0

4
0
.0

3
4

8
2
3

3
1
0
0
.0

2
3
.5

6
7
.6

8
.8

4
0

7
1
5

1
8

1
0
0
.0

1
7
.5

3
7
.5

4
5
.0

全
　

体

問
1
1
育

児
制

度
①

短
時

間
勤

務
制

度
〔
％

〕

無
　

回
答ま

っ
た

く
取

り
組

ん
で

い
な

い

進
ん

で
い

な
い

問
1
1
育

児
制

度
①

短
時

間
勤

務
制

度
〔
％

〕

あ
る

程
度

知
っ

て
い

た

両
立

支
援

制
度

の
充

実
と

利
用

者
の

増
加

を
図

る全
　

体

両
立

支
援

制
度

の
充

実
を

図
る

既
存

制
度

の
利

用
者

の
増

加
を

図
る

問
1
9

（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状
〔
％

〕

問
1
8

ワ
ー

ク
・

ラ
イ

フ
・

バ
ラ

ン
ス

の
認

識
〔
％

〕

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

ま
っ

た
く

知
ら

な
か

っ
た

聞
い

た
こ

と
は

あ
る

が
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

両
立

支
援

制
度

の
充

実
を

図
る

よ
く
知

っ
て

い
た

問
題

が
あ

る
の

で
見

直
し

た
い

そ
の

他

無
　

回
答

問
1
1
育

児
制

度
②

フ
レ

ッ
ク

ス
タ

イ
ム

制
度

〔
％

〕

全
　

体

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

問
1
5

従
業

員
に

対
す

る
両

立
支

援
制

度
の

今
後

〔
％

〕

全
　

体

問
４

女
性

が
活

躍
す

る
た

め
の

取
組

が
進

ん
で

い
る

〔
％

〕

全
　

体

問
1
5

従
業

員
に

対
す

る
両

立
支

援
制

度
の

今
後

〔
％

〕

そ
の

他

進
ん

で
い

る

既
存

制
度

の
利

用
者

の
増

加
を

図
る

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分

無
　

回
答両

立
支

援
制

度
の

充
実

と
利

用
者

の
増

加
を

図
る

現
状

の
ま

ま
で

よ
い

問
題

が
あ

る
の

で
見

直
し

た
い

無
　

回
　

答

あ
る

程
度

進
ん

で
い

る

あ
ま

り
進

ん
で

い
な

い

無
　

回
　

答

現
状

の
ま

ま
で

よ
い
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-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

4
8
5

2
3
3

2
1
3

3
9

4
8
5

2
3
3

2
1
3

3
9

4
8
5

2
0
2

2
2
9

5
4

1
0
0
.0

4
8
.0

4
3
.9

8
.0

1
0
0
.0

4
8
.0

4
3
.9

8
.0

1
0
0
.0

4
1
.6

4
7
.2

1
1
.1

1
3
5

8
5

4
1

9
7
9

5
1

2
7

1
7
9

5
6

2
2

1

1
0
0
.0

6
3
.0

3
0
.4

6
.7

1
0
0
.0

6
4
.6

3
4
.2

1
.3

1
0
0
.0

7
0
.9

2
7
.8

1
.3

4
0

2
6

1
3

1
1
5
5

8
5

6
3

7
1
5
5

7
6

6
7

1
2

1
0
0
.0

6
5
.0

3
2
.5

2
.5

1
0
0
.0

5
4
.8

4
0
.6

4
.5

1
0
0
.0

4
9
.0

4
3
.2

7
.7

4
1

2
2

1
9

-
1
3
1

6
5

5
7

9
1
3
1

5
1

6
5

1
5

1
0
0
.0

5
3
.7

4
6
.3

-
1
0
0
.0

4
9
.6

4
3
.5

6
.9

1
0
0
.0

3
8
.9

4
9
.6

1
1
.5

1
6
2

7
3

8
4

5
1
1
0

3
2

6
3

1
5

1
1
0

1
9

7
2

1
9

1
0
0
.0

4
5
.1

5
1
.9

3
.1

1
0
0
.0

2
9
.1

5
7
.3

1
3
.6

1
0
0
.0

1
7
.3

6
5
.5

1
7
.3

3
3

9
2
3

1
1
0

-
3

7
1
0

-
3

7

1
0
0
.0

2
7
.3

6
9
.7

3
.0

1
0
0
.0

-
3
0
.0

7
0
.0

1
0
0
.0

-
3
0
.0

7
0
.0

3
4

1
1

1
9

4
1
0
0
.0

3
2
.4

5
5
.9

1
1
.8

4
8
5

2
3
3

2
1
3

3
9

4
8
5

2
0
2

2
2
9

5
4

4
0

7
1
4

1
9

1
0
0
.0

4
8
.0

4
3
.9

8
.0

1
0
0
.0

4
1
.6

4
7
.2

1
1
.1

1
0
0
.0

1
7
.5

3
5
.0

4
7
.5

7
2

5
0

1
7

5
7
2

4
3

2
1

8

1
0
0
.0

6
9
.4

2
3
.6

6
.9

1
0
0
.0

5
9
.7

2
9
.2

1
1
.1

1
1
7

7
5

3
6

6
1
1
7

6
9

3
8

1
0

1
0
0
.0

6
4
.1

3
0
.8

5
.1

1
0
0
.0

5
9
.0

3
2
.5

8
.5

1
6
0

7
5

7
5

1
0

1
6
0

6
5

8
0

1
5

1
0
0
.0

4
6
.9

4
6
.9

6
.3

1
0
0
.0

4
0
.6

5
0
.0

9
.4

1
2
1

3
1

8
1

9
1
2
1

2
5

8
4

1
2

1
0
0
.0

2
5
.6

6
6
.9

7
.4

1
0
0
.0

2
0
.7

6
9
.4

9
.9

1
5

2
4

9
1
5

-
6

9
1
0
0
.0

1
3
.3

2
6
.7

6
0
.0

1
0
0
.0

-
4
0
.0

6
0
.0

問
1
1
育

児
制

度
③

始
業

・
終

業
時

刻
の

繰
上

げ
・
繰

下
げ

〔
％

〕
問

1
1
育

児
制

度
③

始
業

・
終

業
時

刻
の

繰
上

げ
・
繰

下
げ

〔
％

〕

問
1
5

従
業

員
に

対
す

る
両

立
支

援
制

度
の

今
後

〔
％

〕

全
　

体

あ
る

程
度

知
っ

て
い

た 言
葉

は
聞

い
た

こ
と

は
あ

る
が

、
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

両
立

支
援

制
度

の
充

実
と

利
用

者
の

増
加

を
図

る

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

よ
く
知

っ
て

い
た

両
立

支
援

制
度

の
充

実
を

図
る

現
状

の
ま

ま
で

よ
い

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分

ま
っ

た
く
知

ら
な

か
っ

た

そ
の

他
全

　
体

問
題

が
あ

る
の

で
見

直
し

た
い

問
1
8

ワ
ー

ク
・

ラ
イ

フ
・

バ
ラ

ン
ス

の
認

識
〔
％

〕

全
　

体

無
　

回
答

既
存

制
度

の
利

用
者

の
増

加
を

図
る

問
1
9

（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状
〔
％

〕

あ
る

程
度

知
っ

て
い

た

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

は
あ

る
が

、
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

問
1
1
育

児
制

度
④

所
定

外
労

働
の

免
除

〔
％

〕

問
1
8

ワ
ー

ク
・

ラ
イ

フ
・

バ
ラ

ン
ス

の
認

識
〔
％

〕

全
　

体

よ
く
知

っ
て

い
た

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分

ま
っ

た
く
知

ら
な

か
っ

た 無
　

回
答全

　
体

ま
っ

た
く
取

り
組

ん
で

い
な

い

ま
っ

た
く
取

り
組

ん
で

い
な

い

問
1
9

（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状
〔
％

〕

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

無
　

回
　

答

無
　

回
答

無
　

回
答 既

に
十

分
に

取
り

組
ん

で
い

る

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い



２８４ 

 5
-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

4
8
5

2
0
2

2
2
9

5
4

4
8
5

1
0
0

3
3
4

5
1

4
8
5

1
0
0

3
3
4

5
1

1
0
0
.0

4
1
.6

4
7
.2

1
1
.1

1
0
0
.0

2
0
.6

6
8
.9

1
0
.5

1
0
0
.0

2
0
.6

6
8
.9

1
0
.5

9
1

4
4

3
1

1
6

1
3
5

4
3

7
8

1
4

9
1

2
2

5
3

1
6

1
0
0
.0

4
8
.4

3
4
.1

1
7
.6

1
0
0
.0

3
1
.9

5
7
.8

1
0
.4

1
0
0
.0

2
4
.2

5
8
.2

1
7
.6

1
5
0

8
0

5
5

1
5

4
0

1
4

2
4

2
1
5
0

4
8

9
1

1
1

1
0
0
.0

5
3
.3

3
6
.7

1
0
.0

1
0
0
.0

3
5
.0

6
0
.0

5
.0

1
0
0
.0

3
2
.0

6
0
.7

7
.3

1
5
2

6
0

8
0

1
2

4
1

9
3
1

1
1
5
2

2
4

1
1
5

1
3

1
0
0
.0

3
9
.5

5
2
.6

7
.9

1
0
0
.0

2
2
.0

7
5
.6

2
.4

1
0
0
.0

1
5
.8

7
5
.7

8
.6

8
4

1
5

5
8

1
1

1
6
2

2
7

1
2
8

7
8
4

4
6
9

1
1

1
0
0
.0

1
7
.9

6
9
.0

1
3
.1

1
0
0
.0

1
6
.7

7
9
.0

4
.3

1
0
0
.0

4
.8

8
2
.1

1
3
.1

8
3

5
-

3
3

1
3
0

2
8

2
6

-

1
0
0
.0

3
7
.5

6
2
.5

-
1
0
0
.0

3
.0

9
0
.9

6
.1

1
0
0
.0

2
5
.0

7
5
.0

-

3
4

3
2
6

5
4
8
5

2
0
2

2
2
9

5
4

1
0
0
.0

8
.8

7
6
.5

1
4
.7

1
3
6

5
4

7
5

7
1
0
0
.0

4
1
.6

4
7
.2

1
1
.1

4
0

3
1
7

2
0

1
0
0
.0

3
9
.7

5
5
.1

5
.1

1
3
5

7
5

4
2

1
8

1
0
0
.0

7
.5

4
2
.5

5
0
.0

8
6

4
1

4
2

3

1
0
0
.0

5
5
.6

3
1
.1

1
3
.3

1
0
0
.0

4
7
.7

4
8
.8

3
.5

4
0

3
2

7
1

4
8
5

1
0
0

3
3
4

5
1

4
5

1
1

3
1

3

1
0
0
.0

8
0
.0

1
7
.5

2
.5

1
0
0
.0

2
0
.6

6
8
.9

1
0
.5

1
0
0
.0

2
4
.4

6
8
.9

6
.7

4
1

2
5

1
5

1
7
9

3
6

4
2

1
5

2
2

1

1
0
0
.0

6
1
.0

3
6
.6

2
.4

1
0
0
.0

4
5
.6

5
3
.2

1
.3

1
0
0
.0

4
0
.0

4
0
.0

2
0
.0

1
6
2

6
0

9
6

6
1
5
5

3
6

1
0
8

1
1

1
0
0
.0

3
7
.0

5
9
.3

3
.7

1
0
0
.0

2
3
.2

6
9
.7

7
.1

3
3

1
3
0

2
1
3
1

2
1

9
5

1
5

1
0
0
.0

3
.0

9
0
.9

6
.1

1
0
0
.0

1
6
.0

7
2
.5

1
1
.5

3
4

5
2
4

5
1
1
0

6
8
6

1
8

1
0
0
.0

1
4
.7

7
0
.6

1
4
.7

1
0
0
.0

5
.5

7
8
.2

1
6
.4

4
0

4
1
5

2
1

1
0

1
3

6

1
0
0
.0

1
0
.0

3
7
.5

5
2
.5

1
0
0
.0

1
0
.0

3
0
.0

6
0
.0

問
1
1
育

児
制

度
⑦

法
定

を
上

回
る

育
児

休
業

延
長

〔
％

〕

現
状

の
ま

ま
で

よ
い

あ
る

程
度

知
っ

て
い

た

問
1
1
育

児
制

度
④

所
定

外
労

働
の

免
除

〔
％

〕

問
1
5

従
業

員
に

対
す

る
両

立
支

援
制

度
の

今
後

〔
％

〕

全
　

体

問
1
1
育

児
制

度
⑦

法
定

を
上

回
る

育
児

休
業

延
長

〔
％

〕

無
　

回
　

答

そ
の

他

問
題

が
あ

る
の

で
見

直
し

た
い

あ
ま

り
進

ん
で

い
な

い

全
　

体

両
立

支
援

制
度

の
充

実
を

図
る

現
状

の
ま

ま
で

よ
い

既
存

制
度

利
用

者
の

増
加

を
図

る

問
題

が
あ

る
の

で
見

直
し

た
い

進
ん

で
い

な
い進

ん
で

い
る

無
　

回
　

答

あ
る

程
度

進
ん

で
い

る

あ
ま

り
進

ん
で

い
な

い

進
ん

で
い

な
い

両
立

支
援

制
度

の
充

実
と

利
用

者
の

増
加

を
図

る

よ
く
知

っ
て

い
た

い
た

両
立

支
援

制
度

の
充

実
を

図
る

問
４

女
性

が
活

躍
す

る
た

め
の

取
組

が
進

ん
で

い
る

〔
％

〕

全
　

体

問
1
5

従
業

員
に

対
す

る
両

立
支

援
制

度
の

今
後

〔
％

〕

既
存

制
度

の
利

用
者

の
増

加
を

図
る

無
　

回
答

両
立

支
援

制
度

の
充

実
と

利
用

者
の

増
加

を
図

る

聞
い

た
こ

と
は

あ
る

が
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

無
　

回
答

ま
っ

た
く
知

ら
な

か
っ

た 無
　

回
答

い
な

か
っ

た

問
８

－
１

平
成

2
8

年
６

月
１

日
ま

で
の

間
に

育
児

休
業

を
開

始
し

た
人

〔
％

〕

全
　

体
そ

の
他

無
　

回
答

問
４

女
性

が
活

躍
す

る
た

め
の

取
組

が
進

ん
で

い
る

〔
％

〕

全
　

体

進
ん

で
い

る

問
1
8

ワ
ー

ク
・

ラ
イ

フ
・

バ
ラ

ン
ス

の
認

識
〔
％

〕

全
　

体

あ
る

程
度

進
ん

で
い

る



２８５ 

 5
-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

4
8
5

1
0
0

3
3
4

5
1

4
8
5

2
1
5

2
2
8

4
2

4
8
5

2
1
5

2
2
8

4
2

1
0
0
.0

2
0
.6

6
8
.9

1
0
.5

1
0
0
.0

4
4
.3

4
7
.0

8
.7

1
0
0
.0

4
4
.3

4
7
.0

8
.7

7
2

2
3

4
0

9
9
1

4
6

3
4

1
1

1
3
5

7
9

4
4

1
2

1
0
0
.0

3
1
.9

5
5
.6

1
2
.5

1
0
0
.0

5
0
.5

3
7
.4

1
2
.1

1
0
0
.0

5
8
.5

3
2
.6

8
.9

1
1
7

4
9

6
0

8
1
5
0

8
0

5
5

1
5

4
0

3
0

7
3

1
0
0
.0

4
1
.9

5
1
.3

6
.8

1
0
0
.0

5
3
.3

3
6
.7

1
0
.0

1
0
0
.0

7
5
.0

1
7
.5

7
.5

1
6
0

2
1

1
2
5

1
4

1
5
2

6
9

7
4

9
4
1

2
6

1
4

1

1
0
0
.0

1
3
.1

7
8
.1

8
.8

1
0
0
.0

4
5
.4

4
8
.7

5
.9

1
0
0
.0

6
3
.4

3
4
.1

2
.4

1
2
1

5
1
0
4

1
2

8
4

1
8

5
9

7
1
6
2

6
4

9
2

6
1
0
0
.0

4
.1

8
6
.0

9
.9

1
0
0
.0

2
1
.4

7
0
.2

8
.3

1
0
0
.0

3
9
.5

5
6
.8

3
.7

1
5

2
5

8
8

2
6

-
3
3

3
2
9

1

1
0
0
.0

1
3
.3

3
3
.3

5
3
.3

1
0
0
.0

2
5
.0

7
5
.0

-
1
0
0
.0

9
.1

8
7
.9

3
.0

3
4

6
2
6

2
 

1
0
0
.0

1
7
.6

7
6
.5

5
.9

4
0

7
1
6

1
7

1
0
0
.0

1
7
.5

4
0
.0

4
2
.5

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

4
8
5

9
1

3
3
9

5
5

4
8
5

9
1

3
3
9

5
5

4
8
5

9
1

3
3
9

5
5

1
0
0
.0

1
8
.8

6
9
.9

1
1
.3

1
0
0
.0

1
8
.8

6
9
.9

1
1
.3

1
0
0
.0

1
8
.8

6
9
.9

1
1
.3

1
3
5

3
5

8
3

1
7

7
9

2
7

4
8

4
7
2

2
8

3
5

9

1
0
0
.0

2
5
.9

6
1
.5

1
2
.6

1
0
0
.0

3
4
.2

6
0
.8

5
.1

1
0
0
.0

3
8
.9

4
8
.6

1
2
.5

4
0

9
2
7

4
1
5
5

3
4

1
0
7

1
4

1
1
7

2
9

7
4

1
4

1
0
0
.0

2
2
.5

6
7
.5

1
0
.0

1
0
0
.0

2
1
.9

6
9
.0

9
.0

1
0
0
.0

2
4
.8

6
3
.2

1
2
.0

4
1

1
0

3
0

1
1
3
1

1
6

1
0
0

1
5

1
6
0

2
1

1
2
4

1
5

1
0
0
.0

2
4
.4

7
3
.2

2
.4

1
0
0
.0

1
2
.2

7
6
.3

1
1
.5

1
0
0
.0

1
3
.1

7
7
.5

9
.4

1
6
2

2
8

1
2
7

7
1
1
0

1
4

8
1

1
5

1
2
1

1
2

1
0
1

8

1
0
0
.0

1
7
.3

7
8
.4

4
.3

1
0
0
.0

1
2
.7

7
3
.6

1
3
.6

1
0
0
.0

9
.9

8
3
.5

6
.6

3
3

4
2
7

2
1
0

-
3

7
1
5

1
5

9

1
0
0
.0

1
2
.1

8
1
.8

6
.1

1
0
0
.0

-
3
0
.0

7
0
.0

1
0
0
.0

6
.7

3
3
.3

6
0
.0

3
4

2
2
8

4
1
0
0
.0

5
.9

8
2
.4

1
1
.8

4
0

3
1
7

2
0

1
0
0
.0

7
.5

4
2
.5

5
0
.0

問
1
2
介

護
制

度
①

短
時

間
勤

務
制

度
〔
％

〕

全
　

体

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

問
1
2
介

護
制

度
②

フ
レ

ッ
ク

ス
タ

イ
ム

制
度

〔
％

〕

問
1
2
介

護
制

度
①

短
時

間
勤

務
制

度
〔
％

〕
問

1
1
育

児
制

度
⑦

法
定

を
上

回
る

育
児

休
業

延
長

〔
％

〕

問
1
9

（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状 〔
％

〕

全
　

体

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

ま
っ

た
く
取

り
組

ん
で

い
な

い

無
　

回
　

答

問
４

女
性

が
活

躍
す

る
た

め
の

取
組

が
進

ん
で

い
る

〔
％

〕

全
　

体

両
立

支
援

制
度

の
充

実
と

利
用

者
の

増
加

を
図

る

進
ん

で
い

る

現
状

の
ま

ま
で

よ
い

あ
る

程
度

進
ん

で
い

る

問
題

が
あ

る
の

で
見

直
し

た
い

あ
ま

り
進

ん
で

い
な

い 進
ん

で
い

な
い

無
　

回
答

問
1
5

従
業

員
に

対
す

る
両

立
支

援
制

度
の

今
後

〔
％

〕

全
　

体

両
立

支
援

制
度

の
充

実
を

図
る

既
存

制
度

の
利

用
者

の
増

加
を

図
る

無
　

回
答そ

の
他

問
1
2
介

護
制

度
②

フ
レ

ッ
ク

ス
タ

イ
ム

制
度

〔
％

〕
問

1
2
介

護
制

度
②

フ
レ

ッ
ク

ス
タ

イ
ム

制
度

〔
％

〕

問
1
8

ワ
ー

ク
・

ラ
イ

フ
・

バ
ラ

ン
ス

の
認

識
〔
％

〕

全
　

体

よ
く
知

っ
て

い
た

あ
る

程
度

知
っ

て
い

た
言

葉
は

聞
い

た
こ

と
は

あ
る

が
、

内
容

は
あ

ま
り

知
ら

な
か

っ
た

ま
っ

た
く
知

ら
な

か
っ

た

問
1
5

従
業

員
に

対
す

る
両

立
支

援
制

度
の

今
後

〔
％

〕

全
　

体

無
　

回
答

両
立

支
援

制
度

の
充

実
を

図
る

既
存

制
度

の
利

用
者

の
増

加
を

図
る

問
1
9

（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状
〔
％

〕

両
立

支
援

制
度

の
充

実
と

利
用

者
の

増
加

を
図

る 無
　

回
　

答

現
状

の
ま

ま
で

よ
い

問
題

が
あ

る
の

で
見

直
し

た
い

そ
の

他

ま
っ

た
く
取

り
組

ん
で

い
な

い

無
　

回
答



２８６ 

 5
-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

4
8
5

1
8
7

2
5
3

4
5

4
8
5

1
8
7

2
5
3

4
5

4
8
5

1
1
7

3
3
1

3
7

1
0
0
.0

3
8
.6

5
2
.2

9
.3

1
0
0
.0

3
8
.6

5
2
.2

9
.3

1
0
0
.0

2
4
.1

6
8
.2

7
.6

1
3
5

6
5

5
6

1
4

7
9

3
8

3
7

4
7
9

4
0

3
7

2
1
0
0
.0

4
8
.1

4
1
.5

1
0
.4

1
0
0
.0

4
8
.1

4
6
.8

5
.1

1
0
0
.0

5
0
.6

4
6
.8

2
.5

4
0

2
3

1
3

4
1
5
5

6
9

7
4

1
2

1
5
5

3
3

1
1
3

9

1
0
0
.0

5
7
.5

3
2
.5

1
0
.0

1
0
0
.0

4
4
.5

4
7
.7

7
.7

1
0
0
.0

2
1
.3

7
2
.9

5
.8

4
1

1
8

2
3

-
1
3
1

5
1

7
1

9
1
3
1

3
2

9
1

8

1
0
0
.0

4
3
.9

5
6
.1

-
1
0
0
.0

3
8
.9

5
4
.2

6
.9

1
0
0
.0

2
4
.4

6
9
.5

6
.1

1
6
2

5
7

1
0
0

5
1
1
0

2
8

6
8

1
4

1
1
0

1
2

8
7

1
1

1
0
0
.0

3
5
.2

6
1
.7

3
.1

1
0
0
.0

2
5
.5

6
1
.8

1
2
.7

1
0
0
.0

1
0
.9

7
9
.1

1
0
.0

3
3

7
2
5

1
1
0

1
3

6
1
0

-
3

7

1
0
0
.0

2
1
.2

7
5
.8

3
.0

1
0
0
.0

1
0
.0

3
0
.0

6
0
.0

1
0
0
.0

-
3
0
.0

7
0
.0

3
4

1
0

2
1

3
1
0
0
.0

2
9
.4

6
1
.8

8
.8

4
8
5

1
8
7

2
5
3

4
5

4
8
5

1
1
7

3
3
1

3
7

4
0

7
1
5

1
8

1
0
0
.0

3
8
.6

5
2
.2

9
.3

1
0
0
.0

2
4
.1

6
8
.2

7
.6

1
0
0
.0

1
7
.5

3
7
.5

4
5
.0

7
2

4
0

2
5

7
7
2

2
9

3
5

8

1
0
0
.0

5
5
.6

3
4
.7

9
.7

1
0
0
.0

4
0
.3

4
8
.6

1
1
.1

4
8
5

1
8
7

2
5
3

4
5

1
1
7

6
0

4
7

1
0

1
1
7

4
9

6
2

6

1
0
0
.0

3
8
.6

5
2
.2

9
.3

1
0
0
.0

5
1
.3

4
0
.2

8
.5

1
0
0
.0

4
1
.9

5
3
.0

5
.1

9
1

3
6

3
9

1
6

1
6
0

6
0

8
9

1
1

1
6
0

2
6

1
2
6

8

1
0
0
.0

3
9
.6

4
2
.9

1
7
.6

1
0
0
.0

3
7
.5

5
5
.6

6
.9

1
0
0
.0

1
6
.3

7
8
.8

5
.0

1
5
0

7
1

6
8

1
1

1
2
1

2
4

8
8

9
1
2
1

1
2

1
0
3

6

1
0
0
.0

4
7
.3

4
5
.3

7
.3

1
0
0
.0

1
9
.8

7
2
.7

7
.4

1
0
0
.0

9
.9

8
5
.1

5
.0

1
5
2

5
9

8
4

9
1
5

3
4

8
1
5

1
5

9
1
0
0
.0

3
8
.8

5
5
.3

5
.9

1
0
0
.0

2
0
.0

2
6
.7

5
3
.3

1
0
0
.0

6
.7

3
3
.3

6
0
.0

8
4

1
9

5
6

9

1
0
0
.0

2
2
.6

6
6
.7

1
0
.7

2
4
8

8
9

1
4
9

1
0

8
2

6
-

1
0
0
.0

3
5
.9

6
0
.1

4
.0

1
0
0
.0

2
5
.0

7
5
.0

-
1
2

6
5

1
1
0
0
.0

5
0
.0

4
1
.7

8
.3

1
5
5

5
3

9
5

7
1
0
0
.0

3
4
.2

6
1
.3

4
.5

8
1

3
0

4
9

2
1
0
0
.0

3
7
.0

6
0
.5

2
.5

進
ん

で
い

な
い

問
1
2
介

護
制

度
③

始
業

・
終

業
時

刻
の

繰
上

げ
・
繰

下
げ

〔
％

〕

問
1
5

従
業

員
に

対
す

る
両

立
支

援
制

度
の

今
後

〔
％

〕

全
　

体

両
立

支
援

制
度

の
充

実
を

図
る

既
存

制
度

の
利

用
者

の
増

加
を

図
る

無
　

回
　

答

両
立

支
援

制
度

の
充

実
と

利
用

者
の

増
加

を
図

る 進
ん

で
い

る

現
状

の
ま

ま
で

よ
い

あ
る

程
度

進
ん

で
い

る

問
題

が
あ

る
の

で
見

直
し

た
い

あ
ま

り
進

ん
で

い
な

い

そ
の

他

問
1
9

（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状
〔
％

〕

全
　

体

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

ま
っ

た
く
取

り
組

ん
で

い
な

い

無
　

回
答

問
1
2
介

護
制

度
③

始
業

・
終

業
時

刻
の

繰
上

げ
・
繰

下
げ

〔
％

〕

問
1
8

ワ
ー

ク
・

ラ
イ

フ
・

バ
ラ

ン
ス

の
認

識
〔
％

〕

全
　

体

よ
く
知

っ
て

い
た

あ
る

程
度

知
っ

て
い

た

聞
い

た
こ

と
は

あ
る

が
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

ま
っ

た
く

知
ら

な
か

っ
た

無
　

回
答

問
1
3
①

配
偶

者
出

産
支

援
休

暇
〔
％

〕

問
1
8

ワ
ー

ク
・

ラ
イ

フ
・

バ
ラ

ン
ス

の
認

識
〔
％

〕

全
　

体

よ
く
知

っ
て

い
た

あ
る

程
度

知
っ

て
い

た 聞
い

た
こ

と
は

あ
る

が
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

ま
っ

た
く
知

ら
な

か
っ

た 無
　

回
答

問
1
9

（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状
〔
％

〕

全
　

体

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

ま
っ

た
く
取

り
組

ん
で

い
な

い

無
　

回
答

問
９

－
１

平
成

2
7
年

４
月

１
日

～
2
8
年

３
月

3
1
日

の
間

の
介

護
休

業
取

得
者

〔
％

〕

全
　

体

い
た

い
な

か
っ

た

無
　

回
答

無
　

回
　

答

問
４

女
性

が
活

躍
す

る
た

め
の

取
組

が
進

ん
で

い
る

〔
％

〕

全
　

体
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 5
-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

2
4
8

1
6

2
2
0

1
2

4
8
5

1
1
2

3
3
5

3
8

2
4
8

1
2
6

1
1
4

8
1
0
0
.0

6
.5

8
8
.7

4
.8

1
0
0
.0

2
3
.1

6
9
.1

7
.8

1
0
0
.0

5
0
.8

4
6
.0

3
.2

1
2

3
8

1
7
2

2
6

4
0

6
1
2

7
4

1

1
0
0
.0

2
5
.0

6
6
.7

8
.3

1
0
0
.0

3
6
.1

5
5
.6

8
.3

1
0
0
.0

5
8
.3

3
3
.3

8
.3

1
5
5

5
1
4
3

7
1
1
7

4
0

6
9

8
1
5
5

7
9

7
1

5

1
0
0
.0

3
.2

9
2
.3

4
.5

1
0
0
.0

3
4
.2

5
9
.0

6
.8

1
0
0
.0

5
1
.0

4
5
.8

3
.2

8
1

8
6
9

4
1
6
0

3
0

1
2
1

9
8
1

4
0

3
9

2

1
0
0
.0

9
.9

8
5
.2

4
.9

1
0
0
.0

1
8
.8

7
5
.6

5
.6

1
0
0
.0

4
9
.4

4
8
.1

2
.5

1
2
1

1
5

1
0
0

6

1
0
0
.0

1
2
.4

8
2
.6

5
.0

4
8
5

1
9
2

2
5
7

3
6

1
5

1
5

9
1
0
0
.0

3
9
.6

5
3
.0

7
.4

1
0
0
.0

6
.7

3
3
.3

6
0
.0

7
9

4
5

3
3

1
1
0
0
.0

5
7
.0

4
1
.8

1
.3

1
5
5

7
0

7
5

1
0

1
0
0
.0

4
5
.2

4
8
.4

6
.5

1
3
1

4
4

7
9

8

1
0
0
.0

3
3
.6

6
0
.3

6
.1

1
1
0

3
2

6
8

1
0

1
0
0
.0

2
9
.1

6
1
.8

9
.1

1
0

1
2

7
1
0
0
.0

1
0
.0

2
0
.0

7
0
.0

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

4
8
5

1
9
2

2
5
7

3
6

4
8
5

1
4
2

3
0
3

4
0

2
4
8

5
4

1
8
2

1
2

1
0
0
.0

3
9
.6

5
3
.0

7
.4

1
0
0
.0

2
9
.3

6
2
.5

8
.2

1
0
0
.0

2
1
.8

7
3
.4

4
.8

7
2

3
8

3
0

4
7
9

3
3

4
5

1
1
2

6
5

1

1
0
0
.0

5
2
.8

4
1
.7

5
.6

1
0
0
.0

4
1
.8

5
7
.0

1
.3

1
0
0
.0

5
0
.0

4
1
.7

8
.3

1
1
7

6
0

5
0

7
1
5
5

4
5

9
8

1
2

1
5
5

3
1

1
1
6

8
1
0
0
.0

5
1
.3

4
2
.7

6
.0

1
0
0
.0

2
9
.0

6
3
.2

7
.7

1
0
0
.0

2
0
.0

7
4
.8

5
.2

1
6
0

6
2

8
8

1
0

1
3
1

3
6

8
6

9
8
1

1
7

6
1

3

1
0
0
.0

3
8
.8

5
5
.0

6
.3

1
0
0
.0

2
7
.5

6
5
.6

6
.9

1
0
0
.0

2
1
.0

7
5
.3

3
.7

1
2
1

2
9

8
6

6
1
1
0

2
7

7
2

1
1

1
0
0
.0

2
4
.0

7
1
.1

5
.0

1
0
0
.0

2
4
.5

6
5
.5

1
0
.0

1
5

3
3

9
1
0

1
2

7
1
0
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

6
0
.0

1
0
0
.0

1
0
.0

2
0
.0

7
0
.0

問
９

－
１

平
成

2
7
年

４
月

１
日

～
2
8
年

３
月

3
1
日

の
間

の
介

護
休

業
取

得
者

〔
％

〕

全
　

体

い
た

い
な

か
っ

た 無
　

回
答

問
1
3
⑥

勤
務

地
限

定
・
選

択
制

度
〔
％

〕

問
1
3
②

在
宅

勤
務

〔
％

〕

問
９

－
１

平
成

2
7

年
４

月
１

日
～

2
8

年
３

月
3
1
日

の
間

の
介

護
休

業
取

得
者

〔
％

〕

全
　

体

問
1
3
③

時
間

単
位

の
有

給
休

暇
〔
％

〕

い
た

い
な

か
っ

た

無
　

回
　

答

問
1
9

（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状
〔
％

〕

全
　

体

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い ま
っ

た
く
取

り
組

ん
で

い
な

い

無
　

回
答

問
1
3
④

就
業

形
態

の
移

行
（
正

社
員

⇔
パ

ー
ト

等
）
〔
％

〕

問
９

－
１

平
成

2
7
年

４
月

１
日

～
2
8
年

３
月

3
1
日

の
間

の
介

護
休

業
取

得
者

〔
％

〕

全
　

体

い
た

い
な

か
っ

た

無
　

回
答

問
1
8

ワ
ー

ク
・

ラ
イ

フ
・

バ
ラ

ン
ス

の
認

識
〔
％

〕

全
　

体

よ
く
知

っ
て

い
た

あ
る

程
度

知
っ

て
い

た 聞
い

た
こ

と
は

あ
る

が
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

ま
っ

た
く
知

ら
な

か
っ

た 無
　

回
答

問
1
3
④

就
業

形
態

の
移

行
（
正

社
員

⇔
パ

ー
ト

等
）
〔
％

〕

問
1
9

（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状 〔
％

〕

全
　

体

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る 取

り
組

ん
で

い
る

が
不

十
分

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

ま
っ

た
く
取

り
組

ん
で

い
な

い

無
　

回
　

答

問
1
3
⑤

再
雇

用
制

度
〔
％

〕

問
1
8

ワ
ー

ク
・

ラ
イ

フ
・

バ
ラ

ン
ス

の
認

識
〔
％

〕

全
　

体

よ
く
知

っ
て

い
た

あ
る

程
度

知
っ

て
い

た

聞
い

た
こ

と
は

あ
る

が
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

ま
っ

た
く
知

ら
な

か
っ

た

無
　

回
答



２８８ 

 5
-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

全
　

体
制

度
あ

り
制

度
な

し
無

回
答

4
8
5

8
0

3
6
3

4
2

4
8
5

8
0

3
6
3

4
2

1
0
0
.0

1
6
.5

7
4
.8

8
.7

1
0
0
.0

1
6
.5

7
4
.8

8
.7

7
9

2
9

4
8

2
7
2

2
3

4
1

8

1
0
0
.0

3
6
.7

6
0
.8

2
.5

1
0
0
.0

3
1
.9

5
6
.9

1
1
.1

1
5
5

2
7

1
1
6

1
2

1
1
7

3
4

7
4

9

1
0
0
.0

1
7
.4

7
4
.8

7
.7

1
0
0
.0

2
9
.1

6
3
.2

7
.7

1
3
1

1
2

1
0
9

1
0

1
6
0

1
5

1
3
5

1
0

1
0
0
.0

9
.2

8
3
.2

7
.6

1
0
0
.0

9
.4

8
4
.4

6
.3

1
1
0

1
1

8
8

1
1

1
2
1

7
1
0
8

6

1
0
0
.0

1
0
.0

8
0
.0

1
0
.0

1
0
0
.0

5
.8

8
9
.3

5
.0

1
0

1
2

7
1
5

1
5

9
1
0
0
.0

1
0
.0

2
0
.0

7
0
.0

1
0
0
.0

6
.7

3
3
.3

6
0
.0

全
　

体

両
立

支
援

制
度

の
充

実
を

図
る

既
存

制
度

の
利

用
者

の
増

加
を

図
る

両
立

支
援

制
度

の
充

実
と

利
用

者
の

増
加

を
図

る

現
状

の
ま

ま
で

よ
い

問
題

が
あ

る
の

で
見

直
し

た
い

そ
の

他
無

回
答

2
4
8

8
4

3
6

2
5

7
9

6
8

1
0

1
0
0
.0

3
3
.9

1
4
.5

1
0
.1

3
1
.9

2
.4

3
.2

4
.0

1
2

7
2

-
1

-
-

2

1
0
0
.0

5
8
.3

1
6
.7

-
8
.3

-
-

1
6
.7

1
5
5

5
2

2
3

1
1

5
1

4
6

8
1
0
0
.0

3
3
.5

1
4
.8

7
.1

3
2
.9

2
.6

3
.9

5
.2

8
1

2
5

1
1

1
4

2
7

2
2

-
1
0
0
.0

3
0
.9

1
3
.6

1
7
.3

3
3
.3

2
.5

2
.5

-

問
1
3
⑥

勤
務

地
限

定
・
選

択
制

度
〔
％

〕
問

1
3
⑥

勤
務

地
限

定
・
選

択
制

度
〔
％

〕

問
1
9

（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状
〔
％

〕

全
　

体

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

ま
っ

た
く

取
り

組
ん

で
い

な
い

問
1
8

ワ
ー

ク
・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
の

認
識

〔
％

〕

全
　

体

無
　

回
答

よ
く
知

っ
て

い
た

あ
る

程
度

知
っ

て
い

た

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

は
あ

る
が

、
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

ま
っ

た
く
知

ら
な

か
っ

た

無
　

回
　

答

問
1
5
従

業
員

に
対

す
る

両
立

支
援

制
度

の
今

後
〔
％

〕

問
９

－
１

平
成

2
7

年
４

月
１

日
～

2
8

年
３

月
3
1

日
の

間
の

介
護

休
業

取
得

者
〔
％

〕

全
　

体

い
た

い
な

か
っ

た

無
　

回
　

答
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 5
-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体

両
立

支
援

制
度

の
充

実
を

図
る

既
存

制
度

の
利

用
者

の
増

加
を

図
る

両
立

支
援

制
度

の
充

実
と

利
用

者
の

増
加

を
図

る

現
状

の
ま

ま
で

よ
い

問
題

が
あ

る
の

で
見

直
し

た
い

そ
の

他
無

回
答

全
　

体

両
立

支
援

制
度

の
充

実
を

図
る

既
存

制
度

の
利

用
者

の
増

加
を

図
る

両
立

支
援

制
度

の
充

実
と

利
用

者
の

増
加

を
図

る

現
状

の
ま

ま
で

よ
い

問
題

が
あ

る
の

で
見

直
し

た
い

そ
の

他
無

回
答

4
8
5

1
3
5

4
0

4
1

1
6
2

3
3

3
4

4
0

4
8
5

1
3
5

4
0

4
1

1
6
2

3
3

3
4

4
0

1
0
0
.0

2
7
.8

8
.2

8
.5

3
3
.4

6
.8

7
.0

8
.2

1
0
0
.0

2
7
.8

8
.2

8
.5

3
3
.4

6
.8

7
.0

8
.2

7
7

1
6

1
8

2
8

6
6

1
2

7
9

3
0

1
2

1
3

1
3

2
5

4
1
0
0
.0

2
0
.8

1
.3

1
0
.4

3
6
.4

7
.8

7
.8

1
5
.6

1
0
0
.0

3
8
.0

1
5
.2

1
6
.5

1
6
.5

2
.5

6
.3

5
.1

3
0

5
3

4
1
1

2
1

4
1
5
5

5
1

2
0

1
1

5
2

6
9

6
1
0
0
.0

1
6
.7

1
0
.0

1
3
.3

3
6
.7

6
.7

3
.3

1
3
.3

1
0
0
.0

3
2
.9

1
2
.9

7
.1

3
3
.5

3
.9

5
.8

3
.9

9
5

-
-

4
-

-
-

1
3
1

3
8

5
1
2

4
1

1
7

9
9

1
0
0
.0

5
5
.6

-
-

4
4
.4

-
-

-
1
0
0
.0

2
9
.0

3
.8

9
.2

3
1
.3

1
3
.0

6
.9

6
.9

1
7

3
2

-
8

3
1

-
1
1
0

1
5

3
5

5
6

7
1
1

1
3

1
0
0
.0

1
7
.6

1
1
.8

-
4
7
.1

1
7
.6

5
.9

-
1
0
0
.0

1
3
.6

2
.7

4
.5

5
0
.9

6
.4

1
0
.0

1
1
.8

7
6

2
7

5
9

2
1

6
3

5
1
0

1
-

-
-

1
-

8
1
0
0
.0

3
5
.5

6
.6

1
1
.8

2
7
.6

7
.9

3
.9

6
.6

1
0
0
.0

1
0
.0

-
-

-
1
0
.0

-
8
0
.0

2
4

1
0

5
5

2
-

-
2

1
0
0
.0

4
1
.7

2
0
.8

2
0
.8

8
.3

-
-

8
.3

4
8
5

1
3
5

4
0

4
1

1
6
2

3
3

3
4

4
0

1
8

-
1

4
9

-
2

2
1
0
0
.0

2
7
.8

8
.2

8
.5

3
3
.4

6
.8

7
.0

8
.2

1
0
0
.0

-
5
.6

2
2
.2

5
0
.0

-
1
1
.1

1
1
.1

7
2

2
8

8
6

1
9

1
5

5

1
5

2
3

-
4

3
2

1
1
0
0
.0

3
8
.9

1
1
.1

8
.3

2
6
.4

1
.4

6
.9

6
.9

1
0
0
.0

1
3
.3

2
0
.0

-
2
6
.7

2
0
.0

1
3
.3

6
.7

1
1
7

5
0

1
7

1
5

2
1

3
7

4

1
4

-
2

-
8

2
-

2
1
0
0
.0

4
2
.7

1
4
.5

1
2
.8

1
7
.9

2
.6

6
.0

3
.4

1
0
0
.0

-
1
4
.3

-
5
7
.1

1
4
.3

-
1
4
.3

1
6
0

3
9

1
1

1
6

6
4

1
4

8
8

7
2

-
1

3
1

-
-

1
0
0
.0

2
4
.4

6
.9

1
0
.0

4
0
.0

8
.8

5
.0

5
.0

1
0
0
.0

2
8
.6

-
1
4
.3

4
2
.9

1
4
.3

-
-

1
2
1

1
7

4
4

5
4

1
4

1
4

1
4

3
1

9
1

3
1
3

-
2

3
1
0
0
.0

1
4
.0

3
.3

3
.3

4
4
.6

1
1
.6

1
1
.6

1
1
.6

1
0
0
.0

2
9
.0

3
.2

9
.7

4
1
.9

-
6
.5

9
.7

1
5

1
-

-
4

1
-

9
8
9

3
8

7
4

2
8

3
4

5
1
0
0
.0

6
.7

-
-

2
6
.7

6
.7

-
6
0
.0

1
0
0
.0

4
2
.7

7
.9

4
.5

3
1
.5

3
.4

4
.5

5
.6

4
2

1
0

7
-

1
3

4
7

1
4
8
5

1
3
5

4
0

4
1

1
6
2

3
3

3
4

4
0

1
0
0
.0

2
3
.8

1
6
.7

-
3
1
.0

9
.5

1
6
.7

2
.4

1
0
0
.0

2
7
.8

8
.2

8
.5

3
3
.4

6
.8

7
.0

8
.2

2
2

6
1

2
6

3
3

1
1
1
3

5
0

1
8

1
5

1
8

2
5

5

1
0
0
.0

2
7
.3

4
.5

9
.1

2
7
.3

1
3
.6

1
3
.6

4
.5

1
0
0
.0

4
4
.2

1
5
.9

1
3
.3

1
5
.9

1
.8

4
.4

4
.4

1
4

2
2

1
4

-
3

2
1
9
8

6
4

1
5

2
3

4
5

2
2

1
7

1
2

1
0
0
.0

1
4
.3

1
4
.3

7
.1

2
8
.6

-
2
1
.4

1
4
.3

1
0
0
.0

3
2
.3

7
.6

1
1
.6

2
2
.7

1
1
.1

8
.6

6
.1

1
4
5

1
5

5
2

9
4

7
1
0

1
2

1
0
0
.0

1
0
.3

3
.4

1
.4

6
4
.8

4
.8

6
.9

8
.3

2
9

6
2

1
5

2
2

1
1

1
0
0
.0

2
0
.7

6
.9

3
.4

1
7
.2

6
.9

6
.9

3
7
.9

問
1
5
従

業
員

に
対

す
る

両
立

支
援

制
度

の
今

後
〔
％

〕

業
種

別

全
　

体

建
設

業

製
造

業

情
報

通
信

業

運
輸

業
、

郵
便

業

卸
売

業
、

小
売

業

金
融

業
、

保
険

業

不
動

産
業

、
物

品
賃

貸
業

学
術

研
究

、
専

門
・
技

術
サ

ー
ビ

ス
業

宿
泊

業
、

飲
食

サ
ー

ビ
ス

業

生
活

関
連

サ
ー

ビ
ス

業
、

娯
楽

業

教
育

、
学

習
支

援
業

医
療

、
福

祉

サ
ー

ビ
ス

業
（
他

に
分

類
さ

れ
な

い
も

の
）

そ
の

他

無
　

回
　

答

問
1
5
従

業
員

に
対

す
る

両
立

支
援

制
度

の
今

後
〔
％

〕

問
1
8

ワ
ー

ク
・

ラ
イ

フ
・

バ
ラ

ン
ス

の
認

識
〔
％

〕

全
　

体

よ
く
知

っ
て

い
た

あ
る

程
度

知
っ

て
い

た

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

は
あ

る
が

、
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

ま
っ

た
く
知

ら
な

か
っ

た

無
　

回
答

問
1
9

（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状
〔
％

〕

全
　

体

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い ま
っ

た
く
取

り
組

ん
で

い
な

い

無
　

回
答 あ

る
程

度
取

り
組

む
べ

き 現
状

の
ま

ま
で

問
題

は
な

い

無
　

回
答

問
1
9

（
２

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
今

後
の

必
要

性
〔
％

〕

全
　

体

積
極

的
に

取
り

組
む

べ
き
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 5
-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体
両

方
と

も
知

っ
て

い
た

「
次

世
代

育
成

支
援

対
策

推
進

法
」
は

知
っ

て
い

た

「
女

性
活

躍
推

進
法

」
は

知
っ

て
い

た

両
方

と
も

知
ら

な
か

っ
た

無
回

答
全

　
体

両
方

と
も

知
っ

て
い

た

「
次

世
代

育
成

支
援

対
策

推
進

法
」
は

知
っ

て
い

た

「
女

性
活

躍
推

進
法

」
は

知
っ

て
い

た

両
方

と
も

知
ら

な
か

っ
た

無
回

答

4
8
5

1
0
9

1
8

6
3

2
7
4

2
1

4
8
5

1
0
9

1
8

6
3

2
7
4

2
1

1
0
0
.0

2
2
.5

3
.7

1
3
.0

5
6
.5

4
.3

1
0
0
.0

2
2
.5

3
.7

1
3
.0

5
6
.5

4
.3

7
7

1
0

1
9

5
1

6
3
5

1
8

1
6

8
2

1
0
0
.0

1
3
.0

1
.3

1
1
.7

6
6
.2

7
.8

1
0
0
.0

5
1
.4

2
.9

1
7
.1

2
2
.9

5
.7

3
0

6
1

4
1
9

-
1
1
6

5
5

6
1
7

3
2

6
1
0
0
.0

2
0
.0

3
.3

1
3
.3

6
3
.3

-
1
0
0
.0

4
7
.4

5
.2

1
4
.7

2
7
.6

5
.2

9
4

-
-

5
-

1
1
8

1
8

5
1
7

7
6

2

1
0
0
.0

4
4
.4

-
-

5
5
.6

-
1
0
0
.0

1
5
.3

4
.2

1
4
.4

6
4
.4

1
.7

1
7

3
1

5
7

1
2
0
9

1
8

6
2
3

1
5
1

1
1

1
0
0
.0

1
7
.6

5
.9

2
9
.4

4
1
.2

5
.9

1
0
0
.0

8
.6

2
.9

1
1
.0

7
2
.2

5
.3

7
6

1
7

4
9

4
3

3
7

-
-

-
7

-
1
0
0
.0

2
2
.4

5
.3

1
1
.8

5
6
.6

3
.9

1
0
0
.0

-
-

-
1
0
0
.0

-
2
4

1
5

-
5

4
-

1
0
0
.0

6
2
.5

-
2
0
.8

1
6
.7

-
1
3
6

4
6

6
3
3

4
5

6
1
8

2
-

1
1
3

2
1
0
0
.0

3
3
.8

4
.4

2
4
.3

3
3
.1

4
.4

1
0
0
.0

1
1
.1

-
5
.6

7
2
.2

1
1
.1

8
6

3
4

3
1
8

2
7

4

1
5

3
-

2
1
0

-
1
0
0
.0

3
9
.5

3
.5

2
0
.9

3
1
.4

4
.7

1
0
0
.0

2
0
.0

-
1
3
.3

6
6
.7

-
4
5

1
0

3
1
4

1
6

2

1
4

5
-

1
8

-
1
0
0
.0

2
2
.2

6
.7

3
1
.1

3
5
.6

4
.4

1
0
0
.0

3
5
.7

-
7
.1

5
7
.1

-
5

2
-

1
2

-

7
2

-
2

3
-

1
0
0
.0

4
0
.0

-
2
0
.0

4
0
.0

-

1
0
0
.0

2
8
.6

-
2
8
.6

4
2
.9

-

3
1

7
1

3
2
0

-
4
8
5

1
0
9

1
8

6
3

2
7
4

2
1

1
0
0
.0

2
2
.6

3
.2

9
.7

6
4
.5

-
1
0
0
.0

2
2
.5

3
.7

1
3
.0

5
6
.5

4
.3

8
9

1
9

3
1
3

5
0

4
7
9

4
3

2
1
3

1
7

4
1
0
0
.0

2
1
.3

3
.4

1
4
.6

5
6
.2

4
.5

1
0
0
.0

5
4
.4

2
.5

1
6
.5

2
1
.5

5
.1

4
2

9
4

6
2
3

-
1
5
5

4
6

1
0

2
2

7
4

3

1
0
0
.0

2
1
.4

9
.5

1
4
.3

5
4
.8

-
1
0
0
.0

2
9
.7

6
.5

1
4
.2

4
7
.7

1
.9

2
2

5
2

3
1
0

2
1
3
1

1
6

4
1
8

9
1

2

1
0
0
.0

2
2
.7

9
.1

1
3
.6

4
5
.5

9
.1

1
0
0
.0

1
2
.2

3
.1

1
3
.7

6
9
.5

1
.5

1
4

2
1

-
8

3
1
1
0

4
2

1
0

9
0

4
1
0
0
.0

1
4
.3

7
.1

-
5
7
.1

2
1
.4

1
0
0
.0

3
.6

1
.8

9
.1

8
1
.8

3
.6

1
0

-
-

-
2

8
1
0
0
.0

-
-

-
2
0
.0

8
0
.0

製
造

業

情
報

通
信

業

運
輸

業
、

郵
便

業

卸
売

業
、

小
売

業

金
融

業
、

保
険

業

問
1
6
一

般
事

業
主

行
動

計
画

の
策

定
・
届

出
の

認
知

〔
％

〕

業
種

別

全
　

体

建
設

業

不
動

産
業

、
物

品
賃

貸
業

学
術

研
究

、
専

門
・
技

術
サ

ー
ビ

ス
業

宿
泊

業
、

飲
食

サ
ー

ビ
ス

業

生
活

関
連

サ
ー

ビ
ス

業
、

娯
楽

業

教
育

、
学

習
支

援
業

医
療

、
福

祉

サ
ー

ビ
ス

業
（
他

に
分

類
さ

れ
な

い
も

の
）

そ
の

他

無
　

回
　

答

問
1
6
一

般
事

業
主

行
動

計
画

の
策

定
・
届

出
の

認
知

〔
％

〕

問
８

－
１

平
成

2
8
年

６
月

１
日

ま
で

の
間

に
育

児
休

業
を

開
始

し
た

人
〔
％

〕

全
　

体

い
た

い
な

か
っ

た

無
　

回
答 あ

る
程

度
知

っ
て

い
た

問
３

ポ
ジ

テ
ィ

ブ
・

ア
ク

シ
ョ

ン
の

認
識

度
〔
％

〕

全
　

体

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

は
あ

る
が

、
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

内
容

を
含

め
て

よ
く

知
っ

て
い

た

ま
っ

た
く
知

ら
な

か
っ

た

内
容

を
あ

る
程

度
知

っ
て

い
た

無
　

回
答言

葉
は

聞
い

た
こ

と
は

あ
る

が
、

内
容

は
あ

ま
り

知
ら

な
か

っ
た

知
ら

な
か

っ
た

無
　

回
答

問
1
8

ワ
ー

ク
・

ラ
イ

フ
・

バ
ラ

ン
ス

の
認

識
〔
％

〕

全
　

体

よ
く
知

っ
て

い
た
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-
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事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体
両

方
と

も
に

策
定

済
み

「
次

世
代

育
成

支
援

対
策

推
進

法
」
は

策
定

済
み

「
女

性
活

躍
推

進
法

」
は

策
定

済
み

両
方

を
兼

ね
、

一
体

と
し

て
策

定
済

み

両
方

と
も

に
未

策
定

無
回

答
全

　
体

よ
く
知

っ
て

い
た

あ
る

程
度

知
っ

て
い

た

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

は
あ

る
が

、
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

ま
っ

た
く

知
ら

な
か

っ
た

無
回

答

4
8
5

4
1

1
6

9
1
3

3
7
8

2
8

4
8
5

7
9

1
5
5

1
3
1

1
1
0

1
0

1
0
0
.0

8
.5

3
.3

1
.9

2
.7

7
7
.9

5
.8

1
0
0
.0

1
6
.3

3
2
.0

2
7
.0

2
2
.7

2
.1

1
0
9

3
8

8
2

9
4
8

4
7
7

9
2
1

2
3

2
1

3
1
0
0
.0

3
4
.9

7
.3

1
.8

8
.3

4
4
.0

3
.7

1
0
0
.0

1
1
.7

2
7
.3

2
9
.9

2
7
.3

3
.9

1
8

-
8

-
1

8
1

3
0

2
1
4

6
7

1

1
0
0
.0

-
4
4
.4

-
5
.6

4
4
.4

5
.6

1
0
0
.0

6
.7

4
6
.7

2
0
.0

2
3
.3

3
.3

6
3

1
-

6
2

5
3

1
9

2
3

3
1

-

1
0
0
.0

1
.6

-
9
.5

3
.2

8
4
.1

1
.6

1
0
0
.0

2
2
.2

3
3
.3

3
3
.3

1
1
.1

-

2
7
4

1
-

1
1

2
6
9

2
1
7

2
7

3
5

-
1
0
0
.0

0
.4

-
0
.4

0
.4

9
8
.2

0
.7

1
0
0
.0

1
1
.8

4
1
.2

1
7
.6

2
9
.4

-
2
1

1
-

-
-

-
2
0

7
6

9
2
3

2
1

2
2

1
1
0
0
.0

4
.8

-
-

-
-

9
5
.2

1
0
0
.0

1
1
.8

3
0
.3

2
7
.6

2
8
.9

1
.3

2
4

9
9

3
3

-
4
8
5

4
1

1
6

9
1
3

3
7
8

2
8

1
0
0
.0

3
7
.5

3
7
.5

1
2
.5

1
2
.5

-

1
0
0
.0

8
.5

3
.3

1
.9

2
.7

7
7
.9

5
.8

1
8

3
5

3
7

-

7
2

1
2

3
3

1
4
7

6
1
0
0
.0

1
6
.7

2
7
.8

1
6
.7

3
8
.9

-

1
0
0
.0

1
6
.7

4
.2

4
.2

1
.4

6
5
.3

8
.3

1
5

2
7

5
1

-

1
1
7

2
0

5
4

6
7
4

8
1
0
0
.0

1
3
.3

4
6
.7

3
3
.3

6
.7

-

1
0
0
.0

1
7
.1

4
.3

3
.4

5
.1

6
3
.2

6
.8

1
4

3
1

2
8

-

1
6
0

8
7

2
5

1
3
5

3
1
0
0
.0

2
1
.4

7
.1

1
4
.3

5
7
.1

-

1
0
0
.0

5
.0

4
.4

1
.3

3
.1

8
4
.4

1
.9

7
1

2
4

-
-

1
2
1

1
1

-
-

1
1
6

3
1
0
0
.0

1
4
.3

2
8
.6

5
7
.1

-
-

1
0
0
.0

0
.8

0
.8

-
-

9
5
.9

2
.5

3
1

7
5

1
5

4
-

1
5

-
-

-
1

6
8

1
0
0
.0

2
2
.6

1
6
.1

4
8
.4

1
2
.9

-
1
0
0
.0

-
-

-
6
.7

4
0
.0

5
3
.3

8
9

2
0

3
6

1
5

1
5

3
1
0
0
.0

2
2
.5

4
0
.4

1
6
.9

1
6
.9

3
.4

 
4
1

1
6

9
1
3

3
7
8

2
8

4
2

5
1
3

1
4

1
0

-

1
0
0
.0

8
.5

3
.3

1
.9

2
.7

7
7
.9

5
.8

1
0
0
.0

1
1
.9

3
1
.0

3
3
.3

2
3
.8

-

1
1
3

2
0

6
2

8
7
1

6
2
2

2
5

1
2

2
1

1
0
0
.0

1
7
.7

5
.3

1
.8

7
.1

6
2
.8

5
.3

1
0
0
.0

9
.1

2
2
.7

5
4
.5

9
.1

4
.5

1
9
8

1
4

6
5

3
1
6
6

4
1
4

3
4

2
4

1
1
0
0
.0

7
.1

3
.0

2
.5

1
.5

8
3
.8

2
.0

1
0
0
.0

2
1
.4

2
8
.6

1
4
.3

2
8
.6

7
.1

1
4
5

6
3

1
2

1
2
7

6
1
0
0
.0

4
.1

2
.1

0
.7

1
.4

8
7
.6

4
.1

2
9

1
1

1
-

1
4

1
2

1
0
0
.0

3
.4

3
.4

3
.4

-
4
8
.3

4
1
.4

問
1
7
一

般
事

業
主

行
動

計
画

の
策

定
有

無
〔
％

〕

問
1
6

一
般

事
業

主
行

動
計

画
の

策
定

・
届

出
の

認
知 〔
％

〕

全
　

体

両
方

と
も

知
っ

て
い

た

「
次

世
代

育
成

支
援

対
策

推
進

法
」

は
知

っ
て

い
た

「
女

性
活

躍
推

進
法

」
は

知
っ

て
い

た

両
方

と
も

知
ら

な
か

っ
た

無
　

回
　

答

問
1
8
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
の

認
識

〔
％

〕

問
1
9

（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状
〔
％

〕

全
　

体

業
種

別

全
　

体

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

建
設

業

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分

製
造

業

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

情
報

通
信

業

ま
っ

た
く
取

り
組

ん
で

い
な

い

運
輸

業
、

郵
便

業

無
　

回
　

答

卸
売

業
、

小
売

業

金
融

業
、

保
険

業

教
育

、
学

習
支

援
業

医
療

、
福

祉

問
1
9

（
２

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
今

後
の

必
要

性
〔
％

〕

全
　

体

不
動

産
業

、
物

品
賃

貸
業

積
極

的
に

取
り

組
む

べ
き

学
術

研
究

、
専

門
・
技

術
サ

ー
ビ

ス
業

あ
る

程
度

取
り

組
む

べ
き

宿
泊

業
、

飲
食

サ
ー

ビ
ス

業

現
状

の
ま

ま
で

問
題

は
な

い

生
活

関
連

サ
ー

ビ
ス

業
、

娯
楽

業

無
　

回
　

答

サ
ー

ビ
ス

業
（
他

に
分

類
さ

れ
な

い
も

の
）

そ
の

他

無
　

回
答
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-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

ま
っ

た
く

取
り

組
ん

で
い

な
い

無
回

答
全

　
体

積
極

的
に

取
り

組
む

べ
き

あ
る

程
度

取
り

組
む

べ
き

現
状

の
ま

ま
で

問
題

は
な

い

無
回

答

4
8
5

7
2

1
1
7

1
6
0

1
2
1

1
5

4
8
5

1
1
3

1
9
8

1
4
5

2
9

1
0
0
.0

1
4
.8

2
4
.1

3
3
.0

2
4
.9

3
.1

1
0
0
.0

2
3
.3

4
0
.8

2
9
.9

6
.0

7
7

5
1
8

2
2

2
9

3
7
7

1
7

2
8

2
4

8
1
0
0
.0

6
.5

2
3
.4

2
8
.6

3
7
.7

3
.9

1
0
0
.0

2
2
.1

3
6
.4

3
1
.2

1
0
.4

3
0

4
8

1
1

6
1

3
0

7
1
1

1
1

1
1
0
0
.0

1
3
.3

2
6
.7

3
6
.7

2
0
.0

3
.3

1
0
0
.0

2
3
.3

3
6
.7

3
6
.7

3
.3

9
-

2
5

2
-

9
1

5
3

-
1
0
0
.0

-
2
2
.2

5
5
.6

2
2
.2

-
1
0
0
.0

1
1
.1

5
5
.6

3
3
.3

-
1
7

2
3

9
2

1
1
7

5
8

3
1

1
0
0
.0

1
1
.8

1
7
.6

5
2
.9

1
1
.8

5
.9

1
0
0
.0

2
9
.4

4
7
.1

1
7
.6

5
.9

7
6

5
1
9

2
8

2
1

3
7
6

1
5

3
5

2
3

3
1
0
0
.0

6
.6

2
5
.0

3
6
.8

2
7
.6

3
.9

1
0
0
.0

1
9
.7

4
6
.1

3
0
.3

3
.9

2
4

1
3

6
3

2
-

2
4

1
3

4
7

-
1
0
0
.0

5
4
.2

2
5
.0

1
2
.5

8
.3

-
1
0
0
.0

5
4
.2

1
6
.7

2
9
.2

-

1
8

4
3

5
6

-
1
8

4
5

8
1

1
0
0
.0

2
2
.2

1
6
.7

2
7
.8

3
3
.3

-
1
0
0
.0

2
2
.2

2
7
.8

4
4
.4

5
.6

1
5

3
2

5
4

1
1
5

3
6

5
1

1
0
0
.0

2
0
.0

1
3
.3

3
3
.3

2
6
.7

6
.7

1
0
0
.0

2
0
.0

4
0
.0

3
3
.3

6
.7

1
4

1
3

3
7

-
1
4

2
4

7
1

1
0
0
.0

7
.1

2
1
.4

2
1
.4

5
0
.0

-
1
0
0
.0

1
4
.3

2
8
.6

5
0
.0

7
.1

7
-

3
2

2
-

7
1

4
2

-

1
0
0
.0

-
4
2
.9

2
8
.6

2
8
.6

-
1
0
0
.0

1
4
.3

5
7
.1

2
8
.6

-

3
1

5
8

1
7

1
-

3
1

7
1
8

5
1

1
0
0
.0

1
6
.1

2
5
.8

5
4
.8

3
.2

-
1
0
0
.0

2
2
.6

5
8
.1

1
6
.1

3
.2

8
9

1
6

3
2

1
9

1
9

3
8
9

2
8

3
4

2
3

4
1
0
0
.0

1
8
.0

3
6
.0

2
1
.3

2
1
.3

3
.4

1
0
0
.0

3
1
.5

3
8
.2

2
5
.8

4
.5

4
2

7
4

1
7

1
4

-
4
2

8
1
9

1
3

2

1
0
0
.0

1
6
.7

9
.5

4
0
.5

3
3
.3

-
1
0
0
.0

1
9
.0

4
5
.2

3
1
.0

4
.8

2
2

4
5

9
2

2
2
2

1
1
4

4
3

1
0
0
.0

1
8
.2

2
2
.7

4
0
.9

9
.1

9
.1

1
0
0
.0

4
.5

6
3
.6

1
8
.2

1
3
.6

1
4

3
1

5
4

1
1
4

1
3

7
3

1
0
0
.0

2
1
.4

7
.1

3
5
.7

2
8
.6

7
.1

1
0
0
.0

7
.1

2
1
.4

5
0
.0

2
1
.4

問
1
9
（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状
〔
％

〕

業
種

別

全
　

体

建
設

業

製
造

業

情
報

通
信

業

運
輸

業
、

郵
便

業

卸
売

業
、

小
売

業

金
融

業
、

保
険

業

不
動

産
業

、
物

品
賃

貸
業

学
術

研
究

、
専

門
・
技

術
サ

ー
ビ

ス
業

宿
泊

業
、

飲
食

サ
ー

ビ
ス

業

生
活

関
連

サ
ー

ビ
ス

業
、

娯
楽

業 教
育

、
学

習
支

援
業

医
療

、
福

祉

サ
ー

ビ
ス

業
（
他

に
分

類
さ

れ
な

い
も

の
）

そ
の

他

無
　

回
　

答

問
1
9
（
２

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
今

後
の

必
要

性
〔
％

〕

業
種

別

全
　

体

建
設

業

製
造

業

情
報

通
信

業

運
輸

業
、

郵
便

業

卸
売

業
、

小
売

業

金
融

業
、

保
険

業

不
動

産
業

、
物

品
賃

貸
業 学

術
研

究
、

専
門

・
技

術
サ

ー
ビ

ス
業

宿
泊

業
、

飲
食

サ
ー

ビ
ス

業 生
活

関
連

サ
ー

ビ
ス

業
、

娯
楽

業

教
育

、
学

習
支

援
業

医
療

、
福

祉
サ

ー
ビ

ス
業

（
他

に
分

類
さ

れ
な

い
も

の
）

そ
の

他

無
　

回
答



２９３ 

 5
-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

ま
っ

た
く

取
り

組
ん

で
い

な
い

無
回

答
全

　
体

積
極

的
に

取
り

組
む

べ
き

あ
る

程
度

取
り

組
む

べ
き

現
状

の
ま

ま
で

問
題

は
な

い

無
回

答

4
8
5

7
2

1
1
7

1
6
0

1
2
1

1
5

4
8
5

1
1
3

1
9
8

1
4
5

2
9

1
0
0
.0

1
4
.8

2
4
.1

3
3
.0

2
4
.9

3
.1

1
0
0
.0

2
3
.3

4
0
.8

2
9
.9

6
.0

7
9

3
1

3
8

7
3

-
7
2

3
4

8
2
6

4

1
0
0
.0

3
9
.2

4
8
.1

8
.9

3
.8

-
1
0
0
.0

4
7
.2

1
1
.1

3
6
.1

5
.6

1
5
5

2
7

5
5

6
0

1
3

-
1
1
7

5
2

5
3

6
6

1
0
0
.0

1
7
.4

3
5
.5

3
8
.7

8
.4

-
1
0
0
.0

4
4
.4

4
5
.3

5
.1

5
.1

1
3
1

8
1
7

7
3

3
1

2
1
6
0

2
2

9
5

3
7

6

1
0
0
.0

6
.1

1
3
.0

5
5
.7

2
3
.7

1
.5

1
0
0
.0

1
3
.8

5
9
.4

2
3
.1

3
.8

1
1
0

6
7

2
0

7
3

4
1
2
1

5
4
2

7
1

3

1
0
0
.0

5
.5

6
.4

1
8
.2

6
6
.4

3
.6

1
0
0
.0

4
.1

3
4
.7

5
8
.7

2
.5

1
0

-
-

-
1

9
1
5

-
-

5
1
0

1
0
0
.0

-
-

-
1
0
.0

9
0
.0

1
0
0
.0

-
-

3
3
.3

6
6
.7

　
4
8
5

1
1
3

1
9
8

1
4
5

2
9

1
0
0
.0

2
3
.3

4
0
.8

2
9
.9

6
.0

7
9

4
8

1
8

1
0

3
1
0
0
.0

6
0
.8

2
2
.8

1
2
.7

3
.8

1
5
5

5
0

6
4

3
2

9

1
0
0
.0

3
2
.3

4
1
.3

2
0
.6

5
.8

1
3
1

1
1

8
0

3
5

5

1
0
0
.0

8
.4

6
1
.1

2
6
.7

3
.8

1
1
0

4
3
6

6
7

3
1
0
0
.0

3
.6

3
2
.7

6
0
.9

2
.7

1
0

-
-

1
9

1
0
0
.0

-
-

1
0
.0

9
0
.0

　問
1
8

ワ
ー

ク
・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
の

認
識

〔
％

〕

全
　

体

よ
く
知

っ
て

い
た

あ
る

程
度

知
っ

て
い

た

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

は
あ

る
が

、
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

ま
っ

た
く
知

ら
な

か
っ

た

無
　

回
　

答

問
1
9
（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状
〔
％

〕
問

1
9
（
２

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
今

後
の

必
要

性
〔
％

〕

問
1
9

（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状
〔
％

〕

全
　

体

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

ま
っ

た
く

取
り

組
ん

で
い

な
い

無
　

回
答

問
1
8

ワ
ー

ク
・

ラ
イ

フ
・

バ
ラ

ン
ス

の
認

識
〔
％

〕

全
　

体

よ
く
知

っ
て

い
た

あ
る

程
度

知
っ

て
い

た

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

は
あ

る
が

、
内

容
は

あ
ま

り
知

ら
な

か
っ

た

ま
っ

た
く
知

ら
な

か
っ

た

無
　

回
答



２９４ 

 5
-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体
フ

レ
ッ

ク
ス

タ
イ

ム
制

ノ
ー

残
業

デ
ー

の
設

定

短
時

間
勤

務
制

度

育
児

・
介

護
に

関
す

る
経

済
的

支
援

有
給

休
暇

を
半

日
単

位
で

取
得

で
き

る

深
夜

労
働

を
さ

せ
な

い

育
児

や
介

護
を

理
由

と
し

た
転

勤
の

免
除

そ
の

他
無

回
答

1
8
9

5
6

8
2

9
2

1
6

1
1
3

6
9

3
4

1
8

5
1
0
0
.0

2
9
.6

4
3
.4

4
8
.7

8
.5

5
9
.8

3
6
.5

1
8
.0

9
.5

2
.6

3
1

9
9

1
0

2
9

1
2

2
6

2
1
0
0
.0

2
9
.0

2
9
.0

3
2
.3

6
.5

2
9
.0

3
8
.7

6
.5

1
9
.4

6
.5

5
0

1
6

1
8

2
5

1
2
7

1
7

6
7

1
1
0
0
.0

3
2
.0

3
6
.0

5
0
.0

2
.0

5
4
.0

3
4
.0

1
2
.0

1
4
.0

2
.0

2
3

6
1
0

1
2

3
1
6

8
3

1
-

1
0
0
.0

2
6
.1

4
3
.5

5
2
.2

1
3
.0

6
9
.6

3
4
.8

1
3
.0

4
.3

-
2
7

7
1
3

1
5

1
1
9

8
8

-
1

1
0
0
.0

2
5
.9

4
8
.1

5
5
.6

3
.7

7
0
.4

2
9
.6

2
9
.6

-
3
.7

5
3

1
5

3
0

2
7

8
3
8

2
1

1
3

2
1

1
0
0
.0

2
8
.3

5
6
.6

5
0
.9

1
5
.1

7
1
.7

3
9
.6

2
4
.5

3
.8

1
.9

5
3

2
3

1
4

3
2

2
-

1
0
0
.0

6
0
.0

4
0
.0

6
0
.0

2
0
.0

8
0
.0

6
0
.0

4
0
.0

4
0
.0

-

問
1
9
－

１
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
の

取
組

内
容

〔
％

・
複

数
回

答
〕

企
業

全
体

従
業

員
数

別

全
　

体

１
０

人
以

下

１
１

～
５

０
人

５
１

～
１

０
０

人 １
０

１
～

３
０

０
人

３
０

１
人

以
上 無

　
回

　
答



２９５ 

 5
-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体

ワ
ー

ク
・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
推

進
の

必
要

性
・
効

果
の

普
及

啓
発

セ
ミ

ナ
ー

の
開

催
や

、
ア

ド
バ

イ
ザ

ー
の

派
遣

ワ
ー

ク
・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
を

導
入

し
た

い
企

業
へ

の
ノ

ウ
ハ

ウ
の

提
供

実
現

す
る

た
め

の
制

度
や

支
援

団
体

等
の

情
報

提
供

体
制

の
充

実

他
社

の
取

組
事

例
の

提
供

優
れ

た
成

果
を

上
げ

て
い

る
企

業
の

表
彰

、
区

の
Ｈ

Ｐ
等

を
通

じ
た

公
表

職
場

復
帰

支
援

の
具

体
的

な
取

組
事

例
な

ど
の

情
報

提
供

男
性

の
育

児
休

業
促

進
に

向
け

た
企

業
へ

の
支

援

保
育

サ
ー

ビ
ス

の
多

様
化

と
充

実

企
業

内
保

育
所

の
設

置
・

運
営

の
支

援

企
業

の
子

育
て

支
援

に
対

す
る

助
成

金
な

ど
の

経
済

的
支

援

そ
の

他
無

回
答

4
8
5

1
0
4

3
4

4
6

6
4

7
0

2
0

5
6

7
5

1
6
7

4
5

1
6
1

2
5

6
9

1
0
0
.0

2
1
.4

7
.0

9
.5

1
3
.2

1
4
.4

4
.1

1
1
.5

1
5
.5

3
4
.4

9
.3

3
3
.2

5
.2

1
4
.2

7
2

1
7

3
1
0

5
1
2

4
8

1
7

3
2

1
3

2
8

2
9

1
0
0
.0

2
3
.6

4
.2

1
3
.9

6
.9

1
6
.7

5
.6

1
1
.1

2
3
.6

4
4
.4

1
8
.1

3
8
.9

2
.8

1
2
.5

1
1
7

3
7

1
2

1
2

2
0

2
6

6
1
5

2
3

5
1

1
4

4
4

1
8

1
0
0
.0

3
1
.6

1
0
.3

1
0
.3

1
7
.1

2
2
.2

5
.1

1
2
.8

1
9
.7

4
3
.6

1
2
.0

3
7
.6

0
.9

6
.8

1
6
0

3
0

1
1

1
4

2
5

1
9

6
1
9

2
4

5
7

9
5
5

4
1
3

1
0
0
.0

1
8
.8

6
.9

8
.8

1
5
.6

1
1
.9

3
.8

1
1
.9

1
5
.0

3
5
.6

5
.6

3
4
.4

2
.5

8
.1

1
2
1

2
0

8
1
0

1
3

1
3

4
1
4

1
0

2
6

9
3
3

1
6

2
9

1
0
0
.0

1
6
.5

6
.6

8
.3

1
0
.7

1
0
.7

3
.3

1
1
.6

8
.3

2
1
.5

7
.4

2
7
.3

1
3
.2

2
4
.0

1
5

-
-

-
1

-
-

-
1

1
-

1
2

1
0

1
0
0
.0

-
-

-
6
.7

-
-

-
6
.7

6
.7

-
6
.7

1
3
.3

6
6
.7

4
8
5

1
0
4

3
4

4
6

6
4

7
0

2
0

5
6

7
5

1
6
7

4
5

1
6
1

2
5

6
9

1
0
0
.0

2
1
.4

7
.0

9
.5

1
3
.2

1
4
.4

4
.1

1
1
.5

1
5
.5

3
4
.4

9
.3

3
3
.2

5
.2

1
4
.2

1
1
3

3
8

1
1

1
6

2
0

2
3

7
1
3

3
1

4
5

1
9

5
6

1
5

1
0
0
.0

3
3
.6

9
.7

1
4
.2

1
7
.7

2
0
.4

6
.2

1
1
.5

2
7
.4

3
9
.8

1
6
.8

4
9
.6

0
.9

4
.4

1
9
8

4
3

1
6

2
1

3
0

3
1

6
3
1

2
9

8
5

1
6

6
4

7
1
4

1
0
0
.0

2
1
.7

8
.1

1
0
.6

1
5
.2

1
5
.7

3
.0

1
5
.7

1
4
.6

4
2
.9

8
.1

3
2
.3

3
.5

7
.1

1
4
5

1
5

7
8

1
3

1
5

6
1
1

1
4

3
4

1
0

4
0

1
6

3
5

1
0
0
.0

1
0
.3

4
.8

5
.5

9
.0

1
0
.3

4
.1

7
.6

9
.7

2
3
.4

6
.9

2
7
.6

1
1
.0

2
4
.1

2
9

8
-

1
1

1
1

1
1

3
-

1
1

1
5

1
0
0
.0

2
7
.6

-
3
.4

3
.4

3
.4

3
.4

3
.4

3
.4

1
0
.3

-
3
.4

3
.4

5
1
.7

問
2
0
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
推

進
に

あ
た

り
行

政
に

期
待

す
る

支
援

策
〔
％

・
複

数
回

答
〕

問
1
9

（
１

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
現

状
〔
％

〕

全
　

体

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

取
り

組
ん

で
い

る
が

不
十

分 あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

ま
っ

た
く
取

り
組

ん
で

い
な

い 無
　

回
　

答

問
1
9

（
２

）
ワ

ー
ク

・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
に

対
す

る
今

後
の

必
要

性
〔
％

〕

全
　

体

積
極

的
に

取
り

組
む

べ
き

あ
る

程
度

取
り

組
む

べ
き

現
状

の
ま

ま
で

問
題

は
な

い 無
　

回
　

答



２９６ 

 5
-
2
　

事
業

所
調

査
　

　
※

上
段

：
件

数
、

下
段

：
構

成
比

（
％

）

全
　

体

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

取
組

ん
で

い
る

が
不

十
分

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

ま
っ

た
く

取
り

組
ん

で
い

な
い

無
回

答
全

　
体

既
に

十
分

に
取

り
組

ん
で

い
る

取
組

ん
で

い
る

が
不

十
分

あ
ま

り
取

り
組

ん
で

い
な

い

ま
っ

た
く

取
り

組
ん

で
い

な
い

無
回

答

4
8
5

1
8
2

9
0

9
6

8
2

3
5

4
8
5

1
7
0

1
0
0

9
6

8
7

3
2

1
0
0
.0

3
7
.5

1
8
.6

1
9
.8

1
6
.9

7
.2

1
0
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